ROBOTSKA KOSILNICA
Villager Quix
Originalna navodila za uporabo
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Varnostna opozorila
é Pomembno! Pred uporabo preberite ta navodila. Navodila za uporabo shranite
in jih imejte vedno na voljo.

Nasveti za varno delo

Usposabljanje

a. Pred uporabo preberite ta navodila in se seznanite s pravilnim delovanjem naprave.

b. Naprave ne smejo uporabljati otroci in osebe z zmanjSanimi fizicnimi, psihiénimi ali
mentalnimi sposobnostmi ter osebe, ki nimajo izkuSenj z uporabo tovrstnih naprav.
Lokalni predpisi lahko predpisujejo najnizjo starost uporabnikov.

c. Uporabnik je odgovoren za Skodo ali poskodbe, ki nastanejo tretjim osebam ali njihovi
lastnini.

d. Nikoli ne uporabljajte naprave s poskodovanimi deli.

Priprava

a. Pravilno namestite kabel za ograjevanje prostora (mejno Zico) v skladu z navodili.

b. Pred delom preglejte delovno obmacje in preverite, ¢e so v obmocju kosnje otroci, Zivali
ali drugi trdi predmeti. Iz delovnega obmocja odstranite kamenje, veje, igrace in druge
predmete, ki lahko povzroCijo nevarnost poskodb.

c. Visina trave ne sme biti vigja od 100 mm. Ce je trava vija od 100 mm, morate travo
pokositi z obi¢ajno kosilnico.

d. Redno pregleduijte rezila in vijake za poskodbe in obrabo. Obrabljene ali poskodovane
dele zamenjajte in zagotovite dobro uravnotezenost rezila.

e. Ce napravo uporabljate na javnih povrsinah, morate v delovno obmocje namestiti
opozorilne table z napisom: ,Pozor! Robotska kosilnica! Ne priblizujte se napravi.
Otroke je potrebno nadzirati!”

Uporaba

Splosno

a. Nikoli z roko, nogo ali drugim delom telesa ne posegajte pod rezalno ohisje, ko je mator
vklopljen.

b. Nikoli ne dvigajte ali prenasajte vklopljene naprave.

c. Ne dotikajte se rezil, dokler se popolnoma ne zaustavijo.
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Dodatna opozorila
Nikoli ne puscajte vklopljene naprave brez nadzora, ¢e so v delovnem obmocju Zivali, otroci
ali druge osebe.

Kosite samo podnevi ali pri dobri razsvetljavi.

Ce je mogoce, prepredite ko$njo mokre trave.

Naprave ne uporabljajte bosi ali v sandalih. Nosite ¢vrste ¢evlje in dolge hlace.
Pri delu na klancu imejte dobro stojisce.

Pri menjavi smeri ali kosnji v vzvratni smeri bodite Se posebej previdni.
Pazljivo vklopite motor. Stopala morajo biti odmaknjena od rezil.

~o o0 oo

Nevarnost! Napravo oz. polnilno postajo prikljucite samo na vir napajanja z zasCitno
varovalko (RCD) - z najvegjim izklopnim tokom 30 mA.

Nevarnost! Preprecite uporabo naprave in pripomockov v deZju ali slabem vremenu
(nevihte).

Vzdrzevanje in shranjevanje

a. Redno preverjajte privitost vijakov in matic, saj samo to omogoca dobro delovanje
naprave.

b. Obrabljene ali poskodovane dele zamenjajte.

. Uporabljajte samo originalne nadomestne dele in rezila.

d.  Akumulatorje polnite samo s polnilniki, priporoCenimi s strani proizvajalca. Nepravilna
uporaba lahko povzroCi nevarnost elektricnega udara, pregrevanja ali iztekanja
elektrolita.

e. Napravo popravljajte samo v skladu s priporocili proizvajalca.

f. V primeru iztekanja elektrolita izperite obmogje stika s Gisto vodo. V primeru stika

elektrolita z o¢mi, se takoj posvetujte z zdravnikom.

&Akumulator in polnilnik

Pred polnjenjem preberite navodila. Polnilnik mora imeti enako izmeni¢no (AC) napetost
kot vir napajanja. VtikaGi se morajo prilegati vti¢nicam. Za daljSo Zivljenjsko dobo in bolj
ucinkovito delovanje priporo¢amo, da akumulatorje polnite pri temperaturah od 18°C do
25°C. Ne polnite akumulatorjev pri temperaturah pod 5°C ali nad 40°C. To preprecuje
poskodbe akumulatorja.

Varnostna opozorila za vgrajene akumulatorje
1. Ne razstavljajte, odpirajte ali unicujte akumulatorja.
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2.

Ne ustvarite kratkega stika akumulatorja. Akumulatorjev ne shranjujte v Skatlah z
drugimi predmeti, saj obstaja nevarnost kratkega stika. Ko akumulatorja ne
uporabljate, ga shranjujte stran od ostalih kovinskih predmetov, kot so sponke, kovanci,
kljuci, Zeblji, vijaki ali drugi manjsi kovinski predmeti, ki lahko povzrocijo kratek stik
akumulatorja. Kratek stik lahko povzroci nevarnost opeklin ali poZara.

Akumulatorjev ne izpostavljajte ognju ali drugim virom toplote. Ne shranjujte
akumulatorjev na neposredni soncni svetlobi.

4. Akumulatorjev ne izpostavljajte udarcem.

©w o N o

10.
11.
12.
13.

14.
15.

Zloraba akumulatorja lahko povzroCi iztekanje tekocine. lzogibajte se stiku s to
tekocino. Ce po nesreci pridete v stik s tekocino, obmogje stika takoj sperite z vodo. Ce
tekoCina pride v stik z ocmi, obisCite zdravnika. Razlita tekoCina lahko povzroCi
drazenje ali opekline.

V primeru zauzitja akumulatorja ali elektrolita takoj obiscite zdravnika.

Akumulatorji morajo biti Cisti in suhi.

Akumulatorji delujejo najbolj ucinkovito pri sobni temperaturi (20°C + 5°C).

Akumulator polnite samo s polnilnikom, ki ga je predpisal proizvajalec. Polnilnik, ki je
primeren za polnjenje enega tipa akumulatorjev, lahko pri polnjenju drugega tipa
akumulatorjev povzroCi nevarnost pozara.

Naprave uporabljajte samo s predpisanimi akumulatorji.

Akumulatorje shranjujte izven dosega otrok.

Po koncu Zivljenjske dobe reciklirajte akumulatorje v skladu s predpisi.

Akumulatorje po koncu Zivljenjske dobe odstranite z naprave in jih odlagajte v skladu s
predpisi.

Ce naprave dlje Casa ne boste uporabljali, odstranite akumulator.

Ne uporabljajte spremenjenih ali poskodovanih akumulatorjev.
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Simboli
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Pred uporabo preberite ta navodila.

Pred vzdrzevanjem ali dviganjem vedno izklopite napravo.

P> |e®|>

Med delovanjem bodite dovolj odmaknjeni od naprave. Roke in
noge imejte odmaknjene od rezil.

I-
==

Nikoli se ne prevazajte z napravo. Nikoli ne postavljajte rok ali
nog pod napravo.

/>

Uporabljajte ustrezen vir napajanja, ki je v skladu s podatki na
‘ identifikacijski ploScici.

c € Izdelek je v skladu z veljavnimi varnostnimi standardi v EU.
A Izdelek je v skladu z veljavnimi varnostnimi standardi v Republiki
AA Srhiji.
M005s 23
L“' Naprava proizvaja hrup. Stopnja hrupa je navedena v tabeli s
55 b tehnicnimi podatki in na identifikacijski plo$€ici na napravi.
N
III Razred zaScCite.
Naprave po koncu Zivljenjske dobe ne odlagajte med ostale
domace odpadke. Odpadno napravo reciklirajte v skladu s
_ predpisi.
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Simboli na akumulatorju

1S @@

| Pred uporabo preberite ta navodila.

Akumulatorjev ne izpostavljajte ognju ali drugim virom toplote.

Akumulatorjev ne potapljajte v vodo.

Oznaka za recikliranje.

Akumulatorjev po koncu Zivljenjske dobe ne odlagajte med ostale
domace odpadke. Odpadne akumulatorje reciklirajte v skladu s
predpisi.

Simboli na polnilniku

|..| Pred uporabo preberite ta navodila.

A Nevarnost elektricnega udara!

T3.15A

Varovalka.

Dvojna izolacija.

Polnilnikov po koncu Zivljenjske dobe ne odlagajte med ostale
domace odpadke. Odpadne polnilnike reciklirajte v skladu s
predpisi.

@—@—@ Oznake polarnosti: + v sredini vticnice.

OPOZORILO: Pred uporabo preberite navodila za uporabo in varnostna opozorila.
Neupostevanje spodaj navedenih navodil lahko vodi do el. udara, pozara in/ali tezjih
telesnih poskodb.

Namestitev kosilnice
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Namestitev ni zahtevna in celoten proces namestitve ne zahteva veliko ¢asa, odvisno od
velikosti vaSega vrta.

Kosnja

Kosilnica je namenjena redni kosnji, ki zagotavlja dobro travnato povrsino. Kosilnico
programirate tako, da nastavite ¢as in urnik konje brez ¢asovnih ali dnevnih omejitev.

Priprava

Pred sestavljanjem preberite ta navodila. Na vrtu izberite in oznacite delovno obmogje in iz
delovnega obmocja odstranite vse predmete, ki lahko kosilnico med kosnjo ovirajo. Izberite
dober polozaj za polnilno postajo in namestite Zice za omejevanje delovnega obmocgja.
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PriloZzena oprema:

Robotska kosilnica

Klini za pritrditev

polhilne postaje Nadomestna rezila Mejna zica
H_
Napajalni adapter Sablona za nastavitev
Klini za oddaljenosti

pritrditev zice

Namen uporabe

Robotska kosilnica je namenjena samodejni kosnji trave na klancih z naklonom manjSim
od 22° (45%). Za razliko od Stevilnih obi¢ajnih kosilnic, robotska kosilnica travo reze in ne
trga. Ta nacin rezanja moc¢no izbolj$a izgled trave. Trave ni potrebno zbirati, saj je trava
pokoSena popolnoma na drobno in ostane na trati kot gnojilo. Poleg tega kosilnica ne
oddaja Skodljivih emisij in zagotavlja dobro vzdrZevano trato. Kosilnica kosi samo
podrocje, ki je ograjeno z mejno Zico. Kosilnico lahko programirate tako, da kosi travo v
razliénih terminih. Uporaba naprave za druge namene lahko povzro¢i nevarnost poskodb
naprave ali teZjih telesnih poskodb.

Naprava ni namenjena za uporabo v industrijske, profesionalne ali komercialne namene.
Uporabnik je odgovoren za $kodo ali poskodbe, ki nastanejo zaradi nepravilne uporabe.



Oznaka delov

Gumb za nastavitev visine KOSN|e
LED zaslon s stikali za upravljanje
Gumb za izklop ,STOP"

Kolo

Pokrov/ohisje

Prikljucki za priklop na polnilno postajo

o ok

Ll www.villager.eu



Tehniéni podatki
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Robotska kosilnica

Model Quix
Tip motorja DC, brezkrtaéni
Povréina ko$nje 1000 m?
Nazivna napetost 20V ===
St. obratov v prostem teku 2800 min”!
Sirina kosnje 180 mm
Visina ko$nje 20-60 mm
PoloZaji za nastavitev viSine ko$nje 5
Najvegji naklon delovnega obmocja 45%
Najmanj$a $irina prehoda 08m
Hitrost premikanja 0,35m/s
Nacin kosnje 3rezila
Masa (samo naprava) 82kg
Izmerjena stopnja glasnosti Lya 50 dB(A)
Zagotovljena stopnja glasnosti Ly, 55 dB(A)
Odstopanje K 4dB(A)
Razred za$éite IPX5
Polnilnik

) Vhodna napetost: 230V, 50Hz, 76 W
Polnilnik

Izhodna napetost: 20 V--3,0 A (IP67)

DolZina kabla polnilne postaje

8m

Akumulator

Tip/Model akumulatorja

Litij-ionska 20 V, 5.0Ah

Cas polnjenja 90 min
Cas delovanja z enim polnjenjem 3-35h
Dodatna oprema

Mejna Zica 180 m
Klini za Zico 250 kos
Rezila (2,7 g/kos)
Polnilna postaja (polnilnik) 1
Akumulator 1
Polnilnik 1
Splo3ni podatki

Razred zas¢ite polnilne postaje IPX4
Razred za$cite napajanja IP 67

Aplikacija

WIFI 2.4G +bluetooth 4.0

Dodatne lastnosti

Senzor za deZ, senzor proti kraji

* Pridrzujemo si pravico do sprememb tehnicnih podatkov ali napak brez predhodnega opozorila.
Slike izdelkov lahko odstopajo od dejanskega izgleda izdelka.

Napetost brez obremenitve. Polna napetost akumulatorja lahko doseze vrednost 20 V.

Nazivna napetost je 18 V.

Hrupu naprave se ne morete izogniti. Med rednim delom morate imeti odmore, da
zmanjSate izpostavljnost hrupu. Cas uporabe in izpostavijenosti skrajsajte, kolikor je
mogoce. Uporabniki in osebe v bliZzini morajo uporabljati zas¢ito za sluh.

10
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Polnilno postajo namestite ob hiso. Ob namestitvi mejne Zice morate zagotoviti, da je pred
polnilno postajo vsaj 1 m praznega in ravnega prostora brez ovir.

Opomba: Mejna Zica mora biti nameséena tako, da je pred polnilno postajo vsaj T m
ravnega prostora brez kotov in ovir, kar omogoca pravilen priklop naprave na polnilno
postajo.

Polnilno postajo morate namestiti na vodoravna tla in je ne smete namestiti na klance ali
na izbokline, ki lahko povzrogijo upogibanje ploSce.

Opomba: Klini za pritrditev polnilne postaje morajo biti dobro potisnjeni v zemljo in ne
smejo biti ukrivljeni.

Opomba: Ne namestite polnilne postaje v zaprt ali utesnjen prostor.

Priporo¢amo, da napajalno vtiénico dvignete vsaj 25 cm od tal in je ne namestite na tla.
Napajalni kabel namestite izven obmodja kosnje. Ce to ni mogoce, priporo¢amo, da

napajalni kabel zakopljete v zemljo.

En konec mejne Zice olupite v dolZini okoli T0 mm.

9
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Vstavite Zico v rde¢ izhodni prikljucek (RDEC) in jo napeljite navzdol skozi zarezo na
spodnji strani polnilne postaje.

Namestite mejno Zico okoli delovnega obmogja in odreZite ostanek Zice. Potem drug konec
mejne zice olupite v dolZini okoli 10 mm in jo vstavite v &rn vhodni prikljucek (CRN).

Menjava akumulatorja

OPOZORILO: Pred vzdrZzevanjem, menjavo delov ali popravijanjem vedno izklopite
napajanje.

Ce morate akumulator zamenjati, upostevajte spodaj opisana navodila:

1. Obrnite kosilnico.

2. Odstranite 4 vijake s pokrova akumulatorja in odstranite pokrov akumulatorja.

12
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3. Pazljivo dvignite star akumulator. Pritisnite na zatic in odklopite kabel.
OPOMBA: Ne vlecite za kabel. Drzite prikljucke in sprostite zatic.
4. Namestite nov originalni akumulator in ga prikljucite na prikljucek, dokler se ne zaskoci.
5. Namestite akumulator, kot je prikazano na sliki. Na koncu namestite pokrov in ga
pritrdite s 4 vijaki.

Namestitev kabla za ograjevanje (mejne Zice)

Med namestitvijo mejne Zice uporabite meter ali $ablono, ki omogoc¢a enostavno
nastavitev oddaljenosti 25 cm od ovir. Kline za pritrditev Zice pritrdite na vsakih 80 cm. Za
natan¢no namestitev uporabite prilozene $ablone, ki zagotavljajo pravilno namestitev. Na
neravnem terenu se razdalja med klini po potrebi zmanjsa.

OPOMBA: Najvecja dovoljena dolZina mejne Zice je 180 m.
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Ce je rob travnika ob betonski stezi ali poti, ki je v visini travnika, lahko kosilnica precka pot.
V tem primeru namestite Zico vsaj 8 cm od ovire.

Ograjevanje ovir in zahteve za ozke prehode.
OPOMBA: Qvire v delovnem obmocju ogradite s kablom (npr. cvetliéne grede, kamenje,
ribnike...), Ge ne Zelite, da jih naprava poskoduje. Zico namestite tako, kot je prikazano na
sliki 8. Kosilnica lahko kosi ozke prehode z najmnajso $irino 0,8 m.

14
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Delo na klancu
OPOMBA: Kosilnica lahko kosi na klancih z naklonom do 45% (22°). Nikoli ne kosite bolj
strmih naklonov. Naklon preverite v skladu s spodaj prikazanimi navodili.

Najvecji naklon 45% (22°)

l 100cm

l DolZina 25%-35%(14°-20°) <25%(14°)
L & -/

Mejna Zica na klancih, kot je prikazano na slikah 12in 13.

Priklop polnilne postaje na napajanje

Ko pravilno namestite mejno Zico lahko prikljucite napajalni kabel v vtiénico.

LED lu¢ka se vklopi in sveti v zeleni barvi. Preverite stanje LED prikazovalnika in preverite,
¢e je priklop pravilno povezan.

I

|

Rdeéa lucka utripa
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Stanje LED lucke

Prikaz

Odpravljanje napak

Ne sveti

Ni napajanja.

Preverite, Ge je napajalni
kabel pravilno priklopljen v
vticnico. Preverite, Ce
napetost napajalnega vira
ustreza napetosti polnilne
postaje.

Sveti zelena lucka

Mejna Zica je pravilno
namescena in priklopljena,
kosilnica je popolnoma
napolnjena.

Utripa zelena lucka

Kosilnica se polni
(samodejno).

Utripa rdeca lucka

Mejna Zica ni pravilno
namescena in priklopljena
ali je mejna zica
prekinjena.

Preverite, Ce sta oba konca
mejne Zice pravilno
priklopljena na prikljucke
na polnilni postaji.
Preglejte mejno Zico za
prekinitve.

Nastavitev viSine kos$nje

Ob prvi kosnji vedno nastavite najvi§jo viSino kosnje (60 mm). Namestite kosilnico v
delovno obmocje, ki je zagrajeno z mejno zico in jo vklopite. Potem preverite, Ce je mejna

Zica pravilno namescena.

Preverite, Ce se kosilnica vrne na polnilno postajo. Ko se kosilnica uspesno vrne na polnilno
postajo, je namestitev opravljena!
Z gumbom za nastavitev viSine koSnje lahko nastavljate viSino kosSnje v obmocju

-

od 20— 60 mm.
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Opozorilo! Med nastavitvijo viSine kosnje se ne dotikajte rezalne glave.

Funkcije na LED prikazovalniku in gumbi za upravljanje

Simbol za Bluetooth
nastavitev ure simbol
Wifi simbol

Simbol za !

nastavitev Simbol za

gesla napajanje

Vklop/izklop S Potrditev

Zatetek Vracanje na ( | 1 )
dglcae/;oveéame _ pglsntgng/zman'ée ‘ m | m

it STePR Sanjejvrednosjt\ | DBSE&/E | oBed)

O 4 |5 3\\\

. JAN 21
1) Po nastavitvi in namestitvi mejne Zice lahko zaCnete z uporabo kosilnice. Obvezno

preberite navodila za pravilno namestitev mejne Zice.

2) Pritisnite gumb POWER ON/OFF (VKLOP) dokler se kosilnica ne vklopi. Ob prvi uporabi
vnesite tovarniSo geslo 0000 s Stirikratnim pritiskanjem gumba OK, ko utripa Stevilka 0.
(Geslo lahko zamenjate. Preberite poglavje "Nastavitve" v teh navodilih).

OPOMBA: Robotska kosilnica se samodejno izklopi, ¢e v 30 sekundah po vklopu ne
pritisnete na noben gumb.

Ce 10x zaporedoma vnesete napacno geslo, se vklopi zvocni alarm in kosilnica se
izklopi.

3) Pritisnite gumb START in potem pritisnite gumb OK za zadetek ko$nje.

4) Pritisnite gumb HOME in potem pritisnite gumb OK, da se kosilnica vrne na polnilno

postajo.
Robotska kosilnica deluje neprekinjeno, dokler se ne izprazni akumulator. Ko se
akumulator izprazni, se kosilnica samodejno vrne na polnilno postajo. Po koncu
polnjenja kosilnica samodejno nadaljuje s ko$njo ali ostane na polnilni postaji, odvisno
od nastavljenega urnika kosnje.

Nastavitve

Sprememba gesla

L e .. AN I
Za spremembo gesla istocasno pritisnite in za 3 sekunde zadrZite gumba in .
Simbol 6 zacne utripati in "PIN 1" zacne utripati. To pomeni, da v sistem vnesete staro

N > n n ~ v N . . A . . .
geslo. Ko se prikaze "PIN 1", zacne prva Stevilka utripati. Z gumboma ali izberite

ustrezno Stevilko in jo potrdite s pritiskom gumba . Po potrditvi na zaslonu utripa

17
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naslednja Stevilka. Na enak nacin vnesete celotno staro geslo. Potem lahko nastavite novo
geslo. Na primer, novo geslo nastavite na 1234. Po vnosu starega gesla zacne na zaslonu
utripati "PIN 2" - kjer ponovno najprej utripa prva Stevilka. V skladu z zgoraj opisanim
postopkom vnesite novo geslo (v tem primeru 1234). Po vnosu se na zaslonu prikaZe napis
"I L. Geslo je bilo uspesno spremenjeno.

Samo kot primer. Vedno vnesite geslo po lastni izbiri.

(5]

DY ENE

N\
© &)

Nastavitev datuma, leta in ure
Nastavitev leta, datuma in ure je obvezna. Ce ne vnesete teh nastavitev, ne morete pravilno
nastaviti urnika delovanja. Vedno najprej nastavite leto, datum in uro. Za nastavitev leta

e .. P . .
pritisnite in za 5 sekund zadrZite gumb , dokler ne zacne na zaslonu utripati simbol

in Stevilka leta (na primer 2020). Z gumboma ali izberite ustrezno leto in ga
potrdite s pritiskom gumba .

U 1) U} VD

DENG(E) | | D/ENGE) | | B ENG/ &

Zgornja slika je prikazana samo kot primer.

Po potrditvi zacne simbol @ ponovno utripati, na zaslonu pa se prikaze datum (na
. . . ] . PaN . .
primer 08.25, kar pomeni 25. avgust). Ko utripa =~ «~~, uporabite gumba ali in

izberite ustrezno Stevilko ter potrdite izbiro potrdite s pritiskom gumba . Potem
zakljucite z nastavitvijo datuma.

Po potrditvi zatne simbol @ ponovno utripati, na zaslonu pa se prikaze ura (na primer
. "~ . N . - . . .
13:25). Ko utripa 1=+~ =, uporabite gumba ali in izberite ustrezno Stevilko ter
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potrdite izbiro s pritiskom gumba . Nastavitev ure in datuma je potem koncana in na
zaslonu se prikaZe napis W2t i_iZ.

Sprememba tovarnisko nastavljene ure zacetka koSnje
Tovarnisko uro (default) zacetka koSnje 9:00 lahko kadarkoli spremenite. Za spremembo

ure zacetka koSnje pritisnite in za 3 sekunde zadrzite gumba in . Na primer, Ce

Zelite nastaviti uro zacetka koSnje na 13:25: ko na zaslonu utripa Stevilka R uporabite
gumba ali in izberite ustrezno $tevilko ter potrdite izbiro s pritiskom gumba .

. v . v . A O] oo
Nastavitev ure kosnje je konc¢ana in na zaslonu se prikaze napis"v2 =", Kosilnica bo
zacela s ko$njo ob 13:25. Istocasno se zaslisi tudi zvocni signal.

L)

Sprememba tovarni$ko nastavljenega asa kosnje
Tovarnisko nastavljen ¢as kosnje je 8 ur dnevno. Cas ko3nje lahko nastavite od 1 do 24 ur

dnevno. Pritisnite in za 3 sekunde zadrzite gumb . Na primer, Ce Zelite spremeniti ¢as
. T 1z . paN e . .
koSnje na 06H: Ko utripa Stevilka ) :':, uporabite gumba ali in izberite

ustrezno Stevilko ter potrdite izbiro s pritiskom gumba . Na zaslonu se izpiSe napis "
[ . . v oo . . .
w2 2" in nastavitev je koncana. Kosilnica v tem primeru kosi 6 ur na dan. Istocasno se




Villager Sl wvvillager.eu |
zaslisi tudi zvocni signal.
Sprememba tovarniSko nastavljenih dni kosnje na teden
Tovarnisko nastavljena kosnja je 5 dni na teden. To lahko spremenite na 3 ali 7 dni na
teden. Pritisnite in za 3 sekunde zadrzite gumba in . Na primer, sprememba na 3
dni tedensko: ko utripa -05-, uporabite gumba ali in izberite ustrezno Stevilko ter

potrdite izbiro s pritiskom gumba . Na zaslonu se izpiSe napis "#2* 12" in nastavitev je
koncana.

Sprememba tovarniske nastavitve (default) senzorja za dez in nastavitve za ve¢ obmocij
Pritisnite in za 3 sekunde zadrzite gumb in na zaslonu se prikaZze napis :-:::::.:, S
pritiskom gumbov in lahko nastavitev spremenite v nacin 0 E Potem
pritisnite gumb in na zaslonu se prikaze napis za nastavitev ::::-' ali :::::::. VA

gumboma ali izberite ustrezno nastavitev in potrdite izbiro s pritiskom gumba
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Napake in odpravljanje napak pri delovanju

Y i

Prikaz

Napaka

Odpravljanje napak

El

Kosilnica je izven delovnega
obmotja

1. Preverite, ée je kosilnica znotraj obmogja kosnje. Ce je kosilnica v
obmogju kosnje:

2. Preverite, e je polnilna postaja pravilno priklopljena na polnilnik in je
polnilnik pravilno priklopljen na napajanje. Ce je polnilnik pravilno
priklopljen, mejne Zice niso dobro namescene in jih morate preveriti ter po
potrebi popraviti.

ET

Ni signala za mejno ograjo

1. Ceje kosilnica v obmocju kosnje - preverite LED prikazovalnik na polnilni
postaji. Ce na prikazovalniku sveti rdea lutka, to pomeni, da mejna Zica
ni dobro pritrjena na prikljucke na polnilni postaji. Ce je Zica dobro
prikljucena na polnilno postajo in lucka $e vedno sveti v rdeéi barvi,
preverite, Ce je Zica kje prekinjena.

E2

Blokiran motor koles

1. lzklopite kosilnico in jo odnesite v prostor brez ovir.

2. Vklopite kosilnico. Pritisnite START in potem OK.

3. Ce se napaka e naprej prikazuje, izklopite napajanje, obrnite kosilnico in
preverite, Ce so kolesa blokirana.

4. QOdstranite vse ovire in trde predmete ter vklopite napajanje. Pritisnite
START in potem OK.

E3

Blokirano rezilo

. lzklopite kosilnico.

. Obrnite kosilnico in preverite, Ce je rezilo blokirano.

. Odstranite vse ovire in trde predmete.

. Popravite kosilnico in jo odnesite v obmogje z nizko travo ter nastavite
visino ko$nje.

. Vklopite kosilnico. Pritisnite START in potem OK.

B ow N =

E4

Senzor za ovire se ni
ponastavil

. lzklopite kosilnico.

. Odnesite kosilnico v obmocje brez ovir.

. Odstranite plavajoci pokrov in preverite cilindriéni magnet na plavajoéem
pokrovu. Ce na pokrovu ni magneta, morate pokrov zamenjati.

. Vklopite napajanje. Pritisnite START in potem OK.

w N = o

E5

Kosilnica je bila dvignjena

. Izklopite kosilnico.

. Odnesite kosilnico v obmocje brez ovir.

. Vklopite kosilnico. Pritisnite START in potem OK.

. Ce se napaka $e naprej prikazuie, izklopite napajanje in obrnite kosilnico.
Preglejte spodnji del za ovire ali predmete, ki povzrocajo zdrs sprednjih
koles.

5. Odstranite vse ovire in trde predmete. Vklopite napajanje. Pritisnite

START in potem OK.

B~ w N =

E6

Aktiviran senzor za
prevratanje

1. Popravite kosilnico. Pritisnite START in potem OK.

E7

Aktiviran senzor za naklon

. lzklopite kosilnico.
. Odnesite kosilnico na ravno povrsino na travniku.
. Vklopite kosilnico. Pritisnite START in potem OK.

E8

Neuspesno parkiranje in
priklop na polnilno postajo

—lw o =

. Preglejte mejno Zico na obeh straneh polnilne postaje. Prvi del Zice do
mejne postaje mora biti popolnoma raven (brez kotov in ovir) v dolZini 1
metra, saj samo to omogoca pravilno parkiranje in priklop na polnilno
postajo.

2. Polnilna postaja mora biti name§cena na ravni podlagi. Postaje ne
namestite na klance ali na izbokline, ki lahko povzrogajo upogibanje
plosce.

3. Rocno namestite kosilnico na polnilno postajo, da se napolni. Po koncu

polnjenja pritisnite START in potem OK.

E14

Obmogje kosnje je izven

1. Izklopite kosilnico.
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mejne ograje

. Popravite mejno Zico, zmanjsajte povrsino kosnje v skladu z zmogljivostjo

. Vklopite kosilnico. START in potem OK ali uporabite moénejsi model.

naprave.

Toplotna zas¢ita

. Preverite temperaturo akumulatorja. Ce je temperatura previsoka,

pocakajte, da se akumulator ohladi. Ce je temperatura prenizka,
pocakajte, da se temperatura dvigne na 5°C. Pritisnite START in potem

BP ) OK.
akumulatorja . Ce se napaka ne odpravi, zamenjajte akumulator z novim. Ponovno
vklopite kosilnico. Pritisnite START in potem OK.
. Ce se napaka ne odpravi, nesite napravo na pooblaséen servis.
e Neznana napaka . Ponovno vklopite kosilnico. Pritisnite START in potem OK. Ce se napaka

ne odpravi, nesite napravo na pooblascen servis.

Menjava rezil
Ce so rezila topa ali obrabljena, jih je potrebno zamenjati.

POZOR: Med rokovanjem z rezili vedno nosite zaSCitne rokavice. Uporabljajte samo
originalne nadomestne dele, ki so namenjeni za to napravo.

Pritisnite rde¢ gumb ,STOP" in izklopite napravo. Potem obrnite kosilnico in pazite, da ne
poskodujete pokrova. Z izvijaem odvijte vijake v nasprotni smeri urinega kazalca.
Zamenjajte rezila z nadomestnimi (nadomestna rezila so priloZena) in jih dobro pritrdite z
vijaki. Pravilna namestitev rezil je prikazana na sliki spodaj.

Opomba: Preverite, e se rezila prosto premikajo.

) S
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Aplikacija in 10T

Povezava kosilnice

Robotska kosilnica je v skladu z internetom stvari - 10T (Internet Of Things). Ce Zelite
kosilnici omogociti najboljSo zmogljivost in delovanje ter stalno posodabljanje programske
opreme, mora hiti kosilnica povezana z internetom prek WIFI 2,4G povezave ali prek
bluetooth 4.0 vmesnika.

~ , N
’ > ° > °
Prenos aplikacije Preverite, Ce imate Preverite WIF
WIFI geslo in nastavitve
potrebno serijsko
Stevilko
N i

Prenos aplikacije
Najprej prenesite brezplaéno aplikacijo v trgovini Play za Android (4.4.2 ali novejsa) ali v
trgovini App Store (i0S 11 ali novej$a).

@ App Store [ P> Coogle play
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Preverite, Ge imate:

e Gesloza WIFI.

e Serijsko Stevilko kosilnice. Serijska Stevilka je navedena na nalepki pod zadnjim
pokrovom kosilnice.

o Ce serijske Stevilke ne Zelite vnasati, lahko s telefonom skenirate QR kodo.

Preverite WIFI nastavitve

e Kosilnica deluje samo s povezavo s frekvenco 2,4 GHz.

e Kosilnica in prenosni telefon morata hiti v obmocju dosega WIFI usmerjevalnika.

e Razdalja med kosilnico, telefonom in WIFI usmerjevalnikom mora biti med povezavo
¢im manjsa.

e OPOMBA: Ko se kosilnica premika v obmocje kosnje s slabim WIFI signalom ali v
obmaocje brez signala, se navodila, poslana prek aplikacije, izvrsijo Sele, ko se kosilnica
vme v obmocje z dobrim signalom.
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Povezava kosilnice z internetom
Vklopite aplikacijo in upoStevajte spodaj opisana navodila.

e 1\
2. Dodajanje kosilnice s QR kodo

1. Registracija uporabnika

i

B3 Please enter your emad address Place QR code inside the box
o il I 1
B Ploaso onter password -

@ Please confirm your password -

Paasword must be §-20 characters and contan both surers and
e el chrcirs o o -S40 T

i J

Please check whether the robot is turned on;

‘Aiready have an account?Login here ‘whether your phone's Bluetooth is turned on;
‘whether the Wi-Fi signal exists
{ Manualy peiring Bluatooth decives
3. Vnesite tovarniko geslo 0000 4. Priklop na omrezje (WIFI) - opcijsko

Serial Number

‘The password of robotic lawn mower

F - ] Configure Wi-Fi, you can control your
o dovices anywhere
SSID
I‘MYIOM I
password

I o]

Blease enter Wi-Fi SSID and password, click Connect to start
etworks )

next
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Aplikacija ni enostaven daljinski upravljalnik

Aplikacija ni daljinski upravljalnik. Je pomemben del naprednega ekosistema kosilnice,
zasnovana na racunalnistvu v oblaku (cloud computing). Ob povezavi lahko kosilnica
dostopa do edinstvenih navodil za samodejno upravljanje s pomocjo racunalnistva v

oblaku in z mozZnostjo samodejnega prenosa najsodobnejSe programske opreme za boljSe
delovanje.

2023.09.01 Fri

Glavni vmesnik NacCrtovanje in urnik Druge nastavitve
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Rain delay

Glavni vmesnik:

Spremljanje stanja robotske kosilnice;

Z bluetooth povezavo kosilnice s telefonom imate
moznost upravljanja s Quix robotsko kosilnico. Z
aplikacijo lahko robotska kosilnica zacne kositi tudi
izven nastavljenega delovnega Casa. Aplikacija
omogoca tudi posiljanje kosilnice nazaj na polnilno
postajo v kateremkoli trenutku. Se ena uporabna
funkcija je koSnja ob robovih ,edge cut’, kjer zacne
Quix kosilnica kositi samo ob mejni Zici takoj od
odhoda s polnilne postaje.

Na zacetni strani lahko spremljate stanje pretekle
koSnje po dnevih in urah.

Nacrtovanje in urnik koSnje omogocCata izbiro
dnevov in ure kosnje. PriporoCena je ¢im bolj
pogosta koSnja. Funkcija kosilnice je vzdrZzevanje
trate in prepreCevanje previsoke trave, ki
onemogoca ucinkovito kosnjo.

Se ena prakticna funkcija je nastavitev zadetne
tocke ‘“starting point’, kjer lahko nastavite
oddaljenost (v odstotkih), do kjer bo robot zaznaval
Zico in zacel s kosnjo. To je odliéna funkcija za
zapletene oblike dvoris¢a in ozke prehode. S tem
tudi pomagate robotski kosilnici pri kosnji tezko
dostopnih obmogij.

Aplikacija omogoca izklop senzorja za dez. To ni
priporocljivo, saj je v nasprotnem primeru kosilnica
redno izpostavljena slabim vremenskim pogojem.
Ce je senzor za dez vklopljen, kosilnica prepozna
padanje deZja in se samodejno vme na polnilno
postajo, kjer ostane v stanju pripravljenosti. Cas do
naslednjega izhoda lahko nastavite po zelji.
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Posodabljanje aplikacije (update)

s AR

Current version

Firmware update

Aplikacija se lahko posodobi (update), ko je
na voljo nova razlicica. NajsodobnejSo
aplikacijo lahko prenesete s spletne
trgovine Google Play ali App Store.
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VzdrZevanje

Po vsaki uporabi kosilnico dobro odistite.

Nekateri deli se s Casom obrabijo. Pred popravljanjem ali vzdrZevanjem vedno izklopite
napravo.

Napravo ocistite z vlazno krpo. Ne uporabljajte topil ali agresivnih gistil.

Za Ciscenje nikoli ne uporabljajte bencina, razredgila, alkohola ali podobnih snovi. V tem
primeru se naprava lahko razbarva, deformira, nastanejo pa lahko tudi razpoke.

VzdrZevanje rezil

OPOZORILO: Pred cis¢enjem, nastavitvami ali menjavo rezil vedno izklopite napravo in
nosite zaScitne rokavice.

OPOZORILO: Vedno zamenjajte vsa rezila naenkrat. Ce so vijaki v dobrem stanju, jih ni
potrebno zamenjati. Ce so vijaki poskodovani ali jih ne morete namestiti, jih morate
zamenjati. To je pomembno zaradi dobre pritrditve in uravnotezenosti. Vedno uporabite
nova rezila, saj v nasprotnem primeru obstaja velika nevarnost poskodb.

Rezila imajo zivljenjsko dobo 2 meseca, Ce kosilnica kosi vsak dan. Redno preverjajte rezila
za poskodbe ali obrabo. Ce so rezila poskodovana ali topa, jih zamenjajte. Uporabljajte
samo priloZzena nadomestna rezila.

Pred menjavo rezil vedno izklopite napravo in nosite zascitne rokavice.

POMEMBNGQ: Po privijanju vijakov preverite, Ce se ploSca z rezili normalno vrti.

Naprava mora biti Sista

Opozorilo: Pred ciSCenjem izklopite napravo. Med ciScenjem rezil vedno nosite zascitne
rokavice. Napravo lahko Gistite z vodo z nizkim tlakom (<TMPa).

Opomba: Ne uporabljajte visokatlacnih Cistilcev.

Opomba: Ne Cistite notranjih delov kosilnice in prepreCite poskodbe elektricnih in
elektronskih komponent.

Opomba: Ne potapljajte kosilnice delno ali popolnoma v vodo ali druge tekoCine, saj

obstaja velika nevarnost trajnih poskodb.

Zimsko shranjevanje

Napravo pozimi shranite v zaprtem in suhem prostoru, kjer ne zmrzuje. Priporocamo
shranjevanje v garazi ali drugih zaprtih prostorih. Pred shranjevanjem obvezno:

1. Dobro o€istite kosilnico.

2. Popolnoma napolnite akumulator in ga odstranite s kosilnice.

3. lIzklopite napajanje.
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4. 7a daljSo Zivljenjsko dobo akumulatorja popolnoma napolnite akumulator in ga
odstranite s kosilnice pred shranjevanjem.

Opomba: Pred zimskim shranjevanjem vedno napolnite akumulator, saj se v nasprotnem

primeru razveljavi garancija.

Opozorilo: Zaséitite spodnji del kosilnice pred vodo. NIKOLI ne shranjujte obrnjene

kosilnice, ampak jo vedno namestite na kolesa na vodoravno podlago.

Opozorilo: Nikoli ne shranjujte kosilnice na odprtem prostoru.

Odlaganje in zasgita okolja

Po koncu Zivljenjske dobe odstranite akumulator z naprave. Akumulatorje,
elektricne naprave in embalazo reciklirajte loceno in jih odlagajte v skladu s

— predpisi.
Naprave in embalaze ne smete odlagati med ostale domace odpadke.
Akumulator ima litij-ionske celice. Ne odlagajte odpadnih akumulatorjev med
ostale domacCe odpadke, ne unicujte jih z ognjem in ne vrzite jih v vodo.
Li-lon Odpadne akumulatorje reciklirajte v skladu s predpisi.

Servis

Naprave nikoli ne popravljajte sami. Napravo lahko popravljajo samo usposobljene osebe
na nasih pooblas¢enih servisih, kjer uporabljajo samo originalne nadomestne dele. Ve¢
informacij o pooblaséenih servisih in prodajalcih lahko najdete na spletni strani
www.villager.si.
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Izjava o skladnosti

Po 7. &l in Il. Prilogi tocka A Pravilnika o varnosti strojev (Ur. list RS $t. 75/08)

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Opis naprave - ROBOTSKA KOSILNICA Villager Quix

stroja:

S to izjavo s polno odgovornostjo zagotavijamo, da je navedena naprava — izdelek v skladu z
doloCili predpisov:

e Direktivo 2006/42/EC o varnosti strojev

e Direktivo 2014/30/EU o elektromagnetni zdruZljivosti

e Direktivo 2014/53/EU o radijski opremi

e Direktivama 2000/14/EC, 2005/88/EC o hrupu

e Direktivami 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0 omejevanju uporabe nekaterih nevarnih snovi v

elektricni in elektronski opremi (RoHS)

Harmonizirani in drugi standardi:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-107:2015+A1:2018

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN [EC 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN 301 489-1v2.2.3

EN 301 489-3V2.1.1

EN 303 447V1.1.1

EN300328V2.2.2

EN 301 489-17V3.2.4

EN [EC 62311:2020

EN 50665:2017

Pooblaséen organ v skladu z Direktivama 2000/14/EC, 2005/88/EC:
Porocilo o Intertek Testing Services Shanghai preizkusu $t. 220800152SHA-001, z dne. 02.11.2022.

Izmerjena stopnja glasnosti Lwa 50 dB(A)
Zagotovljena stopnja glasnosti Lwa 55 dB(A)

Odgovorna oseba pooblaséena za sestavljanje tehni¢ne dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na naslovu
druzbe Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Kraj / datum: Ljubljana, 06.10.2023. Pooblastena oseba za sestavljanje izjave v imenu proizvajalca
Zvonko Gavrilov
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Izjava o skladnosti

z Direktivo 2014/35/EU o harmonizaciji zakonodaj drZav €lanic v zvezi z omogo€anjem
dostopnosti na trgu elektriéne opreme, ki je nadrtovana za uporabo znotraj dologenih
napetostnih mej, priloga IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis naprave - stroja: POLNILNIK Villager Quix

S to izjavo s polno odgovornostjo zagotavijamo, da je navedena naprava — izdelek v skladu z
doloCili predpisov:
o Direktivo 2014/35/EU 0 omogocanju dostopnosti elektricne opreme na trgu, ki je
nacrtovana za uporabo znotraj dolocenih napetostnih me;
o Direktivo 2014/30/EU o elektromagnetni zdruZljivosti
e Direktivami 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o omejevanju uporabe nekaterih nevarnih
snovi v elektricni in elektronski opremi (RoHS)

Harmonizirani in drugi standardi:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A14:2019+A15:2021
EN 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 55014-2:2021

Odgovorna oseba pooblastena za sestavljanje tehnicne dokumentacije: Zvonko Gavrilov,
na naslovu druzbe Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Kraj / datum: Ljubljana, 06.10.2023. Pooblascena oseba za sestavljanje izjave v imenu proizvajalca
Zvonko Gavrilov

é]m
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ROBOTIC LAWN MOWER
Villager Quix
Original instruction manual
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Safety instructions
f Important! Please, read the manual before using the device. Keep it safely for

future use.

Safe operating practices
Training

a.

C.
d.

Read the instructions carefully. Be familiar with the controls and the proper use of the
machine.

Never allow children or persons with redused physical, sensory or mental capabilities,
or lack of experience and knowledge to operate the machine. Local regulations may
restrict the age of the operator.

The operator or user is responsible for accidents or hazards occurring to other people.
Never use the device if the parts are damaged.

Preparation

a.

Ensure the correct installation of the automatic perimeter delineation system as
instructed.

Before starting work with the robotic lawnmower, make sure that there are no pets,
children or foreign objects in the area where the machine is used. Remove stones,
loose pieces of wood, wires, cables from the lawn.

Make sure your grass is no longer than 100mm, if longer, use a regular mower or grass
trimmer to cut it.

Periodically visually inspect to see that the blades, blade bolts and cutter assembly are
not worn or damaged. Replace worn or damaged blades and bolts in sets to preserve
balance.

On multi-spindle machines, take care as rotating one blade can cause other blades to
rotate.

f. Warning signs must be placed around the working area of the machine, if it is used in
public areas. Signs must have the following text: Attention! Automatic lawnmower!
Keep away from the machine. Children must be supervised "

Operation
General

a.

Do not put hands or feet near or under rotating parts. Keep clear of the discharge
opening at all times.

b. Never pick up or carry an machine while the motor is running.

C.

Do not touch the moving blades until they have come to a complete stop.



R i

Additional warnings

Do not leave the machine to operate unattended if you know that there are pets, children or

people in the vicinity.

a. Mow only in daylight or in good artificial light.

b. Avoid operating the machine in wet grass.

c. Do not operate the machine when barefoot or wearing open sandals. Always wear
substantial footwear and long trousers.

d. Always be sure of your footing on slopes.
Use extreme caution when reversing the machine towards you.

f. Always switch on the motor according to instructions with feet well away from the
blade(s).

Danger! The circuit must be protected by a residual current device (RCD) with a tripping

current not exceeding 30mA.

Danger! You avoid using the machine and accessories when there is a risk of bad weather

(lightning, lightning strikes).

Maintenance and storage

a. Keep all nuts, bolts, and screws tight to be sure the machine is in safe working
condition.

Replace worn or damaged parts for safety.
Ensure that only replacement cutting means of the right type are used.

d. Ensure that batteries are charged using the correct charger recommended by the
manufacturer. Incorrect use may result in electric shock, overheating or leakage of
corrosive liquid from the battery.

e. Servicing of the machine should be according to manufacturers’ instructions.

f.Incase of electrolyte leaks, wash with water/neutralizing agent, seek medical attention
in case of contact with eyes, etc.

A Battery Pack and Charger

Before charging, read the instruction. Ensure your charger is matching the local AC supply,
ensure the connection between the battery charger and battery pack is right models,
Longer life and better performance can be obtained if the battery pack is charged when the
air temperature is between 18°C and 25°C, Do not charge the battery pack in air
temperatures below 5°C, or above 40°C. This is important as it can prevent serious
damage to the battery pack.
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Safety warnings for battery pack inside the tool

1.
2.

10.
11
12.
13.
14.

15.

Do not dismantle, open or shred battery pack.

Do not short-circuit a battery pack. Do not store battery packs haphazardly in a box or
drawer where they may short-circuit each other or be short-circuited by conductive
materials. When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like
paper clips, coins, keys, nails, screws or other small metal objects, that can make a
connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may
cause burns or afire.

Do not expose battery pack to heat or fire. Avoid storage in direct sunlight.

Do not subject battery pack to mechanical shock.

In the event of battery leaking, do not allow the liquid to come into contact with the
skin or eyes. If contact has been made, wash the affected area with copious amounts
of water and seek medical advice.

Seek medical advice immediately if a cell or battery pack has been swallowed.

Keep battery pack clean and dry.

Battery pack gives its best performance when it is operated at normal room
temperature (20 °C £ 5 °C).

Recharge only with the charger specified by Mower. Do not use any charger other than
that specifically provided for use with the equipment. A charger that is suitable for one
type of battery pack may create a risk of fire when used with another battery pack.

Do not use any battery pack which is not designed for use with the equipment.

Keep battery pack out of the reach of children.

Dispose of properly.

Exhausted batteries are to be removed from the appliance and safely disposed of.

If the appliance is to be stored unused for a long period, the batteries should be
removed.

Do not use modified or damaged batteries.
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Read the user instructions before operating the product.

Disable the product before working on or lifting the machine.

P> |ee)>

t-
==

Keep a safe distance from the machine when operating. Keep your
hands and feet away from the rotating blades.

Do not ride on the machine. Never put your hands or feet close to or
under the machine.

Use a detachable power supply as defined on the rating label next to
the symbol.

The product meets the safety requirements of the relevant European
Union legislation directives.

SN = S

The product meets the safety requirements of the relevant directives

I

AA of the legislation of the Republic of Serbia.
100523
L"' Noise emission to surroundings. The product's emissions are set out
55 as in Technical data on next pages and on the rating plate.
AN

Protection class.

It is not permitted to dispose this product as normal household waste.
Ensure that the product is recycled in accordance with local legal
requirements.




Symbols on battery pack

=

Read the user instructions.

Do not discard the battery into fire and do not expose the battery to a
heat source.

Do not immerse the battery into water.

Recyclable mark.

S
z

It is not permitted to dispose this battery pack as normal household
waste. Ensure that the battery pack is recycled in accordance with
local legal requirements.

Symbols on charger

LL]

Read the user instructions.

/N

Risk of electric shock!

T3.15A

Protective fuse.

Double insulation.

@—@—@ Polarity symbol: the center of the plug is +
| E—

It is not permitted to dispose this battery pack as normal
household waste. Ensure that the battery pack is recycled in
accordance with local legal requirements.

WARNING: Read all safety warning and all instructions, Failure to follow the warnings and
instructions may result in electric shock, fire and/or serious injury.

How to install your robotic lawnmower
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The installation of your robotic lawnmower is easy. The entire process only takes a little
time, depending on the size of your garden.

Robotic lawnmower mow

Your lawnmower is designed to mow regularly, maintaining a healthy and better lawn than
before, Depending on the size of your lawn,your lawnmower may be programmed to
operate at any time or frequency with no restrictions.

Preparation

Before starting the installation process, read through this entire installation guide carefully.
Sketch the working area, including all obstacles, to make it easier to see the ideal positions
for the charging base and where the boundary wires should be routed.

The following parts are delivered in the box:

Robotic Mower Charging Base

Base fitting nails Spare blades Boundary wire reel

:.__.-._

Wire pegs Power adapter Distance guide
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Intended use

Your robotic lawnmower intended use to mow grass in ground areas where the slope less
than 22° (45%). Unlike many standard lawnmowers, the robotic lawnmower cuts the grass
instead of knocking it off. This frequent cutting technique improves the grass quality. No
collection of grass is required, and small particles of cut grass will reduce the need of
fertilizers. Furthermore, it is emission free, convenient and your lawn will always look well
maintained. During operation, the robotic lawnmower mows the area that is limited by the
fence wire. Depending on the area to be mowed, the mower can be programmed to work in
different modes.

Using the device for non-intended purposes causes hazards that may lead to injury.

Keep in mind that our devices are not designed to work for commercial, industrial and craft
purposes. The Buyer assumes all legal and other liahility for any damage or injury caused
by improper handling of the device.

Product features

6

Button for adjusting the mowing height
LED screen with keyboard

Button ,STOP*

Wheels

Floating cover

Charging port

o ok W



Technical data

Characteristics of the robotic lawnmower

Model Quix
Motor type DC, brushless
Cutting area 1000 m?
Voltage 20V ===
No load speed 2800 min’
Cutting diameter 180 mm
Cutting height 20-60 mm
Cutting height positions 5
Maximum angle for work area 45%
Narrowest possible passage 08m
Speed of movement 0,35m/s
Type of cutting system 3 pivoting cutting blades
Weight 8.2 kg
Measured sound power level 50 dB(A)
LWA
Guaranteed sound power level 55 dB(A)
LWA
Uncertainty K 4 dB(A)
Mower protection IPX5
Charger

. Input: 230V, 50Hz, 76W
Charger rating Qutput: 20V-3.0A (IP67)
Cable for charging station 8m
Battery
Battery type/model Lithium-ion 20V, 5.0Ah
Charger time 90 min
Mowing time per charge cycle 3-3.5h
Accessories
Boundary wire 180 m
Wire pegs 250 PCS
Blades (2.7g/ pcs)
Charging Base 1
Battery pack 1
Charger !
General date
Charging station protection IPX4
Power supply IP 67
App WIFI 2.4G +bluetooth 4.0
Features Rain sensor, Anti-theft code

*We reserve the right to change the technical characteristics, the right to possible typographical

errors without prior notice. Product images may be different than actual device.

Voltage measured at no load. Initial battery voltage reaches voltage maximum of 20V.

Nominal voltage is 18V.
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Degree of noise from the machine is not avoidable. Route noisy work is to be limits for
certain periods. Keep rest periods and they may need to restrict the working hours to a

minimum. For their personal protection of people working nearby, an appropriate hearing
protection shall be worn.

10



Installation
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Installation of charging Base
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NOTE: Boundary wire front of the charging base should be straight for Tm without corners
or obstacles to ensure proper docking.

The charging station must be positioned on relatively level ground. it must not be
positioned on an inclined surface or anywhere that makes its plate bend.

We recommend that the power source is not kept on the ground, but that it is raised at
least 25 cm, and that the power cable is outside the working area of the mower. If not, you

may bury it if desired.

Note: Make sure the charging station studs are firmly in the ground and not bent
Note: Do not place the charging station in a closed or confined space.

Stripping boundary wire about T0mm one end.

Boundary wire insert the wire terminal (RED) it's an OUT side, then the boundary wire
through the slot under the charging base plate.

When you laying boundary wire the working area loop, cut off unnecessary wire, Stripping

boundary wire about 10 mm the other end, insert the other wire terminal (BLACK) it's an IN
side.

12
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Replacing the battery

WARNING: Power off before attempting any adjustment, replacement or repair.

If you need to replace the battery, follow these steps:

1. Turn your Mower upside down.

2. Remove the 4 screws on the battery cover. Remove the battery cover.

3. Lift out the old battery carefully. Press the latch and release the connectors.
NOTE: Do not pull by the cables. Hold the connectors and release the latch.

4. Connect a new original battery by attaching the connectors until they click into
position.

5. Fit the battery as shown,Place the cover back in its position and tighten the screws.

\

Ql

Installation Boundary wire

When laying the boundary wire, use the distance gauge to keep a 25cm* space between
the wire and perimeter, Each wire peg should be placed around 80cm apart, use the
provided distance gauge to ensure proper installation. The ground is uneven area, the peg
density can be increased appropriately.

13
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NOTE: the maximum permitted length for the boundary wire is 180m.
§ 3 5 N

7 309""/"7/‘/
M7

0% |

‘.[r/
% i ﬂ% \ \
N [ N\

If an obstacle is level with ground and safe for mower to run over, such as a driveway or
sidewalk, then only 8cm of space is needed between it and the boundary wire.

Island setting and narrow channel size requirements
NOTE: if you don't want mower to go your lawn area, such as flower/shrubs/tree and so on,
you can laying the boundary wire set island. As shown in the figure 8, the mower can pass

through a narrow passage 0.8 m wide.

<S>

Ensure the boundary wire is perfectly straight in each corner, and all angles formed by the
boundary wire are 90° or larger.

14
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L
Slopes
NOTE: your mower has the ability to safely climb slopes up to 45% (22°) so just avoid areas

steeper than this. How to calculate the slope of your lawn.
-

‘/“%7/

8 1
= =
S [
‘©| 35cm - §|
> L o
QL 23
W 38
MAX. 45% slope (22°)

| 100cm

i Length 25%-35%(14°-20°) <25%(14°)
\e 2 X o

The boundary wire on slopes as shown in the figure 12,13.

15



Villager Y o

Connect charging base to the power source

The power supply Plug in the voltage socket, if you laying boundary wire is right.

The charging base LED light turn on and it always bright green. LED status in the grid
below to make sure the connection is ok.

11

i

Red light flashing

LED light status [llustrate Action

Not turn on There is no power Confirm that the power
cord is connected properly
to the charger and that the
charger is connected to a
suitable power supply.
Green light on Boundary wire is NA

connected right; mower is
fully charged.

Green light flashing Mower is auto charging NA
Red light flashing Boundary wire is not | Check the two ends of
connected; OR boundary | boundary wire connected
wire is breaking. the wire terminal s
reliable.
Check the boundary wire is
not break.

16
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Adjusting the mowing height

Adjust the cutting height to its maximum level (60mm) for first mow. Place your mower
inside the working area, work for a while, then check boundary wire properly, check
whether the mower go back to the charging station along the boundary wire.

When the mower successfully returns to the charging base, the installation has been
completed successfully!

The mowing height adjustment button can be adjusted in the range of 20cm-60 cm.

: S
Warning! Do not touch the cutting head while adjusting the cutting height.

Using the functions on the LED screen with the keyboard

( Bluetooth
Times setting icon
e Wifi icon
Password
setting icon Power icon
Turn on/off Comfirm
Start working / Back to station O |
Turn up /Turn down “ m “ ‘ m ‘

S 98ef | (|| 6B&6

20 e wlW2]

% 7 '

1) After the boundary wire installation, you can start using robotic mower. Please refer to
Installation guide for boundary wire installation.

2) Press POWER ON/OFF until ROBOTIC MOWER turns on. For the first use, input the
default PIN code 0000 by pressing OK for four times when the number 0 is blinking.
(The PIN code can be changed, please refer to “Setting” in the Installation Guide).
NOTE: ROBOTIC MOWER will turn off if it does not receive any input within 30 seconds
after it is turned on.

If you enter wrong PIN code ten times, ROBOTIC MOWER will raise a beeping alarm and
then turn off.

17
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3) Press START, then press OK to start mowing.

4) Press HOME then OK the robot will back to charging station.
ROBOTIC MOWER will work continuously until reaching low battery power level and
then it will return to the charging base. Once charging is completed, ROBOTIC MOWER
will automatically resume mowing or it stay in the charging base according to the
mowing schedule.

Setting
Change PIN code
. AN .
To change the PIN code, keep pressing and buttons at the same time for 3
seconds. The icon 6 will blink, “PIN 1" will flash, that means you need to enter the old

PIN. After the “PIN 1" is displayed, the first number will blink. Use or to select the

number and press to confirm. The next number will blink. Use the same method to
enter your old PIN. Now you can set your new PIN. For example, the new PIN code is set to
be 1234. After enter your old PIN, “PIN2" will flash and the first number will blink again. Use
the same method to enter your wanted new PIN code (in this example, 1234).

Then “Wz " will be on the display. Your PIN code has been changed successfully.

Only for reference.

Set year, date and time
Set year, date and time are compulsory setting items. If you don't set these items, it will
influence the schedule time in the following setting. These items should be set in the order

of year, date and time. For the year setting, keep pressing for 5 seconds until the icon

@ and a number are blinking on the display, for example, 2020 .

Use or to select the year you want. Then press to confirm to finish the year
setting.

18
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Only for reference.

Meanwhile, the icon @ will flash again and a number will be displayed to indicate the
. [} . . paN

date, for example, 08.25 , meaning August 25. When =™~ is flashing use or

to select the number and press to confirm. Then finish the date setting.

Meanwhile, the icon ® will flash and the time will be displayed, for example, 13:25. When

X . paN )
0 4~ =~ is blinking, use or to select the number and press to confirm.

Now the time setting is completed, on the screen, it will show bz L&

Change default start time

The default start time of 9:00 can be changed to anytime by pressing and
buttons at the same time for 3 seconds, For example if you want to change the time

] . . PN
t013:25, When 0 =+~~~ is flashing, use or to to select the number and press

to confirm, Then “ict £ will show on the display and your mower will start mowing
from 13:25, at the same time you will hear a beep.

19
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Change default Mowing time per day.
The default cutting time is 8 hours per day, you can change it to 1-24 hours. keep pressing

buttons for 3 seconds, For example if you want to change to 06H, When e 0 s

. A :
ﬂashlng use & or to select the number and press to confirm.

Then “ =t L will be showed on the display. Then your mower will mow 6 hours per day,
at the same time you will hear a beep.

@@ KJ

Change default mowing time per week
The default cutting time per week 5 day, you can be change to 3 or 7 day, keep pressing

and buttons for 3 seconds, For example change to 3day per week, -05- is

. Py . _
flashing, use or to select the number and press to confirm. Then “hzt t_iZ "
will be on the display.

Change default setting of raining sensor and multi-zone
Keep pressing @ for 3 seconds,then ' V17 " will be showed on the display, you can

switch to "= " by pressmga and . button. Press to enter the settings

interface. Then "1 o or "\ e will be showed, you can change the settings by pressing

@ and . button and press to confirm.

20
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Trouble shooting
Display Illustrate Action
1. Check whether the mower inside the working area, if it was
2. Check whether the charging base is properly connected to the charger
E1l Mower outside working area and the charger is connected to a suitable power supply, if they are

properly connected, the boundary wires are clamped incorrectly and must
be reversed.

1. If mower inside working area, check the charging station LED light, if it
turns red, it means that the boundary wire was not well connected to the

ET No Boundary signal clamps on the charging base. If it was well connected to the clamps and
the LED light still turns red, check whether the boundary wire is
interrupted.

1. Turn mower off; take mower to an area free of obstacles.
2. Turn mower on. Press START then OK.
3. If the error message is still displayed, turn power off; turn mower upside-

E2 Wheel motor blocked down and check if there has something preventing the wheels from
rotating.

4. Remove any obstruction, turn mower upright, turn power on. Press
START then OK.
1. Turn mower off.
2. Turn mower upside down and check if there has something preventing
the blade disc to rotating.
E3 Blade disc blocked 3. Remove any obstruction.
4. Turn mower upright and take it to an area with short grass or adjust the
cutting height.
5. Turn mower on. Press START then OK.
1. Turn mower off.
Obstruction sensors trigger 2. Take mower to an area in your lawn free of obstagles.
E4 3. Remove the floating cover and check the cylindrical magnet on the
not recovered . . h
floating cover. If there is no magnet, replace the floating cover.
4. Turn power on. Press START then OK.
1. Turn mower off.
2. Take mower to an area in your lawn free of obstacles.
3. Turn mower on. Press START then OK.
. 4. If the error message is still displayed; turn power off; turn mower upside-

ES The moweris lifted up down. Check if there has something preventing the front wheels axle

sliding.
5. Remove any obstruction, turn mower upright, turn power on. Press
START then OK.
6 Rollover sensor has been 1. Turn mower upright. Press START then OK.
triggered
1. Turn mower off..
Tilt sensors has been .
E7 triggered 2. Take mower to a flat ground in your lawn.
3. Turn mower on. Press START then OK.
1. Check the Boundary wire on each side of the charging base should be
straight for Tm without corners or obstacles to ensure proper docking.
Charging docking 2. The charging spaltion must bg positioned on relatively level ground.l it
E8 must not be positioned on an inclined surface or anywhere that makes its
unsuccessful
plate bend.
3. Manually dock mower in the charging base for charging. After mower is
fully charged, Press START then OK.
E14 Cutting area is out of limit 1. Tun mower off

2. Rearrange the boundary lines,reduce the cut area to the declared range.
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. Turn mower on. Press START then OK. Or switch to a larger model.

. Check the battery temperature. the temperature is too high, wait until the

temperature has cooled down. if the temperature is too low, wait untill

Bp Battery pack the temperature >5 centigrade, Press START then OK.
temperature protection . If the error message is still displayed, replace a new battery. Restart
mower. Press START then OK.
. If the error repeatedly occurs, contact a service agent for help.
. Restart mower. Press START then OK. If the error message is still
EE Error unknown ) )
displayed, contact a service agent for help.
Replacement of knives

When cutting blades are dull or worn, they should be replaced with spare blades.

ATTENTION: Wear gloves when handling knives. Use only original replacement parts
intended for this mower.
Press the red "STOP" button to stop the robotic lawnmower, then turn the robotic
lawnmower upside down, taking care not to damage the floating cover. Turn the
screwdriver counterclockwise to loosen the fixing screws. Replace the blades supplied
with the robotic lawnmower and fasten them with screws in the indicated holes as shown
in the image below.
Note: Check that the blades turn freely.

22
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Why connect mower

Robotic mower is an 0T (internet of things) device. To get full functionality out of your

mower and keep it always updated to the latest software, it must be connected to the
internet via your WIFI 2.4G or bluetooth 4.0.

Y o

- N
° > ° > °
Download the app Ensure you have Check your Wi-Fi
Wi-Fi password settings
and Serial Number
you need.

Y 3
Download the app

Download the free mower app first, get it from Android (4.4.2 or higher) or App stores (i0S
11 or higher).

#_ Download on the ; ANDROID APP ON
@& App Store )v Google play
Ensure you have:

e Your WIFI network password.

Mower serial Number. it can be found in the label under the rear bonnet of the
machine.

23
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o If you don't want to type the serial Number, input it by scanning the QR code with your
phone's camera.

Check your WIFI settings

e Mower works only with 2.4GHz.

e Make sure your mower and your phone are in the same router enviroments.

e Make sure the distance between you mower, phone and you router as close as possible
during connection.

e NOTE: when mower moves to an area of your lawn with poor or no WIFI signal,
instructions sent from the app will only be executed when mower return to an area
with good signal.

24



Connect mower to the internet
Launch the app and follow these instructions

-

21y www.villager.eu

1. Register your account

116

st 4o W
Registel
B Please enter your email address
O verification code enc
@ Please enter password o
@ Please confirm your password =

st e 820 harncters and contiin both rumiars

Pusawerd o s
IeftarsTrasn scacal charactars are slowed — SE%-80+ <0121
e

Aeady have an account?Login here

User Agreement | Privacy Policy

3. Input mower default password 0000

Serial Number

The password of robotic lawn mower

l °]

2. Add mower use QR code

110 EP

Place QR code inside the box
r A

L _I

Please chack whether the robot s tumed on;
‘whether your phone's Bluetooth is turned on:
‘whether the Wi-Fi signal exists

Manually pairing Bluetooth decives

4, Conection network (WIFI)

Configure Wi-Fi, you can control your
devices anywhere

SSID

= |

password

I 5|

Pleate enter Wi-Fi SSID and password, cick Connect 1o start
netwarks

CIMECHS)
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Mower app not a simple remote control
Don't think at it as a remote control, the app is an integral part of the mower advanced
ecosystem based on cloud computing, once connected, mower can access its unique auto

scheduling instructions from the cloud and is able to download the latest software to
optimism its performance.

2023.09.01 Fri

The main interface Planning and scheduling Other settings

26
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Main interface:
Please monitor the status of your robot;
By pairing your device using bluetooth, you have
the ability to operate Quix robot. You can send the
robot to do its cycle out of set working hours. You
can send it back to the base station at any time.
Another very practical function is "edge cut', where
the Quix robot, after leaving the base station,
follows the boundary wire and mows the outer
parts of the field.
On the front page you can also monitor the status
of the next mowing scheduled by days and hours.
Mowing planning and scheduling allows you to
choose the days and hours when your Quix will go
out and mow. The advice is that your robot goes
out as often as possible. Its function is to maintain
the lawn, so it is not recommended to allow the
Roindeey grass to grow to high, because very tall grass
cannot be easily overcome by the robot.
A very practical option is the "starting point" option,
which will help you set the distance, in
percentages, to which the robot will follow the wire
and than start mowing. This is a great option if you
have a yard that is complicated, and you have
narrow passages. In this way, you help the robot to
reach inaccessible areas and do its work there.
You have the option of turning off the rain sensor.
This is usually not recommended, because your
robot will always be affected by bad weather
conditions. If the rain sensor is on, Quix recognizes
that it has started to rain. Then it returns to the
base station, and waits. You can set the time the
robot waits until it exits again.

27



Updating the application
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Current version

Firmware update

The application can be updated when new
versions are available. The latest
application can be downloaded from
Google Play or the App Store.

28
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Maintenance

It is necessary to clean the mower occasionally after work.

Some parts will require replacement as they become worn. Switch off the machine before
carrying out any service or maintenance.

When necessary, wipe the device with a damp cloth. Do not use solvents.

Never use gasoline, thinners, alcohol or anything similar. Deformation, discoloration or
cracks may occur.

Keep it sharp

WARNING: Before cleaning, adjusting, or replacing the blades, turn your Mower OFF and
put on protective gloves.

WARNING: When fitting new blades, make sure you replace all the blades. It's not
mandatory to replace all screws if they are in good condition, if the screw has been
damaged or unable to be fixed, then need new screw for mount the blade. This is
important to ensure blade retention and balance the blade turning disc. Failure to use new
screws could cause serious injury.

Each cutting blade will last up to 2 months when it is programmed to mow everyday.
Always check to see if the blades are chipped or damaged and replace them if they are.
When the cutting blades are dull and worn out, they should be replaced with the spare
blades provided with your Mower.

Before attempting to replace your Mower blades, turn the power off and put on protective
gloves.

IMPORTANT: After screwing the blade, make sure the blade is able to spin freely.

Keep it clean

Warning: Before cleaning, turn your Mower OFF. Put on protective gloves before cleaning
the blade turning disc, you can clean with low pressure water (<1Mpa).

Note: Do not use pressure washers to clean or wash the mower.

Note: Do not wash the internal parts of the robotic lawnmower to avoid damaging the
electrical and electronic components.

Note: Do not submerge the mower partially or completely in liquid or water, damage may
occur.

Winter hibernation

Your Mower will live longer and healthier if it is allowed to hibernate. So even though it is
troublesome, we recommend storing your Mower in your shed or garage during the winter.
Before you prepare your Mower for winter hibernation, we recommend you:
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Thoroughly clean your Mower.

Fully charge the battery and remove it from Mower.

Turn power off.

To maximize the battery life, fully charge the battery and remove it from Mower before
storage during winter.

Note: Charge the batteries before putting them away during the winter, in order not to lose
the right to the warranty.

Warning: Protect the underside of Mower from water. NEVER store Mower upside down,
but place it in a horizontal position.

Warning: Never store the mower outdoors.

> w N =

Disposal and protection of the environment

ﬁ Remove the battery from the device and take the device, battery, accessories and
packaging for environmentally friendly recycling. Machines do not belong with

— .
domestic waste.

E Do not dispose of batteries in household waste, fire (risk of explosion) or water.
Li-lon Damaged batteries may damage the environment and your health if toxic fumes
or liquids leak out.

Servicing

Have your power tool repaired by qualified professionals in our authorized service centers
using original spare parts; thus, you will ensure that the power tool remains safe to use.
For further information on our Authorized Service Centers, please visit www.villager.eu or
an authorized Villager Products store.
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Declaration of Conformity
Pursuant to Directive 2006/42/EC on machine safety, Annex Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Device description:  ROBOTIC LAWN MOWER Villager Quix

We declare under our sole responsibility that this product has been designed and manufactured in conformity with:
e Directive 2006/42/EC on machine safety
e Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility
e Radio equipment directive 2014/53/EU
e  Directive 2000/14/EC, 2005/88/EC on noise directive
e  Directive 2011/65/EU, (EU) 2015/863 on restriction of use of certain hazardous substances in
electrical and electronic equipment (RoHS)

Harmonized and other standards:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-107:2015+A1:2018

EN [EC 55014-1:2021

EN [EC 55014-2:2021

EN [EC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN [EC 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN 301 489-1v2.2.3

EN 301 489-3V2.1.1

EN 303 447V1.1.1

EN300328V2.2.2

EN 301 489-17Vv3.2.4

EN IEC 62311:2020

EN 50665:2017

The notified body accordance with Directive 2000/14/EC, 2005/88/EC:

Intertek Testing Services Shanghai Test report no: 220800152SHA-001, dat. 02.11.2022.
The measured sound power level  Lwa 50 dB(A)
the guaranteed sound power level Lwa 55 dB(A)

Additional specifications for perimeter wire and guide loop:

Person responsible for technical documentation drafting: Zvonko Gavrilov, company address Villager D.0.0,
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Place/date: Ljubljana, 06.10.2023.
Person authorized for statement drafting on behalf of the company

Zvonko Gavrilov

gﬁm
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Declaration of conformity

According to the Directive 2014/35/EU on electrical equipment designed for use within
certain voltage limits, Annex IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Description of the machinery. Charger Villager Quix

We declare under full responsibility that the below mentioned product is designed and
manufactured in accordance with:
e Directive 2014/35/EU on electrical equipment designed for use within certain
voltage limits
e Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility
e Directive 2011/65/EU, (EU) 2015/863 on the restriction of use of certain
hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS)

The harmonized and other standards:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A14:2019+A15:2021
EN 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 55014-2:2021

The responsible person authorized to compile the technical documentation: Zvonko
Gavrilov, at the company Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Place / date: Ljubljana, 06.10.2023.

The person authorized to make a statement on behalf of the manufacturer
Zvonko Gavrilov

él_\ N
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ROBOTSKA KOSILICA ZA TRAVU
Villager Quix
Originalno uputstvo za upotrebu
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Bezbednosne instrukcije
é Vazno! ProcCitajte uputstvo za upotrebu pre pocetka koriS¢enja uredjaja.
Sacuvajte ih na bezbednom mestu, radi kasnije upotrebe.

Saveti za bezbedan rad

Obuka

a. PaZljivo procitajte instrukcije. Budite upoznati sa komandama i sa pravilnom upotrebom
uredjaja.

b. Nikada nemojte dopustiti deci ili osobama sa smanjenim fizickim, mentalnim
sposobnostimaiili koje imaju nedostatak znanja i iskustva da rukuju sa uredajem. Lokalni
propisi mogu ograniciti starosnu dob rukovaoca.

c. Rukovalac ili korisnik je odgovoran za nesreéne slucajeve, nezgode i opasne situacije
koje se dogode drugim osobama.

d. Nikada nemojte koristiti uredaj ukoliko su delovi oSteceni.

Priprema

a. Obezbedite pravilno montiranje sistema automatske ograde kako je opisano.

b. Pre pocCetka rada sa robotskom kosilicom, uverite se da u prostoru u kom se masina
koristi nema kuénih ljubimaca, dece niti stranih predmeta. Uklonite kamenje, slobodne
komade drveta, zice, kablove iz travnjaka.

c. Uverite se da je visina travnjaka nije viSa od 100mm. Ukoliko je visina ve¢a od navedene,
pokosite travnjak koristeci standardnu kosilicu.

d. Povremeno vizuelno pregledajte da bi proverili da noZevi, vijci noZeva i sklop reznog dela
nisu pohabani ili oSteéeni. Zamenite pohabane ili oSte¢ene noZeve i vijke u setovima
kako bi se zadrzao balans (uravnotezenost).

e. Znakovi upozorenja moraju hiti postavljeni oko radnog podrucja masine , ako se koristi
na javnim povrsinama. Znakovi moraju imati sledeéi tekst: , Paznja! Automatska kosilica!
DrZati se podalje od masine . Nadgledati decu!”

Rad

Opste

a. Nemojte stavljati Sake niti stopala blizu obrtnih delova ili ispod njih. Sve vreme se drzite
odmaknuti od otvora za praznjenje.

b. Nikada nemojte podizati niti prenositi uredjaj dok motor radi.

c. Nemojte dodirivati pokretne nozeve, dok se oni u potpunosti ne zaustave.
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Dodatna upozorenja
Nemojte ostavljati uredjaj da radi bez nadzora ukoliko znate da u blizini ima kuénih
ljubimaca, dece ili ljudi.

a. Kosite samo po dnevnom svetlu ili ukoliko postoji dobro vestacko osvetljenje.

b. Izbegnite rad uredjaja na vlaznoj travi.
Nemojte rukovati uredjajem kada ste bosi ili kada nosite otvorene sandale. Uvek nosite
¢vrstu i izdrZljivu obuéu i dugacke pantalone.

d. Uvek imajte sigurno stajaliste i bezbedan stav nogu na nagibima.

. Budite krajnje oprezni kada vucete unazad uredjaj prema Vama.

f. Uvek ukljucujte motor u skladu sa instrukcijama, sa stopalima bezbedno odmaknutim

od nozeva.

Opasnost! Strujno kolo mora biti zasticeno uredajem za diferencijalnu struju (RCD) sa
strujom okidanja koja nije veéa od 30mA.

Opasnost! Izbegavate koriséenje masine i dodatne opreme kada postoji rizik od vremenskih
nepogoda (munje, udara groma).

OdrZavanje i skladiStenje

a. OdrZavajte sve navrtke, masinske vijke i vijke u pritegnutom stanju kako bi osigurali da
uredjaj bude u bezbednom radnom stanju.

b. Radi bezbednosti zamenite pohabane ili oStec¢ene delove.

c. Obezbedite da se koriste samo zamenska rezna sredstva pravilnog tipa.

d. Obezbedite da se baterije pune koriS¢enjem propisnog punjaca koji je naznacio
proizvodjac. Nepropisna upotreba moZe dovesti do elektricnog udara, pregrejavanja ili
curenja korozivne tecnosti iz baterije.

e. Servisiranje uredjaja treba obaviti u skladu sa instrukcijama proizvodjaca.

f. U slucaju curenja elektrolita isperite vodom/neutralizujuéim sredstvom, potrazite

medicinsku pomo¢ ako dode u kontakt sa o¢ima itd.

Baterija i punjac
Pre pocetka punjenja procitajte instrukcije. Uverite se da Va$ punja¢ odgovara lokalnom AC
napajanju (napajanje naizmenicne struje). Uverite se da su prikljuéci baterije i punjaca
odgovarajuéi. Duzi Zivotni vek i bolje performanse se mogu dobiti ako se baterija puni kada
je temperatura vazduha izmedju 18°C i 25°C. Nemojte puniti bateriju ukoliko je temperatura
vazduha ispod 5°C ili je iznad 40°C. To je vazno zato Sto moZe spreciti ozbiljno oSteéenje
baterije.
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Bezbednosna upozorenja za bateriju unutar uredjaja

1. Nemojte rasklapati, otvarati niti seéi bateriju.

2. Nemojte na bateriji napraviti kratak spoj. Nemojte nasumicno skladistiti baterije u kutiju
gde moze doéi do kratkog spoja izmedju baterija medjusobno ili se mogu kratko spojiti
provodnim materijalima. Kada se baterija ne koristi, drZite je odmaknutu od ostalih
metalnih predmeta kao $to su spajalice za papir, novéici (kovanice), kljucevi, ekseri, vijci
i ostali mali metalni predmeti koji mogu napraviti spoj sa jednog prikljucka na drugi.
Kratko spajanje baterijskih prikljucaka medjusobno moZe dovesti do opekorina ili
pozZara.

3. Bateriju nemojte izlagati toploti niti vatri. Izbegnite skladiStenje na direktnoj suncevoj
svetlosti.

4. Nemojte izlagati bateriju mehanickim udarima.

5. U slucaju curenja baterije, nemojte dopustiti da tecnost iz baterije dospe u kontakt sa
kozom ili oc¢ima. Ukoliko do kontakta ipak dodje, operite mesto gde je doslo do kontakta
velikom koli¢inom vode i zatrazite medicinsku pomoc.

6. Odmah zatrazite medicisnku pomo¢ ukoliko je celija baterije ili kompletna baterije
progutana.

7. Baterije odrzavajte u istom i suvom stanju.

8. Baterije pruzaju najbolje performanse kada se sa njima radi na normalnoj sobnoj
temperaturi (20°C + 5°C).

9. Punite samo punjacem koji je naznacen na kosilici. Nemojte koristiti drugacije punjace
od onog koji je dostavljen uz opremu. Punjac koji je podesan za jedan tip baterije moZe
predstavljati opasnost od pojave pozara kada se koristi sa nekom drugom baterijom.

10. Nemojte koristiti nikakvu bateriju koja nije dizajnirana za upotrebu sa ovom opremom.

11. Drzite bateriju van domasaja dece.

12. Na propisan nacin odstranite uredjaj i opremu nakon zavr§enog Zivotnog veka.

13. Baterije koje su zavrsile svoj zZivotni vek treba da se izvade iz uredjaja i na bezbedan
nacin odstrane.

14. Ukoliko ¢e uredjaj biti uskladisten i neupotrebljavan duzi vremenski period, baterije treba
da budu izvadjene.

15. Nemojte koristiti modifikovane ili o$te¢ene baterije.
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Simboli

ProGitajte uputstvo za upotrebu pre pocetka rukovanja
] proizvodom.

>

Iskljucite uredjaj pre rada na njemu ili njegovog podizanja.

P> |e®|>

DrZite se na bezbednoj udaljenosti od uredjaja tokom rada. Vase
Sake i stopala drzite odmaknute od obrtnih nozeva.

I-
==

Nemojte se prevoziti na uredjaju. Nikada nemojte Vase ruke niti
stopala stavljati blizu uredjaja ili ispod njega.

B>

Koristiti odvojivi izvor napajanja kako je definisano na natpisnoj
plodici pored simbola.

|

A

Proizvod zadovoljava bezbednosne zahteve relevantnih direktiva
zakonodavstva Evropske unije.

>

Proizvod zadovoljava bezbednosne zahteve relevantnih direktiva
zakonodavstva Republike Srbije.

P
b

M0Ds 23

L... Emitovanje buke u okolinu. Emisije proizvoda su navedene u
Tehnickim karakteristikama u narednim stranicama i na natpisnoj

99 dB plocCici.

N

III ; Klasa zastite
Nije dozvoljeno odstraniti ovaj proizvod kao obi¢an otpad iz
domacinstva. Obezbedite da se proizvod reciklira u skladu sa

L lokalnim zakonskim zahtevima.
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Simboli na bateriji

Procitajte uputstvo za upotrebu.

=

Nemojte bateriju odstraniti u vatru i nemojte izlagati bateriju izvoru
toplote.

@ Nemojte potapati bateriju u vodu.
V2 4
¢
| |

Oznaka reciklabilnosti (moguénosti recikiranja).

Nije dozvoljeno odstraniti ovu bateriju kao obican otpad iz
domacinstva. Obezbedite da se baterija reciklira u skladu sa lokalnim
zakonskim zahtevima.

Simboli na punjacu

|..| Procitajte uputstvo za upotrebu.

A Opasnost od elektricnog udara!

T3.15A

Zastitni osigurac.

Dvostruka izolacija.

Nije dozvoljeno odstraniti ovaj punjac baterija kao obican otpad
iz domadinstva. Obezbedite da se punjaC baterija reciklira u
skladu sa lokalnim zakonskim zahtevima.

@—@—@ Oznaka polariteta: + u sredini uticnice.
| |

UPOZORENJE: Procitajte sva bezbednosna upozorenja i sve instrukcije. Ukoliko se ne budete
pridrzavali upozorenja i instrukcija, moZe do¢i do elektricnog udara, pozara i/ili ozhiljnog
povredjivanja.
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Kako da montirate Vasu robotsku kosilicu.
Instalacija Vase robotske kosilice nije zahtevna i Gitav proces zahteva malo vremena u
zavisnosti od veliine Vaseg vrta.

Kosenje robotskom kosilicom

Vasa kosilica je dizajnirana za redovno koSenje, odrzavajuci Vas travnjak i ¢ineéi da bude
bolji nego ranije. U zavisnosti od veli¢ine Vaseg travnjaka, Vasa kosilica se moze
programirati da radi u bilo koje vreme ili koliko Cesto, bez ograni¢enja.

Priprema

Pre zapocinjanja procesa montiranja, pazljivo procitajte Citavo ovo uputstvo za montiranje.
Ocrtajte radnu zonu ukljucujuci i sve prepreke, kako bi olakSali da vidite idealne polozaje za
stanicu za punjenje i gde treba poloZiti ogradne Zice.
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U kutiji se dostavlja sledeci delovi:

Robotska kosilica Stanica za punjenje

gEeE—
-

&=

Klinovi za montiranje

stanice za punjenje Rezervni nozevi Namotaj ogradne Zice
FEPR— .
Kociéi za Zicu Adapter napajanja Sablon za odstojanje
Namena

Vasa robotska kosilica je namenjena da automatski kosi travu na tlu gde je nagib manji od
22° (45%). Za razliku od mnogih standardnih kosilica, robotska kosilica sece travu umesto
da je otkida. Ova tehnika Cestog rezanja poboljSava kvalitet trave. Ne zahteva se sakupljanje
trave, a sitno pokosSena trava smanjuju potrebu za djubrenjem. Uz to, ona nema emisiju
Stetnih gasova, prikladna je i Vas travnjak ¢e uvek izgledati dobro odrZavan. U toku rada
robotska kosilica kosi podrucje koje je ograniceno ogradnom Zicom. U zavisnosti od
povrsine koja se kosi, kosilica se moZze programirati da radi u razlicitim rezimima. Upotreba
za svrhe za koje uredjaj nije namenjen uzrokuje opasnosti koje mogu dovesti do
povredjivanja.

Imajte na umu da nasi uredaji nisu predvideni za rad u komercijalne, industrijske i zanatske
svrhe. Kupac preuzima svu odgovornost, pravnu i drugu za sva ostec¢enja ili povrede nastale
usled nepropisne upotrebe uredaja.
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Delovi uredaja

Dugme za podesSavanje visine kosenja
LED ekran sa tastaturom

Dugme za zaustavljanje , STOP"
Tocak

Plivajuéi poklopac

Konektori za punjac

S ok w —



Tehnicke karakteristike
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Karakteristike robot kosilice

Model Quix

Tip motora DC, bez cetkica
Povr$ina koSenja 1000 m?
Nominalni napon 20V ===
Brzina praznog hoda 2800 min’!
Sirina koSenja 180 mm
Visina koSenja 20-60 mm
PoloZaja visine kosenja 5
Maksimalni nagib za radni prostor 45%
Najuzi moguéi prolaz 08m
Brzina kretanja 035m/s
Vrsta sistema za koSenje 3 rotirajuca noZa za koenje
TeZina (samo uredaj) 82 kg
Izmereni nivo zvuéne snage Ly 50 dB(A)
Garantovani nivo zvuéne snage Ly 55 dB(A)
Merna nesigurmnost K 4dB(A)
Zatita kosilice IPX5

Karaktristike punjaca

Karaktristike punjaca

Ulaz: 230V, 50Hz, 76W
Izlaz: 20 V--3.0A (IP67)

Duzina kabla stanice za punjenje

8m

Karakteristike baterije

Tip/Model baterije

Lithium-ion 20 V, 5.0Ah

Vreme punjenja 90 min
Vreme rada za 1 ciklus punjenja 3-3.5h
Dodaci

Ogradna Zica 180m
Kocici za Zicu 250 kom.
NoZevi (2.7g/kom.)
Stanica za punjenje (punjac) 1
Baterija 1
Punja¢ 1
Opsti podaci

ZaStita stanice za punjenje IPX4
Napajanje IP 67
App WIFI 2.4G + bluetooth 4.0

Dodatne karakteristike

Senzor protiv kiSe, sensor protiv kradje

*Zadrzavamo pravo izmene tehnickih karakteristika i pravo na moguée tipografske greske bez
prethodne napomene. Slike proizvoda mogu se razlikovati od stvarnog uredjaja.

Napon izmeren bez opterecenja. Pocetni napon baterije dostize napon od maksimalno 20 V.

Nominalni napon je 18V.

Stepen buke iz masine se ne moZze izbeci. Redovni rad u buci se mora ograniciti na odredjene
periode. Mora se praviti pauze i moZda éete morati da ogranicite radno vreme na minimum.
Radi li¢ne zastite i zastite osoba koje rade u blizini, treba se nositi zastita za sluh.

10
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Montiranje (instalacija)
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MontaZa baze za punjenje

Slucaj 1
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Stanica za punjenje se moZe smestiti uz kucu. Kada postavljate ogradnu Zicu (Zicu za
ograni¢avanje) ostavite najmanje Tm prave Zice bez prepreka ispred baze za punjenje.
Napomena: Ogradna Zica stanice za punjenje treba da bude prava 1 m bez uglovaili prepreka
kako bi se omoguéilo propisno parkiranje u stanicu i prikljucivanje na nju.

Stanica za punjenje mora da bude postavljena na relativno horizontalno tlo i ne sme hiti
postavljena na nagnututim povrsinama niti na bilo kom mestu koje bi izazvalo krivljenje
ploce.

Napomena: Uverite se da su klinovi stanice za punjenje ¢vrsto u zemlji i da nisu iskrivljeni
Napomena: Ne stavljate stanicu za punjenje u zatvoren niti skucen prostor.

Preporucujemo da se izvor napajanja ne drzi na zemlji, vec da se izdigne minimum 25c¢m, a
da napojni kabl bude van radne zone kosilice. Ukoliko to nije slu¢aj, treba da ga ukopate
ukoliko to Zelite.

Ogolite ogradnu Zicu oko 10 mm na jednom kraju.

(.

S

cm

Ubacite ogradnu zZicu u prikljucak Zice (CRVENI) to je OUT strana (SPOLJA), zatim kroz prorez
ispod ploCe stanice za punjenje.

Kada polozite ogradnu zicu u petlju radnog prostora, odsecite nepotrebnu Zicu. Ogolite
ogradnu Zicu oko 10 mm na drugom kraju, ubacite u drugi priklju¢ak za Zicu (CRNI). To je
strana IN (UNUTRA).

Zamena baterija

UPOZORENJE: Iskljucite napajanje pre podetka bilo kakvog odrZavanja, zamene delova ili
popravke.

Ukoliko je potrebno da zamenite bateriju, pridrzavajte se sledecih koraka:

1. QOkrenite Vasu kosilicu naopako.

2. Skinite 4 vijka sa poklopca baterije. Skinite poklopac baterije.

12



Villager & v

3. Podignite pazljivo staru bateriju. Pritisnite bravicu i oslobodite konektore.
NAPOMENA: Nemojte vuéi za kablove. DrZite konektore i oslobodite bravicu.

4. Prikljucite novu originalnu bateriju prikacinjanjem konektora dok ne kliknu ($kljocnu) na
svome mestu.

5. Montirajte bateriju kako je prikazano. Vratite na svoje mesto poklopac i pritegnite vijke.

Postavljanje ogradne Zice

Kada polaZete ogradnu Zicu, koristite Sablon za odstojanje da bi zadrZali prostor od 25 cm
izmedju Zice i opsega. Svaki koci¢ za Zicu treba da se postavi na rastojanje od 80 cm. Za tu
svrhu upotrebite dostavljene Sablone za odstojanje kako bi se obezbedila pravilna montaza.
Ukoliko je teren neravan, gustina koCi¢a se moze povecati po potrebi.

NAPOMENA: Maksimalna dozvoljena duzina za ogradnu Zicu je 180 m.
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Ukoliko je neka prepreka u ravni sa zemljom, a bezbedna je da kosilica predje preko nje, kao
Sto su peSacka staza ili staza za automobil, tada je samo 8 cm prostora potrebno izmedju
nje i ogradne Zice.

/

Postavljanje ostrva i zahtevi za veli¢inu uskih kanala.

NAPOMENA: Ukoliiko ne Zelite da kosilica ide u nekom delu Vaseg travnjaka, kao $to je slucaj
sa drveéem/cvecem/zbunom i sl. moZete da poloZite ogradnu Zicu u ostrvo. Kako je
prikazano slikom 8, kosilica mozZe pro¢i kroz uzak prolaz Sirine 0,8 m.

4
Uverite se da je ogradna Zica idealno prava u svakom uglu i da su svi uglovi koje formira
ogradna Zica 90° ili veéi.

14
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Nagibi
NAPOMENA: Va$a kosilica je sposobna da se bezbedno penje uz nagibe od 45% (22°), tako
daizbegavajte prostore koji su strmiji od ovoga. Kako da preracunate nagib VaSeg travnjaka.

i 12)
W
J E
g 35cm ‘g‘
K { £
| . 8
Max nagib 45% (22°)

| 100cm .

I~ DuZina g 25%-35%(14°-20°) <25%(14°)
\_ % N J

Ogradna Zica na nagibima kako je prikazano na slikama 1211 13.

Prikljucite stanicu za punjenje na izvor napajanja

Ukoliko je polaganje ogradne Zice zavrSeno pravilno, prikljucite napojni utikac u uticnicu.
LED stanica za punjenje se ukljucuje i uvek svetli zeleno. Pogledajte LED status dole kako bi
se uverili da je prikljucivanje pravilno.

[

J il
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Status LED lampice

Prikazuje

Delovanje

Nije ukljucena

Nema struje

Uverite se da je napojni kabl
propisno  prikljucen na
punjac i da je punjac
prikljucen na odgovarajuéu
naponsku mrezu.

Svetli zelena lampica

Ogradna Zzica je pravilno

prikljucena, kosilica je
potpuno napunjena.

Trepée zelena lampica Kosilica se automatski
puni.

Trepée crvena lampica

Ogradna Zica nije
prikljucena ili je ogradna
Zica prekinuta.

Proverite da li su dva kraja
ogradne  Zice  Cvrsto
prikljucena na prikljucak za
Zicu.

Proverite da ogradna Zica
nema prekid.

PodeSavanje visine ko$enja
Postavite visinu kosenja na njen maksimalni nivo (60 mm) za prvo koSenje. Postavite Vasu
kosilicu unutar radnog prostora, neka radi neko vreme. Zatim proverite da li je ogradna Zica

propisno postavljena.

Proverite da i se kosilica vraéa u stanicu za punjenje duz ogradne Zice. Kada se kosilica
uspesno vraca u stanicu za punjenje instalacija je uspesno izvedena!
Dugme za podeSavanje visine koSenja moZe biti podeSeno u opsegu od 20 cm — 60 cm.

(

Upozorenje! Ne dodirujte reznu glavu tokom podeSavanja visine kosenja.
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Upotreba funkcija na LED ekranu sa tastaturom

Ikonica za

podesavanje ikonica

b Wifiikonica -

Ikoc?lgaza‘ konica NS NS Qe =) )
odesavanje o -

ke napajanja 1 r’\\“V\\ 2 }(\\ 3 &
Ukjugivanje/ Potvrdjivanje =l

iskljucivanje

Zapocinjanje Povratak u bazu ( @ |
rada / Pojacavanje / Smanjivanje ‘ m ‘

Bluetooth

pJ0) (O s P o}

Nakon postavljanja i montiranja ogradne Zice mozete zapocCeti koriS¢enje robotske
kosilice. Obavezno pogledajte uputstvo za montiranje ogradne Zice, da bi je pravilno
postavili.

Pritisnite POWER ON/OFF (UKLJUCIVANJE) dok se robotska kosilica ne ukljuci. Za prvu
upotrebu ubacite podrazumevani PIN kod 0000 pritiskanjem OK ¢etiri puta dok cifra 0
trepée. (PIN kod se moZe promeniti, a za to pogledati u "PodeSavanja” u Uputstvu za
upotrebu).

NAPOMENA: robotska kosilica ¢e se iskljuciti ukoliko ne primi bilo kakav unos u roku od
30 sekundi nakon ukljucivanja.

Ukoliko deset puta unesete pogreSan PIN kod, robotska kosilica ¢e aktivirati zvucni
alarm, a zatim se iskljuciti.

Pritisnite dugme START, zatim pritisnite OK da bi zapoceli koSenje.

Pritisnite HOME, a zatim OK i robot ¢e se vratiti u stanicu za punjenje.

Robotska kosilica ¢e raditi neprekidno dok ne dosegne nizak nivo napunjenosti baterije
i tada ée se vratiti u bazu za punjenje. Kada se punjenje zavrsi, robotska kosilica ¢e
automatski nastaviti koSenje ili ¢e ostati u bazi za punjenje u skladu sa rasporedom
koSenja.

PodeSavanja
[zmena PIN koda

Da bi izmenili PIN kod, drZite pritisnute dugmad [ istovremeno 3 sekunde. Ikonica
6 Ce treptati, "PIN 1" Ge treptati, a to znaCi da treba da unesete stari PIN. Nakon Sto se
prikaZe "PIN 1", prva cifra ¢e treptati. Upotrebite ili da bi odabrali cifru i pritisnite

da bi potvrdili. Sledeéa cifra ée treptati. Koristite istu metodu da bi ubacili Va$ stari PIN.
Sada mozZete da podesite Vas novi PIN. Na primer novi PIN kod se podeS$ava da bude 1234.
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Nakon unosa VaSeg starog PIN-a, "PIN 2" ¢e treptati i prva cifra ée ponovo treptati.
Upotrebite istu metodu da bi uneli Vas Zeljeni novi PIN kod (uovom primeru 1234). Zatim ée
na ekranu biti " % 12" Vas PIN kod je uspesno promenjen.

Samo kao referenca.

PodeSavanje datuma, godine i vremena

PodeSavanja godine, datuma i vremena su obavezne stavke za podeS$avanja. Ukoliko ne
izvrSite podeSavanje ovih stavki, to ¢e uticati na vreme rasporeda u slede¢em podeSavanju.
Ove stavke treba podesiti redosledom godina, datum i vreme. Za podeSavanje godine, drzite

stisnuto 5 sekundi dok ikonica @ i broj ne trepéu na ekranu. Na primer 2020.

PaN
Upotrebite ili da bi odabrali godinu koju Zelite. Zatim pritisnite da bi potvrdili

i zavrsili podeSavanje godine.

NG | | D/ENGE) | | NG/ &

Gornja slika je samo za referencu.

U medjuvremenu ikonica @ ¢e ponovo treptati i broj ¢e biti prikazan da bi ukazao na
datum, na primer 08.25, Sto znaci 25. Avgust. Kada trepce e upotrehite ili
da bi odabrali broj i stisnite da bi potvrdili. Zatim zavrSite podeSavanje datuma.

U medjuvremenu ikonica ® Ce treptati i vreme Ce biti prikazano, na primer 13:25. Kada 0

- . A . [Home . . . . . . -
trepce i}~ +~ = upotrebite ili da bi odabrali broj i stisnite da bi potvrdili. Sada
je podeSavanje vremena kompletirano i na ekranu ¢e biti prikazano Wi
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Promenite podrazumevano vreme startovanja
Podrazumevano (default) startno vreme od 9:00 se moZe izmenitiu bilo kom trenutuku

stiskanjem dugmadi [ istovremeno — na 3 sekunde. Na primer ukoliko Zelite da
. . i . A\ .. . . .
izmenite vreme na 13:25, kada 0+~ -~ = trepce upotrebite ili da bi odabrali broj

i stisnite da bi potvrdili. Zatim ¢e se na ekranu prikazati "# -5 i Vaga kosilica ce
zapoceti kosenje od 13:25 - i istovremeno Cete Cuti zvucni signal.

weEay kJ

Izmena podrazumevanog vremena koSenja u toku dana.
Podrazumevano vreme koSenja je 8 sati dnevno, a moZete izmeniti od 1 do 24 sati. DrZite

stisnuto dugme u trajanju od 3 sekunde. Na primer, ukoliko Zelite da izmenite na 06H,

0o . paN I . . . .
kada trepée 0 g H, upotrebite ili da bi odabrali broj i stisnite da bi

e . - . T ) . v o , e . .
potvrdili. Zatim ée se na ekranu prikazati "W 2" i Vasa kosilica ce kositi 6 sati dnevno i
istovremene ¢ete Cuti zvucni signal.
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Izmenite podrazumevano vreme koSenja nedeljno
Podrazumevano vreme koSenja nedeljno je 5 dana. To mozZete izmeniti na 3 ili 7 dana. DrZite

stisnuto dugmad [ u trajanju od 3 sekunde. Na primer, izmenite na 3 dana -

nedeljno, -05- trepce, upotrebite ili da bi odabrali broj i stisnite da bi potvrdili.
Zatim Ce se na ekranu prikazati "Wz 12"

Izmenite podrazumevano (default) podeSavanje za senzor ki$e i za multi-zone
DrZite stisnuto . u trajan u od 3 sekunde, zatim Ce se na ekranu prikazati i 1. MoZete
se prebaciti na = g stlskan em dugmad| @ . Stisnite . da bi usli u interfejs

) ) ] (D
podeSavanja. Zatim Ce se prikazati ' ¥ ili &7 MoZete izmeniti podeSavanje stiskanje

ili dugmadi - i stiskanjem da bi potvrdli.

Problemi i reSanja

Prikaz llustruje Delovanje
1. Proverite da li je kosilica unutar radnog prostora, ukoliko jeste
= Kosilica van radnog 2. Proverite da li je stanica punjenja propisno prikljuéena na punjac i da li je
prostora punjac prikljucen na odgovarajuc¢u mrezu napajanja. Ukoliko su propisno

prikljuéeni, ogradne Zice su nepravilno pricvrséene - i moraju se obrnuti.

1. Ukoliko je kosilica unutar radnog prostora - proverite LED svetlo stanice
za punjenje. Ako je ukljuceno crveno, to znaci da ogradna Zica nije dobro

ET Nema signala ograde prikljucena na $tipaljke na bazi za punjenje. Ukoliko je dobro priklju¢eno
na Stipaljke, a LED svetlo i dalje sija crveno — proverite da li je ogradna
Zica prekinuta.

1. Iskljucite kosacicu i odnesite je u prostor u kome nema prepreka.

2. Ukljucite kosacicu. Stisnite START, zatim OK.

3. Ukoliko se poruka greske i dalje prikazuje, isklju¢ite napajanje, okrenite

E2 Blokiran motor tockova kosacicu naopako i proverite da li postoji nesto Sto sprecava okretanje
tockova.

4. Ukolonite sve prepreke, ispravite kosacicu, ukljucite napajanje. Stisnite
START, zatim OK.

1. Iskljucite kosagicu

2. Okrenite kosacicu naopako i proverite da li postoji nesto §to spre¢ava
disk noza da se okrece.

E3 Disk noza blokiran 3. Uklonite sve prepreke.

4. Ispravite kosacicu i odnesite je u prostor sa kratkom travom ili podesite

visinu ko$enja.

. Ukljugite kosacicu. Stisnite START, zatim OK.

. Iskljucite kosacicu.

. Odnesite kosagicu u prostor Vaseg travnjaka koji nema prepreka.

. Uklonite plivajuci poklopac i proverite cilindriéni magnet na plivajucem

poklopcu. Ukoliko nema magneta, zamenite plivajuéi poklopac.

._UKljucite napajanje. Stisnite START, zatim OK.

1. Iskljucite kosagicu

2. Odnesite kosagicu u prostor Vaseg travnjaka koji nema prepreka.
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3. Ukljucite kosacicu. Stisnite START, zatim OK.

4. Ukoliko se poruka greske i dalje prikazuje, iskljucite napajanje, okrenite
naopako kosagicu. Proverite da li postoji nesto $to sprecava klizanje
osovine prednjih tockova.

5. Uklonite sve prepreke, ispravite kosacicu, ukljucite napajanje. Stisnite
START, zatim OK.

E6 Aktiviran senzor prevrtanja 1. Ispravite kosacicu. Stisnite START, zatim OK.
Aktiviran je senzor 1. Iskljuélite kosaé‘icu. . ‘
E7 naginjanja 2. Odnesite kosagicu na ravnu zemlju Vaseg travnjaka.

3. Ukljucite kosacicu. Stisnite START, zatim OK.

1. Pregledajte ogradnu Zicu koja na svakoj strani baze za punjenje mora biti
prava Tm bez uglova i prepreka - da bi se osiguralo pravilno parkiranje i

L prikljucivanje.
Parkiranje i prikljucivanje na : . . . .
- 2. Stanica za punjenje mora biti postavljena na relativno ravnom zemljistu.
E8 stanicu punjenja je L . PR .
. Ne sme biti postavljena na nagnutoj povrsini, niti bilo gde - gde dolazi do
neuspesno S
krivljenja ploge.

3. Manuelno parkirajte kosacicu u bazu za punjenje radi punjenja. Nakon $to
je kosilica potpuno napunjena stisnite START, atim OK.

1. Iskljucite kosacicu.

E14 Zona koSenja je van granica | 2. Preuredite ogradne linije, smanjite prostor koSenja u deklarisani opseg.

3. Ukljucite kosacicu. Stisnite START, zatim OK ili predjite na ve¢i model.

1. Proverite temperaturu baterije. Ukoliko je temperatura previsoka,
sacekajte da se ohladi. Ukoliko je temperatura suvise niska sacekajte da
se temperatura poveca 5°C. Stisnite START, zatim OK.

BP Toplotna zastita baterije 2. Ukoliko se poruka greske i dalje prikazuje, zamenite bateriju novom
baterijom. Restartujte kosacicu. Stisnite START, zatim OK.

3. Ukoliko se pojava greske ponavlja, kontaktirajte ovlaéenu servisnu
radionicu radi pomoci.

. 1. Restratujte kosacicu. Stisnite START zatim OK. Ukoliko se greska i dalje
EE Greska nepoznata - . o ) - ) -
prikazuje, kontaktirajte ovla$éenu servisnu radionicu radi pomoci
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Zamena nozeva

Kada su rezni noZevi tupi ili pohabani, treba da budu zamenjeni rezervnim noZevima.
PAZNJA: Nosite rukavice kada rukujete sa nozevima. Koristite samo originalne delove za
zamenu koji su namenjeni za ovu kosilicu.

Pritisnite crveno dugme ,STOP" kako bi zaustavili robotsku kosilicu, a zatim okrenite
robotsku kosilicu naopako, vodite racuna da se ne osteti plivajuéu poklopac. Okregite odvija¢
u suprotnom smeru od kazaljke na satu kako biste odvili vijke za priévrséivanje. Zamenite
noZeve koji se dostavljaju uz robostku kosilicu i pricvrstite ih vijcima u naznacenim otvorima
kao Sto je prikazano na slici ispod.

Napomena: Proverite da se nozevi slobodno okre¢u.

) S
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Za$to povezati kosilicu

Robotska kosilica je 10T (Internet Of Things). Da bi od VaSe kosilice dobili punu
funkcionalnost, a i da bi je uvek odrzavali azuriranu sa najnovijim softverom - ona mora biti
povezana sa internetom preko Vaseg WIFI 2,4G ili preko bluetooth 4.0.

- , : R
0 > 6 > 0
Preuzmit Uverite se da Proverite Vasa
aplikaciju imate WIFI lozinku WIFI podeSavanja
i Serijski Broj koji
Vam je potreban
N i

Preuzmite alpikaciju

Najpre preuzmite besplatnu aplikaciju za kosilicu preuzimaju¢i za Android (4.4.2 ili noviji) ili
App stores (i0S 11 ili noviji).

#_ Download on the N ANDROID APP ON
@8 App Store [l P> Google play
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Uverite se da imate:

e VaSu WIFI lozinku.

e Serijski broj kosilice. On se moze pronaci na nalepnici ispod zadnjeg poklopca uredjaja.

e Ukoliko ne Zelite da ukucavate serijski broj, unesite ga skeniranjem QR koda kamerom
Vaseq telefona.

Proverite VaSa WIFI podeS$avanja

o Kosilica radi samo na 2,4 GHz.

e (Obezbedite da Vasa kosilica i Va$ telefon budu u okruzenju istog rutera.

e Obezbedite da rastojanje izmedu Vase kosilice, telefona i rutera bude $to je moguce blize
tokom povezivanja.

o NAPOMENA: Kada se kosilica pomeri u prostor VaSeg travnjaka gde je slab WIFI signal
ili ga uopste nema instrukcije poslate sa aplikacije Ce se izvrSiti tek kada se kosilica vrati
u prostor sa dobrim signalom.
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Povezivanje kosilice sa internetom
Pokrenite aplikaciju i sledite ove instrukcije

P

"
1. Registrujte Vas nalog 2. Dodajte kosilicu upotrebom QR koda
B Please enter your emad address Place QR code inside the box
o= verification code [ =]
B Please enter password. -
@ Please confiem your password Y
L 3
Please check whether the robot is turned on;
‘Already have an account?Login here your ‘s Bluetooth is turned on;
‘whether the Wi-Fi signal exists
Manually pairing Bluetooth decives
User Agraement | Privacy Policy
3. Ubacite podrazumevanu lozinku kosilice 0000 4. Povezivanje na mrezu (WIFI) - opciono
Serial Number
Th.limo(dofrobmiclmm
[7 - ] Configure Wi-Fi, you can control your
your devices anywhere
SSID
lvmom ]
password
[ °]
Pl e W 55 g ek Corc st
networks v i
next
.
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Aplikacija za kosilicu nije jednostavni daljinski upravljaé

Nemojte ovo shvatati kao daljinsko upravljanje. Aplikacija je integralni deo unapredenog
ekosistema kosilice, zasnovanog na klaud kompjutingu (cloud computing). Kada se poveZe,
kosilica moZe pristupiti jedinstvenim instrukcijama za automatski raspored sa klauda i moze
da preuzme najnoviji softver - da bi optimizovala performanse.

2023.09.01 Fri

Glavni interfejs Planiranje i raspored Ostala podeSavanja
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Rain delay

03 Hour 00 Minute

Glavni interfejs:

Pratite status Vaseq robota;

Uparivanjem VasSeg uredaja pomoéu bluetooth-a
imate moguénost da upravljate Quix robotom.
MoZete poslati robot da odradi svoj ciklus van
zadatih vremena rada. MoZete ga poslati natrag
na baznu stanicu u bilo kom trenutku. Jo$ jedna
vrlo prakticna funkcija je ,edge cut’, gde Quix
robot nakon izlaska s bazne stanice prati
graniénu zicu i kosi krajnje delove terena.

Na naslovnoj strani takode moZzete pratiti i status
sledeceg koSenja zadatog po danima i satima.
Planiranje i raspored koSenja omoguéava Vam da
birate dane i sate kada e Va$ Quix izlaziti i kositi.
Savet je da Vas robot izlazi Sto CeSce. Njegova
funkcija je odrZavanje travnjaka, te se ne
preporucuje da se dozvoli da trava preraste, jer
vrlo visoku travu robot ne mozZe tako lako
savladati.

Vrlo prakticna opcija je “starting point” opcija,
koja ¢e Vam pomoc¢i da podesite udaljenost, u
procentima, do koje ¢e robot pratiti Zicu, te
krenuti da kosi. Ovo je odlicna opcija ukoliko
imate dvoriSte koje je komplikovano, te imate
uske prolaze. Tako pomaZete robotu da dopre do
nepristupacnih zona i tamo uradi svoj posao.
Imate mogucénost iskljuCivanja senzora za kisu.
Ovo se najceSce ne preporucuje, iz razloga Sto e
Vas robot hiti uvek pod uticajem losih vremenskih
uslova. Ukoliko je senzor za kiSu ukljucen, Quix
prepoznaje da je kiSa pocela da pada. Tada se
vra¢a na baznu stanicu, i ceka. MozZete odrediti
vreme Cekanja robota do ponovnog izlaska.
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AZuriranje aplikacije (update)

8 v

Current version

Firmware update

Aplikacija se mozZe azurirati (update) kada
nove verzije budu dostupne. Najnovija
aplikacija se moZe preuzeti (download) sa
Google Play ili App Store.

28



Villager CYY www.villager.eu

Odrzavanje

Potrebno je povremeno nakon rada kosilicu ocistiti.

Neke delove treba zameniti jer postaju pohabani. Iskljucite uredjaj pre izvodjenja bilo kakvog
servisiranja ili odrzavanja.

Kada je neophodno, obrisite uredjaj sa vlaznom krpom. Nemojte koristiti rastvore.

Nikada nemoijte koristiti benzin, razredjivace, alkohol niti nesto slicno. MoZe doéi do pojave
deformacija, obezhojavanja ili naprslina.

OdrZavajte naostrenost

UPOZORENJE: Pre CiS¢enja, podesavanja ili zamene noZeva iskljucite Vasu kosilicu i stavite
zastitne rukavice.

UPOZORENJE: Kada montirate nove nozeve obavezno zamenite sve nozeve. Nije obavezno
zameniti sve vijke ukoliko su u dobrom stanju. Ukoliko su vijci oSteceni ili ih je nemoguce
montirati, tada upotrebite novi vijak za montazu noza. To je vazno za ocuvanje ptitegnutosti
noza i balansiranja okretnog diska noza. Ukoliko ne upotrebite nove nozeve, moze doéi do
ozbiljnog povredjivanja.

Svaki rezni noz ¢e trajati do 2 meseca kada je programiran da kosi svaki dan. Uvek proverite
da li su nozevi okrnjeni ili oSteceni na drugi nacin i ukoliko jesu zamenite ih. Kada su rezni
nozevi tupi i pohabani, treba da budu zamenjeni rezervnim nozevima koji su dostavljeni uz
Vasu kosilicu.

Pre nego Sto zamenite noZeve na kosilici, iskljucite napajanje i stavite zastitne rukavice.
VAZNO: Nakon zavijanja noza, uverite se da je noz sposoban da se slobodno okrece.

Odrzavajte uredjaj u Cistom stanju

Upozorenje: Pre CiSc¢enja, iskljucite Vasu kosilicu. Pre pocetka ¢iséenja obrtnog diska noza
stavite rukavice. MoZete Cistiti vodom pod malim pritiskom (<TMPa).

Napomena: Ne koristite perace pod pritiskom u svrhu ¢iséenja ili pranja kosilice.
Napomena: Nemojte prati unutranje delove robotske kosilice da ne bi doslo do osteéenja
elektriénih i elektronskih komponenti.

Napomena: Ne uranjajte kosilicu delimicno ili u potpunosti u tecnost ili vodu, moze doéi do
oSteéenja.
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Zimska hibernacija

zimskog perioda. Preporuka je da uskladistite Vasu kosilicu u Supi ili garazi tokom zime.

Pre nego $to pripremite Vasu kosilicu za skladistenje, preporu¢ujemo Vam:

1. Temeljno ocistite Vasu kosilicu.

2. Potpuno napunite bateriju i izvadite je iz kosilice.

3. Iskljucite napajanje.

4. Da bi maksimalno produZili Zivotni vek baterije, potpuno je napunite i izvadite je iz
kosilice pre skladistenja tokom zime.

Napomena: Napunite baterije pre odlaganja tokom zime, kako ne biste izgubili pravo na

garanciju.

Upozorenje: Zastitite donji deo kosilice od vode. NIKADA nemojte skladistiti kosilicu

okrenutu naopako, ve¢ je postavite u horizontalni polozaj.

Upozorenje; Nikada nemojte odlagati kosilicu na otvorenom prostoru.

Odstranjivanje i zastita Zivotne sredine

Izvadite bateriju iz uredjaja i odnesite bateriju, uredjaj opremu i pakovanja — na
lokacije na kojima ¢e hiti tretirani i reciklirani u duhu zastite Zivotne sredine.
a— Naprave ne pripadaju otpadu iz domacinstva.

Nemojte odstranjivati baterije zajedno sa ostalim otpadom iz domadinstva i
nemojte ih bacati u vatru (opasnost od eksplozije) ili vodu. Baterije mogu naneti
Stetu Zivotnoj sredini i zdravlju ljudi - ukoliko otrovna isparenja ili tecnosti iscure.

Li-lon

Servis

Neka Vas elektricni alat popravlja samo kvalifikovano stru¢no osoblje u nasim ovlaséenim
servisnim centrima koje koristi originalne rezervne delove, tako éete osigurati da elektricni
alat ostane bezbedan za upotrebu. Za viSe informacija 0 nasim ovlas¢enim servisnim
centrima posetite web sajt www.villager.rs ili ovlaséenu radnju za prodaju Villager proizvoda.

30


http://www.villager.rs/

Villager CYY www.villager.eu
Deklaracija 0 usaglaSenosti

Prema MaSinskoj direktivi 2006/42/EC od 17 Maja 2006, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis masine: ROBOTSKA KOSILICA ZA TRAVU Villager Quix
Izjavijujemo pod punom odgovorno$¢u da je pomenuti proizvod dizajniran i proizveden u skladu
Sa.
e Direktiva 2006/42/EC o0 bezbednosti masina
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2014/53/EU o radio opremi
e Direktiva 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisiji buke
e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0 ograni¢avanju upotrebe odredenih opasnih
supstanci u elektriénoj i elektronskoj opremi (RoHS)
Harmonizovani i drugi standardi:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-107:2015+A1:2018

EN [EC 55014-1:2021

EN [EC 55014-2:2021

EN [EC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN [EC 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN 301 489-1v2.2.3

EN 301 489-3V2.1.1

EN 303 447V1.1.1

EN300328V2.2.2

EN 301 489-17V3.2.4

EN [EC 62311:2020

EN 50665:2017

Ovlaséeno telo prema Direktivi 2000/14/EC, 2005/88/EC:
Intertek Testing Services Shanghai Test report no: 220800152SHA-001, dat. 02.11.2022.

Izmereni nivo zvucne snage Lwa 50 dB(A)
Garantovani nivo zvucne snage Lwa 55 dB(A)

Odgovorna osoba ovlas¢ena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na adresi
kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mesto / datum: Ljubljana, 06.10.2023. Lice ovlagéeno da saini izjavu uime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

él_\u
]

3



Villager CYY www.villager.eu
Deklaracija o usaglasenosti

Prema Direktivi 2014/35/EU o elektriénoj opremi namenjenoj za upotrebu u okviru odredenih
granica napona, Aneks IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Opis masine: PUNJAC BATERIJA Villager Quix

Izjavljuiemo pod punom odgovorno$éu da je pomenuti proizvod dizajniran i proizveden u skladu
sa:
o Direktiva 2014/35/EU o elektricnoj opremi, koja je namenjena za upotrebu u okviru
odredjenih granica napona
o Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0 ogranitavanju upotrebe odredenih opasnih
supstanci u elektricnoj i elektronskoj opremi (RoHS)

Harmonizovani i drugi standardi:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A14:2019+A15:2021
EN 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 55014-2:2021

Odgovorna osoba ovlas¢ena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na
adresi kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mesto / datum: Ljubljana, 06.10.2023. Lice ovlasc¢eno da sacini izjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov
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POEOTU3MPAHA KOCAYKA 3A TPEBA
Villager Quix
OpuruHanHo pbKOBOACTBO 3a YnoTpe6a
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WHCTpYyKLMKM 33 6€30MacHOCT
é BaxHO! 3agbikuTenHo npegn  ynotpeba Ha  YCTPOWCTBOTO-NpodeTeTe

WHCTPYKLMMTe 3a ynoTpeda.
CbXxpaHsiBaiTe v Ha JOCTBNHO MACTO 3@ NO-KbCHA YNoTpeoa.

CbBeTy 3a 6e3onacHa pabota

06y4eHue

a. [lpoyeTeTe BHUMATENHO WHCTPyKUMUTE. bBbhete 3anosHaty € KOHTpOIUTE U
MPaBWJIHOTO U3MON3BAHE Ha YCTPOMCTBOTO.

b. Hwkora He no3BonsBaliTe Ha fela WM nMUa C HaManeHn GU3nYecki, NCUXMYECKH
CMOCOBHOCTM WAW KOUTO MMAT fIMMca Ha 3HaHuA M OMWT Aa ce paboTaT C
YCTPOWUCTBOTO. MeCTHMTe pasnopefbu MoraT fAa OrpaHWyaT Bb3pacTTa Ha
paboTeLLus.

c. OnepaTopbT MM NOTpPebUTENAT e OTrOBOPEH 3a 3M0MOAYKUTE WAW OMacHOCTUTE,
KOMTO HaCTBMAT Ha APYr LA MK Ha TIXHaTa COGCTBEHOCT.

d. Hwukora He n3non3BaiTe yCTPOACTBOTO, akO YaCTUTE Ca U3HOCEHW UMM NOBPE/EHMU.

MNogroToBka

a. OcurypeTe npaBWiHa WHCTanauusa Ha cucTemaTa 3a aBTOMaTUYHa Orpajda, KakTo e
OnucaHo.

b. Tpenwn 3anoyBaHeTo Ha paboTa C po60TU3MpaHaTa KOCauKa, , yBepeTe Ce, Ye B 30HaTa
Ha KOoCeHe HAMa [OMallHM NMobuMUW, Aelia uauM yyxan npeameTtn. OTcTpaHeTe
KaMbHM, CBOBOAHM NapyeTa IbPBO, MPOBOAHMLM, KabGenu - 0T TpeBaTa.

C. YBepeTe Ce, 4ye BACOYMHATA Ha TpeBaTa He e no -Bucoka ot 100 mm. AKO BMCOYMHATA
€ NO-BMCOKa OT MOCOYEHaTa, KOCeTe TpeBaTa 13non3Banku CTaHgapTHa Kocayka.

d. lMoHsKora BM3yanHO NperfiefaiiTe, 3a fja NPOBEpPUTE [janu HOXOBETE, BMHTOBETE Ha
HOXOBETE W BEpUraTa Ha pexeljata YacT He Ca M3HOCEHW uu noBpeaeHn. CmexeTe
M3HOCEHMTE MM MOBPEAEHNTE HOXOBE W BUHTOBE B KOMMEKTH - 3a Aa CE NOAAbPXa
paBHOBECHETO.

e. Okono 30HaTa Ha MaluMHaTa TpsibBa fla ce NOCTaBAT NpeaynpeanTesHM 3HaLW, ako ce
13N0N3Ba B 06LLECTBEHN 30HM. 3HALUTe TPSGBA []a UMAT CneaHus TekcT: ,BHuMaHue!
ABTOMaTMYHa Kocauka! [IpbxTe ce Aaney oT MalluHaTa. Habntoaasalite aelatal "

Pabota

06wo

a. He nocTaBsinTe pbLieTe UK KpakaTa Ci 6AM30 UAK NOA BbPTALLMTE ce YacTu. bbaeTe
OTAaneyeHn oT 0TBOPA 3@ U3XBbP/IAHE Npe3 LAN0TO BPeME.

b. Hukora He noBaMranTe 1 He HOCeTe YCTPOACTBOTO, JOKATO ABUraTENAT paboTy.

C. He nunaiTe NoABWMXHUTE HOXOBE, JOKATO T€ HE CMUPAT HAMBIIHO.
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JloMbAHUTENHN NpeaynpeXaeHus
He ocTaBsiATe YCTPOACTBOTO fja paboTu 6e3 Haa3op - ako 3HaeTe, Ye B 6AM30CT MMa

JOMaLLHM NOBUMLM, AeLia UK Xopa.

a. KoceTte camo Ha iHEBHA CBETNIMHA MW aKO MMa JO6PO N3KYCTBEHO OCBETIIEHME.
36qrBaiTe paboTaTa Ha YCTPOCTBOTO BbPXY BNlaxHa TpeBa.
He paboTeTe ¢ yCTpOICTBOTO, KOraTo cTe 60CH MW HOCUTE caHaanu. BuHaru HoceTe
31paBy 06YBKM M AW NaHTaANOHU.
BuHaru umaiite curypHa nosnums 1 CUrypHo NoNOXeEHWe Ha KpakaTa no CKIIOHOBETE.
BbaeTe U3KNOUYMTENHO BHUMATENHU - KOraTo Ce IBMXUTE Ha3as Unu KoraTo AbpnaTe
YCTPOMCTBOTO KbM Bac.

f. BuHarn BK/OYBalTe fBWraTens croped WMHCTPYKLWWTE, C KpakaTa Ha 6e30macHa
AUCTaHLUMS OT HOXOBETE.

OnacHocT! Bepurata TpsbBa Aa 6bAe 3alluTeHa C YCTPOWACTBO C AndepeHUManeH Tok
(RCD), koitTo He e no -BUCcOK oT 30mA.

OnacHocT! M36qreaTe fga M3non3saTe MalMHM M aKcecoapy, KoraTo MMma puck oT
METEOPOOrNYHYM GeACTBUS (MBIHNS, YAAPU HA MbIHNS).

MoAfapbXKa M CbXpaHeHue

a. [lpbXTe BCMYKM railky, 6OATOBE M BMHTOBE Ha MaluuHaTa 3aTerHati - 3a fa cTe
CUrypHW, Ye MallMHaTa e B 6€30MacHO ChCTOSHYE.
0T cbobpaxeHne 3a 6e30MaCHOCT 3aMEHETE OCTAPeNNTe UK NOBPEAEHN HacTw.
YBepeTe ce Ye Ce 13MON3BAT CaMo KaTo 3aMsiHa Ha peXxelun CpefcTBa OT NpaBUNeH
™.

d. YBepete ce, 4Ye GaTepuuTe Ce 3apexgaTr C MPaBUAHOTO 3apsAHO YCTPOWCTBO,
npenopbyaHo 0T MpOW3BOAWTENs. HenmpaBunHaTa ynoTpeba Moxe fa fosefe Ao
TOKOB Y/iap, NperpsiBaHe Wam n3TuyaHe Ha KOPO3MBHa TEYHOCT OT 6aTepuaTa.

e. 06cnyXBaHeTo Ha YCTPOCTBOTO TpsibBa Aa 6b/ie B CbOTBETCTBUE C MHCTPYKLMMTE Ha
NpoON3BOANTENS.

f. B cnyyait Ha M3TMYaHe Ha eneKTPONWT, U3NNaKHeTe C BoAa / HeyTpanuaupaly areHT,

NOTbPCeTe MeAMLIMHCKA NOMOLL - B C/ly4aid Ha KOHTAKT C O4uTe.

&BaTepMﬂ W 3apsIAHO YCTPOMCTBO

I'Ipem/l 3apexaaHe, MNpovYeTeTe MUHCTPyKUUUTE YBepeTe Ce, Y€ BalleTo 3apAagHo
yCTpOVICTBO OTroBapsa Ha MeCTHaTa AC MOLLIHOCT (3axpaHBaHe C TMpPOMEHNNB TOK).
\/BepeTe Ce, 4e BPb3KUTE Ha 6aTepvaa 1 3apAagHoOTO yCTpOMCTBO Ca NoaxoasLun. Mo -
AbNbl XUBOT N MO -ﬂ06pl/l XapakTEPUCTMKKM MOraT fAa Ce nojyyaT, ako 6aTepvaa ce
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3apexaa, Korato TeMnepaTtypaTta Ha Bb3ayxa e mexay 18 °C n 25 °C. He sapexpaante
6aTepusTa, ako TeMnepaTypaTa e nog 5 ° C unm Hag 40 ° C. ToBa e BaXHO, 3aLi0TO MOXe

[la NpefjoTBPaTK CEePUO3HO YBPEXJaHe Ha GaTepuaTa.

MpeaynpexaeHuns 3a CUrypHOCT 3a 6aTepusTa B yCTPOMCTBOTO

1.
2.

10.

11.
12.

13.

He pa3rno6siBaiiTe, 0TBapsiiTe UK U3psA3BaiiTe baTepusTa.

He npaBeTe KbCO CbefMHEHWe Ha 6aTepusTa. He CbxpaHsaBanTe Ha CydaeH NpuHLMN
GaTepuuTe B KYTWATA, KbAETO MOXE fa [OWAe [0 KbCO CbeAMHEHMe Mexay
GaTepuuTe MOMEXAY CU WAM MoraT fAa GbaT KbCO CBbP3aHM C NPOBOANMMU
matepnani. KoraTo 6aTepusiTa He Ce M3roniaBa - APbXTE A Janey oT Apyri MeTasHu
NPeAMETH, KaTo KNaMepy, MOHETH, KNOYOBE, MUPOHM, BUHTOBE UMM APYrM Manku
MeTanHW npefMeTH - KOWTO MoraT fAa [oBedaT A0 KbCO CbeAuHeHWe OT eauH
npeBKkNtoYBaTeN Ha Apyr. KbCOTo CBbp3BaHe Ha KnemuTe Ha 6GaTepusTa MOXe fa
NPUYUHK U3rapsHUA UK noxap.

He nanaraitTe 6aTepusiTa Ha TONAMHA W OrbH. M3BArBailTe CbxpaHeHue Ha Npska
C/TbHYEBA CBET/IMHA.

He nanaraitte 6aTepusita Ha MexaHW4HW yaapu.

B cnyyait Ha M3TWYaHe Ha BaTepusiTa, He NO3BONABANTE HA TEYHOCTTA Ha 6aTepusTa
[la BNe3He B KOHTAKT C KOXaTta B WUAK o4YuTe BU. AKO BCe MaK [OMAE [0 KOHTaKT,
N3MUIATE MACTOTO Kb/IETO € UMAN0 KOHTAKT C rofsiMO KOAIMYECTBO BOAA U NoucKaliTe
MeIULIMHCKA NOMOLL,

MouckaiTe HesabaBHO MeAULIMHCKA MOMOLL, aKO KNeTkaTa Ha 6aTepusTa uiam usnata
6aTepus ca NorbaHaTL.

MoaabpxaiiTe 6aTEPUNATE YNCTY U CYXN.

baTepuuTe ocUrypsaBaT Hail -006pU NoKasaTenu Mpu paboTa ¢ TAX Npu HOpManHa
cTaiiHa Temnepatypa (20°C £ 5°C).

3apexpanTe caMo C 3apsiHO, MOCOYEHO Ha KocaykaTa. He u3nonasaiTe pasnnyHu
3apsAHM YCTPOWCTBA OT TO3W, KOMTO € [0CTaBeH C 060pyABaHeTo. 3apsaHOTO
YCTPOMCTBO, MOAXOAALLO 3@ €NH TUM 6aTEPUN, MOXE Aa NPeACTaBNsABa OMNacHOCT OT
rnoxap - KoraTo ce 13non3Ba ¢ apyra 6atepus.

He n3nonagaitTe HUTO efiHa GaTepusl, KOSTO He € MpefHa3HadYeHa 3a U3MoN3BaHe ¢
TOBa 060pyaBaHe.

Ma3eTe 6aTepuUnTe Ha HEJOCTHINHO 3a Jiela MACTO.

Mo npeanucaH HauMH W3XBbBPAETE YCTPOCTBOTO WM OBOPYABAHETO CRef Kpas Ha
XNBOTA MY.

baTepuuTe, KOWTO MPUKIOYMXA C XMBOTA CW, TPsGBA Aa GbAaT OTCTPaHeHu OT
YCTPOCTBOTO W NpemaxHaTh Ha 6e30MaceH HaumH.
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14. AKO YCTPOWCTBOTO TPsbBa fla Ce CbXpaHsiBa 3a NPOAB/MKUTENEH NEPUOS OT BPEME,
6aTepunTe TpsIGBa Aa 6bAaT M3BaAEHM OT YCTPOACTBOTO.

15. He nanonsaeaiite MoauduULUmMpaHn unv NoBpeaeHn 6aTepun.

CumBonu
/\ I'IpoqueTe MHCprKLLVIVITe 3a yn0Tpe6a, npeﬂm [la 1U3ron3eate
! [ . ] ypena.

M3kntoueTe YCTPONCTBOTO, Npeau Aa patoTuTe BbpXy HEro Uin
Mpeam HeroBOTO NOBANIaHe.

>0® >

[pbXTe Ce Ha CUrypHO PascTosHMe OT YCTPOUCTBOTO MO BPEMe
Ha pa6oTa. [IpbXTe pPblLieTe U KpaKaTa Cu fjaney 0T BbpTALMTE
Ce HOXOBE.

'—
==

He ce TpaHcnoptupaiTe Ha YCTPOMUCTBOTO. HuKora He
nocTaBsAiTe pblLETe WAN KpakaTa cu 6AN30 A0 YCTPOACTBOTO
U NoJ Hero.

o[>

M3non3BaiTe pa3rnofsemM WU3TOYHMK HA 3axpaHBaHe, KakTo e
AeduHMpaHo Ha TabenaTa o CUMBONA.

|

m~

MpoayKTbT OTroBaps Ha W3UCKBaHWATA 3a 6€30MacHOCT Ha
CbOTBETHUTE  [OMPEKTUBM  HAa  3aKOHOLATENCTBOTO  Ha
EBponeickus Cbtos.

MpoayKTbT OTroBaps Ha W3WCKBaHWATA 3a 6€30MacHOCT Ha
CbOTBETHUTE AMPEKTUBMW HA 3aKOHOJATENCTBOTO Ha Penybnuka
Cbpbus.

P

=
(=1
[=]
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n
w

M3nbyBaHe Ha wym B OKOJlHaTa cpeja. Emucunte  Ha
NpoAyKTUTE Ca M36p0€HI/I B TEXHMYECKUTE XaPaKTEPUCTUKN Ha

—
H

099 us CNe/BalLuTe CTPaHWLYM 1 Ha TabenkaTa.
AN
III . Knac Ha 3awuTa
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He e nosBoneHo pJa ce OTCTpaHABa TO3M MNPOAYKT KaTo
0OMKHOBEH 6OUMTOB oTnagbk. YBepeTe Ce, 4Ye MnpoaykTbT Ce
peuuknupa B CbOTBETCTBME C MECTHUTE 3aKOHOBN N3NCKBAHUA.

CuMBOUTE Ha 6aTepusaTa

‘ MpoyeTeTe PbKOBOACTBOTO 3@ yNoTpeda.

He xBbpnsiiTe 6aTepusTa B OFbH W He uW3naraiite 6aTepusTa Ha
W3TOYHMKA Ha TOMMHA.

ETUKeT 3a peLmKIMpyeMocT (Bb3MOXHOCTM 3a PELIMKAMpPaHe).

@ He noTonsBaiiTe 6aTepuaTa BbB BOAATA.
V2 4
¢
| |

He e no3BofeHo fa ce OTCTpaHsiBa Tasu 6aTepust KaTo OBUKHOBEH
6WTOB OTMafbK. YBepeTe ce, Ye NPOAYKTbT Ce peuukapa B
CbOTBETCTBME C MECTHUTE 3aKOHOBY U3NCKBAHMS.

MpoyeTeTe PbKOBOACTBOTO 3a yNoTpeda.

OnacHoCT 0T enekTpuyecku yaap!

3alluTeH npegnasuten

[lBoitHa usonauus.

3HaK 3a NOJSIAPHOCT: + B CpefjaTa Ha rHe3a0To

He e no3BoeHO f1a Ce M3XBbp/M TOBA 3apsAAHO YCTPOACTBO
KaTo OGMKHOBEHW OUTOBKM OTMagbuu. YBepeTe ce, ue
3apsAHOTO YCTPOWCTBO 3a GaTepuata Ce peuukaupa B

CbOTBETCTBMNE C MECTHUTE 3aKOHOBU M3NCKBaAHNA.
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MNPEAYNPEXAEHWNE: MpodeTeTe BCMYKM NpeaynpexaeHnst 3a 6e30MacHOCT U BCUYKM
WHCTPYKLUMK. AKO He cnassate npeaynpexaeHusTa U UHCTPYKLUUTE, MOXe [1a Bb3HWUKHE
TOKOB yZAap, NoXxap 1 / unu CeprosHo HapaHsBaHe.

Kak fa MOHTMpaTe BallaTa po6oTuanpaHa Kocauka.
WNHcTanupaHeTo Ha BallaTa po6oTH3MpaHa Kocauka He e B3WUCKATeNHa U LeauAT NpoLiec
M3KCKBA MaJKO BPEME B 3aBMCUMOCT OT pasMepa Ha BalliaTa rpajuHa.

KoceHe ¢ poboTuanpaHa Kocayka

BallaTa kocayka e npeaHasHayeHa 3a PefjoBHO KOCEHe, NoaabpKaHe Ha BaluaTa Tpesa
9 npasu Mo -o6pa OT Npeau. B 3aBMCMMOCT OT pasmepa Ha BallaTa MOpaBa, BallaTa
Kocauka Moxe fla Gbjle NporpammupaHa fia paboTu No BCAKO BPEME WM KOJKO YEcTo, 6e3
OrpaHnyeHus.

[oaroToBKa

Mpean na 3anoyHeTe MpoLeca Ha MHCTanMpaHe, NpoyeTeTe BHUMATENHO LSNOTO
PbKOBOACTBO 3a WHCTanupaHe. QuepTaiTe paboTHAaTa 30HA, BKIOYMTENHO BCUYKM
npensTcTBUS, 3a fla Ce YIECHW BWKOAHETO Ha MAeaHUTE MO3uLMM 3a 3apexpallata
CTaHUWMA U KbAETO TPs6Ba Aa Ce NOCTaBAT rPaHNYHUTE NPOBOAHULM.
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B KYyThATa ce AOCTaBAT CNeAHUTE YacTu:

Po6oTuanpaHa 3apexalla
Kocauka P
CcTaHums
-
KnuHoBe 3a MOHTaX Ha
CTaHUusTa 3a ReepeHl HaMoTia:Ha
3apeXaHe HOXO0BE NPOBOAHMKA Ha
orpagata
KnuH 3a Ten AnanTep 3a [Lla6noH 3a
3aXpaHBaHe pascTosiHue
[lpegHasHayeHue

Bawara po60TM3npaHa KOCauka € MpOeKTMpaHa fa Kocu TpeBa Ha NAoL, KbAeTo e
HaknoHa nop 22 ° (45%). 3a pa3nuka 0T MHOMO CTaHAApTHU KOcauku, po6oTuanpaHaTa
Kocayka pexe TpeBa, BMECTO 1a i OTKbCBa. Tasu TeXHWKa Ha YecTo psiaaHe NoJobpsBa
KauyecTBOTO Ha TpeBaTa. He ce M3NMCKBA CbOMpaHe Ha TpeBa, a MankuTe YacTu oT
OTpsi3aHaTa TpeBa LWIe HaManaT HyxjaaTa OT TopeHe. OCBeH TOBa, TA HAMa BpeAHU
emucuy, yaobHa e - W BallaTa MOpaBa BWHarW Wie uarnexaa Aobpe nogabpxaHa. 1o
Bpeme Ha paboTaTa, po6oTM3MpaHa Kocayka KOCKM 30HaTa, OrpaHuYeHa C xuuata Ha
orpagaTta. B 3aBMCMMOCT OT MOBBPXHOCTTA KOATO Ce KOCM, KocaykaTa Moxe Aa 6bfe
nporpamupaHa Aa paboTu B pasfMyHM pexuMin. M3non3BaHeTo 3a Lienu, 3a KOWTO
YCTPOMCTBOTO HE € MpefHa3HayeHo, BOAW O OMaCHOCTW, KOWTO MoraT fia [oBedaT Ao
HapaHsBaHe.
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Mons, nmanTe npeasua, 4e Hawute yCTpOlZCTBa He Ca npeaHa3Ha4eHW 3a TbProBCKa,
npomuLuneHa mnu 3aHadTYMinCKa yr|0Tpe6a. KynyBaqu noemMa Lusnata OTrOBOPHOCT,
NpaBHa W Apyra 3a BCUMYKW LLETWM UMW HapaHABaHMA, MPUYMHEHW OT HENPaBUIHOTO
1n3non3BaHe Ha ypefaa.

4acTy Ha yCTPOICTBOTO 3

J—

JlocT 3a perynupaHe Ha B1COYMHATA
Ha KoceHe

LED aucnnei ¢ knaBuatypa

ByToH 3a cnupane ,STOP”

Koneno

[naBaLl Kanak

KoHeKTopu 3a 3apsAHOTO YCTPONCTBO

S gk WS



TeXHNYECKM XapaKTEPUCTUKM

S v

XapaKTepuCTMKY Ha poBOTM3MpaHaTa Kocauka

Mogen Quix

Tun pBuraten DC, bes uetkn
Mol Ha KoceHe 1000 m?2
HomuHanHo Hanpexexue 20V ===
CKOPOCT Ha npaseH xof 2800 min”!
|LInpnHa Ha KoceHe 180 mm
BurcounHa Ha KoceHe 20-60 mm
[031LMs Ha BUCOYMHATA Ha KOCeHe 5
MakcumManeH brbn 3a paboTHOTO 15%
MpOCTPaHCTBO

Hali TECHUSIT Bb3MOXeEH NPOX0g 08m
CKOpOCTTa Ha [iBUXeHe 0,35 m/s
Tun cucTema 3a KoceHe 3 BbPTALLM CE HOX 33 KOCEHe
Terno (camo yCTpoiicTBOTO) 8.2kg
/3mMepeHo H1BO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT 50 dB(A)
LWA

["apaHTMpaHo HMBO Ha 3BYKOBA 55 dB(A)
MOLLHOCT Ly

HeonpefeneHocT Ha n3mepeareTo K 4dB(A)
3alnTa Ha KocadkaTa IPX5

XapaKTepuCTUKX Ha 3apABHOTO YCTPOACTBO

XapaKTepuCcTVKK Ha 3apsHOTO
YCTPOWCTBO

Bxop: 230V, 50Hz, 76W
Naxop: 20V--3.0A (IP67)

[bmkuHa Ha Kabena Ha 3apsigHaTa
CTaHUms

8m

XapaKTepuCTUKy Ha 6aTepusTa

Tun / Moaen Ha 6atepusita

Lithium-ion 20V, 5.0Ah

Bpeme Ha 3apexjaHe 90 min
Bpeme Ha pa6oTa 3a 1 UMKbA Ha 3.35h
3apexpaHe

lpucTtasku

Ten 3a 3arpaxjaHe 180 m
KnuH 3a Ten 250 6p.
Hoxose (2.79/6p.)
3apexpalla CTaHuus 1
batepusa 1
3apsfHO YCTPOICTBO 1
061wa nHdopmaLmst

3alynTa Ha CTaHUMATA 3 3apexzaHe IPX4
3axpaHBaHe IP 67
App WIFI 2.4G +bluetooth 4.0

[lonbaHuTeNHY QYHKUMK

CeH30p 3a IbXA, CeH30p MPOTHB Kpax6a

*3anasBame cu NpaBOTO [la NPOMeEHsAME TEXHNUYECKNTE XapPaKTEPUCTUKN U NPaBOTO Ha Bb3MOXHN
NeYvYaTHN TPELKN - 6e3 npeaBapuTesIHO yBELOMIIEHNUE. |/1306pa>|<e|-|v|ﬂTa Ha NpoayKTUTE MOXe fa Cce

pasjuyaBar OT JeNCTBUTENHOTO YCTPONCTBO.
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o vnwsilager |
HanpexeHneTo, n3MepeHo 6e3 HaToBapBaHe. [lTbpBOHAYANHOTO HaMpexeHWe Ha
6aTepusTa gocTura Makcumym 20 V. HoMUHanHOTO HanpexeHue e 18V.

CTeneHTa Ha LWyM OT MallMHATA HE MOXe fa Ce W3berHe. PefloBHaTa paboTa B WM
TpA6Ba fa 6bae orpaHMyeHa 40 onpeaeneHu nepuoan. Tpsbea fa ce NpaBsaT NOYNBKM W
MOXe [a Ce HaMoXM fja OrpaHnyMTe paboTHOTO BPEME 10 MAHUMYM. 33 INYHA 3alUuTa U
3allMTa Ha xopaTa paboTeluy Habnn3o, TpSA6Ba Aa Ce HOCK 3aLlyuTa Ha CyXxa.
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MoHTax (MHCTanauus)
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o owsilageeu |
CTaHUMATa 3a 3apexdaHe Moxe Aa Gbfle MocTaBeHa A0 KbliaTa. py nocTaBsHe Ha
PaHMYHNS NPOBOAHMK OCTaBeTe MoHe 1m npaBa Ten 6e3 NpenaTcTBus npef 6as3aTa 3a
3apexpaHe.

3abenexka: MpaHNYHMS NPOBOAHMK 3a 3apex/aHe Tpsbea fa 6bae npaB 1 m, 6e3 brim
WK NPensTCTBIA, 33 A1a Ce NO3BON NMPABUIHO NapKUpaHe B CTAHUMATA U BPb3Ka C Hero.

CTaHUMATa 33 3apexzaHe TpstBa fla GbAe HACTPOEHa Ha CPABHUTESIHO XOPM30HTASHA
3eMs W He TpsGBa Aa Ce NMOCTaBs BbpXy HakKMOHEHM MOBBbPXHOCTM UK Ha BCAKO MSACTO,
KOETO 611 MPUUMHUNO KPMBEHE Ha MoYaTa.

3abenexka: YeepeTe Ce, Ye K/IMHOBETE Ha CTaHUMATa 3a 3apexaaHe ca 3ApaBo B 3eMsTa
1 Ye He Ca U3KPUBEHM

3abenexka: He nocTaBsaiiTe 3apexfjallaTa CTaHUWS Ha TACHO WM B 3aTBOPEHO
NPOCTPAHCTBO.

MpenopbyBame M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe [a He Ce CbXpaHsaBa Ha 3eMdTa, a fa ce
BAUMHE MUHUMYM 25CMm, 1 [1a 3axpaHBalLMAT Kaben Gbfe M3BbH paboTHaTa 30Ha Ha

Kocaykara. AKO TOBa He e Taka, TDHGBa [la ro 3apoBuTE aKO TOBa UCKaTe.

Pasronerte rPaHNYHNA NPOBOAHMK OKOJ10 10 mm OT egunHmua Kpa17|.
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CnoxeTe rpaHuYHMs NPOBOAHMK BbB Bpb3KaTa Ha npoBogHuka (YEPBEH) Tosa e OUT
ctpaHa (HABbBbH), cneq ToBa npes paspesa noj nioyaTta Ha CTaHLMsATa 3@ 3apeXaHe.

KoraTo noctaBuTe rpaHWYHWs MPOBOAHMK B MaHAenkaTa Ha paGoTHOTO MPOCTPaHCTBO,
OTPEXETe HeHyXHaTa Xula. PasroneTe rpaHMyHMs NPOBOAHUK 0Kono 10 mm Ha Apyrus
Kpaii, nocTaBeTe B ApyraTa Bpb3aka 3a xuuata (YEPEH). ToBa e cTpaHaTa IN (BbTPE).

CMsiHa Ha baTepuuTe
MPEAYNPEXAEHWE: U3knioyeTe 3axpaHBaHETO, Npean Aa 3anoyHeTe KakBaTo M fJa e
MOA/IPbXKKa, NoAMSIHA Ha YaCTy UM PEMOHT.

13



Vilager O o |

Ako TpsbBa ia CMeHUTe 6aTepusiTa, CleaBaiTe CeHUTe CTbIKM:

1. 06bpHeTE KocaykaTa C rnaBaTa Hagony.

2. W3BapeTte 4-Te BMHTA OT Kanaka Ha baTepuaTa. CBaneTe kanaka Ha 6aTepusTa.

3. loBaurHeTe BHWMATENHO cTapaTa 6aTepust. HaTucHeTe 6paBaTa W 0CBOGOAMTE
KOHeKTOopuTeE.
3ABEJIEXXKA: He pmbpnaiite 3a kabenute. [IpbXTe KOHEKTOpUTE M 0CBOBOAWTE
6paBara.

4. CBbpXeTe HOBaTa OpUr1HaHa 6aTepus, KaTo NpUKavnTe KOHEKTOPA, A0KATO LipakHe
Ha MACTO Cw.

5. MoHTupaitTe 6aTepusTa, KakTo € MOKa3aHo. BbpHeTe Kamaka Ha MSCTOTO My
3aTerHeTe BUHTOBETE.

lNocTaBsHe Ha orpajarta

KoraTo cnaraTe rpaHW4eH NPOBOAHMK, M3MOM3BaiiTe LWAbAOH 3a AWcCTaHuus, 3a fAa
3anasute 25 cm NMPOCTPAHCTBO MeXAy CamaTta Ten U AUCTaHUMATa. Becekn knuH 3a
XwnLuaTta TpsibBa fja 6bje NocTaBeH Ha pascTosHue oT 80 cm. 3a Tasu Len 13nonssanTe
[OCTaBeHUTE WabnoHM 3a Pa3CTOAHMETO, 3a Aa OCUTypuUTe NpaBuiHa UHCTanauua. Ako
TEPEHLT € HepaBHOMEPEH, MIBbTHOCTTA Ha KJIMHOBETE MOXe [a Ce YBEeIuM4n npu
HEoHX0MMOCT.
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3ABEJIEXXKA: MakcumManHaTa paspeLleHa Jb/hk1Ha 3a rpaHnyHus NpoBoaHUK e 180m.

AKO HAIKOe MpPendTCTBME € B JIMHWA C 3eMATA, a 6esonacHa 3a Kocaykata fa f npeceve,
KaTo nellexogHa MbTeka WM MbTeKa 3a Koja, ToraBa € Heobxoaumo camo 8 cm
NMPOCTPAHCTBO MEXAY HEA N orpajarta.

[

MocTaBsiHe Ha OCTPOBA W M3NCKBAHMATA 3a FONEMUHATA Ha TECHWUTE KaHanM.

3ABEJIEXXKA: Ako He uckaTe KocaykaTa fja OTWAe B HsIKakBa YacT Ha BallaTa MOPaBa,

KaKTO € CNy4anT C AbpBeTa / UBETA / XpacTW W T.H. MOXeTe f1a NOCTaBWUTE rPaHUyHUA

NPOBOAIHMK Ha OCTPOBa. KakTo e mokasaHo Ha @urypa 8, kocaykaTa Moxe fja MpemuHe

npes TeceH npoxof ¢ wvpuHa 0,8m.
. e &

4
YBepeTe ce, Ye rpaHinyH1a NPOBOAHMK € UeanHo Npas BbB BCEKM bIbJl U Ye BCUYKM bIU
KOMTO 06pasyBa rpaHUYHMA NPOBOAHMK € 90° UK Mo roNsMm.

15
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CknoHose

3ABEJTEXXKA: BaluaTa kocauka € B CbCTOHME fla Ce U3KauW Mo CKIoHOBE 0T 45% (22 °),
Taka Ye u3bareanTe NPOCTPAHCTBATA MO -CTPbMHK OT TOBA. Kak Aja U3YMCAUTE HaKOHa
Ha BalLaTa MOpaBa.

-

[loBauraH

MakcumaneH HaknoH
|‘ 100cm

I JbmKu 25%-35%(14°-20°) <25% (14°)
\ N y

["PaHNYHMS NPOBOAHMK MO CKOHOBETE, KakTo e MokasaHo Ha Gurypute 12 1 13,

CBbp)KETe CTaHUKUATa 3a 3apexaaHe KbM U3TOYHWKa Ha 3aXpaHBaHe

AKO € mnonmaraHeTO Ha TpaHWYHMS MNPOBOAHMK 3aBbpLUEH MPaBWIHO, BKIIHOYETE
3axpaHBaLLMA LLENCeN B KOHTAKTa.

LED cTaHuusTa 3a 3apexaHe ce BKNOYBa W BMHAru CBeTw 3eneHo. BuxTe LED cTatyca
HaJ0Ny, 3a [la Ce YBEPUTE, Ye BKIIKOYBAHETO € NMPaBWUITHO.

16



3eneHara namna

i

3eneHata namna

CberosHueTo Ha LED
namnara

[Tokassa

[leiicTBue

He e BKJItOY€EHa

Hama ToK

YBepete ce, ve
3axpaHBawmsaT kaben e
NPaBWUIHO CBBbP3aH KbM
3apsiAHOTO YCTPOMCTBO W
3apsiAHOTO YCTPOWNCTBO €
CBbp3aHo KbM
CbOTBETHATa 3axpaHBalla
Mpexa.

3eneHaTa namna CBeTU

Orpagata e npaBWiHO
BKJIKOYEHA, KOcaykaTta e
OTHOBO 3apefieHa.

3eneHata namna mura:

Kocaykata ce 3apexna
adBTOMATWN4YHO.

‘-IepBeHaTa Nlamrna mMura:

rpaHVILIHI/IFI MPOBOAHMK HE
€ BKJTHOYEH WK TPaHUYHUA
MPOBOAHKUK € NPEKbCHAT.

MpoBepeTe fanu paBaTta
Kpas  Ha  TpaHN4HKs
MPOBOAHUK Ca  CUIYpHO
CBbP3aHN KbM KOHEKTopa
3a XuLaTa.

MpoBepeTe Aanu orpagata
HsIMa NPEKbCBAHE.

17
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PerynupaHe Ha BUCOYMHATA HA KOCEHE

MocTaBeTe BMCOUYMHATA HA KOCEHE HAa MAaKCUManHOTO My HKBO (60 mm) 3a MbpBO KOCEHE.
MocTaBeTe kocaykaTa CM BbTPe B PabOTHOTO MPOCTPAHCTBO, OCTaBeTe fa paboTu
“3BECTHO BpeMe. Cief TOBa NPOBEPETE [alu OrpajaTa e npaBuiHO NoCTaBeHa.

YBepeTe Ce, Ye Kocaykata Ce Bpblia B CTaHUMATA 3a 3apexpiaHe no npoTexeHue Ha
rpaHNyHUs MPOBOAHMK. Korato KocaykaTa YChewHo Ce Bpblla B CTaHUMATa 3a
3apex/aHe, MHCTanauunsaTa e U3mbJiHeHa yCrneLwHo!

BYTOHDBT 3a perynunpaHe Ha BUCOYMHATA HA KOCEHe MOXE Aia Ce perynupa B fnanasoHa ot
20 cm - 60 cm.

MpegynpexaeHne! He [okocBalTe pexellata rnaBa Mo BpeMe Ha peryiupaHe Ha
BMCOYMHATA Ha KOCEHE.

W3nonsBaHe Ha PyHKLUMK Ha LED aucnnei ¢ knaeuatypa

VkoHka 3a
HacTpoiika
Ha BPEMETo

MkoHka 3a
HacTpoiika
Ha naponara

BinouBare/

Bluetooth
WKOHKa

Wifi ukoHka

MkoHka 3a
3axpaHBaHe

TloTBbPXK/IaBaH

UsklousaHe

3anoyBaHe Ha BpbluaHe B

pabota/ 6asara /
Hamangaranetn

Vnanuuaii o

. 20/ bl w21

1) Cnep KaTo MHCTanMpaTe U MOHTMPATE rPaHNYHIUA NMPOBOAHUK, MOXETE [ 3aMoyHeTe
[a u3non3eate  poboTM3MpaHaTa  Kocauyka.  3aAbMKWTENHO  npernefante
WHCTPYKUMNTE 3@ MOHTWUPAHE Ha TPaHUYHMS MPOBOAHMK, 3a Aa O MOCTaBUTE
MPaBUITHO.

2) HatucHete POWER ON/OFF (BKJIIOYBAHE) fnokaTo po6oTusupaHaTa Kocauka He
6bfle BK/OYEHa. 3a MbpBOTO M3MON3BaHe noctaBeTe no noapaséupade 0000 PIN,
KaTo HaTucHeTe OK YeTupy nbTi, gokato umdpata 0 mura. (PIN KoabT MOXe [a Gbje
NPOMEHEH W Jia ro nornefHeTe B ,HacTpoikn' B pbKOBOACTBOTO 33 yNoTpeda).
3abenexka: PoboTnampaHaTa Kocayka Lie Ce WU3K/oUM, ako He Monyyu KomaHaa B
pamkuTe Ha 30 CeKyHau Cnef BKITHYBAHE.

AKo peceT nbTu BHeceTe rpelueH PIN koa, po6oTu3npaHaTa Kocauka Lie akT1BMpa
3BYKOBaTa anapMa v cref ToBa LLE N3KIHOUM.

3) HatucHete 6yToHa START, cnep koeTo HaTUcHeTe OK, 3a f1a 3anoyHeTe [a KoceTe.
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4) HatucHete HOME, a cnen ToBa OK M poGOTBHT Lie Ce BbpHAT B CTaHUMATA 3a
3apexpaHe.
PofoTinanpaHaTa Kocauka Lie paboTu HeMpeKbCcHATo, JOKaTO He CTUTHE A0 HWU3KOTO
HWBO Ha 3apexjaHe Ha 6aTepusiTa M Cnej TOBa LUe Ce BbpHe KbM 6asaTa 3a
3apexfaHe. KoraTo  3apeX[jaHeTo  MpWKYM,  poboTM3MpaHaTa  Kocauka
aBTOMATMYHO LLie NPOABLIIKM UK Liie OCTaHe B 6a3aTa 3a 3apexjaHe crnopef rpaduka
33 KOCEHE.

HacTpoiku
lMpomsHa Ha PIN koA
paN

3a na cmenunTe PIN Kofaa, 3apbxTe 6YyTOHUTE |/| B CbILIOTO BpeMe 3a 3 CeKyHAN.
koHaTa @ we mura, "PIN 1" we mura u ToBa 03Ha4yaBa, Ye TpsbBa Jja BHECETE CTapus

f N PN
cu PIN. Cnep nokasBaHe Ha "PIN 1, nbpBaTa Ludpa e Mura. V13nonagaire nnu
3a f1a u3bepeTe UMbpaTa N HaTUCHETE, 3a 1a NOTBbPANTE. CneaBaLiaTa uudpa Le Mura.
3nonsBaiTe cblums MeTOS, 3a Aa nocTaBuTe ctapus cu PIN. Beue MoxeTe aa 3agajete
HoBws cu PIN. Hanpumep, HouaT PIN Ko ce HacTpoiBa Aa 6bae 1234. Cned BHacsHe Ha
ctapus 1 PIN, "PIN 2" we mura v nbpaaTta Uudpa Lie Mura 0THOBO. M3nonaeaiiTe chlims
METOf, 3a fla BbBeaeTe npeanodntaHus ot Bac HoB PIN ko (B To3n npumep 1234).
ToraBa Ha gucnnes we 6bge " Wi 2" Bawnar PIN KOf € yCnellHO NPOMEHEH.

CaMo kaTo cnpaBka.
) )

DYENG(8)
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HacTpoiika Ha fiaTaTa, roAvHaTa 1 Yaca

HacTpoitkute Ha roguHa, fata 1 yac ca HEOBXOAUMM ENIEMEHTH 3a HAaCTPOMKN. AKO He
3aBbPLUNTE HACTPOIKATA Ha TE3W eNEMEHTM, TOBA LLe MOBAMAE Ha BPEMETO 3a rpaduk B
cneABallaTa HacTpoika. Tesn efneMeHTH TpstBa Aa 6baaT HaCTPOEHN N0 TOANHE, faTa 1

paN
yac. 3a fja 3ajfiajieTe rognHaTa, 3aipbXTe CTUCHATH 3a b CekyHau, OKaTo MKOHaTa
2w &
W YMCNOTO He muraT Ha ekpaHa. Hanpumep 2020. V136epeTe unm @ 3a Ja

M36epeTe roauHaTa, Kosto uckarte. Cnefl ToBa HaTUCHETe , 3a fla NoTBbpanTeE "
3aBbpLInTe HaCTpOVIKaTa 3a roAnHnNTE.

NG | | DJENSE) | | B ENG/ &

opHaTa CHMMKa € CaMo 3a CrpaBKa.

MedxyBpeMeHHO WMKOHaTa @ lie Mura u HOMepbT We 6bAe NokasaH, 3a fa nocouun
(g o
narara, Hanpumep 08.25, koeTo 03HayaBa 25. ABryct.. Korato mura -+~ «~ = #3nonseaunre

s &
vmm 3a fla n36epeTe HOMepa U NPUTHCHETe , 3a fla noTebpAnTe. Cnea Tosa
3aBbpLIETE HACTpOKaTa Ha flaTaTa.

Me>|<,qupeMe|-|Ho MKOHaTa @ Lie Mura n BpeMeTo Lie 6'b,£|,e NoKa3aHo, Hanpumep 13:25.
Jrmgn o PaN
Korato 0 mura :-' « , M3non3BanTe VIJ'IVI ha M36epeTe HOMepa 1 NpuTucHeTe

3a fa noTebpauTe. Cera HaCTpolKaTa Ha BPEMETO e 3aBbpLLEHa W LLe Ce NOKa3Ba Ha
[
eKpaHa vt e,

20



Vilager O o |

MpoMeHeTe HayanHMa Yac Mo nofpasdupatqe
Moapas6upaqoTo (default) cTapToBo Bpeme o1 9:00 MoXe Aa 6bjle 3aMEHeHO Mo BCAKO

.

BpeME 4pe3 NPUTUCKaHE Ha 6YTOHVI n Q B CblWOTO BpeMe- 3a 3 CEKYHAMN.
o

Hanpumep, ako uckaTe fa npomeHuTe BpemeTo B 13:25, korato 0 =~ «"7 Mura

ire @ wu & &)
n3nonspante nnu @ 3a Ja M36epeTe HOMEpa W HaTUCHETE , 3a Ja

II'-. ' ':Il
noTebpauTe. Cnef ToBa Ha ekpaHa Lie ce nokaxe "w2 wiZ' 1 BalaTa Kocauyka Lie

@@@

3anoyHe fja Kocu oT 13:25 Yaca -1 CbLIEBPEMEHHO LLe YyeTe 3BYKOB CUrHa.
MpoMsHa Ha BPEMETO 3a KOCeHe Mo Nofpa3bupaHe Npes AeHs.
BpemeTo 3a koceHe Mo nofpasbupaHe e 8 Yaca Ha [leH U MOXeTe fa npomeHsaTe oT 1 10

24 yaca. [lpbxTe HaTUCHAT GyToHA B BpeMeTpaeHe OT 3 CekyHau. Hampumep, ako
Tz . D .
uckarte aa npomenute Ha 06H, korato mura 0 su2r 7, U3M0N3BaNTE nnu @ 3a[a

n3bepeTe HOMepa M HaTuUcHeTe , 3a [la NoTBbpAUTE. Cnef ToBa Ha eKpaHa Lie ce

P
nokaxe "wX 2" 11 BallaTa Kocauka e Kocu 6 yaca Ha [EH 1 CbLUEBPEMEHHO LUE YyeTe
3BYKOB CUrHa/l.

21



Villager o s
MpoMeHeTe BpeMeTO 3a KOCeHe No nojpasbupaHe Ha ceaMuua
BpemeTo 3a koceHe no noapasbupatHe e 5 AHW. MoxeTe Aa NpoOMeHNUTe ToBa Ha 3 uan 7

AHW. [IpbXTe HaTUCHATK BYTOHMTE " B BpeMeTpaeHe OT 3 cekyHau. Hanpumep,
. paN
MpOMeHeTe Ha 3 fHKM - Ha cegmuua , -05- mura, usnonssante nnu @ 33 [Ja

n3bepete HOMEpa W HaTUCHETE , 3a Ja noTebpauTe. Cnejd ToBa Lie Ce MoKaxe Ha
Il'-I ' ':II
eKpaHa "2 iz,

MpomeHeTe HacTpoitkaTa no noapasbupaHe (default) 3a ceHsopa 3a Abxna v 3a MynTyH-
30HM

(]
[pbXTe HaTucHaTa B BPEMETPAEHe OT 3 CeKyHAW, Cnejj TOBa LU Ce MOKaXe § 17081 o

T N .
Ha eKpaHa. MoxeTe a Ce NPEXBbPIINTE Ha - M 1. KaTO HaTUCKaATe 6yTOHMTe n .

CTucHeTe 3a [a BNesHeTe B MHTepdeiica Ha HacTpoiikute. Cnep ToBa e 6bae
0T Tz .
MoKazaHo M0 pam 7 MoxeTe faa NPOMEHNTE HACTPOMKaTa KaTO HaTUCKaTe

D& &)
6yTOHl/ITe nnn @ - C HaTUCKaHe Ha g 3a [la noTBbpanTe.

Mpobnemm u peLeHus

Onucaxve VintocTpupa [eicteue

1. TlpoBepeTe Aanu kocaykata e BbTpe B paGOTHOTO NPOCTPAHCTBO, aKo e

2. YBepeTe Ce, Ye 3apsfHaTa CTaHLUWA € NPaBUIHO CBbp3aHa C 3apsHOTO

Kocauka n3sbH paboTHOTO YCTPOWCTBO 1 Jan 3apAAHOTO YCTPOMCTBO € CBBbP3aHO KbM

NPOCTPaHCTBO CbOTBeTHaTa 3axpaHBallja Mpexa. AKO Ca NPaBUIIHO CBbp3aH,
rPaHWYHNUTE NPOBOAHWULM Ca HEeMpaBWIHO MPUKPENeHy - 1 TpsbBa fia ce
06bpHaT.

1. Ako KocaukaTa e BbTpe B paGOTHOTO NPOCTPAHCTBO - NpoBepeTe LED
CBET/IMHATa Ha CTaHUMATa 3a 3apexzaHe. AKO e BKNIIOYEHO YepBEHO,
TOBa 03Ha4aBa Ye rpaHNyHNs MPOBOAHMK He e o6pe CBbP3aH KbM
LWMNKUTe Ha 6a3aTa 3a 3apex/aHe. AKo e 06pe CBbp3aHa KbM
wmnkuTte, LED cBeTAMHaTa BCe olile 6N1ecTi YepBeHa - NPOBEpPeTE Aanu
PaHNYHNA NPOBOSHMUK € NPEeKbCHaT.

1. M3kntoyeTe kocaykaTa 1 51 3aHeceTe B NPOCTPAHCTBOTO, KbAETO HAMA
NpeyKu.

2. Bknroyete kocaykaTa. HatucHete START, cnep ToBa OK.

bnoknpaH fsuraten Ha 3. AKo cbOGLLEHVETO 3a rpelUka Bee OLLe Ce NoKasga, U3kioveTe

Konenata 3axpaHBaHEeTo, 06bpHETe KocaykaTa C rnaBaTa Hafjony v npoBepeTe
[anv ¥Ma HeLwo, KOeTo NpeAoTBpaTsABa BbPTEHE Ha Konenata.

4. TlpemaxHeTe BCUYKM NPENATCTBUS, U3NpaBeTe KocaykaTa, BKNoyeTe
3axpaHBaHeT0. HaTucHete START, cnep ToBa OK.

1. WskntoveTe kocaykaTa

2. 06bpHeTe KocaykaTa C rnaBata Hafosy 1 NpoBepeTe Aau uma Helwo,

E3 [lucka Ha Hoxa e 6nokupaH KOETO NpeaoTBpaTABa BbPTEHETO Ha ANCKA Ha HOXa.

3. TlpemaxHeTe BCUYKN NPenaTCTBuA.

4. VI3npaBeTe KocaykaTta v s 3aHeceTe B NPOCTPAHCTBO CKbCa TpeBa unn
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BG AUATIENEA
perynupaiiTe BUCOYMHATA Ha KOCEHE.

Bkntovete kocaykaTa. HatucHete START, cnep ToBa OK.

E4

He e BbpHaT
npeBKoYBaTENs Ha
CeH30pa 3a NpensTcTBuA.

M3kntoyeTe kocaykara.

. 3aHeceTe KocaykaTa B MPOCTPaHCTBOTO Ha BallaTa MopaBa KbeTo

HAMa NpensTCcTBuA.
/3BageTe nnagalLys Kanak 1 NpoBepeTe UMNNHAPUYHIS MarHUT BbpXy
nnaBalyms kanak. AKO HAMa MarHuT, CMeHeTe NnaBalLysg Kanak.
M3kntoyete 3axpaHBaHeTo. HatucHete START, cneg tosa OK.

E5

Kocaykara e aurHata

M3kntoyeTe Kocaykata

. 3aHeceTe KocaykaTa B NPOCTPAHCTBOTO Ha BalllaTa MOpaBa KbJeTo

HAMa NpensTCcTBuA.
BkntoyeTe kocaukata. HatucHete START, cnea Tosa OK.

. AKO CbObLLEeHeTO 3a IPELLKa BCe OLLe Ce NoKa3sa, U3KyeTe

3axpaHBaHeTo, 06bpHeTe KocaukaTa ¢ rnasata Hagony. [posepeTe fanu
IMa HelLLo, KOeTO NPeA0TBPaTABA MbP3asHETO Ha OCTa Ha NpefHUTe
Konena.

lpeMaxHeTe BCUYKN NPeNsTCTBIS, N3NpaBeTe KocaukaTa, BKoYeTe
3axpaHBaHeT0. HatucHete START, cnep ToBa OK.

E6

AKTUBMpaH € ceH3opa 3a
npeobpbliaHe

M3npaBeTe KocauykaTta. HatucHete START, cnep ToBa OK.

E7

CeH30pbT 3a HakaHsHe e
aKTuBMpaH

M3KkntoyeTe kocaykara.

. 3aHeceTe KocaykaTa Ha niockaTa 3eMs Ha BallaTa MOpaBa.

BkntoyeTe kocaykaTa. HatucHeTe START, cnep toBa OK.

E8

[TapkupaHeTo n
CBbP3BAHETO KbM
CTaHUMATa 3a 3apexfaHe e
HeycnewHo

e~ =

MpernegaiiTe rpaHUYHNA NPOBOAHNK KOWTO Ha BCKA CTpaHa Ha GasaTa
3a 3apex/aHe Tpa6sa Aa 6bae Npas 1m 663 bI/W U NPENsTCTBIS- 3a Aa
Ce rapaHTMpa NPaBUIHOTO Napk1paHe u CBbp3BaHe.

. CTaHuwmsTa 3a 3apexaaHe qu6Ba [Nl 6bjie nocTaBeHa Ha CPpaBHUTENHO

paBHa 3eMs. Tsi He TpsibBa fja Ce NOCTaBs BbPXY HAKNOHEHa
NOBBPXHOCT, HUTO HUKDBAE - KbAETO Ce N0sBABA U3KPUBSIBaHE Ha
nnovata.

PbyHO napkupaiite kocaykaTa B 6a3aTa 3a 3apex/aHe, nopasm
3apexaHe. Cnefl KaTo KocaukaTa e Hamb/IHO 3apefieHa, HaTUCHeTe
START, cnep ToBa OK.

E14

30HaTa Ha KOCeHe e U3BbH
rpaHuymuTe

M3KkntoyeTe kocaykara.

[peHapeaeTe nMMHUNTE Ha Orpajata, HamaneTe NPOCTPaHCTBOTO 3a
KOCeHe B fleKnapupaH 06xBaT.

BkntoueTe kocaukaTta. HatucHete START, cnea ToBa OK unn MuHeTeHa
no-roNAM MOJeN.

BP

TepMnyHa 3almTa Ha
GaTtepusTa

lpoBepeTe TemnepaTypaTta Ha 6aTepusTa. AKo TemnepaTypaTa e TBbpAe
BMCOKa, M34akaliiTe fla Ce oxnaau. Ao TeMnepaTypaTa e TBbp/ie HUCKa,
n3yakaiTe TemnepaTtypaTa Aa ce nosuiwn 5 ° C HatucHete START, cned
ToBa OK.

. AKO CbOOLLEHNETO 3a IPeLLKa BCe oLLle ce Nnokassa, CMeHeTe 6aTepvaa

C HoBa baTepusi. PecTapTupalite kocaukata. HatucHeTe START, cneg
ToBa OK.

. Ako nosiBaTa Ha rpeLLka ce noBTaps, CBbpXeTe ce C 0TOPU3UpaH Cepau3

3a nNomoLy 3a NOMOLY.

EE

HewnsgecTHa rpetuka

. PectaptupaliTe kocaukaTa. HatucHete START, cneg ToBa OK. Ako

rpelukaTa NpoAbIXKaBa 1 Clefl TOBa, CBbPXKETE Ce C 0TOpU3NpaH
CepBya.
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CMsHa Ha HOXOoBeTe

KoraTo pexeLluTe HOXOBE Ca TbMW WM M3HOCEHW - Te TPsbBa Aa 6bAaT 3aMeHeHM C
pe3epBHU HOXOBE.

BHUMAHUWE: HoceTe pbkaBuuu, KoraTo 6GOpaBuTe C HOXOBE. M3nonsBaiTe camo
OPWUTMHAIHKU PE3epBHM YacTyH 3a CMAHA- KOUTO Ca NOCOYEHN 3a Tasu Kocauka.

HaTtucHeTe yepBeHus 6yToH ,STOP", 3a ia cnpeTe po6oTM3nMpaHaTa Kocayka v cnefj ToBa
0bbpHeTe po6oTM3MpaHaTa Kocayka C rnaBaTta Hafjofly, BHUMaBalTe fja He noBpeauTe
nnaBala Kanak. 3aBbpTeTe OTBepTKaTa 06pPaTHO HA YaCOBHMKOBATA CTPeNka, 3a Aa
Pa3BUHTUTE BUHTOBETE 3a 3akpenBaHe. CMEHeTE HOXOBETE, KOMTO CE& [JOCTaBAT CbC
poGOTM3MPaHaTa KOCayKa M M 3aKperneTe ¢ BUHTOBE B MOCOYEHUTE OTBOPH, KaKTo e
MoKas3aHo Ha M306PaXXEHNETO Mo -A0NY.

3abenexka: YBepeTe ce, Ye HOXKOBETE Ce CBOBOAHO 06pbLLAT.

) S
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APP 1 10T

3allio Ja CBbpXETE KocaykaTa

Po6oTusmpaHata kocadka e 10T (Internet Of Things). 3a na nonyuute nbaHa
(YHKLUMOHANHOCT OT BallaTa KOCayKa M BUHArK fia 1 noaabpxaTe akTyanusupaHa ¢ Hau-
HoBWS codTyep - Ta TpsbBa Aa 6bfe CBbp3aHa C WHTepHeT ypes Bawma WiFi 2.4G nnu
uypes Bluetooth 4.0.

g , N
’ > ° > °
CeaneTe YyBepere ce, ye MposepeTe
NPUNOXEHUETO umate WiFi BallnTe
napona u cepuen HaCTPOMKM Ha
HOMep, OT KOWTO WiFi
N i
CBanete NpunoXXeHUETO

MbpBO M3TerneTe 6e3NNaTHOTO NPUIOXKEHKE 33 Kocayka, uaTernaiiku 3a Android (4.4.2
WK No -HoBa Bepcwst) unm App stores (i0S 11 nam no -HoBa Bepcysl).

#_ Download on the ANDROID APP ON

@& App Store Google'play
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YBepeTe ce, ye umare:

Bawata WiFi napona.

CepueH HOMep Ha KocaykaTa. MoXe Aa ce HaMmepyu Ha eTuKeTa Noj 3afHus Kanak Ha
YCTPOWCTBOTO.

AKO He nckaTe fia BbBefeTe CepuinHNs HOMEp, BbBefeTe ro KaTo ckaHupate QR koaa
C KaMepaTa Ha Baluus TenedoH.

MpoBepeTe BawwmMTe HACTPoiiku Ha WiFi

KocaykaTa paboTu camo npu 2,4 GHz.

YBepeTe ce, Ye BallaTa Kocayka W TeneOHbT BM Ca B OKOJIHATA Cpeda Ha Cbluus
pyTep.

YBepeTe Ce, Ye Pa3CTOSHWETO Mex[y BallaTa KOcauka, TeneoHa u pyTepa 6bae
KOJKOTO N0 MasKo Mo BpeMe Ha CBbp3BaHe.

3ABEJIEXKKA: KoraTo KocaykaTta Ce npeMecTu B MPOCTPAHCTBOTO Ha BalllaTa MOpPaga,
kbaeto e WIiFi curHana cnab wan ro u3o6LI0 HAMa, UHCTPYKUMWTE M3npaTeHn oT
MPUNOXEHNETO, Le 6bfJaT HampaBeHW CaMO KOraTo KocaykaTa Ce BbpHE B
MPOCTPaHCTBOTO C A06BP CUrHan.
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CBbp3BaHe Ha KocaykaTa C UHTEpHeT

CTapTupaiiTe NPUIOXEHNETO U CnefiBaiTe Tesn NHCTPYKLUMNK

:eff www.villager.eu

i N\
1. PerucTpupaiire 2. [lo6aBeTe Kocayka ¢ nomoluTa Ha QR kog
B3 Please enter your email address Place QR code inside the box
o= verification code I =
B Please enter password. -
@ Please confiem your password Y
L 4
Please check whether the robot is turned on;
‘Already have an account?Login here your ‘s Bluetooth is turned on;
‘whether the Wi-Fi signal exists
Manually pairing Bluetooth decives
User Agreement | Privacy Policy
3. MocTaBeTe naponara 3a KOCAYKaTa o 4. CebpsBaHe Ha Mpexarta (WIFI)-no
i
Serial Number
mowﬁmﬂclmm .
[7 - ] Configure Wi-Fi, you can control your
your devices anywhere
SSID
lmuom ]
password
[ °]
U ——
networks ' ’
next
\ o,
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o vvilagereu
anﬂO)KEHVIe 3a KOCa4kaTa He € NpoCTOo ANCTAaHLWOHHO yrpaBJiEHNE

He pas6upailTe TOBa KaTo AWCTAHUMOHHO ynpaBneHue. MPUNOXKEHMETO e HepasfdesHa
yacT 0T Nofo6peHaTa ekocucTeMa Ha KocadkaTa, 6asupaHa Ha Cloud Computing. KoraTo
e CBbp3aHa, KocaykaTa MOXEe fa Mojyyn AOCTbM A0 YHWUKANHM MHCTPYKUWMW 33
aBTOMaTW4eH rpadmk OT Knayfa M MOXe fa W3TEernn Hail -HoBus codTyep - 3a
ONTUMM3NPaHE Ha NPON3BOAUTENHOCTTA.

Settings

woraksoomz B B @ Schedule

Time
Firmware update

Help Center

= . lllll

OcHoBeH nHTEpdENC lnaHupaHe u rpaguk [pyrv HacTpoONKy
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AT

Starting Point

Rain delay

Hour 00

Minute

OcHoBeH uHTepdelic

- CnepapaifTe CbCTOSIHWETO Ha BaluUs Po6OT;

- CpoBosBalky YCTPOMCTBOTO CWM C MOMOLUTA Ha
Bluetooth, umaTe BB3MOXHOCT fAa ynpaBnsBaTe
po6oTa Quix. MoxeTe fa n3npaTute poboT, KOMTO
[a HanpaBW CBOS LMKbJ M3BBbH BPEMETO Ha
pa6oTa. MoxeTe Aa ro uanpaTuTe 06paTHO Ha
fa3oBaTa CTaHUMS MO BCAKO BpeMe. [lpyra MHOro
npakTnyHa dyHkums e "Edge Cut", kbaeTo poboTbT
Quix cnep HanyckaHeTo Ha 6a3HaTa CTaHuus
CnefiBa rpaHNYHMA NMPOBOAHUK U KOCM KpanHuTe
4acTK Ha TepeHa.

- Ha Kopuuata MOXeTe CblWo Jda chnegute

CbCTOAHNETO Ha CNeABalloTO KOCEHE MO AafeHNA
NEH N 4acoBe.

- HﬂaHMpaHeTO n rpaq)MKa Ha KOCeHe BM N0O3BOJISABa

[a u3bupaTe AHUTE M YacoBeTe, KoraTo BalnsAT
Quix e u3nese n Kocu. CbBETHT €, Aa BaMAT
POBOT W3MM3a BH3IMOXHO MO YECTO. HeitHaTa
QYHKUMA € Aa NoALbPKA TPEBHM MIOWM U He ce
npenopbysa fja No3BONUTE Ha TpesaTa fja pacTe
NpeKaneHo MHOro, Tbil KaTo MHOTO BWCOKaTa
TpeBa po6oTa He MOXe [Ja OBnajee TONMKOBa
IECHO.

- MHOro nNpakTMYHWAT BapuaHT e onuuaTa “starting

point’, KOATO lie BKM MOMOrHe fa peryaupate
Pa3CTOSHWETO, B MPOLIEHTH, KbM KOETO POGOTHT
Lle CiefiBa XMLATa W Lie 3aMoYHe aa kock. Toea e
OT/IMYEH BapMaHT aKo WUMaTe CNOXEH ABOp, W
“MaTe TECHW Npoxoau. Taka nomaraTe Ha po6oTa
[a [OCTUrHe [0 HEeOCTbMHMTE 30HM W 1a CU
BbPLLIX paboTaTa TaMm.

- VIMaTe Bb3MOXHOCTTa fja U3KJIKYNTE CeH3opa 3a

IbXA. ToBa Hail -4eCcTO He ce NMPenopbyBa, 3aLloTo
BALLMAT POGOT BMHArM Lie Gbje 3acerHat oT NoLm
METEOPOOrMYHM YCNOBUS. AKO CEH30PBT 38 AbXKA
e BKoYeH, Quix pasno3HaBa 4Ye AbXALT €

29




:Tc www.villager.eu

3anoyHan fia naga. ToraBa ce Bpblla B 6asoBaTa
CTaHUMs W Yaka. MoxeTe a NocoymTe BpeMeTo 3a
n34akBaHe Ha po60Ta, [10KaTO OTHOBO N3J1E3HE.
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AkTyanusauusa Ha npunoxenueto (update)

S v

Firmware update

Current version

MpuUNoXeHneTo MOXe aa obae
aKkTyanuaupaHo (update) , koraTo ca
HanWyHM  HoBWM  Bepcuu.  [locnefHoTo

NpunoXeHne Moxe fa 6bje M3TerneHo
(download) ot Google Play nnu App Store.
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3 vsige
[MoaapbXxka

Cnep paboTa, HEO6X0AMMO € OT BPEME Ha BPEME [1a MOYNCTUTE KocauKaTa.

Hakou yvacTu TpsbBa fAa 6bfaT 3aMeHeHy, 3alloTo Ce M3HOocBaT. M3knoveTe
YCTPOMCTBOTO, NPeAN Aa U3BBPLUMTE KAKBOTO M [1a 610 06CYXBaHE U NOAAPBXKA.
KoraTo e Heo6x0aMMO, M36bPLUETE YCTPOMCTBOTO C BRaXHa Kbpna. He u3nonsgaiite
pas3TBOPUTESN.

Hukora He n3non3BaiTe 6EH3WH, pa3peanTeny, ankoxon WK Helwo nogobHo. MoraT fa
Bb3HWKHAT fedopmMaLiyi, HaTbpPTBaHUS UK HaMyKBaHe.

MopnbpKaiiTe ocTpoTaTa

NPEOYTMPEXOEHWE: TMpegn fa noyucTute, perynupate WM CMEHWTE HOXOBETe,
U3KIKOYETe KOCaYKaTa CU U CNOXETe 3aLLMTHI PbKaBULK.

MPEOYMNPEXEHNE: KoraTo mMoHTMpaTe HOBW HOXOBe, He 3abpaBdiiTe f[a 3aMeHnTe
BCWYKM HOXOBE. He ce 13uckBa CMsHa Ha BCUYKM BUHTOBE, aKo Te Ca B 06pPO ChCTOSHME.
AKO BMHTOBETE Ca MOBpeAeHu 1 HEBb3MOXHU 3a MOHTUPaHe, ToraBa U3Mnon3BaiTe HoB
BMHT 3a MOHTaX Ha HOXa. TOBa e BaXHO 3a OMa3BaHETO Ha 3aTAraHeTO Ha HOXa U
6anaHcupaHeTo Ha BLPTALLMS CEe AMCK Ha HOXa. AKO He N3MOoN3BaTe HOBW HOXOBE, MOXE
[la HaCTbINW CEPUO3HO HapaHsBaHe.

Bcekun pexell, HOX Lie NPOABbIXM 10 2 Mecela, KoraTo e nporpamupaH fia Kocu BCeku
lieH. BuHaru npoBepsiBaiTe HOXOBETE fann ca MOBPeAeHU U ako e Taka, MM CMeHeTe.
KoraTo pexeluTe HOXOBE Ca TbMW WA U3HOCEHU - Te TPsbBa Aa GbAaT 3aMEHEHM C
PEe3epBHY HOXOBE KOWMTO Ca A0CTABEHM C BallaTa Kocauyka.

Mpean [a 3aMeHWTe HOXOBETE Ha KOCaykaTa, WM3KIOYEeTe 3aXpaHBAHETO W CIIOXeTe
3aLUMTHU PbKaBULM.

BAXHO: Cnen 3aBUHTBaHe Ha HOXa, yBEpeTe Ce Ye HOXa Moxe CBOBO/HO Aa Ce 06pbLLa.

MoanbpxaiiTe YCTPOUCTBOTO B YACTO ChCTOSHME.

MpenynpexaeHue: Mpean Aa NOYUCTUTE, M3KIKOYETE KocaykaTa cu. CnoxeTe pbKaBuum,
npeayn fia NOYMCTUTE BBPTALLMS Ce AMCK Ha HOxa. MoxeTe fa nouucTuTe ¢ Boda nof
HUCKO HansraHe (<1MPA).

3abenexka: He usnonseaiite yCTPOACTBA 3@ MUEHe NOJ HansaraHe 3a NOYUCTBAHE MK
N3MUMBaHe Ha Kocauka.

3abenexka: He cnefpaiite BbTPeWHUTE YacTW Ha POGOTM3MPAHWTE KOcauku, 3a fAa
n3berHete NOBpeAa Ha eNEKTPUYECKUTE U eNEKTPOHHIUTE KOMMOHEHTU.

3abenexka: He noTansitTe Kocaukata 0T4aCTW MM HAMbBIHO B TEYHOCT WM BOAA, MOXE
[a Bb3HWKHe noBpefa.
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3 vsige

31MHa xmbepHauus

Bawarta Kocayka e MMa MO -AbJbl U MO -KAYeCTBEH >XWMBOT, aKO € MpaBWIIHO

CbXpaHsiBaHa npe3 3uMHKMA nepuog. lNpenopbkarta e fia CbxpaHaBaTe KocaykaTta Cu B

HaBeca WM rapaxa npes sumMara.

[Mpeaun fa NOAroTBWTE BallaTa KOcayka 3a CbXpaHeHwe, MpernopbYyBame;

1. TlouncTeTe cTapaTesiHO BallaTta Kocayka.

2. 3apefeTe 6aTepuaTa HaMb/IHO U A M3BajeTe OT KOCAYKaTa.

3. W3kntoyeTe 3axpaHBaHETO.

4. 3a fa yBeAMYMTe MakKCUMAsHO XMBOTA Ha 6aTepusiTa, 3apefeTe i HambfHO W 4
OTCTpaHeTe 0T KocaykaTa Npefun CbXxpaHeHNeTo Npes 3nmara.

3abenexka: 3apeaete 6aTepunTe Npeau CbXpaHeHWe Npes 3uMaTa, 3a fla He 3aryoute

MpaBOTO Ha rapaHuuAaTa.

lMpenynpexaeHue: 3awuTeTe [JonHaTa 4vacT Ha Kocaukata oT Boja. HWKOIA He

CbXpaHsiBalTe KocaykaTa C [naBaTa Hafo/dy, HO § MOCTaBeTe B XOPWU3OHTAsHO

NOMOXEHMe.

[MpenynpexaeHue: Hukora He CbxpaHaBanTe Kocaykata Ha OTKPHUTO.

M3xBbpnsiHe 1 onasBaHe Ha OKOJHaTa cpeja

Ha YCTPOMCTBOTO 1 OMaKoBKaTa - 10 MECTA, KbAETO Te Lie GbaT TPEeTUPaHH U
a— PELIMKNMPAHN B [lyXxa Ha OMasBaHe Ha OKONHaTa cpefa. YCTpoicTBaTa He
NpUHaAnexat KbM 6UTOBUTE OTMaAbLM.

E 3BageTe 6aTepusTa OT YCTPOCTBOTO W 3aHeceTe baTepusTa, 060pyBaHeTo

He u3xebpnsite batepuute 3aefHO C ApYru OWTOBM OTMAAbLM U He T
E\/ N3XBBP/IAIATE B OrbH (OMAacHOCT OT eKCro3uns) Uan Bofa. batepunte Morat
Lidsi Ja HaBpeasT Ha OKONHaTa cpeda M YOBELIKOTO 3ApaBe - ako M3TuyaTr
TOKCUYHM U3MAPEHNS UK TEYHOCTH.

CepBus

BalmaT enekTPOMHCTPYMEHT TpsibBa fa Gble PEMOHTMPAH camo OT KBanuduumpaH
NepcoHan B HalMTe OTOPWU3UPAHM CEePBU3HM LIEHTPOBE, KbAETO CEe W3MoA3BaTt
OpUrUHaHW pe3epBHU YacTW, 3a fia CTe CUrypHW, Ye eneKTPOMHCTPYMEHTBLT OCTaBa
6esonaceH 3a ynoTpeba. 3a noBeye MHGMOPMALMSt OTHOCHO HalUMTE OTOPWU3MpaH
CepBU3HM LIEHTPOBE, NoceTeTe yebcalita www.villager.bg unm otopuanpaHus mMarasuH 3a
npoaaxo6a Ha npoaykTu Ha Villager.
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[Jleknapauus 3a CbOTBETCTBME

CvrnacHo ﬂ,MpeKTlea_ 2006/42 / EO o1 17 mait 2006 r., npunoxenve Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
OnucaHue Ha POBOTM3NPAHA KOCAYKA 3A TPEBA Villager Quix
MallnHaTa:
Hue peknapupame noj nvjiHa OTrOBOPHOCT, Ye CIIOMEHATUAT NPOJYKT € NPOeKTUpaH M
NPon3BEEH B CbOTBETCTBHE C:
e [lnpektnBa 2006/42 / EC 0THOCHO 6€30MacHOCTTa Ha MaLLMHUTE
e [lupextvsa 2014/30 / EU OTHOCHO enekTpoMarHuTHaTa CbBMECTUMOCT
e [Inpektusa 2014/53 / EC oTHOCHO paano 0bopyaBaHeTo
e [lnpextnsa 2000/14 / EC, 2005/88 / EO OTHOCHO LLYMOBUTE eMUCK
e [lupextusa 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0THOCHO OrpaHM4aBaHETO Ha M3MON3BAHETO Ha
HSIKOM OMACHM BELLIECTBA B ENIEKTPUYECKOTO M ENIEKTPOHHOTO 06opyABaHe (ROHS)
XapMOHW3WpaHu v Apyrv CTaHAapTy:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-107:2015+A1:2018

EN [EC 55014-1:2021

EN [EC 55014-2:2021

EN [EC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN [EC 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN 301 489-1v2.2.3

EN 301 489-3V2.1.1

EN 303 447V1.1.1

EN300328V2.2.2

EN 301 489-17V3.2.4

EN IEC 62311:2020

EN 50665:2017

YnvnHomolyeH opraH cbraacHo [upektvsa 2000/14 / EO, 2005/88 / EO
Intertek Testing Services Shanghai Test report no: 220800152SHA-001, dat. 02.11.2022.

3MepeHo HMBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT Lwa 50 dB(A)
["apaHTMpaHO HMBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT. Lwa 55 dB(A)

OTroBOpPHO NWLiE, YMbIHOMOLLEHO fa CbCTaBs TEXHWYECKa [JOKYMeHTaLnst: 3BOHKO [aBpunoB, Ha
anpec Ha dupmata Villager D.0.0, bpaTtucnascka LiecTa 5, 1000 Jlio6nsHa

MscTo / lata: JliobnsHa, 06.10.2023

J'Imue, YNbNHOMOLLEHO [la HanpasW U3sBJieHne 0T UMETO Ha NponsBoanTend
3BOHKO ["aBpunoB
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[leknapauus 3a CbOTBETCTBUE

CvrnacHo [mpektnea 2014/35 / EU 3a enekTpuyecko o6opygasaHe, npefHasHayeHo 3a
WU3ron3BaHe B ONpefieNeHmn rpaHuLM Ha HanpeXeHWeTo, NpuioxeHue [V

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
OnucaHue Ha MalumHaTa: 3APSIIHO YCTPOMUCTBO Villager Quix

Hue pexnapupame noj NMbjiHa OTFOBOPHOCT, Y€ CIIOMEHATUAT MPOAYKT € MPOeKTUpaH M
Npon3BefEeH B CbOTBETCTBUE C:
e CobrnacHo [upektnea 2014/35 / EU 3a enekTpuyecko 060pyABaHe,
npeAHa3Ha4YeHo 3a 13NoN3BaHe B ONPeAeeHn rpaHnLy Ha HanpexeHNeTo
e [lnpektusa 2014/30 / EU OTHOCHO eneKkTpoMarHuTHaTa CbBMECTUMOCT
e [lupektusa 2011/65/EU, (EU) 2015/863 OTHOCHO OrpaHM4aBaHeTo Ha
13N0N3BAHETO Ha HAKOW OMacHM BeLLECTBA B eN1EKTPUYECKOTO U eIeKTPOHHOTO
o6opyaeaHe (RoHS)

XapMOHI/I3I/IpaHVI N Apyru CTaH4apTu:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A14:2019+A15:2021
EN 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 55014-2:2021

OTrOBOPHO fULE, YMbHOMOLLEHO fa CbCTaBA TEXHUYECKA [OOKYMEHTaUUs: 3BOHKO
aBpunoB, Ha aapec Ha dupmata Villager D.0.0, bpaTucnascka uecta 5, 1000 JltobnsaHa

MscTo / [lata: MiobnsaHa, 06.10.2023.
ﬂmue, YNbIHOMOLLIEHO Aja Hanpasu U3ABJIeHWE OT UMETO Ha NPon3BOAUTENSA

3BOHKO ['aBpuIoB

élwm
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MAHROBOTER
Villager Quix
Originale Gebrauchsanweisung
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Sicherheitshinweise
é Wichtig! Lesen Sie die Bedienungsanleitung, bevor Sie dieses Gerat verwenden.
Bewahren Sie sie an einem sicheren Ort fiir den spateren Gebrauch auf.

Tipps zum sicheren Arbeiten

Training:

a. Lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfaltig durch. Machen Sie sich mit Steuerung
und mit korrekter Verwendung des Geréts vertraut.

b. Lassen Sie niemals zu, dass Kinder, Personen mit eingeschrankten korperlichen oder
geistigen Fahigkeiten, oder Personen, die mit diesen Anweisungen nicht vertraut sind,
dieses Gerat zu bedienen. Ortliche Vorschriften kdnnen die Verwendung des Gerits je
nach Alter des Bedieners einschranken.

c. Der Bediener oder Benutzer ist verantwortlich fiir Unfélle und gefahrliche Situationen,
die anderen Personen zustofRen konnen.

d. Verwenden Sie das Gerat niemals, wenn Teile beschadigt sind.

Vorbereitungen

a. Stellen Sie sicher, dass der automatische Begrenzungszaun gemal den angegebenen
Anweisungen installiert wurde.

b. Vor der Arbeit mit dem Mahroboter stellen Sie sicher, dass sich keine Haustiere, Kinder
oder Fremdobjekte im Bereich befinden, in dem die Maschine eingesetzt wird.
Entfernen Sie alle Steine, freiliegende Holzstiicke, Drahte und Kabel vom Rasen.

c. Stellen Sie sicher, dass die Rasenhdhe nicht hoher als 100 mm ist. Wenn die
Rasenhdhe mehr als 100 mm betragt, mahen Sie den Rasen mit einem herkémmlichen
Rasenmaher.

d. Uberpriifen Sie regelméRig visuell, ob die Messer, Schrauben der Messer und die
Schneidbaugruppe nicht abgenutzt oder beschadigt sind. Ersetzen Sie abgenutzte oder
beschadigte Messer und Schrauben vollstandig, um das Gleichgewicht des Gerats zu
erhalten.

e. Warnschilder miissen im Arbeitsbereich der Maschine angebracht werden, wenn sie
auf offentlichen Flachen verwendet wird. Diese Schilder miissen den folgenden Text
haben: ,Achtung! Automatischer Rasenmaher! Fernhalten von der Maschine. Kinder
beaufsichtigen!"

Bedienung

Allgemeine Hinweise

a. Halten Sie Hande und Fiie fern von oder unter den rotierenden Teilen. Halten Sie sich
immer von der Auswurfoffnung fern.

b. Heben oder tragen Sie den Maher niemals bei laufendem Motor.
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c. Berlihren Sie die beweglichen Messer nicht, bis sie vollstandig zum Stillstand
gekommen sind.

Zusétzliche Warnungen
Lassen Sie das Gerdt nicht unbeaufsichtigt laufen, wenn sich Haustiere, Kinder oder
Personen in der Nahe befinden.

a. Mahen Sie nur bei bei Tageslicht oder guter kiinstlicher Beleuchtung.

b. Vermeiden Sie die Verwendung des Gerats auf feuchtem Gras.

c. Betreiben Sie das Gerat nicht barfull oder wenn Sie offene Sandalen tragen. Tragen Sie
immer festes und strapazierfahiges Schuhwerk sowie lange Hosen.

d. Sorgen Sie an Steigungen stets fiir einen sicheren Stand und sichere Fuposition.

e. Seien Sie auBerst vorsichtig, wenn Sie das Gerat riickwarts zu sich ziehen.

f. Starten Sie den Motor immer gemaR den Anweisungen, und halten Sie Ihre FiiRe fern
von den Klingen.

Gefahr! Der Stromkreis muss mit einem Fehlerstromschutzschalter (RCD), mit dem
Auslosestrom nicht groBer als 30mA, abgesichert sein.

Gefahr! Vermeiden Sie die Verwendung des Gerdts und der zusétzlichen Ausriistung bei
Unwettergefahr (Blitzeinschlage, Gewitter).

Wartung und Lagerung

a. Halten Sie alle Muttern, Maschinenschrauben und Schrauben fest angezogen, um
sicherzustellen, dass das Gerat sicher betrieben wird.

b. Ersetzen Sie aus Sicherheitsgriinden verschlissene oder beschadigte Teile.

c. Achten Sie darauf, dass nur Ersatzschneidmittel des richtigen Typs verwendet werden.

d. Stellen Sie sicher, dass die Batterien mit dem vom Hersteller angegebenen Ladegeréat
aufgeladen werden. UnsachgemaBe Verwendung kann zu elektrischem Schlag,
Uberhitzung oder Leckage korrosiver Fliissigkeit aus der Batterie fiihren.

e. Das Gerit sollte gemaf den Anweisungen des Herstellers gewartet werden.

f. Im Falle einer Elektrolytleckage, spiilen Sie mit Wasser oder einem neutralisierenden

Mittel und suchen Sie arztliche Hilfe, wenn es in Kontakt mit den Augen oder anderen

Korperteilen kommt.

Akku und Ladegerat
Lesen Sie vor Beginn des Ladevorgangs die Anweisungen. Stellen Sie sicher, dass lhr
Ladegerat mit der 6rtlichen AC-Stromversorgung (Wechselstrom) kompatibel ist. Stellen
Sie sicher, dass die Batterie-e und das Ladegeratanschliisse kompatibel sind. Eine langere
Lebensdauer und bessere Leistung konnen erreicht werden, wenn die Batterie bei einer

3
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Lufttemperatur zwischen 18°C und 25°C geladen wird. Laden Sie die Batterie nicht, wenn
die Lufttemperatur unter 5°C oder Gber 40°C liegt. Dadurch werden schwerwiegende
Schéden an der Batterie verhindert.

Sicherheitshinweise fiir die Batterie im Gerat

1.
2.

Die Batterie nicht zerlegen, 6ffnen oder schneiden.

Keinen Kurzschluss an der Batterie erzeugen. Lagern Sie die Batterien nicht wahllos in
einer Box, in der es zu einem Kurzschluss zwischen den Batterien selbst oder mit
leitenden Materialien kommen kann. Wenn der Akku nicht verwendet wird, halten Sie
ihn fern von anderen Metallgegenstdnden wie Biiroklammern, Miinzen, Schliisseln,
Nageln, Schrauben oder anderen kleinen Metallgegenstanden fern, da sonst ein
Kurzschluss zwischen den Polen entstehen konnte. Ein Kurzschluss der Batteriepole
kann zu Verbrennungen oder Branden fiihren.

Die Batterie darf weder Hitze noch Feuer ausgesetzt werden. Vermeiden Sie die
Lagerung in direktem Sonnenlicht.

4. Setzen Sie die Batterie keinen mechanischen StoRen aus.

10.

11.
12.

13.

14.

15.

Im Falle eines Batterielecks diirfen Sie nicht zulassen, dass die Flissigkeit aus der
Batterie mit Haut oder Augen in Kontakt kommt. Wenn es dennoch zu einem solchen
Kontakt kommt, waschen Sie die betroffene Stelle griindlich mit viel Wasser und
suchen Sie arztliche Hilfe.

Suchen Sie sofort arztliche Hilfe, wenn eine Batteriezelle oder die gesamte Batterie
verschluckt wurde.

Lagern Sie die Batterie an einem sauberen und trockenen Ort.

Batterien bieten die beste Leistung bei normaler Raumtemperatur (20°C + 5°C).
Verwenden Sie nur das auf dem Rasenmaher angegebene Ladegerat. Verwenden Sie
nur die mit der Ausriistung gelieferten Ladegerate. Es besteht ein Brandrisiko, wenn die
fir einen bestimmten Batterietyp geeigneten Ladegeraten mit anderen Batterietypen
verwendet werden.

Verwenden Sie keine Batterien, die nicht flr die Verwendung mit dieser Ausriistung
ausgelegt sind.

AuBerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Entsorgen Sie das Gerat und die Ausriistung ordnungsgemal am Ende ihrer
Lebensdauer.

Batterien, die das Ende ihrer Lebensdauer erreicht haben, sollten aus dem Geréat
entfernt und sicher entsorgt werden.

Wenn das Gerat Uber einen langeren Zeitraum gelagert und nicht verwendet wird,
sollten die Batterien entfernt werden.

Verwenden Sie keine modifizierten oder beschadigten Batterien.

4
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Symbole

Lesen Sie die Bedienungsanleitung, bevor Sie dieses Gerat
] verwenden.

>

Schalten Sie das Gerdt aus, bevor Sie daran arbeiten oder es
anheben.

B> |6e|>

Halten Sie sich wahrend des Betriebs sicher vom Gerat entfernt.
Halten Sie lhre Hande und FiiRe von den rotierenden Klingen
fern.

I-
==

Fahren Sie nicht auf dem Gerét. Legen Sie niemals lhre Hande
oder Fiike in die Nahe des Gerats oder darunter.

B>

Verwenden Sie eine abnehmbare Stromgquelle, wie auf dem
Typenschild neben dem Symbol angegeben.

|
|

=

Das Produkt erfiillt die Sicherheitsanforderungen der relevanten
gesetzlichen Richtlinien der Europaischen Union.

Das Produkt erfiillt die Sicherheitsanforderungen der relevanten
gesetzlichen Richtlinien der Republik Serbien.

PN
b-bm

M00s 23
|.m Gerauschemissionen in der Umgebung Die Emissionen des
Produkts sind in den technischen Daten auf den nachstehenden
0% a8 Seiten sowie auf dem Typenschild angegeben.
N
III Schutzklasse
Dieses Produkt darf nicht als herkdmmlicher Haushaltsmidill
entsorgt werden. Vergewissern Sie sich, dass das Produkt
—— gemal den drtlichen gesetzlichen Anforderungen recycelt wird.
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Symbole auf der Batterie.

=

Die Gebrauchsanweisung durchlesen.

Werfen Sie die Batterie nicht ins Feuer und setzen Sie sie keiner
Warmequelle aus.

Tauchen Sie die Batterie nicht ins Wasser.

=

Zeichen der Recyclingfahigkeit

B

Entfernen Sie die Batterie nicht durch Verbrennen und setzen Sie die
Batterie keiner Hitzequelle aus. Stellen Sie sicher, dass die Batterie
gemal den ortlichen gesetzlichen Anforderungen recycelt wird.

Symbole auf dem Ladegerat

LL]

Die Gebrauchsanweisung durchlesen.

/N

Stromschlaggefahr!

T3.15A

Sicherungsschutz.

Doppelisolierung.

@—@—@ Polaritdtskennzeichnung: + in der Mitte der Steckdose.
[ E—

Dieses Batterieladegerdt darf nicht als herkdmmlicher
Haushaltsmiill entsorgt werden. Stellen Sie sicher, dass das
Batterieladegerat gemaR den  Ortlichen  gesetzlichen
Anforderungen recycelt wird.

WARNUNG: Lesen Sie alle Sicherheitswarnungen und -anweisungen sorgfaltig durch. Die
Nichtbeachtung der Sicherheitswarnungen und -anweisungen kann zu elektrischem
Schlag, Brand und/oder schweren Verletzungen fiihren.



Villager o i

Installation des Mahroboters
Die Installation lhres Mahroboters ist einfach, und der gesamte Prozess nimmt je nach
GroBe lhres Gartens nur wenig Zeit in Anspruch.

Mahen mit dem Robotermaher

Ihr Rasenmaher wurde entwickelt, um lhren Rasen regelmaBig zu mahen, ihn zu pflegen
und besser aussehen zu lassen als je zuvor. Je nach GroRe des Rasens kann lhr
Rasenmaher so programmiert werden, zu beliebigen Zeiten oder in beliebigen Absténden,
ohne Einschrankungen, zu arbeiten.

Vorbereitung

Bevor Sie mit der Montage beginnen, lesen Sie bitte die gesamte Anleitung sorgfaltig
durch. Zeichnen Sie die Arbeitszone, einschlieBlich aller Hindernisse, um die idealen
Positionen fiir die Ladestation und die Platzierung der Begrenzungsdrahts zu sehen.

Folgende Teile sind im Lieferumfang enthalten:

Mahroboter Ladestation
/’;:'\
Befestigungspfahle fiir
die Ladestation Ersatzmesser Spule
Begrenzungsdraht
"
Drahtpfahle Netzadapter Abstandsschablone
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Verwendungszweck

Ihr Mahroboter ist dazu bestimmt, automatisch Gras auf Flachen mit einer Neigung von
weniger als 22° (45%) zu mahen. Im Gegensatz zu vielen herkémmlichen Rasenméahern
schneidet dieser Mahroboter das Gras, anstatt es abzuschlagen. Diese Methode des
regelmaRigen Schneidens verbessert die Qualitdt des Rasens. Es ist nicht erforderlich, das
gemahte Gras aufzusammeln, da das fein geschnittene Gras den Bedarf an Diingemitteln
reduziert. Darliber hinaus emittiert er keine schadlichen Gase und ist umweltfreundlich. lhr
Rasen wird immer gut gepflegt aussehen. Wahrend des Betriebs méht der Robotermaher
das Gebiet, das durch den Begrenzungsdraht begrenzt ist. Abhangig von der zu mahenden
Flache kann der Maher in verschiedenen Betriebsmodi programmiert werden. Bei nicht
bestimmungsgemaRer Verwendung des Gerdtes konnen Gefahren und Verletzungen
entstehen.

Bitte beachten Sie, dass unsere Gerdte nicht fiir den gewerblichen, industriellen oder
handwerklichen Gebrauch bestimmt sind. Der Kunde iibernimmt die gesamte rechtliche
und sonstige Verantwortung fiir alle Schaden oder Verletzungen, die durch unsachgemafe
Verwendung des Gerats verursacht werden.



Gerateteile

o ok w

b1 www.villager.eu

Einstellknopf Schnitthohe
LED-Bildschirm mit Tastatur
Stoppknopf

Rad

Schwimmende Abdeckung
Ladegeratanschliisse



Technische Eigenschaften
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Mahroboter-Charakteristiken

Modell Quix

Motortyp Gleichstrommotor (DC), biirstenlos
Flachenleistung 1000 m?
Nennspannung 20V ===
Leerlaufgeschwindigkeit 2800 min”!
Méahbreite 180 mm
Schnitthdhe 20-60 mm
Anzahl der Einstellpositionen fiir die 5
Schnitthdhe

Maximaler Neigungswinkel fiir die 45%
Arbeitsfléche:

Schmalste mégliche Passage: 0,8 m 08m
Bewegungsgeschwindigkeit 0,35m/s

Typ des Mahsystems: 3 rotierende Mahmesser
Gewicht (nur das Gerét) 82kg
Gemessener Schallleistungspegel, 50 dB(A)

LwA

Garantierter Schalleistungspegel Lya 55 dB(A)
Messunsicherheit K 4dB(A)
Schutzklasse des Mahers IPX5

Merkmale des Ladegeréts

Merkmale des Ladegerats

Eingang: 230V, 50Hz, 76W
Ausgang: 20V--3.0A (IP67)

[baxuHa Ha kabena Ha 3apafHata

CTaHuus! gm
Merkmale der Batterie:

Batterientyp/Modell Lithium-ion 20V, 5,0Ah
Ladezeit 90 min

Laufzeit fiir 1 Ladezyklus: 3-3.5h

Zubehér

Begrenzungszaun: 180 m
Drahtpfahle 250 Stiick
Messer (2.7g/Stiick)
Ladestation (Ladegerat) 1

Batterie 1

Ladegerat 1

Allgemeine Angaben

Ladestation-Schutzklasse IPX4
Stromversorgung IP 67

App WIFI 2.4G +Bluetooth 4.0
Zusatzfunktionen Regensensor, Diebstahlschutzsensor

*Wir behalten uns das Recht vor, technische Eigenschaften und eventuelle Druckfehler
ohne vorherige Ankiindigung zu andern. Produktabbildungen kénnen vom tatsachlichen

Aussehen des Gerats abweichen.

10
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Gemessene Spannung im Leerlauf Die Startspannung der Batterie erreicht einen
maximalen Wert von 20 V. Die Nennspannung betragt 18V.

Der Gerduschpegel der Maschine kann nicht vermieden werden. RegelmaRige Arbeit in
lauter Umgebung muss auf bestimmte Zeitrdume begrenzt werden. Machen Sie pausen;
moglicherweise sollten Sie die Arbeitszeit minimieren. Zum Schutz Ihrer eigenen und der
Gesundheit der in der Nahe arbeitenden Personen sollte Gehdrschutz getragen werden.

11
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Montage (Installation)
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Die Ladestation kann in der Nahe des Hauses platziert werden. Bei der Installation des
Begrenzungsdrahtes miissen Sie mindestens 1 m geraden Draht frei vor der Ladestation
lassen.

Hinweis: Die Begrenzungsdraht der Ladestation sollte gerade sein, ohne Ecken oder
Hindernisse, um ein ordnungsgemafes Parken in der Ladestation und Verbindung zu
ermdglichen.

Die Ladestation muss auf relativ ebener Flache platziert und darf nicht auf geneigtem
Gelande oder an Stellen platziert werden, die eine Verbiegung der Platte verursachen
konnten.

Hinweis: Vergewissern Sie sich, dass die Ladestation-Befestigungsnagel fest im Boden
verankert und nicht verbogen sind.

Hinweis: Platzieren Sie die Ladestation nicht in einem geschlossenen oder engen Raum.

Wir empfehlen, die Stromquelle nicht auf dem Boden zu legen, sondern mindestens 25 cm
angehoben, so dass sich das Stromkabel auBerhalb des Arbeitshereichs des Mahers

befindet. Ist dies nicht der Fall, sollten Sie es eventuell vergraben.

Isolieren Sie den Zaundraht an einem Ende etwa 10 mm ab.

Fiihren Sie den Begrenzungsdraht in den Drahtanschluss (ROT), dies ist die duRere Seite
(AUREN), und dann durch den Schlitz unterhalb der Ladestation.

Wenn Sie den Begrenzungsdraht in die Schieife des Arbeitsbereichs legen, schneiden Sie
Uiberschiissigen Draht ab. Schalen Sie den Begrenzungsdraht auf der anderen Seite etwa
10 mm ab und flihren Sie ihn in den anderen Drahtanschluss (SCHWARZ) ein. Dies ist die
IN-Seite (INNEN).

13
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Batteriewechsel

WARNUNG: Schalten Sie die Stromversorgung vor Beginn jeglicher Wartungsarbeiten,

Teileaustausch oder Reparaturen aus.

Wenn Sie die Batterie austauschen miissen, gehen Sie folgendermaRen vor:

1. Drehen Sie den Rasenmaher um.

2. Entfernen Sie die 4 Schrauben von der Batterieabdeckung. Entfernen Sie die
Batterieabdeckung.

3. Heben Sie die alte Batterie vorsichtig an. Driicken Sie auf die Verriegelung und losen
Sie die Anschliisse.
HINWEIS: Nicht an den Kabeln ziehen. Halten Sie die Anschliisse fest und |3sen Sie die
Verriegelung.

4. Schliefen Sie die neue Originalbatterie an, indem Sie die Anschliisse anbringen, bis sie
einrasten.

5. Installieren Sie die Batterie wie gezeigt. Setzen Sie die Abdeckung wieder auf und
ziehen Sie die Schrauben fest.

14
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Verlegen des Begrenzungsdrahts

Wenn Sie den Begrenzungsdraht verlegen, verwenden Sie die Abstandsschablone, um
einen Abstand von 25 cm zwischen dem Draht und dem begrenzten Bereich
aufrechtzuerhalten. Jeder Drahtanker sollte im Abstand von 80 cm angebracht werden.
Verwenden Sie die mitgelieferten Abstandsschablonen, um eine korrekte Installation
sicherzustellen. Wenn das Gelande uneben ist, kann die Anzahl der Drahtanker bei Bedarf
erhoht werden.

HINWEIS: Die maximal zulassige Lange des Begrenzungsdrahts betragt 180 m.

x .
5 : e l‘\

[l 506M

R
S = o AW

Wenn sich ein Hindernis auf Bodenhohe befindet und der Rasenméher sicher
dariiberfahren kann, wie Gehwege oder Fahrwege, sind nur 8 cm Platz zwischen ihm und
dem Begrenzungsdraht erforderlich.

6 y

. Ul
Einrichten von ,Inseln” und Anforderungen fiir die GréRe enger Durchgange

HINWEIS: Wenn Sie nicht mochten, den Rasenmaher in einem Teil Ihres Rasens zu
benutzen, z. B. in der Nahe von Bdumen, Blumen oder Biischen usw., kdnnen Sie den
Begrenzungsdraht um die zu schiitzenden Bereiche legen. Wie in Bild 8 dargestellt, kann
der Rasenmaher durch schmale, 0,8m breite Durchgange fahren.

15
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Stellen Sie sicher, dass der Begrenzungsdraht in jeder Ecke perfekt gerade ist und alle
Winkel, die der Begrenzungsdraht bildet, 90° oder gréRer sind.

Neigungen
HINWEIS: Ihr Rasenmaher ist in der Lage, Neigungen von bis zu 45% (22°) sicher zu
bewdltigen. Vermeiden Sie daher Geldnde, das steiler ist als dies. Wie man den

Neigungswinkel des Rasens berechnet

Hohe

Maximale Neigung 45%

100cm

Lange

%

25%-35%(14°-20°)

<25%(14°)
J

Begrenzungsdraht an Neigungen, wie in den Bildern 12 und 13 gezeigt.



SchlieBen Sie die Ladestation an die Stromquelle an
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Wenn das Verlegen des Begrenzungsdrahts ordnungsgemaf abgeschlossen ist, stecken
Sie den Netzstecker in die Steckdose.
Die LED-Ladestation leuchtet auf und leuchtet stets griin. Uberpriifen Sie den LED-Status
wie unten angegeben, um sicherzustellen, dass die Verbindung korrekt ist.

Griine LED leuchtet =

Griine LED blinkt

Rote LED blinkt

LED Status

Bedeutung

MaRnahmen

Nicht eingeschaltet

Kein Strom

Stellen Sie sicher, dass das
Netzkabel korrekt an das
Ladegerat und das richtige
Netz angeschlossen ist.

Griine LED leuchtet

Der  Begrenzungsdraht st
korrekt angeschlossen und der

Rasenmaher st vollstandig
aufgeladen
Griine LED blinkt Der Rasenmaher wird

automatisch geladen.

Rote Led blinkt

Der Begrenzungsdraht ist nicht
angeschlossen,  oder st
unterbrochen

Uberpriifen Sie, ob beide

Enden des
Begrenzungsdrahts
ordnungsgeman am
Drahtanschluss  befestigt
sind.

17
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Uberpriifen  Sie, ob der
Begrenzungsdraht  nicht
unterbrochen ist.

Schnitthdhe einstellen

Stellen Sie die Schnitthdhe auf das maximale Niveau (60 mm) fiir den ersten Schnitt ein.

Stellen Sie den Rasenmaher innerhalb des Arbeitshereichs und lassen Sie ihn eine Weile
laufen. Uberpriifen Sie dann, ob der Begrenzungsdraht ordnungsgemat verlegt ist.

Stellen Sie sicher, dass der Maher entlang des Begrenzungsdrahts zur Ladestation
zuriickkehrt. Wenn der Maher erfolgreich zur Ladestation zurlickkehrt, wurde die
Installation erfolgreich abgeschlossen!
Der Schnitthdhe-Einstellknopf kann im Bereich von 20 cm - 60 cm eingestellt werden.

(

.

Warnung! Schneidkopf wahrend der Hoheneinstellung des Mahens nicht beriihren.

Verwendung der Funktionen auf dem LED-Bildschirm mit der Tastatur

Symbol fiir
die Einstellung
der Uhrzeit

Symbol fiir
die Einstellung
des Passworts
Einschalten/
Ausschalten

Mahvorgang
Starten/
Beschleunigung

X

Bluetooth
Symbol
Wifi Symbol
Strom-
Versorgung
Besttigen

Riickkehr zur
Ladestation/
Verlanasamiinn

20,

18
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1) Nach der Installation und Montage des Begrenzungskabels kdnnen Sie mit dem
Einsatz des Mahroboters beginnen. Bitte beachten Sie unbedingt die Anleitung zur
Montage des Begrenzungskabels, um es korrekt zu platzieren.

2) Drlicken Sie POWER ON/OFF (EINSCHALTEN), bis der Mahroboter eingeschaltet ist. Fiir
die erste Verwendung geben Sie den Standard-PIN-Code 0000 ein, indem Sie OK
viermal drlicken, wahrend die Ziffer 0 blinkt. (Der PIN-Code kann geédndert werden;
Informationen dazu finden Sie unter "Einstellungen” in der Bedienungsanleitung).
HINWEIS: Der Mahroboter schaltet sich aus, wenn innerhalb von 30 Sekunden nach
dem Einschalten keine Eingabe erfolgt.

Wenn Sie den falschen PIN-Code zehnmal eingeben, wird der Mahroboter einen
akustischen Alarm auslosen und sich dann ausschalten.

3) Driicken Sie die START-Taste und dann OK, um das Mahen zu starten.

4) Driicken Sie HOME und dann OK, und der Mahroboter wird zur Ladestation

zurlickkehren.
Der Mahroboter wird kontinuierlich arbeiten, bis der Batteriestand niedrig wird, und
kehrt dann zur Ladestation zuriick. Nach Abschluss des Ladevorgangs wird der
Mahroboter je nach Zeitplan entweder automatisch mit dem Mahen fortfahren oder in
der Ladestation bleiben.

Einstellungen
PIN-Code dndern

Um den PIN-Code zu &dndern, halten Sie die Tasten und gleichzeitig fiir 3

Sekunden gedriickt. Das Symbol 6 wird blinken, "PIN 1" wird blinken, was bedeutet, dass
Sie den alten PIN-Code eingeben miissen. Nachdem "PIN 1" angezeigt wird, wird die erste

Ziffer blinken. Verwenden Sie oder , um eine Ziffer auszuwahlen, und driicken Sie

, um zu bestétigen. Die ndchste Ziffer wird blinken. Verwenden Sie die gleiche
Methode, um Ihren alten PIN-Code einzugeben. Jetzt kénnen Sie lhren neuen PIN -Code
eingeben. Zum Beispiel wird der neue PIN-Code auf 1234 gesetzt. Nach Eingabe Ihres alten
PIN-Codes wird "PIN 2" angezeigt, und die erste Ziffer wird erneut blinken. Verwenden Sie
die gleiche Methode, um Ihren gewiinschten neuen PIN-Code einzugeben (in diesem
Beispiel 1234). Dann wird , W3 2 " auf dem Bildschirm angezeigt. Ihr PIN-Code wurde
erfolgreich gedndert.

19
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Nur zur Referenz.

Datum, Jahr und Uhrzeit einstellen

Die Einstellungen von Jahr, Datum und Uhrzeit sind obligatorisch. Wenn Sie diese
Einstellungen nicht vornehmen, wird dies den Zeitplan in der nachsten Einstellung
beeinflussen. Diese Einstellungen sollten in der Reihenfolge Jahr, Datum und Uhrzeit

vorgenommen werden. Um das Jahr einzustellen, halten Sie die Taste 5 Sekunden
lang gedriickt, bis das Symbol @ und eine Zahl auf dem Bildschirm blinken. Zum Beispiel
2020. Verwenden Sie oder , um das gewiinschte Jahr auszuwahlen. Dann
driicken Sie , um das Jahr zu bestatigen und die Einstellung abzuschliefen.

Das obige Bild dient nur als Referenz.

Wahrenddessen wird das Symbol @ erneut blinken, und eine Zahl wird fiir das Datum

angezeigt, z. B. 08.25, was bedeutet, der 25. August. Wenn - blinkt, verwenden Sie

oder , um eine Zahl auszuwahlen, und driicken Sie , um das Datum zu

bestatigen. Schliefen Sie dann die Datumeinstellung ab.

Wahrenddessen wird das Symbol @ blinken, und die Uhrzeit wird angezeigt, z. B. 13:25.
. . ] N AN .
Wenn die 0 blinkt =~~~ verwenden Sie oder , um eine Zahl auszuwahlen, und

driicken Sie , um die Uhrzeit zu bestdtigen. Die Uhrzeiteinstellung ist jetzt
abgeschlossen, und auf dem Bildschirm wird i angezeigt.

20
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Standardstartzeit dndern

Die Standardstartzeit 9:00 Uhr kann jederzeit gedndert werden, indem Sie die Tasten
und gleichzeitig fiir 3 Sekunden gedriickt halten. Zum Beispiel, wenn Sie die Zeit auf
13:25 Uhr dndern machten, wenn 0 &= === blinkt, verwenden siel®) oder , um die
gewiinschte Zahl auszuwahlen, und driicken Sie dann , um zu bestatigen. Dann wird "

KJ K)

W 5" auf dem Bildschirm angezeigt, und Ihr Mahroboter wird um 13:25 Uhr mit dem
Mahen beginnen, begleitet von einem akustischen Signal.

Tégliche Standardmahzeit andern.
Die Standardmahzeit betrdgt 8 Stunden pro Tag, kann jedoch von 1 bis 24 Stunden

geandert werden. Halten Sie die Taste 3 Sekunden lang gedriickt. Zum Beispiel, wenn
L . =1z . &
Sie die Zeit auf 06:00 Uhr dndern machten, wenn 0 itz - blinkt, verwenden Sie oder

, um die gewlinschte Zahl auszuwahlen, und driicken Sie , um zu bestéatigen. Dann
wird "W= " auf dem Bildschirm angezeigt, und lhr Mahroboter wird 6 Stunden pro Tag

weEay kj

mahen und gleichzeitig ein akustisches Signal abgeben.

21
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Wdchentliche Standardméhzeit andern
Die Standardmahzeit pro Woche betragt 5 Tage. Dies kann jedoch auf 3 oder 7 Tage

geandert werden. Halten Sie die Tasten und @ 3 Sekunden lang gedriickt. Zum
Beispiel, andern Sie auf 3 Tage- pro Woche, -05- blinkt, verwenden Sie oder , um

die gewUnschte Zahl auszuwahlen, und driicken Sie , um zu bestatigen. Dann wird "
w5 auf dem Bildschirm angezeigt.

Standardregensensor- und Multi-Zonen-Einstellung dndern
10070

Halten Sie die Taste 3 Sekunden lang gedriickt, dann wird auf dem Bildschirm s st

paN
angezeigt. Sie konnen zu i wechseln indem Sie die Tasten und . driicken.
. . . . o e
Driicken Sie , um das Einstellungsmenii zu betreten. Dann wird 9 ¢ oder t1"¢
angezeigt. Sie konnen die Einstellung andern, indem Sie oder driicken und dann
driicken, um zu bestatigen.

Probleme und Lésungen

Bezeichnung | Bedeutung MaRnahmen
1. Uberpriifen Sie, ob der Rasenmaher sich im Arbeitsbereich befindet.
Der Rasenmaher befindet 2. Uberpriifen Sie, ob die Ladestation ordnungsgeman an das Ladegerat
E1 sich auBerhalb des angeschlossen und an die richtige Stromquelle angeschlossen ist. Wenn
Arbeitsbereichs sie richtig angeschlossen sind, sind die Begrenzungskabel falsch

angeschlossen und miissen umgedreht werden.

1. Wenn der Rasenmaher sich im Arbeitsbereich befindet, Giberpriifen Sie
die LED-Leuchten an der Ladestation. Wenn die rote LED leuchtet,
bedeutet dies, dass der Begrenzungsdraht nicht ordnungsgemas an die
Klemmen an der Ladestation angeschlossen ist. Wenn er
ordnungsgeman an die Klemmen angeschlossen ist und die rote LED
immer noch leuchtet, iiberpriifen Sie, ob der Begrenzungsdraht
unterbrochen ist.

1. Schalten Sie den Maher aus und bringen Sie ihn in einen Bereich ohne
Hindernisse.

2. Schalten Sie den Maher ein. Driicken Sie START, dann OK.

3. Wenn die Fehlermeldung weiterhin angezeigt wird, schalten Sie die
Stromversorgung aus, drehen Sie den Maher um und priifen Sie, ob
etwas das Drehen der Rader behindert.

4. Entfernen Sie alle Hindernisse, richten Sie den Maher aus und schalten
Sie die Stromversorgung ein. Driicken Sie START, dann OK.

1. Schalten Sie den Maher aus

2. Drehen Sie den Maher um und tiberpriifen Sie, ob etwas die Drehung der
Messerscheibe behindert.

3. Entfernen Sie alle Hindernisse.
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. Richten Sie den Maher aus und bringen Sie ihn in einen Bereich mit

. Schalten Sie den Maher ein. Driicken Sie START, dann OK.

kurzem Gras oder @ndern Sie die Schnitthhe.

E4

Der Schalter des
Hindernissensors wurde
nicht zuriickgesetzt

w N = o

. Schalten Sie den Maher aus.
. Bringen Sie den Maher in einen Bereich Ihres Rasens ohne Hindernisse.
. Entfernen Sie die schwimmende Abdeckung und tiberpriifen Sie den

. Schalten Sie die Stromversorgung ein. Driicken Sie START, dann OK.

zylindrischen Magneten auf der schwimmenden Abdeckung. Wenn kein
Magnet vorhanden ist, ersetzen Sie die schwimmende Abdeckung.

E5

Der Méher wurde
angehoben

SN =S

. Schalten Sie den Maher aus

. Bringen Sie den Maher in einen Bereich Ihres Rasens ohne Hindernisse.
. Schalten Sie den Maher ein. Driicken Sie START, dann OK.

. Wenn die Fehlermeldung weiterhin angezeigt wird, schalten Sie die

. Entfernen Sie alle Hindernisse, richten Sie den Maher aus und schalten

Stromversorgung aus und drehen Sie den Maher um. Uberpriifen Sie, ob
etwas das Gleiten der Vorderradachse verhindert.

Sie die Stromversorgung ein. Driicken Sie START, dann OK.

E6

Uberschlagsensor aktiviert

. Richten Sie den Maher aus. Driicken Sie START, dann OK.

E7

Neigungssensor aktiviert

. Schalten Sie den Maher aus.
. Bringen Sie den Maher auf einen flachen Bereich Ihres Rasens.
. Schalten Sie den Maher ein. Driicken Sie START, dann OK.

E8

Fehler beim Parken und
AnschlieBen an die
Ladestation

. Uberpriifen Sie den Begrenzungsdraht, der an jeder Seite der Ladestation

. Die Ladestation muss auf relativ flachem Gelande platziert werden. Es

. Parken Sie den Maher manuell in der Ladestation zum Aufladen.

1 m gerade und ohne Ecken und Hindernisse verlaufen soll, um das
korrekte Parken und AnschlieRen sicherzustellen.

darf nicht auf schragem Geldnde oder an Stellen platziert werden, wo es
zum Verbiegen der Platte kommt.

Nachdem der Maher vollstandig aufgeladen ist, driicken Sie START und
dann OK.

E14

Mahbereich ist auBerhalb
der Grenzen

. Schalten Sie den Maher aus.
. Andern Sie die Begrenzungslinien, reduzieren Sie den Mahbereich auf

. Schalten Sie den Maher ein. Driicken Sie START, dann OK oder wechseln

den festgestellten Bereich.

Sie zu einem gréReren Modell.

BP

Uberhitzungsschutz der
Batterie

. Uberpriifen Sie die Batterietemperatur. Wenn die Temperatur zu hoch ist,

. Wenn die Fehlermeldung weiterhin angezeigt wird, ersetzen Sie die

. Wenn der Fehler weiterhin auftritt, wenden Sie sich an einen

warten Sie, bis sie abgekiihlt ist. Wenn die Temperatur zu niedrig ist,
warten Sie, bis sie um 5 °C ansteigt. Driicken Sie START, dann OK.

Batterie durch eine neue. Starten Sie den Maher neu. Driicken Sie START,
dann OK.

autorisierten Service-Workshop zur Unterstiitzung.

EE

Unbekannter Fehler

. Starten Sie den Maher neu. Driicken Sie START und dann OK. Sollte der

Fehler danach weiterhin bestehen, wenden Sie sich an einen
autorisierten Service-Workshop zur Unterstiitzung.
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Messeraustausch

Wenn die Schneidemesser stumpf oder abgenutzt sind, sollten sie durch ersetzt werden.
ACHTUNG: Tragen Sie Handschuhe, wenn Sie mit den Messern umgehen. Verwenden Sie
nur die fiir diesen Rasenmaher vorgesehenen QOriginalersatzteile.

Driicken Sie die rote "STOP"-Taste, um den Mahroboter anzuhalten, und drehen Sie ihn
dann um, und achten Sie darauf, dass die schwimmende Abdeckung nicht beschadigt wird.
Drehen Sie den Schraubenzieher gegen den Uhrzeigersinn, um die Befestigungsschrauben
zu l6sen. Ersetzen Sie die mit dem Mahroboter gelieferten Messer und befestigen Sie sie
mit den Schrauben in den dafiir vorgesehenen Offnungen, wie in der Abbildung unten
dargestellt.

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass sich die Messer frei drehen.

) S
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APP und 10T

Warum sollte man den Rasenméher mit dem Internet verbinden

Der Mahroboter ist loT (Internet der Dinge). Um die volle Funktionalitat Ihres Rasenmahers

zu erhalten und ihn immer mit der neuesten Software aktuell zu halten, muss er tber Ihr
24-GHz-WLAN oder Bluetooth 4.0 mit dem Internet verbunden sein.

[ www.villager.eu

4 b
’ > ° > °
Laden Sie die Stellen Sie sicher, Uberpriifen Sie
App herunter dass Sie Ihre WLAN-
bendtigtes WLAN- Einstellungen.
Passwort sowie
% i
Laden Sie die App herunter

Laden Sie zundchst die kostenlose Rasenmaher-App fiir Android (4.4.2 oder hdher) oder
App Stores (i0S 11 oder héher) herunter.

T

Stellen Sie sicher, dass Sie haben:
e WLAN-Passwort.
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Seriennummer des Rasenmahers Sie finden es auf dem Etikett unter der Riickseite des
Gerats.

Wenn Sie die Seriennummer nicht manuell eingeben mdchten, konnen Sie sie auch
scannen, indem Sie den QR-Code mit der Kamera lhres Telefons erfassen.

Uberpriifen Sie Ihre WLAN-Einstellungen

Der Maher funktioniert nur mit 2,4 GHz.

Stellen Sie sicher, dass |hr Maher und Ihr Telefon in der Nahe des gleichen Routers
platziert sind.

Stellen Sie sicher, dass der Abstand zwischen lhrem Maher, Ihrem Telefon und lhrem
Router wahrend der Verbindung maglichst gering ist.

HINWEIS: Wenn der Maher in einen Bereich Ihres Rasens bewegt wird, in dem das
WLAN-Signal schwach ist oder gar nicht existiert, werden die Anweisungen aus der
App erst ausgeflihrt, wenn der Maher in einen Bereich mit gutem Signal zuriickkehrt.

26



Verbindung des Mahers mit dem Internet herstellen
Starten Sie die App und beachten Sie die folgenden Anweisungen:

Ve

[/ www.villager.eu

1. Registrieren Sie Ihr Konto.

2. Fiigen Sie den Rasenmaher {iber den QR-Code hinzu.

3 Please enter your emal address

on rcaioncode
@ Ploaso enter password Y
& Piease contiem your password Y

Paasword must be §-20 characters and contan both sumers and
Thee el chrciers o s SAPR 0+ T

Akready have an sccount?Login here

User Agreement | Privacy Policy

Register

3. Geben Sie das Standardpasswort des
Rasenmahers ein: 0000.

The password of robotic lawn mower

[ o]

next

Place QR code inside the box
[ A

L -

Please check whether the robot is turned on;
‘whether your phone's. s turned on;
‘whether the Wi-Fi signal exists

Manually pairing Blustooth decives

4. Verbindung zum Netzwerk
optional.

(WLAN) -

A 4
Configure Wi-Fi, you can control your
‘devices anywhere
ssi
[vw.om I
password

[ °]

Blease enter Wi-Fi SSID and password, click Connect to start
Petworks i

~N
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Die Maher-App ist keine einfache Fernbedienung.

Verstehen Sie dies nicht als Fernbedienung. Die App ist ein integraler Bestandteil eines
fortschrittlichen, auf Cloud-Computing basierten Mahroboter-Okosystems.  Wenn
verbunden, kann der Rasenmaher auf einzigartige Anweisungen fiir automatische
Zeitplane aus der Cloud zugreifen und die neueste Software herunterladen, um die
Leistung zu optimieren.

2023.09.01 Fri

Hauptbildschirm Planung und Terminierung Sonstige Einstellungen
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Rain delay

03 Hour 00 Minute

Hau

ptschnittstelle

Kontrollieren Sie den Status Ihres Roboters.

Durch das Pairing lhres Gerats (ber Bluetooth
haben Sie die Mdglichkeit, den Quix-Roboter zu
steuern. Sie konnen den Roboter auBerhalb der
geplanten Arbeitszeiten verwenden. Sie kdnnen ihn
jederzeit zur Basisstation zuriickschicken. Eine
weitere sehr praktische Funktion ist "Edge Cut", bei
der der Quix-Roboter nach dem Verlassen der
Basisstation entlang dem Begrenzungsdraht fahrt
und die duBersten Teile des Gelandes maht.

Auf der Startseite konnen Sie auch den Status des
nachsten geplanten Mahens nach Tagen und
Stunden verfolgen.

Planung und Terminierung fiir das Mahen
ermoglichen es lhnen, die Tage und Stunden
auszuwahlen, an denen Ihr Quix ausgeht und maht.
Es wird empfohlen, dass lhr Roboter so oft wie
moglich  ausgeht. Seine  Aufgabe ist die
Rasenpflege, daher wird nicht empfohlen, das Gras
zu hoch wachsen zu lassen, da der Roboter sehr
hohes Gras nicht leicht bewaltigen kann.

Eine sehr praktische Option ist die "Starting Point" -
Option, mit der Sie Entfernung in Prozent festlegen
kénnen, bis zu der der Roboter dem Draht folgt und
mit dem Mahen beginnt. Dies ist eine sehr gute
Option, wenn der Rasen eine komplexe Form mit
engen Durchgangen hat. Auf diese Weise kdnnen
Sie dem Roboter helfen, schwer zugangliche
Bereiche zu erreichen und dort seine Arbeit zu
erledigen.

Sie haben die Maglichkeit, den Regensensor
auszuschalten. Dies wird in der Regel nicht
empfohlen, da |hr Roboter immer den
Auswirkungen von schlechtem Wetter ausgesetzt
sein wird. Wenn der Regensensor aktiviert ist,
erkennt Quix, wenn es zu regnen beginnt. Dann
kehrt er zur Basisstation zurlick und wartet. Sie
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konnen die Wartezeit des Roboters bis zur erneuten
Inbetriebnahme festlegen.
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App-Updates:

Current version

Firmware update

Die App kann aktualisiert werden, wenn
neue Versionen verfligbar sind. Die neueste
App kann im Google Play Store
heruntergeladen werden.
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Wartung

Es ist gelegentlich erforderlich, den Rasenmaher nach dem Betrieb zu reinigen.

Einige Teile miissen wegen der Abnutzung ersetzt werden. Ziehen Sie den Stecker aus dem
Gerat, bevor Sie Reparaturen oder Wartung vornehmen.

Das Gerat bei Bedarf mit einem feuchten Tuch abwischen. Verwenden Sie keine
Losungsmittel.

Verwenden Sie niemals Benzin, Verdinner, Alkohol oder &hnliches. Dies kann zu
Verformungen, Verfarbungen oder Rissen fiihren.

Halten Sie die Messer scharf

WARNUNG: Schalten Sie lhre Mahroboter aus und tragen Sie Schutzhandschuhe, bevor
Sie mit Reinigung, Einstellungen oder dem Austausch der Klingen beginne

WARNUNG: Wenn Sie neue Messer montieren, ersetzen Sie unbedingt alle Messer. Es ist
nicht zwingend erforderlich, alle Schrauben auszutauschen, wenn sie sich in gutem
Zustand befinden. Verwenden Sie jedoch neue Schrauben zur Befestigung der Messer,
wenn die alten beschadigt sind oder nicht mehr verwendet werden konnen. Dies ist
wichtig, um die Balance des Drehmessers und die Messerspannung aufrechtzuerhalten.
Wenn Sie keine neuen Messer verwenden, kann dies zu schweren Verletzungen fiihren.
Jedes Schneidemesser halt bis zu 2 Monate, wenn der Mahroboter fiir den taglichen
Betrieb programmiert ist. Uberpriifen Sie immer, ob die Messer beschadigt oder abgenutzt
sind, und ersetzen Sie sie bei Bedarf. Wenn die Schneidemesser stumpf und abgenutzt
sind, sollten sie durch die mit Ihrem Mahroboter gelieferten Ersatzmesser ersetzt werden..
Schalten Sie das Gerat aus und tragen Sie Schutzhandschuhe, bevor Sie die Messer
austauschen.

WICHTIG: Stellen Sie sicher, dass sich das Messer frei drehen kann, nachdem es montiert
wurde.

Halten Sie das Gerét in einem sauberen Zustand.

Warnung: Schalten Sie den Mahroboter aus, bevor Sie mit der Reinigung beginnen. Tragen
Sie Handschuhe, bevor Sie den Messerscheibe reinigen. Sie konnen die Messerscheibe mit
Wasser unter niedrigem Druck (weniger als TMPa) reinigen.

Hinweis: Beachten Sie, dass Sie keinen Hochdruckreiniger verwenden diirfen, um den
Mahroboter zu reinigen.

Hinweis: Reinigen Sie nicht die internen Teile des Mahroboters, um Schaden an den
elektrischen und elektronischen Komponenten zu vermeiden.

Hinweis: Tauchen Sie den Mahroboter nicht teilweise oder vollstandig in Fliissigkeit oder
Wasser ein, da dies zu Schaden fiihren kann.
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Winterpause

Ihr Mahroboter wird eine langere Lebensdauer und hohere Qualitat haben, wenn er
wahrend des Winters ordnungsgemaf gelagert wird. Es wird empfohlen, lhren Mahroboter
im Winter in einer Garage oder Schuppen zu lagern.

Bevor Sie lhren Mahroboter fiir die Lagerung vorbereiten, empfehlen wir:

1. Reinigen Sie den Mahroboter griindlich.

2. Laden Sie den Akku vollstandig auf und entfernen Sie ihn aus dem Mahroboter.

3. Schalten Sie die Stromversorgung aus.

4. Um die Batterielebensdauer maximal zu verlangern, befolgen Sie diese Schritte:
Hinweis: Laden Sie die Batterien auf, bevor Sie sie liber den Winter einlagern, um den
Anspruch auf die Garantie nicht zu verlieren.

Warnung: Schiitzen Sie den unteren Teil des Rasenmahers vor Wasser. Lagern Sie den
Rasenmaher NIEMALS kopfiiber. Stellen Sie ihn stattdessen horizontal ab.

Warnung: Lagern Sie den Rasenmaher niemals im Freien

Entsorgung des Akkus und Umweltschutz

Entfernen Sie den Akku aus dem Gerat und bringen Sie den Akku, das Gerat,
E die Ausriistung und die Verpackung an entsprechende Stelle wo sie gemaf
— Umweltschutzvorschriften behandelt und recycelt werden soll. Geréte gehdren
nicht in den Hausmdill.

sie nicht in Feuer (Explosionsgefahr) oder Wasser. Batterien konnen fiir die
Li-lon Umwelt und menschlichen Gesundheit schadlich sein — wenn giftige Dadmpfe
oder Fliissigkeiten austreten.

E Entsorgen Sie Batterien nicht mit dem anderen Hausmiill und entsorgen Sie

Reparatur

Lassen Sie lhr Elektrowerkzeug nur von qualifiziertem Fachpersonal in unseren
autorisierten Servicestellen unter Verwendung von Original-Ersatzteilen reparieren, damit
die Gebrauchssicherheit des Elektrowerkzeugs erhalten bleibt. Weitere Informationen zu
unseren autorisierten Servicezentren finden Sie auf der Website www.villager.eu oder in
einem autorisierten Geschaft fiir den Verkauf von Villager-Produkten.
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Konformitatserkldrung

Gemaf Maschinen-Richtlinie 2006/42/EC vom 17 Mai 2006, Anlage Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta S, 1000 Ljubljana, Slovenia
Maschinenbeschreibung:  MAHROBOTER Villager Quix
Wir erkldren in alleiniger Verantwortung, dass dieses Produkt entwickelt und hergestellt wurde
in Ubereinstimmung mit:
e Richtlinie 2006/42/EG (iber die Sicherheit von Maschinen
e Richtlinie 2014/30/EU zur elektromagnetischen Vertraglichkeit
e Richtlinie 2014/53/EU iiber Funkanlagen
e Richtlinie 2000/14/EG, 2005/88/EG Uber Gerduschemissionen
e Richtlinie 2011/65/EU, (EU) 2015/863 zur Beschrankung der Verwendung bestimmter
gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeréten (RoHS)
Harmonisierte und sonstige Normen:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-107:2015+A1:2018

EN [EC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN [EC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN [EC 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN 301 489-1v2.2.3

EN 301 489-3V2.1.1

EN 303 447V1.1.1

EN300328V2.2.2

EN 301 489-17V3.2.4

EN [EC 62311:2020

EN 50665:2017

Notifizierte Stelle geméaB Richtlinie 2000/14/EC, 2005/88/EC:
Intertek Testing Services Shanghai Testbericht Nr.: 220800152SHA-001, dat. 02.11.2022

Gemessener Schalleistungspegel Lwa 50 dB(A)
Garantierter Schalleistungspegel Lwa 55 dB(A)

Verantwortlicher Bevollm&chtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Dokumentation:
Zvonko Gavrilov, Firmenadresse: Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Ort / Datum: Ljubljana, den 06.10.2023 Befugte Person, die die Erkldrung im Namen des Herstellers
abgibt:
Zvonko Gavrilov

§m W
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Konformitatserklarung

GemaB Richtlinie 2014/35/EU {iber elektrische Ausstattung zur Verwendung innerhalb
bestimmter Spannungsgrenzen Anhang IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Maschinenbeschreibung: BATTERIE LADEGERAT Villager Quix

Wir erkidren in alleiniger Verantwortung, dass dieses Produkt entwickelt und hergestellt wurde
in Ubereinstimmung mit:
e Richtlinie 2014/35/EU, iber elektrische Ausstattung zur Verwendung innerhalb
bestimmter Spannungsgrenzen
o Richtlinie 2014/30/EU zur elektromagnetischen Vertraglichkeit
e Richtlinie 2011/65/EU, (EU) 2015/863 zur Beschrankung der Verwendung
bestimmter gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgerdten (RoHS)

Harmonisierte und sonstige Normen:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A14:2019+A15:2021
EN 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 55014-2:2021

Verantwortlicher  Bevollmachtigter fiir die  Zusammenstellung der technischen
Dokumentation: Zvonko Gavrilov, Firmenadresse: Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000
Ljubljana

Ort / Datum: Ljubljana, den 06.10.2023 Befugte Person, die die Erklarung im Namen

des Herstellers abgibt:
Zvonko Gavrilov

élwm
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ROBOTSKA KOSILICA ZA TRAVU
Villager Quix
Originalne upute za uporabu
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Sigurnosni napuci
é Vazno! ProcCitajte upute za uporabu prije pocetka koristenja naprave.

Sacuvajte ih na sigurnom mjestu, radi kasnije uporabe.

Savijeti za siguran rad
Obuka

a.

Pozorno procitajte naputke. Budite upoznati s komandama i sa pravilnom uporabom
naprave.

b. Nikada nemojte dopustiti djeci ili osobama sa smanjenim tjelesnim, mentalnim
sposobnostima ili koje imaju nedostatak znanja i iskustva rukovati s napravom. Lokalni
propisi mogu ograniciti starosnu dob rukovatelja.

c. Rukovatelj ili korisnik je odgovoran za nesretne slucajeve, nezgode i opasne situacije
koje se dogode drugim osobama.

d. Nikada nemojte koristiti napravu ukoliko su dijelovi oSteceni.

Priprema

a. Osigurajte pravilno montiranje sustava automatske ograde kako je opisano.

b. Prije pocetka rada s robotskom kosilicom, uvjerite se da u prostoru u kojoj se stro
koristi nema kuénih ljubimaca, djece niti stranih predmeta. Uklonite kamenje, slobodne
komade drveta, Zice, kabele iz travnjaka.

c. Uvjerite se da je visina travnjaka nije viSa od 100mm. Ukoliko je visina veca od
navedene, pokosite travnjak koriste¢i standardnu kosilicu.

d. Povremeno vizualno pregledajte da biste provjerili da noZevi, vijci noZeva i sklop reznog
dijela nisu pohabani ili o$te¢eni. Zamijenite pohabane ili oSte¢ene noZeve i vijke u
setovima kako bi se zadrzao balans (uravnotezenost) .

e. Znakovi upozorenja moraju biti postavljeni oko radnog podrucja stroja, ako se koristi
na javnim povrSinama. Znakovi moraju imati slijedec¢i tekst: ,Pozor! Automatska
kosilica! Drzati se podalje od stroja. Nadgledati djecu!”

Rad

Opée

a. Nemojte stavljati Sake niti stopala blizu okretnih dijelova ili ispod njih. Sve vrijeme se
drzite odmaknuti od otvora za praznjenje.

b. Nikada nemojte podizati niti prenositi napravu dok motor radi.

c. Nemojte dodirivati pokretne nozeve, dok se oni u potpunosti ne zaustave.
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Dodatna upozorenja
Nemojte ostavljati napravu raditi bez nadzora ukoliko znate da u blizini ima kuénih
ljubimaca, djece ili ljudi.

a. Kosite samo po dnevnoj svijetlu ili ukoliko postoji dobro umjetno osvjetljenje.

b. lzbjegnite rad uredjaja na vlaznoj travi.
Nemojte rukovati napravom kada ste bosi ili kada nosite otvorene sandale. Uvijek
nosite ¢vrstu i izdrZljivu obucu i dugacke hlace.

d. Uvijek imajte sigurno stajaliSte i siguran stav nogu na nagibima.

. Budite krajnje oprezni kada vuCete unatrag napravu prema Vama.

f. Uvijek ukljucujte motor sukladno napucima, sa stopalima sigurno odmaknutim od

nozeva.

Opasnost! Strujno kolo mora biti zasticeno napravom za diferencijalnu struju (RCD) sa
strujom okidanja koja nije veéa od 30mA.

Opasnost! Izbjegavate koristenje stroja i dodatne opreme kada postoji rizik od vremenskih
nepogoda (munje, udara groma).

OdrZavanje i skladiStenje

a. OdrZavajte sve navrtke, strojarske vijke i vijke u pritegnutom stanju kako biste osigurali
da naprava bude u sigurnom radnom stanju.

b. Radi sigurnosti zamijenite pohabane ili oStecene dijelove.

c. Osigurajte da se koriste samo zamjenska rezna sredstva pravilnog tipa.

d. Osigurajte da se baterije pune koriStenjem propisnog punjaca koji je naznaCio
proizvodac. Nepropisna uporaba moze dovesti do elektricnog udara, pregrijavanja ili
curenja korozivne tecnosti iz baterije.

e. Servisiranje naprave treba obaviti sukladno napucima proizvodaca.

f. U slucaju curenja elektrolita isperite vodom/neutralizujuéim sredstvom, potrazite

medicinsku pomo¢ ako dode u kontakt s o¢ima itd.

Baterija i punjac
Prije pocetka punjenja procCitajte naputke. Uvjerite se da Va$ punja¢ odgovara lokalnom AC
napajanju (napajanje naizmjenicne struje). Uvjerite se da su prikljucci baterije i punjaca
odgovarajuéi. Dulji Zivotni vijek i bolje performanse se mogu dobiti ako se baterija puni
kada je temperatura zraka izmedu 18°C i 25°C. Nemojte puniti bateriju ukoliko je
temperatura zraka ispod 5°C ili je iznad 40°C. To je vazno zato §to moZe sprijeCiti ozbiljno
oSteéenje baterije.
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Sigurnosna upozorenja za bateriju unutar naprave

1.
2.

Nemoijte rasklapati, otvarati niti sijeci bateriju.

Nemojte na bateriji napraviti kratak spoj. Nemojte nasumicno skladistiti baterije u
kutiju gdje moZe do¢i do kratkog spoja izmedu baterija medusobno ili se mogu kratko
spojiti provodnim materijalima. Kada se baterija ne koristi, drZite je odmaknutu od
ostalih metalnih predmeta kao §to su spajalice za papir, novéici (kovanice), kljuevi,
¢avli, vijci i ostali mali metalni predmeti koji mogu napraviti spoj s jednog prikljucka na
drugi. Kratko spajanje baterijskih priklju¢aka medusobno moze dovesti do opeklina ili
pozZara.

Bateriju nemojte izlagati toploti niti vatri. Izbjegnite skladistiti na izravnoj suncevoj
svjetlosti.

4. Nemojte izlagati bateriju mehanickim udarima.

10.
11
12.
13.

14.

15.

U slucaju curenja baterije, nemojte dopustiti da tecnost iz baterije dospije u kontakt s
kozom ili ocima. Ukoliko do kontakta ipak dode, operite mjesto gdje je doSlo do
kontakta velikom kolic¢inom vode i zatrazite medicinsku pomoc.

Odmah zatrazite medicinsku pomo¢ ukoliko je Gelija baterije ili kompletna baterije
progutana.

Bateriju odrzavajte u ¢istom i suhom stanju.

Baterije pruZaju najbolje performanse kada se sa njima radi na normalnoj sobnoj
temperaturi (20°C + 5°C).

Punite samo punjacem koji je naznacen na kosilici. Nemojte koristiti drugacije punjace
od onog koji je dostavljen uz opremu. Punjac koji je podesan za jedan tip baterije moZe
predstavljati opasnost od pojave pozara kada se koristi s nekom drugom baterijom.
Nemojte koristiti nikakvu bateriju koja nije dizajnirana za uporabu s ovom opremom.
DrZite baterije izvan dosega djece.

Na propisan nacin odstranite napravu i opremu nakon zavrsenog Zivotnog vijeka.
Baterije koje su zavrsile svoj zivotni vijek trebaju se izvaditi iz naprave i na siguran
nacin odstraniti.

Ukoliko ée naprava biti uskladiStena i nerabljena dulji vremenski period, baterije treba
izvaditi.

Nemojte koristiti modificirane ili oSteéene baterije.
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Simboli

>

] Procitajte upute za uporabu prije pocetka rukovanja proizvodom.

Iskljucite napravu prije rada na njoj ili njenog podizanja.

P> |e®|>

Drzite se na sigurnoj udaljenosti od naprave tijekom rada. Vase
Sake i stopala drzite odmaknute od okretnih nozeva.

I-
==

Nemojte se prevoziti na napravi. Nikada nemojte Vase ruke niti
stopala stavljati blizu naprave ili ispod nje.

Koristiti odvojivi izvor napajanja kako je definieano na natpisnoj
plocici pored simbola.

Hixp>

Proizvod zadovoljava sigurnosne zahtjeve relevantnih direktiva
zakonodavstva Europske unije.

M
M

Proizvod zadovoljava sigurnosne zahtjeve relevantnih direktiva
zakonodavstva Republike Srbije.

P
b>

Emitiranje buke u okolinu. Emisije proizvoda su navedene u
Tehnickim znacajkama u narednim stranicama i na natpisnoj
ploCici.

p—
H

-
—_

Klasa zastite

Nije dozvoljeno odstraniti ovaj proizvod kao obican otpad iz
kucanstva. Osigurajte da se proizvod reciklira sukladno lokalnim
zakonskim zahtjevima.
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Simboli na bateriji

Procitajte upute za uporabu.

Nemojte bateriju odstraniti u vatru i nemojte izlagati bateriju izvoru
toplote.

@ Nemojte potapati bateriju u vodu.
oY
¢
| |

=

Oznaka reciklabilnosti (moguénosti recikiranja).

Nije dozvoljeno odstraniti ovu bateriju kao obican otpad iz ku¢anstva.
Osigurajte da se baterija reciklira sukladno lokalnim zakonskim
zahtjevima.

Simboli na punjacu

|..| Procitajte upute za uporabu.

A Opasnost od elektricnog udara!

T3.15A

Zastitni osigurac.

Dvostruka izolacija.

Nije dozvoljeno odstraniti ovaj punja¢ baterija kao obican otpad
iz kuéanstva. Osigurajte da se punjac¢ baterija reciklira sukladno
lokalnim zakonskim zahtjevima.

@—@—@ Oznaka polariteta: + u sredini utiCnice.
| E—
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UPOZORENJE: Procitajte sva sigurnosna upozorenja i sve naputke. Ukoliko se ne budete
pridrZavali slijede¢ih upozorenja i naputaka, moze doc¢i do elektricnog udara pozara i/ili
ozhiljnog ozljedivana.

Kako montirati Vasu robotsku kosilicu.
Instalacija VaSe robotske kosilice nije zahtjevna i Citav proces zahtjeva malo vremena
ovisno o veli¢ini Vaseg vrta.

KoSenje robotskom kosilicom

Vasa kosilica je dizajnirana za redovito koSenje, odrzavajuéi Vas travnjak i ¢ine¢i da bude
bolji nego ranije. Qvisno o veliCini Vaseq travnjaka, Vasa kosilica se moze programirati da
radi u bilo koje vrijeme ili koliko Cesto, bez ogranicenja.

Priprema

Prije zapocinjanja procesa montiranja, pozorno procitajte Citave ove upute za montiranje.
Ocrtajte radnu zonu ukljuCujuéi i sve zapreke, kako biste olaksali da vidite idealne poloZaje
za stanicu za punjenje i gdje treba poloZiti ogradne Zice.
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U kutiji se dostavljaju slijedeci dijelovi:

Robotska kosilica Stanica za punjenje
/_;:'\
Klinovi za montiranje R Sin , =
stanice za punjenje ezervni nozevi Namotaj ogradne Zice
"
Kocici za Zicu Adapter napajanja Sablona za odstojanje
Namjena

VaSa robotska kosilica je namijenjena da automatski kosi travu na tlu gdje je nagib manji
od 22° (45%). Za razliku od mnogih standardnih kosilica, robotska kosilica sjece travu
umjesto da ju otkida. Ova tehnika Gestog rezanja pobolj$ava kvalitetu trave. Ne zahtjeva se
sakupljanje trave, a sitni pokoSena trava smanjuje potrebu za dubrenjem. Uz to, ona nema
emisiju Stetnih plinova, prikladna je i Va$ travnjak ée uvijek izgledati dobro odrzavan. U
tijeku rada robotska kosilica kosi podrugje koje je ograni¢eno ogradnom Zicom. Ovisno o
povrsini koja se kosi, kosilica se moZe programirati da radi u razli¢itim rezimima. Uporaba
za svrhe za koje naprava nije namijenjena uzrokuje opasnosti koje mogu dovesti do
ozljedivanja.

Imajte na umu da naSe naprave nisu predvidene za rad u komercijalne, industrijske |
obrtnicke svrhe. Kupac preuzima svu odgovornost, pravnu i drugu za sva oStecenja ili
ozljede nastale uslijed nepropisne uporabe naprave.



Dijelovi naprave

Gumb za postavke visine koSenja
LED zaslon s tipkovnicom

Gumb za zaustavljanje ,,STOP
Kotac

Plivaju¢i poklopac

Konektori za punjac¢

o o W

w AT
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Tehnicke znacajke
Znatajke robot kosilice
Model Quix
Tip motora DC, bez cetkica
Povrsina koSenja 1000 m?
Nazivni napon 20V ===
Brzina praznog hoda 2800 min”!
Sirina kosenja 180 mm
Visina ko$enja 20-60mm
PoloZaja visine koSenja 5
Maksimalni kut za radni prostor 45%
Najulji moguci prolaz 08m
Brzina kretanja 0,35m/s
Vrsta sustava za koSenje 3 rotirajuéa noZa za koSenje
TeZina (samo naprava) 8,2kg
Izmjerena razina zvucne snage Lya 50 dB(A)
Garantirana razina zvuéne snage L 55 dB(A)
Mijerna nesigurnost K 4dB(A)
Zastita kosilice IPX5

Znacajke punjaCa

Znacajke punjaca

Ulaz: 230V, 50Hz, 76W
Izlaz: 20V~3.0A (IP67)

Duzina kabla stanice za punjenje

8m

Znacajke baterije

Tip/Model baterije

Lithij-jonska 20V, 5.0Ah

Vrijeme punjenja 90 min
Vrijeme rada za 1 ciklus punjenja 3-3.5h
Dodaci

Ogradna Zica 180 m
Kogici za Zicu 250 kom.
NoZevi (2.7g/kom.)
Stanica za punjenje (punjac) 1
Baterija 1
Punjat 1

Opéi podaci

ZaStita stanice za punjenje IPX4
Napajanje IP 67
App WIFI 2.4G +bluetooth 4.0

Dodatne moguénosti

Senzor za kisu, senzor protiv krade

*ZadrZzavamo pravo izmene tehnickih znacajki i pravo na moguée tipografske greske bez prethodne
napomene. Slike proizvoda mogu se razlikovati od stvarne naprave.

Napon izmjeren bez optere¢enja. Pocetni napon baterije doseZe napon od maksimalno 20

V. Nazivni napon je 18V.

Stupanj buke iz masine se ne moze izbjeci. Redovit rad u buci se mora ograniciti na
odredene periode. Mora se praviti stanke i mozda ¢ete morati ograniciti radno vrijeme na
minimum. Radi osobne zastite i zastite osoba koji rade u blizini, trebate zastiti sluh.
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Montiranje (instalacija)
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MontaZa baze za punjenje

Slucaj 1
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Stanica za punjenje se mozZe smjestiti uz kucu. Kada postavljate ogradnu Zicu (Zicu za
ograni¢avanje) ostavite najmanje Tm prave Zice bez zapreka ispred baze za punjenje.
Napomena: Ogradna Zica stanice za punjenje treba biti prava 1 m bez kutova ili zapreka
kako bi se omoguéilo propisno parkiranje u stanicu i prikljucivanje na nju.

Stanica za punjenje mora biti postavljena na relativno horizontalno tlo i ne smije biti
postavljena na nagnututim povrsinama niti na bilo kojem mjestu koje bi izazvalo krivljenje
ploce.

Napomena: Uvjerite se da su klinovi stanice za punjenje ¢vrsto u zemlji i da nisu iskrivljeni
Napomena: Ne stavljate stanicu za punjenje u zatvoren niti skucen prostor.

Preporuéamo da se izvor napajanja ne drZi na zemlji, veé da se izdigne minimum 25cm, a
da napojni kabel bude vizan radne zone kosilice. Ukoliko to nije slu¢aj, treba ga se ukopati
ukoliko to Zelite.

Ogolite ogradnu Zicu oko 10 mm na jednom kraju.

(.

S

Ubacite ogradnu Zicu u prikljucak Zice (CRVENI) to je OUT strana (VANI), zatim kroz prorez
ispod ploCe stanice za punjenje.

Kada poloZite ogradnu Zicu u petlju radnog prostora, odsjecite nepotrebnu Zicu. Ogolite
ogradnu Zicu oko 10 mm na drugom kraju, ubacite u drugi priklju¢ak za Zicu (CRNI). To je
strana IN (UNUTRA).

Zamjena baterija

UPOZORENJE: Iskljucite napajanje prije pocetka hilo kakvoga odrZavanja, zamjene dijelova
ili popravke.

Ukoliko je potrebno da zamijenite bateriju, pridrZavajte se slijedecih koraka:

1. QOkrenite Vasu kosilicu naopako.

2. Skinite 4 vijka s poklopca baterije. Skinite poklopac baterije.

12
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3. Podignite pozorno staru bateriju. Pritisnite bravicu i oslobodite konektore.
NAPOMENA: Nemojte vuéi za kabele. Drzite konektore i oslobodite bravicu.

4. Prikljucite novu originalnu bateriju prikacinjanjem konektora dok ne kliknu ($kljocnu) na
svome mjestu.

5. Montirajte bateriju kako je prikazano. Vratite na svoje mjesto poklopac i pritegnite vijke.

Postavljanje ogradne Zice

Kada polaZete ogradnu Zicu, koristite $ablonu za odstojanje da biste zadrzali prostor od
25¢cm izmedu Zice i opsega. Svaki koCi¢ za Zicu se treba postaviti na rastojanje od 80 cm.
Za tu svrhu uporabite dostavljene Sablone za odstojanje kako bi se osigurala pravilna
montaZa. Ukoliko je teren neravan, gustina koci¢a se moZze povecati po potrebi.
NAPOMENA: Maksimalna dozvoljena duljina za ogradnu Zicu je 180m.
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Ukoliko je neka prepreka u ravni s zemljom, a sigurna je da kosilica prede preko nje, kao $to
su pjeSacka staza ili staza za automobil, tada je samo 8 cm prostora potrebno izmedu nje i
ogradne Zice.

/

Postavljanje ostrva i zahtjevi za velicinu uskih kanala.

NAPOMENA: Ukoliko ne Zelite da kosilica ide u nekom djelu Vaseg travnjaka, kao §to je
slucaj s drveéem/cvijecem/zbunom i sl. moZete poloZiti ogradnu Zicu u ostrvo. Kako je
prikazano slikom 8, kosilica moze proéi kroz uzak prolaz Sirine 0,8m.

J
Uvjerite se da je ogradna Zica idealno prava u svakom kutu i da su svi kutovi koje formira
ogradna Zica 90° ili veéi.

14
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Nagibi

NAPOMENA: Vasa kosilica je sposobna da se sigurno penje uz nagibe od 45% (22°), tako
da izbjegavajte prostore koji su strmiji od ovoga. Kako preracunati nagib Vaseg travnjaka.

i 12)
Wy
W g
:S }3
S| 35cm 8
K 7 &
| . 8
Maks nagib 45% (22°)

| 100cm .

I Duljina " 25%-35%(14°-20°) <25% (14°)
‘e 2 N o

Ogradna Zica na nagibima kako je prikazano na slikama 1211 13.

Prikljucite stanicu za punjenje na izvor napajanja

Ukoliko je polaganje ogradne Zice zavrSeno pravilno, prikljucite napojni utikac u uticnicu.
LED stanica za punjenje se ukljucuje i uvijek svijetli zeleno. Pogledajte LED status dolje
kako biste se uvjerili da je prikljucivanje pravilno.

[

J il
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Status LED lampice

Prikazuje

Djelovanje

Nije ukljucena

Nema struje

Uvjerite se da je napojni
kabel propisno prikljucen
na punjaC i da je punjac
prikljucen na odgovarajucu
naponsku mrezu.

Svijetli zelena lampica

Ogradna Zica je pravilno

prikljucena, kosilica je
potpuno napunjena.

Svijetli zelena lampica Kosilica se automatski
puni.

Svijetli zelena lampica

Ogradna Zica nije
prikljucena ili je ogradna
Zica prekinuta.

Provjerite da li su dva kraja
ogradne  zZice  ¢vrsto
prikljuéena na prikljucak za
Zicu.

Provjerite da ogradna Zica
nema prekid.

Postavke visine koSenja

Postavite visinu ko$enja na njenu maksimalnu razinu (60 mm) za prvo koSenje. Postavite
Vasu kosilicu unutar radnog prostora, neka radi neko vrijeme. Zatim provjerite da li je
ogradna Zica propisno postavljena.
Provjerite da li se kosilica vraca u stanicu za punjenje duz ogradne Zice. Kada se kosilica
uspjesno vraca u stanicu za punjenje instalacija je uspjesno izvedena!

Postavke za gumb za postavke visine koSenja moze biti uradene u opsegu od 20 cm - 60

(

Upozorenje! Ne dodirujte reznu glavu tijekomradenja postavki visine kosenja.

16
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Uporaba funkcija na LED zaslonu s tipkovnicom

poness oot

bt Wifi ikonica v —

Ikg;gjkéa lkonica NS N / Qe =) |

i e ||l Wl &

iskljucivanje N —

SR e manhane D || =D
STOR CEEERICEER

L 20) Nl ®2D]]

1) Nakon postavljanja i montiranja ogradne Zice moZete zapoceti koriStenje robotske
kosilice. Obvezno pogledajte upute za montiranje ogradne Zice, da biste ju pravilno
postavili.

2) Pritisnite POWER ON/OFF (UKLJUCIVANJE) dok se robotska kosilica ne ukljuci. Za prvu
uporabu ubacite podrazumijevani PIN kod 0000 pritiskanjem OK Getiri puta dok cifra 0
trepée. (PIN kod se moZe promijeniti, a za to pogledati u "Postavke" u Uputama za
uporabu).

NAPOMENA: robotska kosilica ¢e se iskljuciti ukoliko ne primi bilo kakav unos u roku
od 30 sekundi nakon ukljucivanja.

Ukoliko deset puta unesete pogreSan PIN kod, robotska kosilica ¢e aktivirati zvucni
alarm, a zatim se iskljuciti.

3) Pritisnite gumb START, zatim pritisnite OK da biste zapoceli kosenje.

4) Pritisnite HOME, a zatim OK i robot ée se vratiti u stanicu za punjenje.

Robotska kosilica ¢e raditi neprekidno dok ne dosegne nisku razinu napunjenosti
baterije i tada Ce se vratiti u bazu za punjenje. Kada se punjenje zavrsi, robotska
kosilica ¢e automatski nastaviti koSenje ili ¢e ostati u bazi za punjenje sukladno
rasporedu koSenja.

Postavke

Izmjena PIN koda
Da bi izmijenili PIN kod, drzite pritisnute gumbove | istodobno 3 sekunde.

Ikonica 6 Ce treptati, "PIN 1" ¢e treptati, a to znaci da treba unijeti stari PIN. Nakon $to
H x.n n H 4 H H A HH H . H
se prikaZze "PIN 1", prva cifra ¢e treptati. Uporabite ili da histe odabrali cifru i

pritisnite da biste potvrdili. Slijedeéa cifra ¢e treptati. Koristite istu metodu da biste
ubacili Va$ stari PIN. Sada mozZete uraditi postavke Vaseg novog PIN-a. Na primjer novi

17
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PIN kod se postavlja da bude 1234. Nakon unosa VaSeg starog PIN-a, "PIN 2" ¢e treptati i
prva cifra ¢e ponovo treptati. Uporabite istu metodu da biste unijeli Va$ Zeljeni novi PIN
kod (u ovom primeru 1234). Zatim ¢e na zaslonu biti " "= ©-& ", Vag PIN kod je uspjesno
promijenjen.

Samo kao referenca.

~\(@= N\ \E= ~\@
DENG2) | | /NS | | /&S] | | DENS)/8)

6 1 (=) (1)

Postavke datuma, godine i vremena

Postavke godine, datuma i vremena su obvezne stavke za radenje postavki. Ukoliko ne
uradite postavke ovih stavki, to ¢e utjecati na vrijeme rasporeda u slijedeéim postavkama.
Radenje ove postavke treba podesiti redoslijedom godina, datum i vrijeme. Za postavke

godine, drZite stisnuto 5 sekundi dok ikonica @ i broj ne trepéu na zaslonu. Na
primjer 2020. Uporabite ili da histe odabrali godinu koju Zelite. Zatim pritisnite

'
o Cim

NG | | D/ENSE) | | QNG &

da biste potvrdili i zavrsili postavke godine.

Gornja slika je samo za referencu.

U meduvremenu ikonica @ ¢e ponovo treptati i broj ée biti prikazan da bi ukazao na
datum, na primjer 08.25, Sto znaci 25. kolovoz. Kada trepée R uporabite ili
da biste odabrali broj i stisnite da biste potvrdili. Zatim zavrSite postavke datuma.

U meduvremenu ikonica @ Ce treptati i vrijeme Ce biti prikazano, na primjer 13:25. Kada

(] . AN e . . . . .
0 trepée =~~~ uporabite ili da biste odabrali broj i stisnite da biste

18
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potvrdili. Sada je radenje postavki vremena kompletirano i na zaslonu ée biti prikazano
[N
(DOl

Promijenite podrazumijevano vrijeme startanja

Podrazumijevano (default) startno vrijeme od 9:00 se moZe izmijeniti u bilo kojem trenutku
stiskanjem gumbova [ istodobno — na 3 sekunde. Na primjer ukoliko Zelite
) B . . - ) ) Ty . HOME) ) )
izmijeniti vrijeme na 13:25, kada 0 '~ +~~ trepce uporabite ili da histe odabrali

broj i stisnite da biste potrdili. Zatim ¢e se na zaslonu prikazati "vz " i Vasa
kosilica ée zapocCeti koSenje od 13:25 - i istodobno éete ¢uti zvuéni signal.

@@ SEJ KJ

Izmjena podrazumijevanog vremena ko3enja u tijeku dana.
Podrazumijevano vrijeme koSenja je 8 sati dnevno, a mozete izmijeniti od 1 do 24 sati.

DrZite stisnut gumb u trajanju od 3 sekunde. Na primjer, ukoliko Zelite izmijeniti na

=12 N PN . . S
06H, kada trepée 0 ) H, uporabite ili da biste odabrali broj i stisnite da

biste potvrdili. Zatim ¢e se na zaslonu prikazati "ict 5" | Vasa kosilica ée kositi 6 sati
dnevno i istodobno éete Cuti zvueni signal.
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Izmijenite podrazumijevano vrijeme ko3enja tjedno
Podrazumijevano vrijeme koSenja tjedno je 5 dana. To moZete izmijeniti na 3 ili 7 dana.

DrZite stisnut gumb [ u trajanju od 3 sekunde. Na primer, izmijenite na 3 dana -

tjedno, -05- trepée, uporabite Q ili . da b|ste odabrali broj i stisnite da biste
potvrdili. Zatim 6e se na zaslonu prikazati " -2

Izmijenite podrazumijevane (default) postavke za senzor kise i za multi-zone

DrZite stisnuto u traj anJu od 3 sekunde, zatim ¢e se na zaslonu prlkazatl :
MozZete se prebaciti na i i stlskanjem gumbova Q . Stisnite da biste usli

700" n_o_ . . .
u interfejs postavki. Zatim ée se prikazati " jli 1T Mogete izmijeniti postavke

stiskanjem & ili . gumbova - stiskanjem . da biste potvrdili.

Problemi i rjeSenja

Prikaz llustrira Djelovanje
1. Provjerite da li je kosilica unutar radnog prostora, ukoliko jeste
£l Kosilica izvan radnog 2. Provjerite da li je stanica punjenja propisno prikljucena na punja¢ i da li je
prostora punjac prikljucen na odgovarajuc¢u mrezu napajanja. Ukoliko su propisno

prikljuéeni, ogradne Zice su nepravilno pricvrséene - i moraju se obrnuti.

1. Ukoliko je kosilica unutar radnog prostora - provjerite LED svjetlo stanice
za punjenje. Ako je ukljuceno crveno, to znaci da ogradna Zica nije dobro

ET Nema signala ograde prikljucena na $tipaljke na bazi za punjenje. Ukoliko je dobro priklju¢eno
na Stipaljke, a LED svjetlo i dalje sija crveno — provjerite da li je ogradna
Zica prekinuta.

1. Iskljucite kosilicu i odnesite ju u prostor u kojem nema zapreka.

2. Ukljucite kosilicu. Stisnite START, zatim OK.

3. Ukoliko se poruka greske i dalje prikazuje, isklju¢ite napajanje, okrenite

E2 Blokiran motor kotaca kosilicu naopako i provjerite da li postoji nesto $to sprjecava okretanje
kotaca.

4. Uklonite sve zapreke, ispravite kosilicu, ukljucite napajanje. Stisnite
START, zatim OK.

1. Iskljucite kosilicu

2. Okrenite kosilicu naopako i provjerite da li postoji nesto $to sprjecava disk
noza da se okrece.

E3 Disk noza blokiran 3. Uklonite sve zapreke.

4. Ispravite kosilicu i odnesite ju u prostor s kratkom travom ili uradite

postavke visine kosenja.

. Ukljugite kosilicu. Stisnite START, zatim OK.

. Iskljucite kosilicu.

. Odnesite kosilicu u prostor Vaseg travnjaka koji nema zapreka.

. Uklonite plivajuci poklopac i provjerite cilindri¢ni magnet na plivajuéem

poklopcu. Ukoliko nema magneta, zamijenite plivajuéi poklopac.

._UKljucite napajanje. Stisnite START, zatim OK.

1. Iskljucite kosilicu

2. Odnesite kosilicu u prostor Vaseg travnjaka koji nema zapreka.
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3. Ukljucite kosilicu. Stisnite START, zatim OK.

4. Ukoliko se poruka greske i dalje prikazuje, iskljugite napajanje, okrenite
naopako kosilicu. Provjerite da li postoji nesto $to sprjecava klizanje
osovine prednjih kotaca.

5. Uklonite sve zapreke, ispravite kosilicu, ukljucite napajanje. Stisnite
START, zatim OK.

E6 Aktiviran senzor prevrtanja 1. Ispravite kosilicu. Stisnite START, zatim OK.
Akiviran je senzor 1. Iskljuélite koslillicu. o .
E7 naginjanja 2. Odr.les.lte kOS.I|IICU na ravnu zemlju Vageg travnjaka.
3. Ukljucite kosilicu. Stisnite START, zatim OK.
1. Pregledajte ogradnu Zicu koja na svakoj strani baze za punjenje mora biti

prava Tm bez kutova i zapreka - da bi se osiguralo pravilno parkiranje i
prikljucivanje.

2. Stanica za punjenje mora biti postavljena na relativno ravnom zemljistu.
Ne smije biti postavljena na nagnutoj povrsini, niti bilo gdje - gdje dolazi
do krivljenja ploce.

3. Manualno parkirajte kosilicu u bazu za punjenje radi punjenja. Nakon §to
je kosilica potpuno napunjena stisnite START, zatim OK.

Parkiranje i prikljuéivanje na
E8 stanicu punjenja je
neuspjesno

. Iskljuéite kosilicu.
. Preuredite ogradne linije, smanjite prostor ko$enja u deklarirani opseg.
. Ukljucite kosilicu. Stisnite START, zatim OK ili predite na vec¢i model.

Zona koSenja je izvan

E14 .
granica

—w o —

. Provjerite temperaturu baterije. Ukoliko je temperatura previsoka,
sacekajte da se ohladi. Ukoliko je temperatura suvise niska sacekajte da
se temperatura poveca 5°C. Stisnite START, zatim OK.

BP Toplotna zastita baterije 2. Ukoliko se poruka greske i dalje prikazuje, zamijenite bateriju novom

baterijom. Restartujte kosilicu. Stisnite START, zatim OK.

3. Ukoliko se pojava greske ponavlja, kontaktirajte ovlastenu servisnu

radionicu radi pomoci.

1. Restratajte kosilicu. Stisnite START zatim OK. Ukoliko se greska i dalje

EE Greska nepoznata o .. . : . . o
p prikazuje, kontaktirajte ovlatenu servisnu radionicu radi pomoci
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Zamjena nozeva

Kada su rezni noZevi tupi ili pohabani, trebaju se zamijeniti zamjenskim nozZevima.

POZOR: Nosite rukavice kada rukujete s nozevima. Koristite samo originalne dijelove za
zamjenu koji su namijenjeni za ovu kosilicu.

Pritisnite crveni gumb ,STOP" kako biste zaustavili robotsku kosilicu, a zatim okrenite
robotsku kosilicu naopako, vodite raéuna da se ne oSteti plivajucu poklopac. Okreéite
odvijaé u suprotnom smjeru od kazaljke na satu kako histe odvili vijke za pri¢vrSéivanje.
Zamijenite noZeve koji se dostavljaju uz robotsku kosilicu i priévrstite ih vijcima u
naznacenim otvorima kao Sto je prikazano na slici ispod.

Napomena: Provjerite da se nozevi slobodno okrecu.

) S
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APP 10T

Zas$to povezati kosilicu

Robotska kosilica je 10T (Internet Of Things). Da hi od Vase kosilice dobili punu

funkcionalnost, a i da bi je uvijek odrZavali aZuriranu s najnovijim softverom - ona mora biti

povezana s internetom preko Vaseg WIFI 2,4G ili preko bluetooth 4.0.
7

, , i
0 > 6 > 0
Preuzmite Uvjerite se da Provjerite VasSe
aplikaciju imate WIFI lozinku WIFI postavke
i Serijski Broj koji
Vam je potreban
N i

Preuzmite aplikaciju

Najprije preuzmite besplatnu aplikaciju za kosilicu preuzimajuéi za Android (4.4.2 ili noviji)
ili App stores (i0S 11 ili noviji).

e
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Uvjerite se da imate:

e VaSu WIFI lozinku.

e Serijski broj kosilice. On se moZe pronac¢i na naljepnici ispod straznjeg poklopca
naprave.

e Ukoliko ne Zelite ukucavati serijski broj, unesite ga skeniranjem QR koda kamerom
Vaseq telefona.

Provjerite Vase WIFI postavke

o Kosilica radi samo na 2,4 GHz.

e Osigurajte da Vasa kosilica i Vas telefon budu u okruzju istog rutera.

e Osigurajte da rastojanje izmedu VasSe kosilice, telefona i rutera bude §to je mogude
blize tijekom povezivanja.

o NAPOMENA: Kada se kosilica pomjeri u prostor Vaseg travnjaka gdje je slab WIFI
signal ili ga uopée nema napuci poslat sa aplikacije Ce se izvrsiti tek kada se kosilica
vrati u prostor s dobrim signalom.
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Povezivanje kosilice s internetom
Pokrenite aplikaciju i slijedite ove naputke

LY www.villager.eu

P

1. Registrirajte Vas

2. Dodajte kosilicu uporabom QR koda

B3 Please enter your emai address

o= velicaioncods

T — °

B Please contem your password -

Peasword must e §-20 characters and contan both surers and
Thee el e o e -G48 0.0 T

Aweady have sn account?Login here

User Agraement | Privacy Policy

3. Ubacite podrazumijevanu lozinku kosilice 0000

Serial Number

‘The password of robotic lawn mower

[ =]

next

Place QR code inside the box

r A
L .
Please check whather the robot is turned on;

your 's Blustooth is turned on;
‘whether the Wi-Fi signal exists

Manually pairing Blustooth decives.

4, Povezivanje na mrezu (WIFI) - opciono

Configure Wi-Fi, you can control your
‘devices anywhere

ssiD

= )
[ ]

Blease enter Wi-Fi SSID and password, click Connect to start
etworks )

Confecuoh
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Aplikacija za kosilicu nije jednostavni daljinski upravljaé

Nemojte ovo shvatiti kao daljinsko upravljanje. Aplikacija je integralni dio unaprijedenog
ekosistema kosilice, utemeljenog na klaud kompjutingu (cloud computing). Kada se
poveze, kosilica moZe pristupiti jedinstvenim napucima za automatski raspored sa klauda i
moze preuzeti najnoviji softver - da bi optimizirala performanse.

2023.09.01 Fri

Glavni interfejs Planiranje i raspored Ostale postavke
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Glavni interfejs:

Pratite status VaSeg robota;

Uparivanjem VaSe naprave pomocu bluetooth-a
imate moguénost upravljati Quix robotom. MoZete
poslati robot odraditi svoj ciklus izvan zadanih
vremena rada. MoZete ga poslati natrag na baznu
stanicu u hilo kojem trenutku. Jo$ jedna vrlo
prakticna funkcija je ,edge cut’, gde Quix robot
nakon izlaska s bazne stanice prati grani¢nu Zicu i
kosi krajnje dijelove terena.

Na naslovnoj strani takoder mozete pratiti i status
slijedeceg koSenja zadanog po danima i satima.
Planiranje i raspored koSenja omogucava Vam
birati dane i sate kada ¢e Va$ Quix izlaziti i kositi.
Savjet je da Va$ robot izlazi Sto CeSce. Njegova
funkcija je odrZavanje travnjaka, te se ne preporuca
Roindeey da se dozvoli da trava preraste, jer vrlo visoku travu
robot ne moze tako lako savladati.

Vrlo prakticna opcija je “starting point” opcija, koja
¢e Vam pomodi da uradite postavke udaljenosti, u
procentima, do koje ¢e robot pratiti Zicu, te krenuti
kositi. Ovo je odliéna opcija ukoliko imate dvoriste
koje je komplicirano, te imate uske prolaze. Tako
pomazete robotu doprijeti do nepristupacnih zona i
tamo uraditi svoj posao.

Imate mogucénost iskljuCivanja senzora za kisu.
Ovo se najcescée ne preporuca, iz razloga Sto ¢e Vas
robot biti uvijek pod utjecajem loSih vremenskih
uvjeta. Ukoliko je senzor za kiSu ukljucen, Quix
prepoznaje da je kisa pocela padati. Tada se vraca
na baznu stanicu, i ¢eka. MoZete odrediti vrijeme
¢ekanja robota do ponovnog izlaska.
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AZuriranje aplikacije (update)

B o

Current version

Firmware update

Aplikacija se mozZe azurirati (update) kada
nove verzije budu dostupne. Najnovija
aplikacija se moze preuzeti (download) sa
Google Play ili App Store.

28




0 s

Odrzavanje

Potrebno je povremeno nakon rada kosilicu ocistiti.

Neke dijelove treba zamijeniti jer postaju pohabani. Iskljucite napravu prije izvodenja bilo
kakvog servisiranja ili odrzavanja.

Kada je neophodno, obrisite napravu vlaznom krpom. Nemojte koristiti rastvore.

Nikada nemoijte koristiti benzin, razrjedivace, alkohol niti nesto slicno. MoZe do¢i do pojave
deformacija, gubitka boje ili naprslina.

OdrZavajte naostrenost

UPOZORENJE: Prije ¢is¢enja, radenja postavki ili zamjene noZeva iskljucite Vasu kosilicu i
stavite zastitne rukavice.

UPOZORENJE: Kada montirate nove noZeve obavezno zamijenite sve nozeve. Nije obvezno
zamijeniti sve vijke ukoliko su u dobrom stanju. Ukoliko su vijci osteceni ili ih je nemoguce
montirati, tada uporabite novi vijak za montazu noza. To je vazno za oCuvanje pritegnutosti
noza i balansiranja okretnog diska noza. Ukoliko ne uporabite nove nozeve, moze do¢i do
ozbiljnog ozljedivanja.

Svaki rezni noz ¢e trajati do 2 mjeseca kada je programiran kositi svaki dan. Uvijek
provjerite da li su nozevi okrnjeni ili oSteceni na drugi nacin i ukoliko jesu zamijenite ih.
Kada su rezni noZevi tupi i pohabani, treba ij se zamijeniti zamjenskim noZevima koji su
dostavljeni uz Vasu kosilicu.

Prije nego li zamijenite noZeve na kosilici, iskljuite napajanje i stavite zastitne rukavice.
VAZNO: Nakon zavijanja noza, uvjerite se da je noz sposoban slobodno se okretati.

Odrzavajte napravu u istom stanju

Upozorenje: Prije CiScenja, iskljuCite Vasu kosilicu. Prije pocetka CiS¢enja okretnog diska
noza stavite rukavice. MozZete Cistiti vodom pod malim tlakom (<1MPa).

Napomena: Ne koristite perace pod tlakom u svrhu ¢iséenja ili pranja kosilice.

Napomena: Nemojte prati unutarnje dijelove robotske kosilice da ne bi doslo do oStecenja
elektriénih i elektronickih komponenti.

Napomena: Ne uranjajte kosilicu djelomice ili u potpunosti u te¢nost ili vodu, moZe doci do
oSteéenja.
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Zimska hibernacija

zimskog perioda. Preporuka je da uskladistite Vasu kosilicu u Supi ili garaZi tijekom zime.

Prije nego li pripremite Vasu kosilicu za skladistenje, preporu¢amo Vam:

1. Temeljno ocGistite Vasu kosilicu.

2. Potpuno napunite bateriju i izvadite ju iz kosilice.

3. Iskljucite napajanje.

4. Da bi maksimalno produljili Zivotni vijek baterije, potpuno ju napunite i izvadite ju iz
kosilice prije skladistenja tijekom zime.

Napomena: Napunite baterije prije odlaganja tijekom zime, kako ne biste izgubili pravo na

jamstvo.

Upozorenje; Zastitite donji dio kosilice od vode. NIKADA nemojte skladistiti kosilicu

okrenutu naopako, ve¢ ju postavite u horizontalni polozaj.

Upozorenje; Nikada nemojte odlagati kosilicu na otvorenom prostoru.

Odstranjivanje i zastita Zivotne sredine

Izvadite bateriju iz naprave i odnesite bateriju, napravu opremu i pakiranja —
na lokacije na kojima ¢e biti tretirani i reciklirani u duhu zastite Zivotne sredine.
a— Naprave ne pripadaju otpadu iz ku¢anstva.

Nemojte odstranjivati baterije zajedno s ostalim otpadom iz kuéanstva i

nemojte ih bacati u vatru (opasnost od eksplozije) ili vodu. Baterije mogu
E nanijeti Stetu Zivotnoj sredini i zdravlju ljudi - ukoliko otrovna isparenja ili
Li-lon tecnostiiscure.

Servis

Neka Va$ elektriéni alat popravlja samo kvalificirano struéno osoblje u nasim ovlastenim
servisnim centrima koje koristi originalne zamjenske dijelove, tako ¢ete osigurati da
elektricni alat ostane siguran za uporabu. Za viSe informacija o nasim ovlastenim
servisnim centrima posjetite web stranicu www.villager.hr ili ovlastenu radnju za prodaju
Villager proizvoda.
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Deklaracija o sukladnosti

Prema Strojarskoj direktivi 2006/42/EC od 17. svibnja 2006, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis stroja: ROBOTSKA KOSILICA ZA TRAVU Villager Quix
Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je spomenuti proizvod dizajniran i proizveden
sukladno:
o Direktivi 2006/42/EC o sigurnosti strojeva
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti
e Direktiva 2014/53/EU o radio opremi
e Direktiva 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisiji buke
e Direktivi 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0 ogranic¢avanju uporabe odredenih opasnih
supstancija u elektricnoj i elektronickoj opremi (RoHS)
Harmonizirani i drugi koristeni standardi:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-107:2015+A1:2018

EN [EC 55014-1:2021

EN [EC 55014-2:2021

EN [EC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN [EC 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN 301 489-1v2.2.3

EN 301 489-3V2.1.1

EN 303 447V1.1.1

EN300328V2.2.2

EN 301 489-17V3.2.4

EN [EC 62311:2020

EN 50665:2017

Ovlasteno tijelo prema Direktivi 2000/14/EC, 2005/88/EC:
Intertek Testing Services Shanghai Test report no: 220800152SHA-001, dat. 02. 11. 2022.

Izmjerena razina zvucne snage Lwa 50 dB(A)
Garantirana razina zvuéne snage Lwa 55 dB(A)

Odgovorna osoba ovlastena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na adresi
kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mjesto / datum: Ljubljana, 06.10.2023. Lice ovlasteno saginiti izjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

gm
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Deklaracija o sukladnosti

Prema Direktivi 2014/35/EU o elektriénoj opremi namijenjenoj za uporabu u okviru
odredenih granica napona, Aneks IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Opis stroja: PUNJAC BATERIJA Villager Quix

Izjavljuiemo pod punom odgovornoséu da je spomenuti proizvod dizajniran i proizveden
Sukladno:
o Direktivi 2014/35/EU o elektricnoj opremi, koja je namijenjena za uporabu u okviru
odredenih granica napona
o Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetskoj kompatibilnosti
e Direktivi 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0 ogranitavanju uporabe odredenih opasnih
supstancija u elektricnoj i elektronic¢koj opremi (RoHS)

Harmonizirani i drugi koristeni standardi:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A14:2019+A15:2021
EN 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 55014-2:2021

Odgovorna osoba ovlastena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko Gavrilov, na
adresi kompanije Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Mjesto / datum: Ljubljana, 06.10.2023. Lice ovlasteno saCiniti izjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

gu
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ROBOTFUNYIRO
Villager Quix
Eredeti hasznalati utasitas
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Biztonsagi utasitasok
é Fontos! Mielétt elkezdené hasznélni az eszkozt figyelmesen olvassa el a

hasznélati utasitast.
Tartsa biztonsagos helyen a késébbi hasznalatra.

Tippek a biztonsdgos munkavégzéshez

Képzés

a. Olvassa el figyelmesen az utasitasokat. Ismerkedjen meq a parancsokkal és az eszkoz
megfeleld hasznélataval.

b. Soha ne engedje, hogy gyermekek vagy csokkent fizikai vagy szellemi képesséq(, illetve
tudassal és tapasztalattal nem rendelkez6 személyek kezeljék a késziiléket. A helyi
szabalyozasok korlatozhatjak a kezel6 korat.

c. Akezelé vagy a felhaszndlé felelés a masokkal eléforduld balesetekért, balesetekért és
veszélyes helyzetekért.

d. Soha ne hasznalja a késziiléket, ha az alkatrészek sériiltek.

El6készités

a. Gondoskodjon az automatikus keritésrendszer megfeleld telepitésérdl a leirtak szerint.

b. Gondoskodjon az automatikus keritésrendszer megfeleld telepitésérél a leirtak szerint.
Tavolitsa el a kdveket, meglazult fadarabokat, vezetékeket, kabeleket a gyeprél.

c. Gy6z6djon meg arrél, hogy a pazsit magassaga nem haladja meg a 100 mm-t. Ha a
magassag magasabb a megadottnal, nyirja le a flivet eqgy szabvanyos flnyirdval.

d. Idénként szemrevételezéssel ellendrizze, hogy a pengék, a pengecsavarok és a
vagdegység nem koptak-e vagy sérliltek-e. Cserélje ki a kopott vagy sériilt késeket és
csavarokat a készletekben az egyensuly megérzése érdekében.

e. Figyelmeztetd tablakat kell elhelyezni a gép munkateriilete koriil, ha kozteriileten
hasznaljak. A tablakon a kovetkezd szovegnek kell szerepelnie: Figyelem! Automata
flinyird! Tartsa tavol a géptél. Vigyazzon a gyerekekre!”

Munka

Altaldnos

a. Ne tegye kezét vagy labat forgo alkatrészek kdzelébe vagy ala. Mindig maradjon tavol a
kiomlényilastol.

b. Soha ne emelje fel vagy vigye at a késziiléket — mikdzben a motor jér.

c. Ne érintse meg a mozgo késeket, amig azok teljesen le nem allnak.
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Tovabbi figyelmeztetések

Ne hagyja felligyelet nélkiil mikodd késziiléket, ha tudja, hogy hazidllatok, gyerekek vagy
emberek vannak a kdzelben.

a. Csak nappali fényben nyirjon, vagy ha j6 mesterséges megvilagitas van.
Ne hasznalja a késziiléket nedves flivon.
Ne hasznédlja a késziiléket, ha mezitlab vagy nyitott szandalt visel. Mindig viseljen erds
és tartos labbelit és hosszu nadragot.
Mindig legyen biztonsdgos tdmpontja és hiztonsagos tdmasztéka emelkedén.
Legyen rendkiviil 6vatos, amikor a késziiléket visszahtzza maga felé.

f. Mindig az utasitdsoknak megfeleléen inditsa be a motort, Ugy, hogy a laba
biztonsagosan tavol legyen a késektdl.

Veszély! Az dramkort 30 mA-t meg nem haladé kioldédramu hibadram-védékapcsoléval
(RCD) kell védeni.

Veszély! Keriilje a gép és a tartozékok hasznalatat, ha fenndll a rossz idéjaras (villdmesapas,
villdmcsapas) veszélye.

Karbantartés és tarolas

a. Tartsa megfeszitve az 0sszes anyat, gépcsavart és csavart, hogy biztositsa az egység
biztonsagos mUkodését.

b. Abiztonsag érdekében cserélje ki a kopott vagy sériilt alkatrészeket.

c. Gy6zAdjon meg arrdl, hogy csak a megfeleld tipust cserevagdszerszamokat hasznélja.

d. GyézAdjon meg arrdl, hogy az akkumulatorokat a gyarté altal eléirt megfeleld toltével
tolti. A nem megfelel6 hasznédlat aramiitést, tdlmelegedést vagy a korroziv
akkumulatorfolyadék szivargasat okozhatja.

e. Akésziilék szervizelését a gyartd utasitasai szerint kell végezni.

f. Elektrolit szivargasa esetén Gblitse le vizzel/semlegesitészerrel, ha szembe kerdil, forduljon

orvoshoz stb.

& Akkumulator és tolt6

Toltés el6tt olvassa el az utasitdsokat. Gy6zédjon meg arrdl, hogy a tolté megfelel a helyi
halozati tapegységnek. Gyézédjon meg arrdl, hogy az akkumuldtor és a tolté
csatlakoztatdsa megfelel6. Hosszabb élettartam és jobb teljesitmény érheté el, ha az
akkumulatort 18°C és 25°C kozotti levegé hémérséklet mellett toltik fel. Ne toltse az
akkumulatort, ha a levegé hdmérséklete 5°C alatt van vagy 40°C felett. Ez azért fontos, mert
megelézheti az akkumulator sulyos karosodasat.



Vilager 0 ot
Biztonsagi  figyelmeztetések a késziilékben 1évé akkumulatorral
kapcsolatban

1.
2.

10.

11
12.

13.

14.
15.

Ne szerelje szét, ne nyissa fel vagy végja el az akkumulatort.

Ne zérja rovidre az akkumuldtort. Ne tarolja véletlenszerlien az elemeket olyan
dobozban, ahol rovidzarlat Iéphet fel az elemek kdz6tt, vagy rovidre zarhatjék 6ket vezetd
anyagok. Ha az akkumulatorcsomagot (akkumulatort) nem hasznélja, tartsa tavol mas
fémtargyaktdl, példaul gemkapcsoktol, érméktél, kulcsoktol, szogektdl, csavaroktol vagy
mas kis fémtargyaktol, amelyek dsszekottetést létesithetnek az eqyik termindl és a
masik kozott. Az akkumulator csatlakozésainak rovidre zérasa égési sériiléseket vagy
tlizet okozhat.

Ne tegye ki az akkumulatort hének vagy tdznek. Ne tarolja olyan helyen ahola késziilék
ki van téve a kozvetlen napsugarzasnak.

Ne tegye ki az akkumulatort mechanikai iitéseknek.

Az akkumuldtor szivargasa esetén {gyeljen arra, hogy az akkumulator folyadék ne
érintkezzen a bérével vagy a szemével. Ha mégis megtorténik az érintkezés, mossa le
bo vizzel az érintkezési teriiletet, és kérjen orvosi segitséget.

Azonnal forduljon orvoshoz, ha egy akkumuldtorcellat vagy egy teljes akkumulatort
lenyel.

Tartsa az akkumuldtort tiszta és szdraz éllapotban.

Az akkumulatorok akkor nyujtjak a legjobb teljesitményt, ha normal szobahémérsékleten
(20°C * 5°C) hasznaljak 6ket.

Csak a fanyirdn feltlintetett toltével toltse. Ne hasznéljon a berendezéshez mellékelttdl
eltéré tolt6t. Az egyik tipusu akkumulatorhoz alkalmas tolt6 tlizveszélyt jelenthet, ha egy
masik akkumulatorral egyditt hasznaljak.

Ne hasznéljon olyan akkumuldtort, amelyet nem ehhez a berendezéshez valé
hasznélatra terveztek.

Gyermekektdl elzérva tartani.

A késziiléket és a berendezéseket hasznos élettartamuk lejarta utan az el6irt maodon
artalmatlanitsa.

A hasznos élettartamuk végét elért akkumulatorokat ki kell venni a késziilékbél, és
biztonsadgos madon artalmatlanitani kell.

Ha a késziiléket hosszabb ideig nem hasznalja, akkor az elemeket ki kell venni.

Ne hasznaljon mddositott vagy sériilt elemeket.
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A termék hasznélata el6tt olvassa el a haszndlati Utmutatot.

Kapcsolja ki a késziiléket, miel6tt rajta dolgozna vagy felveszi.

B> |6e|>

I-
==

MUkodés kozben tartson biztonsagos tavolsagot a késziiléktdl.
Tartsa tavol kezét és 1abat a forgd késektdl.

Ne szallitsa magat a késziiléken. Soha ne tegye a kezét vagy labat
a késziilék kozelébe vagy ala.

Hasznaljon levehetd dramforrast a szimbdlum melletti adattablan
meghatarozottak szerint.

A termék megfelel az Eurdpai Uniés jogszabalyok vonatkozd
iranyelveinek biztonsagi kovetelményeinek.

P> B>

A termék megfelel a Szerb Koztarsasag jogszabalyai vonatkozd
iranyelveinek biztonsagi kdvetelményeinek.

1005 23
|.m Zajkibocsétas a kornyezetbe. A termék kibocséatasa a kovetkez
oldalakon taldlhaté Mdszaki adatokban és az adattblan
99 a8 talélhato.
N

Védelmi osztaly

Ezt a terméket nem szabad normal haztartasi hulladékként
kidobni. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a terméket a helyi torvényi
eléirdsoknak megfeleléen djrahasznositottak.
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Szimbdlumok az akkumulatoron

=

Olvassa el a haszndlati utasitast.

Ne dobja az akkumulatort tizbe, és ne tegye ki héforrasnak.

Ujrahasznosithatoség jele (Ujrahasznositas lehetésége).

@ Ne meritse vizbe az akkumulatort.
oY
%9
| |

Ezt az akkumulatort nem szabad a normal haztartasi hulladék kozé
dobni. Gy6zddjon meg arrdl, hogy az akkumulatort a helyi torvényi
eléirdsoknak megfeleléen hasznositjak djra.

Szimbélumok a tolt6n

LL]

Olvassa el a hasznalati utasitast.

/N

Aramiités veszélye!

T3.15A

Védobiztositék.

Dupla szigetelés.

Polaritasjelzés: + az aljzat kdzepén.

=
oo
X

Ezt az akkumulatortoltét nem szabad normdl haztartasi
hulladékként  kidobni.  Gy6zddjon meg arrél, hogy az
akkumulatortoltét a helyi torvényi eléirdsoknak megfeleléen
Ujrahasznositottak.

FIGYELMEZTETES: Olvassa el az dsszes biztonsagi figyelmeztetést és utasitast. Ha nem
felel meg a figyelmeztetéseknek és utasitdsoknak, dramiités, tliz és/vagy sulyos sériilés

léphet fel.
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Hogyan szereljiik fel a robotfinyirét.
A robotflinyiré beszerelése nem igényes, és az egész folyamat a kert méretétdl fliggéen egy
kis id6t vesz igénybe.

Nyiras robotflinyiréval

A flnyirét rendszeres nyirdsra tervezték, igy a pazsit szebb lesz, mint kordbban. A pazsit
méretétél fliggben a flnyird programozhaté ugy, hogy barmikor vagy milyen gyakran fusson,
korlatozasok nélkiil.

El6készités

A telepitési folyamat megkezdése el6tt figyelmesen olvassa el ezt a teljes telepitési
Utmutatét. Vazolja fel a munkateriiletet, beleértve az esetleges akadalyokat, hogy
kdnnyebben lathassa a toltéallomas idedlis helyzetét és a keritéshuzal elhelyezését.

A kovetkez6 alkatrészeket szallitjuk dobozban:

Robotflnyird Tolt6 allomas
Ekek a tolt6allomas e , i
rogzitésehez Tartalék kések Tekerje fel a kerités
drétot
"
Drotkarok Aramforras Tavolsag sablon
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Hasznélati célja

Az On robotflnyirdjat dgy tervezték, hogy automatikusan nyirja a fiivet a 22°-nal (45%-nal)
kisebb lejtés talajon. Sok hagyomanyos flinyirétdl eltéréen a robotflinyird a flivet nyirja,
ahelyett, hogy tépné. Ez a gyakori nyirasi technika javitja a fi minéségét. Nincs sziikség
flgy(jtésre, a finomra vagott fd pedig csokkenti a mitragyazasi igényt. Ezenkiviil nem
bocsat ki karos gazokat, kényelmes, és a pézsit mindig jol karbantartott lesz. M(ikodés
kdzben a robotflnyird lenyirja a keritéshuzal altal hatarolt teriiletet. A nyirni kivant teriilettdl
fliggden a flnyiré programozhatd kiilonbdz6 izemmaddokban. A késziilék olyan célra torténd
hasznélata, amelyre a készlléket nem szantak, sériiléseket okozhat.

Felhivjuk figyelmét, hogy késziilékeinket nem kereskedelmi, ipari vagy kézmives
hasznélatra terveztiink. A vevé vallal minden jogi és egyéb felel6sséget minden olyan kérért
vagy sériilésért, amelyet a késziilék nem rendeltetésszer(i hasznalata okoz.

Késziilék alkatrészei 3

1. Nyirasi magassag beallitaséara szolgald
gomb

2. LED képernyé billenty(izettel
3. Leéllitasi "STOP" gomb

4. Kerék

5. Lebeg6 burkolat

6.

Tolté csatlakozok
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A robotfiinyir6 jellemz6i

Modell Quix
Motor tipus DC, kefe nélkdili
Kaszald feliilet 1000 m?
Névleges fesziiltség 20V ===
Alapjérati sebesség 2800 perc’!
Kaszalasi szélesség 180 mm
Kaszalas magassaga 20-60 mm

A nyirasi magassag helyzete 5
Maximélis sz6g a munkateriilethez 45

A lehet6 legszkebb atjaré 08m
Mozgasi sebesség 035m/s
Aflinyirérendszer tipusa 3 forgd vagokés
Suly (csak a késziiléken) 82 kg
Mért hangteljesitményszint Ly 50 dB(A)
Garantalt hangteljesitmény szintje Lya 55 dB(A)
Mérési bizonytalansag K 4dB(A)
Finyiré védelem IPX5

Aot jellemz6i

Atolt6 jellemz6i

Bemenet: 230V, 50Hz, 76W
Kimenet: 20V--3,0A (IP67)

Tolt6allomas kabelhossza

8m

Az akkumulator jellemzéi

Akkumulator tipusa/modell

Litium-ion 20V, 5,0 Ah

Toltési id6 90 perc
Miikadési id6 1 toltési ciklusra 3-35¢6ra
Tartozékok

Kerités drét 180m
Drotkarok 250 db
kés (2,7 g/db)
ToltGallomas (tolt6) 1

Az akkumulator 1
Tolt6 1
Altalénos adatok

Tolt6allomas védelem IPX4
Tépegység IP 67
App WIFI 2.4G + bluetooth 4.0

Tovébbi jellemzék

Es6érzékeld, lopasgatld érzékeld

*Fenntartjuk a jogot a miszaki jellemz6k és a lehetséges tipografiai hibak el6zetes értesités nélkdil
torténé modositésara. A termék képei eltérhetnek a tényleges eszkdztél.

Terhelés nélkiil mért fesziiltség. Az akkumulator kezdeti fesziiltsége eléri a 20 V maximalis

fesziiltséget. A névleges fesziiltség 18 V.

A gép zajszintje nem kerlilhet6 el. A rendszeres zajban végzett munkat bizonyos idészakokra
kell korlatozni. Sziineteket kell tartani, és el6fordulhat, hogy a munkaidét minimalisra kell
korlatozni. A személyi védelem és a kdzelben dolgozdk védelme érdekében hallasvédot kell

viselni.
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Szerelés (telepités)
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A tolt6allomas a haz mellett helyezhetd el. A keritéshuzal (korlatozé huzal) felszerelésekor
hagyjon legaldbb 1 m szabad egyenes vezetéket a tolt6talp el6tt.

Megjegyzés: A toltdallomas kerités vezetékének 1 m-re egyenesnek kell lennie sarkok és
akadalyok nélkiil, hogy lehet6vé tegye a megfeleld parkolast és az &llomashoz valé
csatlakozast.

Atoltéallomast viszonylag vizszintes talajra kell helyezni, és nem szabad ferde feliiletre vagy
olyan helyre tenni, amely a lemez meghajlasat okozhatja.

Megjegyzés: Gy6zdjon meg arrdl, hogy a toltéallomas csapjai szilardan a talajban vannak,
és nem hajlottak

Megjegyzés: Ne helyezze a tolt6allomast zart vagy zart helyre.

Javasoljuk, hogy az dramforrast ne tartsa a f6ldon, hanem legalabb 25 cm-rel megemelje,
és a tapkabel a flnyiré munkateriiletén kiviil legyen. Ha ez nem igy van, akkor be kell dsnia,

ha ezt akarja.

Csupaszitsa le a kerftéshuzalt koriilbellil 10 mm-re az egyik végén.

Dugja be a kerités vezetékét a vezetékesatlakozdba (PIROS), amely a KI (OUT) oldalon van,
majd a toltéallomas lemeze alatti nyilason keresztiil.

Amikor lefektette a kerftéshuzalt a munkateriilet hurkéba, végja le a felesleges vezetéket.
Csupaszitsa le a kerftéshuzalt koriilbeliil 10 mm-re a méasik végén, és dugja be a masik
vezeték csatlakozéjaba Ez az IN oldal (BENT).

Elemcsere

FIGYELMEZTETES: Barmilyen karbantartés, alkatrészcsere vagy javitds megkezdése el6tt
hizza ki az dramellatést.

Ha ki kell cserélnie az akkumulatort, kovesse az alabbi lépéseket:

1. Forditsa fejjel lefelé a flinyirot.

11
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2. Tévolitsa el a 4 csavart az elemtartd fedelébdl. Tavolitsa el az elem fedelét.

3. Ovatosan emelje fel a régi akkumulatort. Nyomja meg a reteszt, és engedje el a
csatlakozdkat.
MEGJEGYZES: Ne hiizza meg a kébelt. Fogja meg a csatlakozdkat, és oldja ki a zarat.

4. Csatlakoztassa az Uj eredeti akkumulatort a csatlakozok rogzitésével, amig a helyiikre
nem kattannak (klikk).

5. Helyezze be az akkumuldtort az dbra szerint. Helyezze vissza a fedelet, és hizza meg a
csavarokat.

Keritéshuzal szerelése

A keritéshuzal lefektetésekor hasznaljon térkdzsablont, hogy a vezeték és a keriilete kdzott
25 cm-es tavolsdg maradjon. Mindegyik drétkarét 80 cm tavolsagra kell elhelyezni. Erre a
célra hasznalja a mellékelt tavolsagsablonokat a megfeleld rogzités érdekében. Ha a terep
egyenetlen, a karés(rdség sziikség szerint novelhetd.

12
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MEGJEGYZES: A keritéshuzal megengedett legnagyobb hossza 180 m.

T 3

=SS

Ha egy akadaly a talajjal eqy szintben van, és a flinyird biztonsagosan athalad rajta, példaul
gyalogos vagy autds Ut, akkor csak 8 cm tavolsagra van sziikség az akadaly és a kerités drot
kozott.

Szigetelhelyezés és sz(k csatornaméret kovetelmények.

MEGJEGYZES: Ha nem szeretné, hogy a flinyird bemenjen a gyep egy részére, példaul
fakba/virdgokba/bokrokba stb. lefektetheti a keritésdrétot a szigeten. A 8. &brén lathatd
maodon a flinyird 4thaladhat egy 0,8 m széles sz(k jaraton.

. - I @

_4
Gyézédjon meg arrél, hogy a keritéshuzal idedlisan egyenes minden sarokban, és a
keritéshuzal altal alkotott 6sszes sz0g 90°-0s vagy nagyobb.

13
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Lejtok
MEGJEGYZES: A fiinyir 45%-0s (22°-0s) lejt6n biztonsagosan megmészhat, ezért keriilje az
ennél meredekebb teriileteket. Hogyan lehet kiszamitani a pazsit lejtését.

i 12,
/%/,7 ;
Y /
1/
8
L
£
LIJ -
Max lejtés 45% (22°)
| 100cm .
I~ Hossz " 25%-35%(14°-20°) <25%(14°)
N\ AN J

Kerités drot lejtékdn a 12. és 13. bran lathaté madon.

Csatlakoztassa a t6lt6allomést egy dramforrashoz
Ha a keritéshuzal felszerelése megfeleléen befejezddott, csatlakoztassa a tépkabelt a

konnektorba.
A toltéallomas LED-je kigyullad és mindig zolden vilagit. Tekintse meg az alabbi LED
allapotot, hogy megbizonyosodjon a csatlakozas megfelel6ségérdl.

14
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A piros fény villog

LED l&mpa éllapota Jelzi Cselekvés
Nincs bekapcsolva Nincs dram Gy6z6djon meg arrol, hogy
a tapkabel megfeleléen

csatlakozik a toltéhoz, és a
tolté megfeleld fesziiltség(
haldzathoz csatlakozik.

A z6ld l[dmpa villog

A keritéshuzal megfeleléen
van  csatlakoztatva, a
finyiré teljesen fel van
toltve.

A z6ld [dmpa villog

A flnyiré automatikusan
feltdltodik.

A piros ldmpa villog

A keritéshuzal  nincs
csatlakoztatva, vagy a
keritéshuzal elszakadt.

Ellendrizze, hogy a
keritéshuzal ~ két  vége
szildrdan csatlakozik-e a
vezetékcsatlakozohoz.
Ellendrizze, hogy a
keritéshuzal nem szakadt-e
meg.

15
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A nyirdsi magasség beéllitasa

Allitsa a nyirasi magassagot a maximélis szintre (60 mm) az elsd nyiréskor. Helyezze a
fanyirét a munkateriletre, és hagyja egy ideig m(kodni. Ezutan ellendrizze, hogy a
keritéshuzal megfelel6en van-e felszerelve.

Ellendrizze, hogy a flinyiré a keritésvezeték mentén visszatér-e a toltéallomashoz. Amikor a
flnyird sikeresen visszatér a toltdallomasra, a telepités sikeresen befejezédott!

A flnyirasi magassag allité gomb 20 cm - 60 cm tartomanyban allithatd.

(" [ RE-| A

R 1

Figyelmeztetés! Ne érintse meg a vagofejet a vagasi magassag beallitasa kozben.

A LED-képerny6 funkcidinak hasznalata a billenty(zettel

Ikon Bluetooth

bedllitéshoz: ikon

- Wifiikon

lkon

beallitashoz: lkon

jelszo tapellatas ‘ 3

Bekapcsols/ Megerdsités

kikapcsolés =
.| Inditas Vissza a bazisra i | [ \

munka / Er6sités _ / Kicsinyités ‘ @ ‘ ‘ m ‘

STOR CEEEICEE )
20 4 |5 A 2 1

% SR e

2) Nyomja meg a POWER ON/OFF (BEKAPCSOLAS) gombot, amig a robotfiinyiré be nem
kapcsol. Elsé hasznalatkor adja meg az alapértelmezett 0000 PIN-kddot az OK gomb
négyszeri megnyomasaval, mikdzben a 0 szamjegy villog. (A PIN-kéd megvéltoztathato,
lasd a Felhasznaloi kézikdnyv "Bedllitasok" részét).

MEGJEGYZES: A robotflinyiré kikapcsol, ha a bekapcsolés utan 30 masodpercen beliil
nem kap semmilyen adatot.
Ha tizszer rossz PIN kddot ad meg, a robotfiinyird hangjelzést ad, majd kikapcsol.

3) Nyomja meg a START gombot, majd nyomja meg az OK gombot a flinyiras

elinditdséhoz.

16
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4) Nyomja meg a HOME, majd az OK gombot, és a robot visszatér a téltéallomashoz.
A robotflinyird folyamatosan makddik, amig az akkumulétor alacsony toltGttségi szintjét
el nem éri, majd visszatér a toltébazisra. Amikor a toltés befejez6dott, a robotflinyird
automatikusan folytatja a flnyirast, vagy a flnyirasi (temterv szerint a toltébazisban
marad.

Beallitasok
A PIN kéd megvaltoztatsa

paN
A PIN kéd megvéltoztatasahoz tartsa lenyomva a gombokat és egyszerre 3
méasodpercig. Egy ikon 6 villog, a "PIN 1" villog, ami azt jelenti, hogy meg kell adnia a régi
PIN-kodot. A ,PIN 1" megjelenése utan az elsé szamjegy villogni kezd. Hasznalja €28 vagy

szam kivalasztasdhoz, és nyomja meg a gombot megerdsitéséhez. A kovetkezé
szédmjeqy villogni fog. Ugyanezzel a médszerrel adja meg a régi PIN-kddot. Most bedllithatja
az Uj PIN-kddot. Példaul az Uj PIN-kéd 1234. A régi PIN-kéd megadasa utan a ,PIN 2" villogni
kezd, és az els6 szamjegy ismét villog. Ugyanezzel a médszerrel adja meg a_kivént Uj PIN-
kodot (ebben a példaban 1234). Ezutan a képernyén megjelenik a " wa¥ L2 ", PIN kédja
sikeresen megvaltozott.

Csak referenciaként.

' [
nyo oL o

8 !
~\(@= \E= ~\@=
DE\SE E\&Z/2) | | &N\

A détum, év és id6 beéllitdsa
Az év,a datum és az id6 bedllitasai kotelezd beallitdsok. Ha nem 4llitja be ezeket az elemeket,
az befolyasolja az litemezési id6t a kdvetkezo bedllitdsnal. Ezeket az elemeket év, datum és

id6 szerinti sorrendben kell bedllitani. Az év bedllitdsahoz tartsa lenyomva 5

masodpercig az ikonig @ és a szam nem villog a képerny6n. Példaul 2020. Hasznalja
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vagy a kivant év kivalasztasahoz. Ezutdn nyomja meg az év bedllitdsanak
megerdsitéséhez és befejezéséhez.

A fenti kép csak tajékoztato jellegd.

Kdzben az ikon @ ismét villog, és egy szam jelenik meg a datum jelzésére, példaul 08.25,
. (] PN ,
ami 25-ét jelenti. Augusztus. Amikor villog <7~ hasznald vagy Sz&m

kivalasztasahoz, és nyomja meg a gombot megerdsitéséhez. Ezutan fejezze be a
datum bedllitasat.

Kozben az ikon ® villog, és az id6 jelenik meg, példaul 13:25. Amikor a 0 villog Q-

hasznald vagy szam kivalasztdsdhoz, és nyomja meg a gombot

megerdsitéséhez. Ezzel az idébedllitas befejez6dstt, és megjelenik a képernyn 2t L.

Médositsa az alapértelmezett kezdési id6t
Az alapértelmezett kezdési idépont 9:00 a gombok megnyomasaval barmikor médosithaté

és egyidejlleg - 3 méasodpercig. Példaul, ha mddositani szeretné az idét 13:25-re,
. (] " . . aN . .o L . .
amikor 0 =+~ hasznaljon villogékat vagy sz&dm kivalasztasahoz, és nyomja

meg a gombot megerdsitéséhez. Ezutan a képernydn megjelenik a "vat =" és flinyirdja
13:25-kor kezdi meg a flinyirast — és ezzel egy idében hangjelzést fog hallani.

K./.\./.J @@Q

Az alapértelmezett flnyirasi id6 mddositasa a nap folyaman.
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Az alapértelmezett flinyirdsi id6 napi 8 éra, amely 1 és 24 éra kozott mddosithaté. Tartsa

lenyomva a gombot 3 masodpercig. Példaul, ha 06H-ra szeretne valtani, amikor a 0
S 1 N 7N e . . .

villog g :':, hasznald vagy szam kivalasztasahoz, és nyomja meg a gombot

megerdsitéséhez. Ezutan a képernydn megjelenik a "= " és a flinyirdja napi 6 ran
keresztiil fog nyirni, és egyidejlleg hangjelzést fog hallani.

4 )

LU'\.’i) K)

Mddositsa az alapértelmezett heti flnyirasi id6t
Az alapértelmezett heti finyirasi idé 5 nap. Médosithatja 3 vagy 7 napra. Tartsa lenyomva a

gombokat és 3 masodpercig. Példaul véltson 3 napra - heti, -05- villog, hasznélja

vagy szam kivalasztdséhoz, és nyomja meg a gombot megerdsitéséhez.
Ezutén a képerny6n megjelenik a "ndh 1",

Mddosftsa az esGérzékeld és a tobb zona alapértelmezett (default) beallitasat

Kapaszkod] erésen 3 masodpercig, majd megjelenik a képernyé :-:::::-:_ At lehet

e N~ . .
valtani =i = gombok megnyomaséval és . Nyomja mega a beallitasi

feliiletre vald belépéshez. Ekkor megjelenik i vagy Im= A beallitast a gomb

megnyomasaval maodosithatja vagy gombok - és megnyomasa
megerdsitéséhez.
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Problémak és megoldasok

LTy www.villager.eu

Kijelzd

Leiras

Cselekvés

El

Nyiré a munkateriileten
kivil

1. Ellendrizze, hogy a flinyiré a munkateriileten beliil van-e, ha igen

2. Ellenérizze, hogy a toltdallomdas megfelelden csatlakozik-e a tolt6hoz, és
hogy a t6lt6 a megfelelé aramhalézathoz van-e csatlakoztatva. Ha
megfelelden van csatlakoztatva, a kerités vezetékei rosszul vannak
rogzitve — és meg kell forditani azokat.

ET

Nincs keritésjelzés

1. Ha a flnyiré a munkateriileten beliil van - ellendrizze a toltGéllomas LED-
[dmpajat. Ha a piros vildgit, az azt jelenti, hogy a keritésvezeték nincs
megfelelden csatlakoztatva a toltdaljzaton 1évé kapcsokhoz. Ha jél
csatlakozik a kapcsokhoz, és a LED ldmpa tovabbra is pirosan vilagit -
ellendrizze, hogy a keritéshuzal nem szakadt-e meg.

E2

Zart kerék motor

1. Kapcsolja ki a flinyirét, és vigye olyan helyre, ahol nincsenek akadalyok.

2. Kapcsolja be a flinyirét. Nyomja meg a START, majd az OK gombot.

3. Ha ahibaiizenet tovabbra is megjelenik, kapcsolja ki a gépet, forditsa
fejjel lefelé a flinyirét, és ellendrizze, hogy nincs-e valami akadélya a
kerekek elforduldsaban.

4. Tavolitson el minden akadalyt, egyenesitse ki a f(inyirét, kapcsolja be.
Nyomja meg a START, majd az OK gombot.

E3

A pengetdrcsa blokkolva

1. Kapcsolja ki a flinyirét
2. Forditsa fejjel lefelé a flinyirét, és ellendrizze, hogy nincs-e valami
akadalya a késtarcsa elfordulasaban.
3. Tavolitson el minden akadalyt.
4. Egyenesitse ki a flnyirct, és vigye rovid fiives teriiletre, vagy éllitsa be a
vagdsi magassagot.
. Kapcsolja be a flinyirét. Nyomja meg a START, majd az OK gombot.

E4

Az akadalyérzékeld
kapcsoldja nem tért vissza

. Kapcsolja ki a f(inyirot.

. Vigye a flinyirét a pazsit olyan teriiletére, amelyen nincsenek akadalyok.

. Tavolitsa el az Usz6sapkat, és ellendrizze az Uszésapkén 1év6 hengeres
magnest. Ha nincs magnes, cserélje ki az isz6 fedelet.

. Kapcsolja be az dramellatast. Nyomja meg a START, majd az OK gombot.

w N = o

E5

Fel van emelve a fiinyiré

. Kapcsolja ki a f(inyirét

. Vigye a flinyir6t a pazsit olyan teriiletére, amelyen nincsenek akadalyok.

. Kapcsolja be a flinyirét. Nyomja meg a START, majd az OK gombot.

. Ha a hibalizenet tovabbra is megjelenik, kapcsolja ki a késziiléket,
forditsa fejjel lefelé a finyirét. Ellendrizze, hogy van-e valami, ami
megakadalyozza az elsé kerék tengelyének elcstszasat.

5. Tavolitsa el minden akadalyt, egyenesitse ki a flinyirét, kapcsolja be.

Nyomja meg a START, majd az OK gombot.

~wN =

E6

A borulasérzékeld aktivalva

._Egyenesitse ki a f(inyirét. Nyomja meg a START, majd az OK gombot.

E7

A d6lésérzékel6 aktivalva
van

. Kapcsolja ki a flinyirot.
. Vigye a flinyirét a pazsit sik talajéra.
. Kapcsolja be a flinyirét. Nyomja meg a START, majd az OK gombot.

E8

Atoltéallomasnal a
parkolds és a dokkolas
sikertelen

oo ==

. Vizsgalja meg a kerités vezetékét, amelynek 1 m-re egyenesnek kell
lennie a toltéaljzat mindkét oldalan sarkok vagy akadalyok nélkiil - a
megfeleld parkolas és dokkolas biztositédsa érdekében.

2. Atoltéallomast viszonylag vizszintes talajon kell elhelyezni. Nem szabad

ferde feliiletre helyezni, sem olyan helyre, ahol a lemez meghajlik.

3. Atoltéshez manudlisan parkolja le a f(inyirét a toltGaljzatban. Miutan a

flinyird teljesen feltdltédott, nyomja meg a START, majd az OK gombot.

E14

Aflinyirasi zona a hataron
kiviil van

1. Kapcsolja ki a flinyirot.
2. Rendezze &t a keritésvonalakat, csokkentsiik a nyirasi teriiletet a
megadott tartomanyra.
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3. Kapcsolja be a flinyirét. Nyomja meg a START, majd az OK gombot, vagy
frissitsen nagyobb modellre.

1. Ellendrizze az akkumuldtor hémérsékletét. Ha a hémérséklet tul magas,
varja meg, amig leh(l. Ha a hémérséklet tul alacsony, varja meg, amig a
hémérséklet 5°C-kal emelkedik. Nyomja meg a START, majd az OK
gombot.

2. Haa hibatizenet tovébbra is megjelenik, cserélje ki az akkumulatort egy
Ujra. Inditsa Ujra a flinyirét. Nyomja meg a START, majd az OK gombot.

3. Haa probléma tovabbra is fennall, forduljon egy hivatalos Villager
szervizhez.

1. Inditsa jra a f(inyirét. Nyomja meg a START, majd az OK gombot. Ha a

EE Hiba ismeretlen hiba tovabbra is megjelenik, forduljon segitségért egy hivatalos

szervizmihelyhez

BP Akkumulator hévédelem

Kés csere

Ha a vagopengék tompak vagy elhasznalddtak, cserélje ki 6ket tartalék pengékre.
FIGYELEM: Viseljen keszty(it a kések kezelésekor. Csak ehhez a flinyiréhoz késziilt eredeti
cserealkatrészeket hasznéljon.

Nyomja meg a piros ,STOP" gombot a robotflinyird leallitdsdhoz, majd forditsa fejjel lefelé a
robotflinyirét, lgyelve arra, hogy ne sértse meg a lebegé burkolatot. Forgassa el a
csavarhlzét az Odramutatd jardsaval ellentétes iranyba, hogy meglazitsa a
rogzitécsavarokat. Cserélje ki a robotflinyirdhoz mellékelt pengéket, és rogzitse azokat
csavarokkal a jelzett furatokban az alabbi képen Iathaté mddon.

Megjegyzés: Ellendrizze, hogy a kések szabadon forognak-e.

) S
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Miért kel csatlakoztatni a finyirét

A robotflinyiré - 10T (Internet Of Things). Ahhoz, hogy a flnyiré teljes funkcionalitasat

kihasznalhassa, és mindig a legUjabb szoftverrel frissitse, csatlakoznia kell az internethez a
WIFI 2.4G vagy a Bluetooth 4.0 segitségével.

e

~
0 > Q > °
Alkalmazas Gy6z4djon meg Ellendrizze a WIFI
letdltése arrdl, hogy bedllitésait
rendelkezik a
sziikséges WIFI
N 7.

Toltse le az alkalmazést

El6szor toltse le az ingyenes flnyiré alkalmazast Android eszkozre (4.4.2 vagy djabb) vagy
App Store-okra (i0S 11 vagy Ujabb).

#_ Download on the ; ANDROID APP ON
@8 App Store [l P> Google play
Ellendrizze, hogy rendelkezik-e:

e WIFI jelszo
e Flnyiré sorozatszama. A késziilék hatlapja alatti matrican talalhatd.
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Ha nem szeretné beimni a sorozatszamot, adja meg a QR-kdéd beolvasasaval a telefon
kameréajaval.

Ellendrizze a WIFI bedllitasait

A flnyiré csak 2,4 GHz-en makadik.

Gyézédjon meg arrdl, hogy a flnyird és a telefon ugyanabban az Utvélasztd
kdrnyezetben van.

Gy6z6djon meg arrél, hogy a flnyird, a telefon és a router kozotti tavolsag a lehetd
legkdzelebb legyen a csatlakozas soran.

MEGJEGYZES: Amikor a fiinyiro a pazsit olyan teriiletére koltozik, ahol a WIFI jel gyenge
vagy egyaltalan nincs, az alkalmazasbdl kiildott utasitasok csak akkor hajtédnak végre,
ha a flinyir6 visszatér egy jo jell teriiletre
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A flnyird csatlakoztat4sa az internethez
Inditsa el az alkalmazast, és kovesse ezeket az utasitdsokat

HU ATATE T

s B
1. Regisztralja fiokjat 2. Adjon hozza flinyirét a QR-kdd segitségével
2 Ploass sote youm eyl achese Place QR code inside the box
o veifcaoncode r T
@ Ploaso enter password -«
B Please confirm your password -
IR,
. P
Please check whether the robot is turned on;
‘Aready have an account?Login here mm’wl-ﬂd;\uuku"‘wm
Manually pairing Bluetooth decives
User Agreement | Privacy Policy.
3. Irja be a fidnyir6 alapértelmezett jelszavat: 0000 4. Halozati csatlakozas (WIFI) - opciondlis
The password of robotic lawn mower .
r - ] Configure Wi-Fi, you can control your
your devices anywhere
SSID
Iwiuom |
Jo—
l =]
Pl are - 550 g ek Cormc st
next
>
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A flnyird alkalmazas nem egy egyszerd taviranyit6

Ne vegye ezt taviranyitonak. Az alkalmazas a flinyiré felhéalapu szamitastechnikan alapuld
tovabbfejlesztett okoszisztémajanak szerves része. A csatlakozast koveten a flinyird
egyedi automatikus itemezési utasitdsokhoz férhet hozza a felhébdl, és letdltheti a legujabb
szoftvert - a teljesitmény optimalizalasa érdekében.

2023.09.01 Fri

F6 interfész Tervezés és iitemezés Eqyéb bedllitdsok
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F6 interfész:

Kovesse nyomon a robot allapotét;

Ha Bluetooth-on parositja eszkozét, lehetésége
van a Quix robot vezérlésére. A robotot elkiildheti
ciklusanak elvégzésére a bedllitott munkaidén
kiviil. Barmikor visszakiildheti a bazisallomasra.
Egy masik nagyon praktikus funkcid az "élvagas’,
ahol a Quix robot, miutan elhagyta a
bazisallomast, kdveti a hatarvezetéket és lenyirja
a tabla kiils részeit.

A cimlapon a napokra és Orékra Utemezett
kovetkezd kaszdlas allapotat is  nyomon
kovetheti.

Aflinyiras tervezése és litemezése lehetévé teszi,
hogy kivélassza azokat a napokat és drakat,
amikor a Quix kimegy és nyir. A tanécs az, hogy a
robot a lehetd leggyakrabban menjen ki. Feladata
a gyep karbantartasa, ezért nem ajanlott a flivet
hagyni megndni, mert a nagyon magas fiivet a
robot nem tudja konnyen lekiizdeni.

Nagyon praktikus lehet6ség a "kiindulépont”
opci6, amely segit bedllitani azt a tavolsagot,
03 Houl 00 Minute szazalékban, ameddig a robot koveti a vezetéket
és elkezdi a flnyirast. Ez egy nagyszer(
lehet6ség, ha bonyolult udvara van, és szik
atjaréi vannak. Ezzel segiti a robotot, hogy
elérhetetlen teriileteket érjen el és ott végezze a
munkajat.

Lehetésége van az eséérzékeld kikapcsolasara.
Ez &ltaldban nem ajanlott, mert a robotot mindig
érintik a rossz idgjarasi korlilmények. Ha az
esbérzékeld be van kapcsolva, a Quix felismeri,
hogy elkezdett esni. Ezutan visszatér a
bazisallomasra, és var. Bedllithatja, hogy a robot
mennyi ideig varjon, amig ismét kilép.

Rain delay
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Alkalmazas frissités (update)

0 i

Current version

Firmware update

Az alkalmazas frissithet (update), ha Uj
verziok éllnak rendelkezésre. A legujabb
alkalmazas letolthetd a Google Playrdl
vagy az App Store-bdl.
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Karbantartas

Munka utan idénként meg kell tisztitani a flnyirét.

Egyes alkatrészeket ki kell cserélni, amint elhasznalddnak. Téavolitsa el az elemeket, miel6tt
barmilyen beallitast, szervizelést vagy karbantartést elvégezne.

Ha sziikséges, tordlje le a késziiléket nedves ruhaval. Ne hasznaljon oldatokat.

Soha ne haszndljon olajat, benzint, higitészert, alkoholt és hasonlét. Deformécid,
elszinez6dés vagy repedések fordulhatnak eld.

Tartsa meg az éles allapotot

FIGYELMEZTETES: A kések tisztitasa, bedllitasa vagy cseréje elétt kapcsolja ki a finyirét, és
vegyen fel véd6kesztydit.

FIGYELMEZTETES: Uj pengék beszerelésekor iigyeljen arra, hogy az osszes pengét
kicserélje. Nem sziikséges minden csavart kicserélni, ha azok j6 allapotban vannak. Ha a
csavarok sériiltek, vagy nem lehet felszerelni, hasznéljon Uj pengerdgzit6 csavart. Ez fontos
a penge feszesen tartasa és a flrészlap forgétarcsajanak kiegyensulyozasa érdekében. Az
Uj pengék hasznalatanak elmulasztésa sulyos sériiléseket okozhat.

Minden vagopenge akar 2 hdnapig is kibirja, ha napi nyirdsra van programozva. Mindig
ellendrizze, hogy a pengék nem toredezettek-e vagy mas maddon sériiltek-e, és ha igen,
cserélje ki 6ket. Ha a vagopengék elhasznalddtak és elhasznalddtak, cserélje ki azokat a
finyiréhoz mellékelt tartalék pengékre.

A kések cseréje el6tt kapcsolja ki a flnyirdt, és vegyen fel védékesztydit.

FONTOS: A kés elforditasa utan gy6z6djon meg arrdl, hogy a kés szabadon foroghat.

Tartsa tisztan a késziiléket

Figyelmeztetés: Tisztitas elétt kapcsolja ki a fdnyirét. A forgd pengetércsa tisztitdsanak
megkezdése el6tt vegyen fel kesztydt. Alacsony nyomasu (<1MPa) vizzel tisztithatja.
Megjegyzés: Ne haszndljon nagynyomasu mosat a flnyird tisztitdsahoz vagy mosasahoz.
Megjegyzés: Ne mossa le a robotfiinyiré belsd alkatrészeit, hogy elkertilje az elektromos és
elektronikus alkatrészek karosodasat.

Megjegyzés: Ne meritse a flnyirét részben vagy teljesen folyadékba vagy vizbe, mert
karosodhat.
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Téli hiberncié

Flnyiréjanak hosszabb és jobb élettartama lesz, ha megfelel6en tarolja a téli id6szakban.

Javasoljuk, hogy a flinyirét télen taroléban vagy garazsban tarolja.

Miel6tt a flinyirot tarolasra elékésziti, javasoljuk, hogy:

Alaposan tisztitsa meg az egész flinyirot.

2. Hasznélat el6tt teljesen toltse fel az akkumulatort és vegye ki a flinyirébol.

3. Ellenérizze az dramellatast

4. Az akkumulator élettartamanak maximalizalasa érdekében toltse fel teljesen, és vegye
ki a flnyirébdl, miel6tt télen elrakna.

Megjegyzés: Toltse fel az akkumulatorokat, miel6tt elteszi 6ket télen, hogy ne veszitse el a

jotallast.

Figyelmeztetés: Ovja a flnyirg also részét a viztdl. SOHA ne tarolja a flnyirot fejjel lefelg,

hanem helyezze vizszintes helyzetbe.

Figyelmeztetés: Soha ne térolja a flinyirét a szabadban.

J—

Artalmatlanitas és kdrnyezetvédelem

Vegye ki az akkumuldtort a késziilékbdl, és vigye el az akkumulatort, a
E késziilékberendezéseket és a csomagolasokat olyan helyekre, ahol a
— kérnyezetvédelem szellemében kezelik és Ujrahasznositjak 6ket. Az eszkdzok
nem tartoznak a haztartasi hulladékhoz.

Ne tavolitsa el az elemeket méas haztartasi hulladékkal egyiitt és ne dobja tlizbe
E (robbandsveszély) vagy vizbe. Az akkumuldtorok karosithatjak a kornyezetet és
Li-lon az emberi egészséget - ha mérgez6 fiistok vagy folyadékok szivarognak ki.

Szervisz

Az elektromos kéziszerszdmot kizardlag szakképzett szakemberrel javittassa meg
felhatalmazott szervizkdzpontjainkban, eredeti alkatrészek felhasznaldsaval, hogy az
elektromos kéziszerszam tovabbra is biztonsdgos és hasznélhatd legyen. A hivatalos
szervizkdzpontjainkkal kapcsolatos tovabbi informaciokért latogasson el a www.villager.hu
weboldalra vagy a Villager termékek értékesitésére feljogositott boltba..
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Megfeleldségi nyilatkozat

A 2006. majus 17-i 2006/42/EC mechanikus iranyelv II. A. melléklete szerint

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
A gép leirdsa: ~ ROBOTFUNYIRO Villager Quix
Teljes felelosséqgel kijelentjiik, hogy a fent emlitett terméket az alabbiak szerint tervezték és
gyértottak:
o Agépekbiztonsagardl sz6l6 2006/42/EC iranyelv
e 2014/30/EU irdnyelv az elektromégneses Osszeférhetdségrél
e 2014/53/EU iranyelv a radidberendezésekrdl
e 2000/14/EC és 2005/88/EC irdnyelv a zajkibocsatasrol
e 2011/65/EU, (EU) 2015/863 irdnyelv egyes veszélyes anyagok elektromos és elektronikus
berendezésekben val6 alkalmazaséanak korlatozasarol
Osszehangolt és egyéb szabvanyok:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-107:2015+A1:2018

EN [EC 55014-1:2021

EN [EC 55014-2:2021

EN [EC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN [EC 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN 301 489-1v2.2.3

EN 301 489-3V2.1.1

EN 303 447V1.1.1

EN300328V2.2.2

EN 301 489-17V3.2.4

EN [EC 62311:2020

EN 50665:2017

A 2000/14/EC, 2005/88/EC irdnyelv szerinti felhatalmazott szerv
Intertek Testing Services Shanghai Test report no: 220800152SHA-001, dat. 02.11.2022.

Meért hangteljesitményszint Lwa 50 dB(A)
Garantélt hangteljesitményszint Lwa 55 dB(A)

A mUszaki dokumentacié 6sszeallitdsara jogosult felelés személy: Zvonko Gavrilov, a Villager KFT cég
cimén, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Hely / Datum: Ljubljana, 06.10.2023.
A gyartd nevében nyilatkozat elkészitésére felhatalmazott személy
Zvonko Gavrilov

§m W
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Megfelel6ségi nyilatkozat

A bizonyos fesziiltséghatarokon beliili hasznéalatra szént elektromos berendezésekrdl sz616
2014/35/EU irdnyelv IV. melléklete szerint

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

A gép leirdsa: AKKUMULATORTOLTO Villager Quix

Teljes feleldsséggel kijelentjiik, hogy a fent emlitett terméket az aldbbiak szerint tervezték és
gyartottak:
o A 2014/35/EU iranyelv a bizonyos fesziiltséghatarokon beliili hasznalatra szant
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POEOTCKA KOCWUJTKA 3A TPEBA
Villager Quix
OpuruHanHo ynaTcTBo 3a ynotpeba




Vilager T i
be36eaHOCHM ynaTCTBa
é BaxHo! [pounTajTe ro ynaTcTBOTO 3a ynoTpeba nped fa MOYHeTe fa ro

KOPUCTUTE YpeaoT.
3auyBajTe ro Ha 6e3beHo MeCTO, 3a UaHa ynoTpeda.

CoBeTy 3a 6e36eHO paKyBarbe

O6yka

a. BHWMaTenHo npounTajTe v ynaTcTBaTa. HaydeTe rv KOMaHANUTe 1 Kako NpaBuniHo Aa
[0 KOPUCTMTE YPELOT.

b. Hukoral He [03BONYBajTe CO YPeAOT fAa pakyBaaT Aela UMK Ninba CO HamaneHu
QUMUK MM MEHTASHI CIOCOGHOCTH UMK, Nak, LA KOW HemMaaT [JOBOSTHO 3HAEHE U
MCKYCTBO. JIOKanHUTE MpOMMCKM MOXe [a ja HamanaT BoapacHaTa rpaHula 3a
0onepaTopor.

c. OnepaTopoT MW KOPUCHWKOT € OfITOBOPEH 3a CUTE HECPEKHW Crlyyau, He3roau U
OMacHM CUTyaLMK KOWULLTO Ke My Ce CryyaT Ha AIpYro fuLe.

d. HuKorall He KOPUCTETE FO YPeaoT ako ENOBUTE CE OLUTETEHMU.

MNoproToBka

a. [lorpuxeTe ce NpaBM/IHO [a ro MOHTMpATE CUCTEMOT Ha aBTOMaTCKaTa Orpaja, Kako
LUTO € ONULLAHO.

b. lMpen na nodyHeTe CO KOPUCTEHE Ha POGOTCKATa KOCWNKA, MOTPUXETe Ce BO
MPOCTOPOT BO KOj C& KOPUCTM MallMHATa [la HeMa AOMallHU MUNEHNYUHbA, Aela v
ocTpu npeameti. OTCTpaHeTe M KameraTta, Napynkbata pBo, XULKUTE, Kabnute of
TPEBHUKOT.

c. [lorpuxeTe ce BMUCWMHATA Ha TPEBHWMKOT fa He e moronema of 100 mm. [okonky
BUCMHATA € TMOorofieMa off HaBEeJeHOTO, WCKOCETE 0 TPEBHWUKOT KOPUCTE]KM
CTaHAapHa Kocumka.

d. OpBpeMe-HaBpeme BU3YeNHO NperneayBajTe 3a ja ce NPOBEPUTE [a He Ce UCTPOLLEHN
UNW OLLITETEHW CeynnaTa, 3aBPTKUTE Ha CeUMIIAaTa U CKMOMOT 3a ceyetbe. 3aMeHeTe ru
MCTPOLLEHUTE WM OLITETEHUTE CEYMNA MU HABPTKM BO KOMMJET, 33 f1a Ce OfpXyBa
GanaHc (pamHoTexa.)

e. [lOKOMKY Ce KOPUCTW Ha jaBHM MOBPLUWHY, 3HALMTE 3a NpedynpeayBarbe Mopa fAa ce
MOCTaBEHM OKOMy PaGOTHOTO MoApayje Ha MalluHaTa. 3HaLuTe Mopa fa ro umaat
CNefiHMOB TeKCT: ,BHMMaHKe! ABTomaTcka Kocuika!l CTojTe nojaneky of MaluuHaTa.
HaarneayBajte ru geuata!”
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Pa6oTa
Onwro
a. He cTaBajTe rv inaHKuTe HU cTananata 6AaMcKy 0 pOTUPAUKMATE AENOBY UMK NOA HUB.
MocTojaHo CTOjTe Nofaneky 0f 0TBOPOT 3a NPa3Hetbe.
b. Hwkoraw He KpeBajTe ro UK NPeHecyBajTe ro ypeaoT A0AeKa paboTh MOTOPOT.
C. He gonupajTe rv noABMXHUTE ceunna, AofeKa He conpaT LENOCHO.

JlononHUTENHM NpeaynpeayBatba
He ocTaBajTe ro ypefoT Aa paboTn 6e3 Haa30p [OKOSKY 3HaeTe Jieka BO 6iM3nHa uma
JOMaLLHK MUNEHNYMbA, fieLa unu nyre.

a. KoceTe camo Ha IHEBHA CBETNMHA, UMK [LOKONKY MMa 106PO BELITAYKO OCBET/YBAbE.

b. 36erHyBajTe KOpUCTEHE Ha YPeoT Ha BNaXKHa TpeBa.

C. Hukoraw He pakyBajTe CO ypedoT AOAeKa CTe 6OCM MNKM KOra HOCUTE CaHAanw.
Cekorall HoceTe LBPCTa 1 U3APXAMBA 0BM1eKa W oA NaHTamNOoHW.

d. Cekoraw umajTe UBpCTa OCHOBA 3a CTOehe W Ge3befleH CTaB Ha HO3eTe Ha
HArOpPHUHU.

e. bugeTte MHOry BHMMATENHM KOra ro BfieyeTe HaHa3af ypeaoT, npema Bac.

f. Cekoralu BK1y4yBajTe ro MOTOPOT KaKo LUTO € HaBefleHO BO yNaTcTBaTa, o cTananata
6e36e1HO ofllaneyeHm o ceymnnara.

OnacHocT! CTpyjHOTO KONO MOpa fia buae 3alTUTEHO CO yped 3a AudepeHunjanHa cTpyja
(RCD) co cTpyja Ha ncknyyyBatbe He noronema of 30 mA.

OnacHocT! Kora nocTon pusuk ofl BpeMeHCKU Henoroau (Mofikbu, FPOMOBM), N36erHyBajTe
[ ja KOpPUCTUTE MaLLMHATa W AOMONHUTENHATA OnpeMa.

Onp>xyBarbe 1 YyBaHe

a. 0ppxyBajTe rvi 3aTErHaTh CUTE HABPTKM, MALLMHCKM 3aBPTKM M 06KMYHI 3aBPTKU 32 1A
Ce ocurypuTe fieka ypeaoT e Bo 6e3befHa paboTHa cocTojba.

b. TMopaan 6e36eHOCT 3aMeHETE M1 UCTPOLUEHUTE UMK OLLTETEHUTE [IENOBMY.

c. lMorpmkeTe ce fa ce KOpUCTAT CaMO 3aMEHCKM CPeACTBa 3a Ceyerbe 0f] NpaBueH
™n.

d. MorpmxeTe ce GaTepuuTe Aa Ce MOMHAT CO COOABETHWOT MOSIHAY HasHayeH Of
npousBefyBadyoT. HecooaseTHa ynoTpe6a MOXe Aa pPesyntupa co enekTpuyeH yaap,
nperpeBakbe UK UCTEKYBaHE Ha KOPO3WUBHA TEYHOCT off GaTepujaTa.

e. CepBUCMpaHETO HA ypeloT TpeGa Aa Ce CrpoBede Kako WTO € HarnaceHo BO
ynaTcTBaTa O/l NPOKU3BeayBaYoT.
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f. Bo cnyyaj aa UCTEKyBaaT eNeKTPONNTY, UCNEPETE CO BOAA/HEYTPanuampayko cpeacTso,
nobapajTe MeaMLMHCKa NOMOLL aKO [10jf1e BO KOHTAKT CO 04U, UTH.

baTepuja u nonHay

MpounTajTe r1 ynaTcTBaTa Nped Aa 3anoyHeTe Co MoMHetrbe. MorpukeTe ce NoNHaYoT Aa
COO/IBETCTBYBA CO NIOKaNHOTO AC HanojyBarbe (CO Hau3MeHWyHa cTpyja). MorpuxeTe ce
JeKa NpuKaydYoLmTe Ha 6aTepujaTa v NONHAYoT Ce COOABETHU. Moxe fia ce fobue nogonr
BeK Ha Tpaetbe W nmofgobpu nepdopmaHcK ako 6aTepujaTa Ce MOAHW HAa TemnepaTtypa
nomery 18 °C n 25 °C. He nonHeTe ja 6aTepujaTa ako TemMnepaTypaTta Ha BO3AyXOT e nod 5
°C wnmn Hag 40 °C. OBa e BaxHO, 3aT0a LUTO MOXE [1a CMPeYn CepMo3HO OLUTETYBaHE Ha
batepujaTa.

Be3beHOCHM NpeaynpeayBarba 3a 6atepujaTa BO ypeaoT

1. HemojTe fia ja packnonyBaTe, 0TBapaTe, HUTY ceyeTe BaTepujaTa.

2. HemojTe ga HampaBuTe KpaToK CMoj Ha 6aTepwjaTa. He uyBajTe ru 6atepunTe BO
cllyyajHa KyTuja Kaje LITO MOXE fAa MMa KpaToK crnoj noMery 6aTepuute wam
HanpaBaT KpaTOK CMnoj CO CMpOBOA/MBM MaTepujanu. Kora Hema fia ja KOpucTuTe
6aTepujaTa, YyBajTe ja NOAaneKy Off OCTaHaTUTe MeTalHU MPeAMETH KakBW LUTO Ce
CriojyBanknTe 3a xapTuja, MOHETW, KNydyeBW, WAJKM, HABPTKA WAM APYru CUTHM
METamNHU NPeaMeTH KOMLITO MOXE f1a HanpaBaT croj Of efeH MPUKNYYOK Ha Apyr.
KpaTknoT cnoj Mery npuknyvouuTe Ha 6aTepuuTe MOXe Aa AOBefe [0 M3ropeHuuy
AW noxap.

3. He usnoxyBajTe ja 6aTepujaTa Ha TOMAMHA UMK OraH. M3berHyBajTe cknagmparbe Ha
AVPEKTHa COHYeBa CBET/INHA.

4. He usnoxyBsajTe ja 6aTepujaTa Ha MEXaHWUYKN YAapy.

5. Bo cnyyaj Ha UcTekyBatbe Ha GaTepujaTa, He 4O3BONYBAjTE TEYHOCTa Of GaTepujaTa
A3 A0jAe BO KOHTAKT CO KoxaTa unu ounTe. [JOKONKY AOjAe A0 KOHTAKT, U3MUjTE 1O
MECTOTO CO ro/leMa KonniumHa Bofa v nobapajTe nekapcka noMoL.

6. [lokonky nporonTate fen of 6GaTepujaTa MM Lena 6GaTepuja, BefgHall nobapajTe
neKapcka noMoLl.

7. baTepuuTe ompXyBajTe M BO YKCTa W CyBa COCTOj6a.

8. batepunTe umaaT Hajao6py nepdopMaHcy Kora CO HWB ce paboTh Ha HopMaiHa
co6Ha Temnepatypa (20 °C £ 5 °C).

9. TMonHeTe M camo CO MOJHAYOT KOj € HABefieH Ha KocumkaTa. He kopucTete apyru
MOJIHAYMW, OCBEH OHOj LUTO Ce UCMopayyBa Co onpemMarta. MonHayoT WTo € HAMEHET 3a
efleH TN GaTepun Moxe Aa MpeTcTaByBa OMACHOCT Off MojaBa Ha MoXap Kora ce
KOPMCTW CO NOWHAKBW BaTepuu.
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10. He kopucTeTe 6aTepuja LWTO He e A13ajHUpaHa 3a ynoTpeda Co 0Baa onpema.
11. baTepujaTa a ce yyBa HaaBOp 04 AodaT Ha Aela.
12. Mo 3aBpLIyBatbe Ha PabOTHUOT BEK, YPeaoT 1 6aTEpUUTE OTCTPAHETE ' HA COOABETEH

Ha4ynH

13. baTepuuTe Kou ro AOCTUrHanAe KpajoT Ha pabOTHUOT Bek Tpeba Aa ce u3BadaTt of
YPenoT W f1a ce OTCTpaHaT Ha 6e3beieH HauyH.

14. [lokonKy ypedoT ce 4YyBa W He Ce KOPWUCTW MOAONT BPEMEHCKM nepuof, baTepunte
Tpeba fa Ce U3Bafar.

15. He kopucTeTe MOAUMULIMPAHK UNK OLUTETEHN GaTepun.

Cumoéonu

2
B

MpounTajTe ro ynaTcTBOTO 3a YNOTpeta npej Aa NoyHeTe Aa ro
KOPUCTMTE NPOM3BO/OT.

McknyyeTe ro ypenoT nped Aa paboTMTe Ha HEro Wiau Aa ro
noJurHeTe.

B> 4>

'-
==

[pxeTe ce Ha 6e3befHa offanedeHocT of YpeaoT Aofeka
paboTu. [iNaHKkuTe M cTananata ApXeTe r1 ofdaneyeHu of
POTUPAYKMTE CeUNNa.

He npeBesyBajTe ce Ha ypefoT. Hukoraw He [o6AWXYBajTe 1
palleTe HATY cTananata [0 ype/aoT, HUTY NaK nof Hero.

Tpe6a fia ce KopucTU OTCTPAHINB U3BOP Ha HamMojyBakbe, Kako
LITO € HaBefieHO BO HanenHuLaTa nokpaj CMGoNOoT.

Mpon3BoAoT M ucnonHyBa 6e3bedHOCHWTE 6Gapara 04
PeneBaHTHUTE AMPEKTMBM Ha 3aKOHOAABCTBOTO Ha EBponckaTa
YHuja.

o> e/

Mo0s23

Mpon3BoAoT M ucnonHyBa 6e3bedHOCHWTE 6Gaparba 04
PENeBaHTHUTE AMPEKTMBM Ha 3aKOHOJABCTBOTO Ha Peny6auka
Cpbuja.
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|.m EmuTyBaHe ByyaBa BO okonMHaTa. EMcumuTe 0 NpoM3BoaoT ce
HaBefleHN BO TexHUYKUTe KapakTepUCTUKM BO ClefHuTe
99 db CTPaHMLK, Kako 1 Ha HanenHuuaTa.
III Knaca Ha 3altuta
0BOj NPOW3BO/ He CMee f1a Ce OTCTPpaHu Kako 0buyeH oTnafg of
JOMaKWHCTBO. [orpukeTe ce MPOM3BOAOT fla Ce peLmnkiupa Bo
— COrNacHOCT CO NOKaHNTe 3aKOHCKM Hapatba.

CuMbonu Ha 6aTepujaTa

MpounTajTe ro ynaTcTBOTO 3a ynoTpeda.

He (pnajTe ja 6aTepujaTa BO OraH U He U370XYBajTe ja Ha M3BOP Ha
TOMANHA.

He noTonysajTe ja 6aTepujaTa BO BoAa.

O3Haka 3a MOXKHOCT 3@ PeLUKIMPatbe.

OBaa 6aTepuja He CMee [ja Ce OTCTPaHW Kako 06MYeH 0Tnaf of
AOMaKMHCTBO. [lorpuxeTe ce 6aTepujaTa fa Ce peuukaMpa BO
COrNAcHOCT CO NIOKANHNUTE 3aKOHCKM Hapatba.

1S @@ B

CuM60nK Ha NofHayoT

MpouuTajTe ro ynaTcTBOTO 3a ynoTpeda.

OnacHocT of CTpyeH yaap!

>
<=

T3.15A
3alTUTEH ocurypyBay.

|
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D [lBojHa nsonaumja.
@—@—@ OsHaka 3a NoONapuTeT: + BO CPeAMHATa Ha ITEKEPOT.
OBOj MonHayY He cMee Aa Ce OTCTPaHW Kako 06MYeH 0Tnaj of
[OMaKMHCTBO. MorpuxeTe ce NOMHAYOT Aa Ce peLuKkamMpa Bo
- COrNacHoOCT CO NNOKaNHWTe 3aKOHCKY Baparba.

NPELYNPEOYBAHSE: MMpounTajTe M cuTe 6Ge3bedHOCHM NpedynpedyBara W CuTe
ynaTcTBa. AKO He ru NouYMTyBaTe CUTE MpefynpefyBatba U ynaTcTBa, MOXe fia ojae [0
CTPYeH yaap, NoXap W/unu CeprosHu NOBPEeaY.

Kako Ja ja HaMOHTMpaTe PoGoTCKaTa KOCUIKa
MOHTMpareTo Ha poBOTCKaTa KOCUNKA He € Tellka M LeOT NpoLec He e Aor, Toj
3aBlICI O] TONIeMUHATA Ha BallliaTa rpajnHa.

Kocetbe co poboTcKaTa Kocuika

KocunkaTa e ocMucieHa 3a PefJOBHO KOCEHE, 33 OfIpXKYBatbe Ha BaLIMOT TPEBHHK, 3a 1A
ro Hampasu nomo6ap of kora 6uno fgocera. Bo 3aBUCHOCT Off Toa KOMKy € ronem
TPEBHWKOT, KOCW/IKaTa MOXe fla Ce nporpamupa kKora W Konky pna pa6otu, Ges
OrpaHNyyBatbe.

[ogroToBKa
Mpen Aa 3anoyHeTe CO MPOLECOT Ha MOHTMpatbe, BHUMATENHO MPOYKTAjTE FO LeNoTo
ynaTCTBO 3a MOHTaa. YTBpAeTe ja paboTHaTa NOBPLUMHA, BKAYYYBajKN T 1 CUTE MPEYKY,

3a MOJIECHO f1a MM BUAWUTE MAeanHUTe NO3ULMK 3a CTaHULaTa 3a NOSHEHE 1 Kaje Aa ja
NnocTaBuTe XuLiaTa 3a orpajara.
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Bo kyTujaTa ce ucrnopayyBaaT CefiHV1BE [1eN0BM:

Po6oTCcKa Kocunka CTaHnua 3a
NOJHeHe

Horapku 3a MOHTMpaHEe Ha

Pe3epBHy HamorTajTe ja
CTaHWLaTa 3a MosHerbe
. ceunna orpafHata xuua
Konuw 3a Anantep 3a [Lla6soH 3a
Xuyata HanojyBatbe pacTojaHue
HameHa

PoboTcKkaTa KOCKUNKA e [n3ajHMpaHa aBTOMATCKM Aa Ceye TpeBa Ha 3emja CO Hak/OH
noman og 22 ° (45 %). 3a pa3nuka off MHOTY CTaHAAPAHM KOCWIKM, poBoTcKaTa KOCUIKa
ja ceye TpeBaTa, a He ja kiHe. OBaa TeXHMKa Ha YeCTo Ceyetbe ro NoAobpyBa KBaauTeToT
Ha TpeBaTa. Hema noTpe6a Aa ja cobupaTe TpeBaTa, a CUTHO MCEUEHUTE Napynkba TpeRa
ja HamanyBaaT noTpe6aTa 3a fy6puBO. INokpaj T0a, He UCMYLUTA LWTETHU racoBM, MOrodHa
e, a TPEBHWKOT cekoraw Ke u3rnefa Jo6po oapxysaH. [loneka paboTu, podoTtckaTa
KOCMMIKa ja KOCW 06nacTa McupTaHa Co MOMOLL Ha orpagHaTta xuua. Bo 3aBuUCHOCT 04
MOBPLUMHATa LITO Tpeba Aa ce KOCH, KOCHIKaTa MOXE fia Ce mporpaMupa ja paboTu BO
pas3nuyHM pexxumu. YnotpebaTa 3a LN 3a KOULITO YPefoT He e HaMeHET Npeau3BIKyBa
OMacHOCTM LUTO MOXE fia A0BEAAT 10 MOBPEAM.

NmajTe Ha yM Aeka HalwwTe ypeau He ce NpedBUAEHM 3a paboTa BO KOMepUWjamHy,
WHOYCTPUCKM W 3aHaeTcku Uenu. KynyBayoT mnpe3emMa OATOBOPHOCT, W MpaBHa M
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MOMHaKBa, 3a CUTE OLITETM WM NOBPeaM HacTaHaTW Mopaau HECOO/BETHa ynoTpeba Ha
ypeaor.

Nlenosyu Ha ypepoT 3

1. Konye 3a npucnocobysarbe Ha 5
BMCMHATa Ha KOCeHe

2. JIEL expaH co TacTaTypa

3. Konye 3a npekuHyBare ,STOP"
4. Tpkano

5. Kanak

6.

KOHeKTOpM 3a NOJIHAYOoT
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TeXHUYKM KapaKTEPUCTUKM

KapakTepucTuky Ha po6oT KocusikaTa

Mogen Quix

Tun Ha MOTOp DC, 6€3 YETKUYKM
[MOBpLUMHA Ha KOCeHe 1000 m?
HomuHaneH Hanox 20V ===
BpauHa BO npaseH of, 2800 min”!
LLInpnHa Ha Kocerse 180 mm
BucKHa Ha Kocetbe 20-60 mm
Monox6a Ha BUCKHATa Ha Kocekbe 5
MakcumaneH aron 3a pabotHata 5%
noBpLUMHA

Hajponr MoxeH nponas 08m
BpanHa Ha Bkerbe 0,35m/s
Bua cuctem 3a kocerbe 3 poTMpayYKm ceynna 3a Kocerbe
TexuHa (camo ypen) 8,2 kg
r;AMepeHo HWBO Ha 3BY4YHa MOKHOCT 50 dB(A)

FapaHTMpaHo HMBO Ha 3By4Ha

B(A
MOKHOCT Ly 55 dB(A)
MepHa HecurypHocT K 4dB(A)
3allTuTa Ha Kocunkara IPX5

KapakTepucTUku1 Ha NoAHa4YoT

Bnes: 230V, 50Hz, 76 W

KapaKTepucTuki Ha nonHayot Vanea: 20V-3,0 A (IP67)
[lomkuHa Ha KabenoT Ha cTaHuuaTa am

3a NonHere

KapakTepucTuku Ha 6aTepujata

Bua/mopnen Ha batepuja Jlutnym-joHcka 20V, 5,0 Ah
Bpeme Ha nonHere 90 min

Bpeme Ha pa6oTa co 1 noiHerbe 3-35h
[lopatouu

OrpafHa xuua 180m

Konum 3a xuuata 250 napuntba
Ceunna (2,7 g/napye)
CTaHuua 3a nonHetse (NonHay) 1

batepuja 1

[MonHay 1

Onwv gogaToum

3allTMTa Ha CTaHWLaTa 3a NOJHEeHE IPX4
HanojyBarbe IP 67
Annvkauuja WIFI 2.4G +bluetooth 4.0
[l0NOAHNTENHY KApaKTepUCTUKM CeH30p 3a 0K, CEH30p 3a 3alTUTa 04 Kpax6a

*T0 3aApXyBame MPaBOTO HAa M3MEHA Ha TEXHUUYKWUTE KapaKTepUCTUKM W MPaBOTO HAa MOXHM
Tunorpadckn rpelkn, 6e3 NPeTXOHO M3BecTyBare. CAWKMTE O MPOM3BOAOT MOXe Aa ce
pa3nuKyBaaT o/l BACTUHCKMOT ypeq.

HanoH uamepeH 6e3 ontepeTyBatbe. [10YETHUOT HaMOH Ha 6aTepujaTa JOCTUrHYBa HaMoH
04 MakcumasnHo 20 V. HopmanHuoT HamnoH e 18 V.

10
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CTeneHoT Ha 6yana Ofl MalLMHAaTa e HenabexeH. PeoBHaTa pa60Ta BO 6yana MOpa Aa
Ce 0rpaHuyu Ha ofpefieHn nepuogu. Mopa fia ce npaBaT naysu u MOXebu Ke Moparte fa
ro orpaHuynTe pa6OTHOTO BPEME Ha MUHUMYM. TTopagu nMyHa 3alliTuTa 1 3allTuTa Ha
J'I)’I‘ETO Koun pa60TaT BO 6M3MH3, I'IOTpE6HO € [la Ce HOCK 3allTuTa 3a ChyX.

11
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MoHTUpatbe (MHCTanaumja)
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CTaHMLaTa 3a MOMHEHE MOXeE Aa Ce NoCTaBy [0 KyKaTa. Kora ja nocTaByBaTe orpajHaTta
XuUa (kuuaTa 3a OrpaHudyBatbe), OCTaBeTe HajManky 1 m mpaBa Xula 6e3 npenpeku
npepn 6a3aTa 3a NOJHEHbE.

HanoMeHa; OrpajiHaTa XuLa Ha CTaHuLaTa 3a NonHeke Tpeba Aa Guae npasa 1 m, 6es
arfu UNKM Mpenpeku, 3a fja C& OBO3MOXW COOfBETHO MapkKupatbe BO CTaHWLaTa U
MNPUKNy4yBatbe Ha Hea.

CTaHuLaTa 3a MOjHEHE MOpa Jja € MocTaBeHa Ha PEenaTUBHO XOPU3OHTAHO TIO U He
CMee fla e MOCTaBeHa Ha HepamHa MOBPLIMHA, HUTY Ha MECTO KOe 61 MpeansBuKano
HaKpKBYBatbe Ha Noyata.

HanoMeHa: [orpuxeTe ce HorapkuTe Ha CTaHuLaTa 3a NOJHEHE a Ce LIBPCTO NOCTaBEH!
BO 3eMja 1 1a He Ce UCKPUBEHM.

HanomeHa: He noctaByBajTe ja cTaHWLaTa 3a NOHEHE BO 3aTBOPEH UMW TECEH NPOCTOP.

MpenopayyBaMe W3BOPOT Ha HamojyBareTO Aa He ce MOCTaByBa Ha 3eMja, TyKy Aa ce
noaurHe MUHAMYM 25 cm, a KabenoT 3a HanojyBarbe f1a He e BO 6NN3MHA Ha paboTHaTa

30Ha Ha KocumkaTa. AKO He e TakoB CNy4ajoT, Tpeba Aa ro BKornate.

CoroneTe ja orpagHata xuua npuénmkHo 10 mm Ha eaHUOT Kpaj.

5
00
000000000
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BmeTHeTe ja orpagHaTa xuua Bo npuknyyokoT 3a xuua (LIPBEH), Toa e OUT cTpaHaTa
(OOHABOP), a noToa, HU3 OTBOPOT MO MNI0YATA HA CTaHNLATa 3@ MOJHEHE.

Kora Ke ja nocTaBuTe OrpajHaTa XuLia BO jaMKaTa Ha paBOTHMOT NPoCTOp, OTcedeTe ja

HenoTpe6HaTa xuua. CoroneTe ja orpagHaTa xuua npubamkHo 10 mm Ha ApyrvoT Kpaj,
BHeCeTe ro ApyruoT npukayyok 3a xuua (LIPH). Toa e IN (BHATPELLHA) cTpaHa.
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MeHyBatbe Ha baTepujaTta

NPEAYNPEOYBAHSE: Mpef, KakBO 6UNO OAPXYBaHe, MeHYBatbe AENOBU WU NOMNPABKY,
WUCKNyYeTe ro HanojyBarbeTo.

[lokonky e noTpebHo Aa ce 3amMeHn baTepujaTa, NPUAPXKYBajTe Ce 0 CNeAHNBE YeKopy:

1.
2.

CBpTeTE ja KOCUNKATa Haomnaky.

OTcTpaHeTe v 4Te 3aBPTKM Of KanakoT of 6aTepujata. OTCTpaHeTe ro KanakoT of
6aTtepwujaTa.

BHWMaTenHo nogurHeTe ja cTapaTa 6atepuja. [puTucHeTe ja 6paBaTa 1 ocnoboaete
M KOHEKTOPHTE.

HAMOMEHA: He BneuyeTe ru kabnuTe. [lpKeTe ru KOHEKTOpUTe W ocnobofeTe ja
6paBara.

MpuKnyJyeTe ja HOBaTa OpUrMHANHa 6aTepuja Taka LWITO Ke M NPUKAYUTE KOHEKTOpUTE
l0fieKa He KIIMKHAT Ha CBOEeTO MeCTO.

MoHTupajTe ja HaTepujaTa Kako WTO e MpuKaxaHo. BpaTeTe ro kanakoT Ha MecTo u
3aTerHeTe rv 3aBpTKUTE.

HOCTaBYBaHae Ha orpajHaTa Xula

Kora ke ja nocTaByBaTe orpadHaTa XuLia, KOPUCTETe ro WaGNoHOT 3a pacTojaHue, 3a fAa
ro 3agpxuTe NpoCcTopoT oA 25 cm Mery ulaTa u onceroT. Cekoja Horapka 3a xwua
Tpeba Aa ce nocTasy Ha pacTojaHue of 80 cm. 3a Taa Len KopuUcTeTe T WabnoHuTe 3a

14
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pacTojaHMe 3a fAa OBO3MOXWTE COO[BETHA MOHTaxa. [lOKOMKYy e HepameH TepeHoT,
HOrapKkuTe MOXe Aa Ce MOCTaBaT Ha norofieMa rycTiHa, no noTpe6a.
HAIMOMEHA: MakcumManHaTa 403B0OeHa A0/MKMHa 3a orpagHaTa xuua e 180 m.

% N
5 [r gO/GM/ )

i M- 4 S
| & 7 S

[loKonky Hekoja Mpenpeka e Ha HUBO Ha 3emjaTa, a e 6e36e/jHa KOCH/IKaTa fja MpeMuHe
Npeky Hea, Kako Ha MpUMep naTeka 3a nellaLy Wiav nateka 3a aBTOMOGUNM, Torall ce
noTpe6HM camo 8 cm NpoCTOp NOMEry Hea v orpajiHaTa XuLia.

= [
7

7 “

MocTaByBaHe Ha OCTPOBOT W YC/IOBYM 3a FONEMMHATA Ha TECHUTE KaHanw.
HAMOMEHA: [lokonky He cakaTe KocunkaTa fa Ce [BWXM BO OAPEAEHU AEenoBW Of
TPEBHUKOT, Kage WTO MMa [ApBa/UBeKe/TPMYyWKM M Cl. MOXeTe fAa ja MOCTaBuTe
orpafiHaTa xula BO OCTPOBOT. Kako LITO e MpuKaXaHo Ha Cnuka 8, KocuikaTta Moxe fia

15




Vilaget. o ymiaiage |

MorpuxeTe ce orpafHaTa Xuua Aa e uaeanHo npaea BO CEKOj arofl W CUTe ariu WTo ru
hopmupa orpagHaTa xuua ga ce 90 ° unu noronemu.
— o

<

Y ‘a, R

-

MaguHu

HAMNOMEHA: BawwaTta kocunka e cnocobHa 6e3befHo Aa ce uckadyBa Ha NaauHu of 45 %
(22 °), Taka WTO Of6ErHyBajTe MOBPLUMHM NMOCTPMHM 0f OBa. Kako fia ro npecmertare
HaK/OHOT Ha BalnoT TpeBHHK.

iy ‘ 12)

W
[aa]
I
S| 3secm i%7n‘,,
= Yy
= Wy, |
Makc. HakinoH oA 45 % Wy

|, 100cm .

i JIOMKMH g 25%-35%(14°-20) <25%(14°)
k 2 % "

OrpafiHa »XuLa Ha HakJIOHM, Kako LITO e MpUKaXaHo Ha camkute 12 1 13.

ﬂpMKnyqueja CTaHWLUaTa 3a NoJIHeH:E BO N3BOPOT Ha HanoijaH:e.
[lokonKy nocTaByBakbeTO Ha OrpajHaTa XuuUa € MPaBWHO CMpOBEfEHO, BMETHETE O
NPUKNYYOKOT 3a HaMojyBakbe BO LUTEKEP.

LED ctaHuuaTa 3a NosHerbe ce BKIy4YyBa 1 cexorall cBeTu 3eneHo. MornegHete ro LED
CTaTyCOT BO MPOAOMIKEHME, 3a fla Ce MOTPMKUTE AeKa MPUKNYYYBaHETO € MPaBUIIHO
13BPLLEHO.
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gl

3enexara caeTu/ka 3enieHaTa CRETUNKA

Craryc Ha LED cBetunkarta | OsHavyBa Yekop

He e Bk/yyeHa Hewma cTpyja MorpuxeTe ce Kabenot 3a
HanojyBate ha e
COO/IBETHO MPUKIYYEH Ha
MOMHAYOT, M MOMHAYoT fAa

e NPUKITyYeH Ha
COOfiBETHATa Mpexa 3a
HanojyBakbe.
CBeTu 3eneHarta ceeTwnka | OrpafHata  xuua e
NPaBUNHO  MPUKNYYeHa,
Kocunkata e LEeNnocHo
HamosHeTa.
Tpenepu 3eneHata | Kocunkata aBTOMaTCKy ce
CBETWSIKA NOJHN.
Tpenepu upeeHaTa | OrpagHaTta »wuua He e | lorpuxeTe ce ABaTa Kpaja
CBETUSKA NpUKyYeHa WK | Ha OrpagHaTa Xuua fja ce
orpagHata  kuua e | UBPCTO MpUKIYy4YeHu Ha
npekuHara. MPUKITYYOKOT 3a XuLia.

MorpuxeTe ce fa He e
npeknHaTa orpagHata
Xunua.
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ﬂpwcnocoéysarbe Ha BUCMHATA Ha KOCEHE

MocTaBeTe ja BUCMHATA HA KOCEHE HAa MaKCMMAsHOTO HIBO (60 mm) 3a NPBOTO KOCEHbE.
MocTaBeTe ja KocWakaTa BO pabOTHMOT MPOCTOP, Aa paboTu oapefeHo Bpeme. [10T0a,
MOrpUXeTe Ce orpafHaTa Xula Aa e COOfBETHO NOCTaBeHa.

MorpuxeTe ce KocWiKaTa Ja Ce Bpaka BO CTaHuLaTa 3a NOMHEeHE 40K OrpajHara xuua.
Kora kocunkaTa ycneluHo ce Bpaka BO CTaHULaTa 3@ NOHerbe, MHCTanaumjata e yCnewHo
n3BplueHa!

KonyeTo 3a npucnocobyBarbe Ha BUCUHATA Ha KOCEHEe MOXe Aa Ce NOCTaBK BO OMCer of

(

.

20 cm - 60 cm.
MpenynpenyBarbe! He fonupajTe ja rnaBaTa 3a Ceuetbe flofieKa ja npucnocobyBaTe
BUCMHATA Ha KOCEHE.

KopucTerbe Ha dyHKUmuTe Ha LED ekpaH co TacTaTypa

Wkoua 3a Mkona 3a

npuenocobysa Bluetooth
be
______ VkoHa 3a -
vioRass Vhif(i)Ha 3a ‘ ‘
npucnocobysa ; ~Xa
e Hanojysatbe 1 %\ 2 % 3 )
BrnyuyBarbe/ Motepay
MCKITyuyBatbe N IP—
3a0MouHyBarbe Bpakatse 8o i @ Y] |
ey sl | ||| ==
QAranoraibaa o @,@@@\ ‘Qﬂv‘@]\

20 «  Nls  W2]
. S ..

1) Mo nocTaByBaHETO M MOHTUPAHETO Ha OrpafiHaTa XWula, MOXeTe fla 3anoyHeTe Co
KOpMCTerbe Ha PobOTCKaTa KocwiKa. 3af0/mKMTENHO NorNeaHeTe ro ynaTcTBOTO 3a
MOHTUPakbe Ha OrpafiHaTa XuLa 3a Aa MOXeTe NPaBUHO fia ja NOCTaBMTE.

2) Mputnckajte Ha POWER ON/OFF (BKJTYYYBAHSE) foaeka He ce BKyuM poGoTckaTa
Kocunka. 3a npeaTa ynoTpeba BHeceTe ro notpe6HuoT PIN-kog 0000, Taka WTo Ke

18
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nputuckate Ha OK yeTupu natu gofeka undpata 0 Tpenka. (Moxe fa ce npomeHu
PIN-kogoT, a T0Aa MOXe Aa MorfefHeTe BO YMaTcTBOTO 3a ymoTpeba, BO
,MocTaByBama").

HAMOMEHA: gokonky Hema BHeC BO BpeMeTpaetrbe 0 30 CeKyHaM No BKNYYYBaHETO,
pO6OTCKAaTa KOCHAKA K Ce UCKITYYM.

[okonky 10 natu BHeceTe norpeweH PIN-Kof, Ke ce akTWBMpa 3BYYHWOT anapM Ha
pO6OTCKATa KOMCHAKA, @ MOT0A Ke Ce UCKITYUM.

3) MputncHete ro START Kon4eTo, noToa nputucHeTe OK 3a Aa 3aM0YHETE CO KOCEHse.

4) MputncHete HOME, a notoa OK 1 kocunkaTa Ke ce BpaTu BO CTaHWLaTa 33 NOHEHbE.
PoboTcKaTa Kocuika HenpekuHaTo Ke paboTu A0AeKa He A0CTUTHe 6aTepujaTa HUCKO
HWBO 1 Toraul Ke ce BpaTW BO 6a3aTa 3a MofHere. Kora Ke 3aBpLUN MOSIHEHETO,
poboTcKkaTa KOCcuiKa Ke MpoA0KM aBTOMATCKM CO KOCEHE WAM Ke 0CTaHe BO 6a3aTa
3a NOJIHErbe 3aBUCHO Of PaCcnopesoT 3a KOCEerbe.

MpucnocobyBara
[MpomeHa Ha PIN-kogoT

PaN
3a na ro cmeHnTe PIN-KOOT, MCTOBPEMEHO APXKETE I NPUTUCHATK KOMYMHaTa n

BO pOK 07 3 cekyHau. MkoHaTa 6 Ke Tpenepw, a notoa u ,PIN 1 a Toa 3Hauu feka
Tpeba Aa ro BHeceTe cTapuoT PIN-koa. OTkako Ke ce npukaxe ,PIN 1°, npsata umdpa Ke

SIS @
Tpenepu. YnotpeceTe ry nu & 3a f1a ja n3bepeTe LMdpaTa u NPUTHUCHETE (&) 3a

na norepauTe. CneaHata uudpa Ke Tpenepu. Ha UCTMOT HauMH BHECETE rO CBOjOT CTap
PIN-koa. Cera Moxe Aa ro noctasuTe HOBKOT PIN-kod. Ha npumep, noctaBeTe ro HOBKOT
PIN-kon na 6une 1234. OTkako Ke ro BHeceTe ctapuoT PIN-kog, ,PIN 2" Ke nodHe ga
TPenepw, UCTO Kako 1 npeaTa uudpa. Ha ucT HaunH BHeceTe ro HoBMOT PIN-kof (BO 0BO]
npumep, Toa e 1234). MoToa, Ha eKPaHOT Ke ce MojaBu it £ Bawmor PIN-kog e
YCMELIHO CMEHET.

CaMo 3a npumep.

/ENG8) | | D &\&/8) | | D@\&/&) | | DENG/E)
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MpucnocobyBatbe Ha AATYMOT, FOAWHaTa U BPEMETO

Mpncnoco6yBarbeTo Ha rofuHaTa, AaTyMOT W BPEMETO CEe 3af0MKUTESHN CTaBKN LUTO
Mopa f1a rv nocTaBuTe. AKO He v MofiecuTe OBUE CTaBKM, TOa Ke BNnjae BP3 BPEMETO Ha
pacropefoT npu CneaHoTo npucrnocobyBatbe. OBue CTaBku Tpeba Aa ce MocTaBaT Mo
CefIHMOB Pefoches; roauHa, aTyM, BpeMe. 3a fia ja npucrocobuTe rofnHaTa, ApKETe ro

& ©
MPUTUCHATO KOMYeTO BO POK Of 5 CekyHau, NOfeKa MKOHaTa W undpata He
I -
3aTpenepat Ha ekpaHoT. Ha npumep, 2020. Co nomowl Ha nm @ nabepete ja

DENG/2) | | DENG8) | | D ENGE)

rofuHaTa Wo ja cakate. MoToa, NPUTUCHETE Ha 3a [1a NOTBPANTE Y Jja 3aBpLUNTE CO
MpMCnoco6yBarbeTo Ha roguHaTa.

[opHaTa CMka e camo 3a uycTpauuja.

Bo meryBpeme, nkoHata @ NOBTOPHO Ke 3aTpenepw, a 6pojkaTa Ke ce NpuKaxe 3a fja ro

HaBefe AaTymoT, Ha npumep 08.25, wTo 3Haun 25. asryct. Kora Tpenepw e

&y & 52 ga ®
ynoTpebete v unu @ 3a da ja u3bepeTe umdpaTa U NPUTUCHETE @ 3a [a

notepauTe. M0T0a, 3aBpLIETE CO NPUCMOCOBYBatbe Ha AaTyMOT.

Bo MmeryBpeMe, Ke Tpenepu ukoHaTa @ a BPEMETO Ke Ce MPUKaXe Ha CNeJHUOB HaumH:
g e paN . .
13:25. Kora 0 Tpenepw =+~ ~, ynoTpebeTe v unu @ 3a fia ja u3bepete unbpata

N NPUTUCHETE 3a ia NoTBpAnTe. Cera, NOCTaBYBaH-€TO Ha BPEMETO € 3aBPLUEHO, a Ha
, [
EKPAHOT KE CE NMPUKaXe 1t i,
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lMpomeHa Ha cTaHapAHO NOCTaBEHOTO BPEME Ha CTapTyBarbe
CTaHaapAHO NOCTaBEHOTO BpeMe Ha cTapTyBatbe (default) o 9:00 Moxe fa ce cMeHM BO

CeKoe BpeMe, CO UCTOBPEMEHO MPUTUCKaHe Ha Konyurbata €28 y BO pok o4 3
CeKyHZu. Ha npumep, ako cakarte fja ro cMeHuTe BpemeTo Ha 13:25, Kora Tpenepu 0

e 2, & - 8
. , CO nomoul Ha nnn @ M36EDETE ro 6pOJOT N NPUTUCHETE Ha Q 3a fAa

, [N ,
noTBpanTe. [oToa Ha €KPaHoT Ke Ce npukaxe ,"- 2" 1 BalliaTa KocuiiKa Ke 3anoyHe co

G-l

Kocerbe 04 13:25 - 1 BO UCTO BPeMe Ke CryLLIHETE 3BYYeH CUrHas.
lpoMeHa Ha cTaHAapHOTO NMOCTaBEHO BPEME 33 KOCEHE BO TEKOT Ha [IEHOT.
CraHgapAHOTO MOCTaBEHO BpeMe 3a KOCeke e 8 uyaca [HEBHO, a MOXETe fa ro

npomenuTe of 1 10 24 Yaca. [ipxeTe ro NpUTUCHATO KOMYETO BO BpeMeTpaere 0f 3
[ e |
CeKyHau. Ha npumep, ako cakate Aa ro cMeHuTe BpemeTto Ha 06y, kora Tpenepu 0 shle 7

. i .

, CO MOMOLL Ha nm @ n36epeTe ro 6pojoT 1 NPUTUCHETE Ha g 3a la noTBpauTe.
, [ .

[loToa Ha eKpaHoT Ke ce npuKkaxe "= =" 1 BalwaTa Kocusika Ke 3amnovHe CO KOCeHe 0f

6 yaca JHEBHO U BO UCTO BpPeMe Ke CyLLIHeTe 3BYYeH CUrHall.
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[TpoMeHeTe ro cTaHLapAHOTO NOCTaBEHO BPeMe Ha KOCeHe Ha HeZieNHO HUBO.
CTaHAapHOTO NOCTAaBEHO BPeME 3a KOCEHE Ha Helle/IHO HMBO e 5 AieHa. Toa MoXe fia ce

NpOMeHu Ha 3 wiu 7 fJeHa. [pxete v MpUTUCHATW KOnuuHaTa " BO
BpemeTpaerse 0 3 CekyHAW. Ha npumep, ako cakaTe Aa ro CMeHuTe BPEMEeTO Ha 3 [ieHa

Py . .
HefenHo, Kora Tpenepn -05- , co nomou Ha U @ n3bepete ro 6pojoT U

nputicHeTe Ha L) 3a na noTBpAWTE. M0TOA Ha eKPaHOT Ke Ce MpKaxe , i +-i=".
MpoMeHeTe ja cTaHgapaHaTa nocTaeka (default) Ha ceH3opOT 3a JOXA M PEXUMOT 3a
MOBEKE 30HM

[p>XeTe ro NpuTUCHATO KOM4yeTo BO POK 0f} 3 CEKYHAM, a MoTOa Ha eKpaHoT Ke ce

CO NPUTUCKaHLE Ha KonynrbaTa K28

" . MpuTncHeTe 3a [1a BNe3eTe BO MOCTaBKWTe 3a MHTepdejcoT. MoToa Ke ce
] iz
NpUKaxe 100 pp e v MoxeTe Aa M CMeHUTe NnOoCTaBKMUTE CO MNPUTUCKakE Ha

& u® (&)
Konynwata nnn @ N CO NPUTUCKaHE Ha m 3a [ia NoTBpAUTE.

MpobnemMu U peLeHuja
Ipukas O3HauyBa Yekop

1. TlorpuxeTe ce kocunkaTa Aa e Bo pa6oTHaTa NOBPLUMHA, @ JOKOAIKY e,

2. TMorpuxeTe ce CTaHULaTa 3a NOJHEHbE Aa e NPaBUITHO NPUKITyYeHa Ha
MOMHAYOT Y MOMTHAYOT Aa e NPUKIYYeH Ha COOABETHAaTa Mpexa 3a
HanojyBatbe. [IokonKy ce COOABETHO NPUKIy4YeHH, OrpafHaTa XuLa He e
MpaBWIHO NPULBPCTEHA - U NOTPEGHO € Aia Ce MPOMEHN.

1. JlokoaKy KocunkaTa e BHaTpe BO pabOTHMOT NPOCTOP - NPOBEPETE o
LED cBetnoTo Ha CTaHuuaTa 3a nonHerse. [JoKoNKy CBETH LPBEHO,
03HauyBa Jleka OrpajiHaTa XuLia He COOABETHO MPUKIyYeHa 3a
KNMNoBwTe Ha 6a3aTa 3a nosHerbe. [JOKONKY e COOfIBETHO MPUKIYYeHO
3a knMnoBuTe, a LED cBETNOTO Cé yliTe CBETU LipBEHO - NpoBepeTe Aanu
€ npek1HaTa orpajiHata xuua.

1. VicknyyeTe ja KocuakaTa v NOCTaBeTe ja BO NPOCTOP BO KOj HeMa
npenpexu.

2. Bknyuere ja kocunkarta. MputuctHete START, a notoa OK.

3. [lokonky cé yLiTe Ce NpukaxyBa nopakara jeka nocTou rpeLuka,
MCKNyYeTe ro HanojyBarbeTo, NoCTaBeTe ja KocunkaTa Haonaky u
npoBepeTe jany MMa HeLTO LTO Fo MoMnpeyyBa ABVXEHETO Ha
TpKanara.

4. OTcTpaHeTe ri1 c1Te Npenpeku, UcrpaseTe ja KOCUIKaTa, BKIyYeTe ro
HanojyBarbeTo. MputucHete START, a notoa OK.

1. VicknyyeTe ja kocunkata

2. locTaBeTe ja kocunkaTa Haonaky 1 NpoBepeTe anu Ma HELLTO LWTO ro

BnokupaHa e ocHoBata co

E3 nonpeyyBa BPTEHETO Ha AUCKOT CO Ceynna.

cesnna 3. OTcTpaHeTe rv cute npenpeku.

4. VicnpageTe ja KocuKaTa 1 NOCTaBeTe ja BO MPOCTOP CO HUCKA TpeBa

Kocunkarta e HagBop o4

El
paboTHaTa NoBpLUMHA

E11 Hema curxan 3a orpagata

BnokupaH MoTop Ha
TpKanata

E2
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MM NOCTaBeTe Ja BUCMHATa Ha KOCerbe.

BknyyeTe ja kocunkata. MputucHete START, a notoa OK.

E4

He e BpaTeH npekuHyBayoT
Ha CeH3opOT 3a Npernpeku

w N =o

McknyJeTe ja kocunkata.
MocTaBeTe ja KOCUNKaTa Ha AieN 0f TPEBHUKOT Kafie Hema npenpeku.

. OTCTpaHeTe ro KkanakoT ¥ NPOBEPETE o LNMHAPUYHNOT MarHeT Ha

Hero. [lokonKy HemMa MarHeT, NpOMeHeTe ro Kanakor.
BknyyeTe ro HanojysarbeTo. MputucHete START, a notoa OK.

E5

Kocunkata e nogurHata

Eal S B

McknydeTe ja kocunkaTta
MocTaBeTe ja KOCUNKaTa Ha AieN 0f TPEBHUKOT Kafie Hema npenpeku.
BknyueTe ja kocunkata. MputucHete START, a notoa OK.

. [lokonky cé ywTe ce npukaxyBa nopaka 3a rpeLLka, UCKIy4eTe ro

HanojyBabEeTO, CBPTETE ja HAoMaKy Kocuakara. MposepeTe Aanu uma
HELLTO LUTO ro MonpeyyBa NN3ratbeTo Ha OCOBMHATA Ha NpesHNUTE
Tpkana.

. OTCTpaHeTe ri cuTe npenpeku, ucnpaseTe ja KocuiKaTa, BKIyyeTe ro

HanojyBarbeTo. MputucHete START, a notoa OK.

E6

AKTUBMPaH € CEeH30pOT 3a
npeBpTYyBarbe

Mcnpasete Ha kocunkata. MputucHete START, a notoa OK.

E7

AKTUBWPaH € CEH30POT 3a
HaBanyBarbe

Mcknyyete ja kocunkarta.
MocTaBeTe ja KocunkaTa Ha paMHa NOBPLUMHA Ha TPEBHMUKOT.
Bknydete ja kocunkata. MputucHete START, a notoa OK.

E8

[TapkupatrbeTo 1
NPUKITY4YBaHETO Ha
CTaHNLaTa 3a nosiHetbe e
HeyCreLHo

e~ =

lpoBepeTe ja orpafHaTa XuLia Koja Ha cekoja CTpaHa of 6a3aTa 3a
nonHerbe Mopa ia 6uge npasa 1 m 6e3 NpekpLUyBatba 1 Npenpeky- 3a
[1a Ce 0BO3MOXU NPABUIHO NapKMparbe 1 NPUKIYYyBakbe.

. CTaHnuaTta 3a nonHerbe MOpa Aia e NocTaBeHa Ha penaTMBHO PaMHO

3emjuTe. He cMee fla e nocTaBeHa Ha HepamHa NOBPLUMHA, HUTY Ha
KakBa 6110 NOBPLUMHA LUTO Ke NPpeAu3BIKa MCKPUBYBatbe Ha NiovaTa.
PayHo napkupajTe ja kocunkara Bo 6a3aTa 3a NofHetbe 3a ja ce NosHu.
0TKaKo LienocHo Ke ce HanosHu Kocuikara, nputucHete START, a noToa
OK.

E14

30HaTa Ha Kocetbe e
Ha/BOP Of] rpaHuLMTe

Mcknyyete ja kocunkata.

lMpemMecTeTe ja orpagHaTa MHWja, HaManeTe ro NPOCTOPOT 3a KOCeke
BO OMCEroT LUTO e HaBefeH.

BknyueTe ja kocunkata. MputucHete START, a notoa OK nav npemutete
Ha moronem Mogen.

BP

TonnoTHa 3awWTuTa Ha
GaTepujata

MpoBepeTe ja TemnepaTypaTa Ha baTepujaTa. [lokonky TemnepaTypaTa e
MHOry BUCOKa, MoYeKajTe fja ce Hamanu. [lokonky Temneparypata e
MHOTY HUCKa, NoyekajTe aa ce aronemu 3a 5 °C. MputucHeTe START, a
notoa OK.

. [loKonKy ce yliTe ce NpuKkaxyBa Nopaka 3a rpeluka, 3aMeHeTe ja

GaTepujaTa co HoBa 6aTepuja. PectapTupajTe ja kocunkata. [putncHeTe
START, a notoa OK.

. ﬂ.OKOJ’IKy Ce nosTopysa nojaBaTa 3a rpetka, KOHTaKTMpajTe OBNacTeH

CepBuC 3a NomMoLL.

EE

[peLwkara e HenosHaTa

. PectaptupajTe ja kocunkata. MputucHete START, a notoa OK. [lokonky

ce NOBTOPYBA NojaBaTa 3a rpeluka, KOHTaKTUpajTe OBAACTEH CEpPBHC 38
nomoLL.
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MeHyBaH-€ Ha ceunnarta

Kora ceynnata ce Tanum uiv olwTeTeHu, NOTPebHO e Aa Ce 3aMeHaT CO pe3epBHUTE Ceynna.
BHUMAHWE: Hocete pakaBWuu Kora pakyBaTe CO ceyunaTa. Kopuctete rm camo
OPWUTMHANHUTE [1eN0BM 3a 3aMeHa LUTO Ce HAMEHETY 3a 0Baa KOCUIKa.

MpuTuCHeTe ro LpBeHOTO konye ,STOP" 3a Aa ja 3anpeTe po6oTcKaTa KOCMAKa, a NoToa
nocTaBeTe ja po6oTCKaTa KOCMIKa Haomaky, BHUMaBajTe fJa He Ce OWTETU KanakoT.
[iBxKeTe o WpadLUUrepoT BO HACOKA Ha CTPENKIMTE Ha YACOBHMKOT, 3a [a M1 OTCTpaHUTe
3aBPTKUTE 3a MPULBPCTYBatbe. 3aMeHeTe M Cedynnata LITO Ce UCrmopadyaHn co
poBoTCKaTa KOCKAKa 1 MPULBPCTETE MM CO 3aBPTKUTE BO HA3HAYEHUTE OTBOPU, KaKo LITO
e NPUKaxaHo Ha CMKaTa BO NPOAOSIKEHNE.

HanomeHa: MNorpimkeTe ce ceunnaTa fa ce BUXKAT CNOBO0HO.

) S
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APP 1 10T

3aluTo fa ja NoBp3eTe KOCHIIKaTa

O st

Po6oTtckata kocunka e 10T (Internet Of Things). 3a of Bawata kocunka Aa ja ao6uerte
LenocHaTa (YHKLMOHANHOCT, a U MOCTOjaHO Aa ja 0fpXKyBaTe axypupaHa co HajHOBUOT
codTBEp - MOPa fia ja MOBP3ETE Ha MHTEpHET npeky Bawata WIFI 2,4G mpexa unu npeky

bluetooth 4.0.
d i

’ > ° > °

Mpesemu Morpuxete ce fa Mposepete rn

anﬂMKaumja ' nmaTte WIFI
N03MHKaTa 3a nocTaByBarbaTa
WIFI v cepuckuot

N i

Mpe3emeTe ja annukaumjaTa

Hajnpeo npesemeTe ja 6ecniaTHaTa anjukauuMja 3a KocunikaTa CO Mpe3emarbe Mpeky
Android (4.4.2 unn noHoBa Bepanja) unu App stores (i0S 17 unu noHoBa Bepauja).

#_ Download on the ANDROID APP ON

@& App Store Google'play
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Villager O st

[NorpuxeTe ce aa uMare:

e Bawarta nosuxka 3a WIFI.

e CepucknoT 6poj Ha kocunkaTa. Moxe Aa ro HajeTe Ha HanenHuLaTa Noja NocneaHNoT
Kanak Ha ypefioT.

e [loKOMKy He cakaTe Aa ro nuulyBaTe CEpUCKMOT 6poj, BHECETE O CO CKEHMPatbe Ha
QR-koAoT co KamepaTa 0 BawmoT TenedoH.

lposepete rv WIFI noctaByBarata

e Kocunkata paboti camo Ha 2,4 GHz.

o [lorpuxeTe ce kocukata u TeneoHOT fia Ce BO 6513MHa Ha UCTUOT pyTep.

o [lorpuxete ce pacTojaHWeTO Mery KOCWikaTa, TeneOHOT U pyTepoT fAa e WTo
MOKPaTKO 3a BPeEME Ha NOBP3YBaHLETO.

e HAIOMEHA: Kora kocunkaTa ke ce NpuaBwmku BO NPOCTOP Off TPEBHUKOT Kafe e cnab
curHanot 3a WIFI unu BOONIWITO HeMa CUrHan, HaCOKUTE NpaTeHn Npeky annukauujata
Ke Ce U3BpLUAT KOra Kocuikata Ke ce Hajfie MOBTOPHO BO MPOCTOP CO A0Bap CUrHann.
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[oBp3yBatbe Ha KOCKIKATa CO MHTEPHET
OTBODETG ja annMKaquaTa n cnenete rn cnegHuse ynaTcTea

119 www.villager.eu

i N\
1. PervcTompajte ja 2. [0BajTe ja KOCUNKaTa Co KOpUCTEtbe Ha
ND wvAnAT
B3 Please enter your email address Place QR code inside the box
o= verification code [ =]
B Please enter password. -
E T R— -
] ,
Ph-MWM!NH‘MM_hWW;
Aveady havesn here ml’f?l'wl-ﬂd;\‘m"‘wm
Manually peiring Bluatooth decives
User Agraement | Privacy Policy
3. BHeceTe ja CTaHJapaHaTa No3MHKa Ha kocunkata 4. T1oBpaysatbe Ha (WIFT) Mpexa -
Serial Number
[ ] —
The password of robatic lawn mower ) L 4
[7 - ] Configure Wi-Fi, you can control your
your devices anywhere
SSID
lm"ﬁﬂ‘ ]
password
[ °]
S A e S et
networks v i
new
.
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w AT
AI'IJ'IVIKaLl,VIjaTa 3a KOCWJIKaTa He € ENHOCTaBEH [a/le4YNHCKHK yrnpaByBay

He ro pas6upajTe oBa Kako AaneynmHCKo ynpaByBare. AnaukauujaTa e CocTaBeH Aen of
NoZ0BPEHMOT EKOCUCTEM Ha KOCWAKaTa, 6asupaH Ha obnak (cloud computing). Kora Ke ce
noBp3aT, KocuikaTa WMMa npuctan [0 eAMHCTBEHWUTE ynaTcTBa 3a aBTOMATCKMOT
pacnoped oA cloud 1 Moxe fa ro npeseme HajHOBMOT codTBep 3a fAa M Nogodpw
nephopmMaHcuTe.

woraksoomz B B @

Schedule

2023.09.01 Fri

[naBeH uHTepdejc lnaHupatse v pacnopes OcTaHaTvt nocTaByBatba
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Villager

[naBeH UHTEPdEC

Starting Point

- Cnepete ro cTaTycoT Ha BalumoT po6oT;

- CnapyBatbeTo Ha ypefoT co nomoll Ha bluetooth,
Bu oBo3mOxyBa Aa ynpaByBaTe co Quix poboToT.
MoxeTe fia ro ocTaBuTe po6OTOT Aa ro 3aBpLUM
CBOJOT LMKNYC HAABOP 0 MOCTaBEHOTO PabOTHO
Bpeme. MoxeTe fja ro npaTuTe Ha3ag Ha 6asHaTa
CTaHULa BO CEKOj MOMEHT. YLITe efjHa NpaKkTMyHa
dyHkumja e ,edge cut’, kora Quix po6oTOT MO
HanywTareTo Ha 6asHaTa CTaHWLA ja ClegHu
rpaHWyHaTa XuWLUa W M1 KOCK KpajHUTe AenoBW Ha
TEPEHOT.

- WcTo Taka, Ha HacnoBHaTa CTpaHa MOXe fa ce
CNefiu CTaTycoT Ha CNeHOTO KOCEeHbEe NaHNpaHo
Mo IEHOBM 1 YaCcoBM.

- [naHupareTo UM pacrnopefoT Ha Kocewe Bu

OBO3MOXYBAa fAa M ofbepeTe [EHOBUTE U

yacoBuTe Kora BawwmoT Quix Ke U3nerysa u Kocu.

Be coBeTyBaMe ITO NOYeCTO fa u3nerysa

po6oTOoT. HeroBaTa QyHKUMja € Aa ro OAPXYyBa

TPEBHMKOT, Ma 3aToa He Ce npenopadysa

NpemHory fia nopacHe TpeBaTa, 6uaejkn poboToT

Hour 00 Minute He MOXe JIeCHO /13 ja COBMajia BUCOKATa TPega.

- MHory npakTnyHa onuuja e onuujata ,starting
point’, WTO ke Bu mMomorHe fAa ja nmocTaBuTe
0[11aNeyeHOCTa, BO NPOLIEHTH, 0 KOE POGOTOT Ke
ja cnegu xuuaTa M Ke 3amovHe Aa kocu. Osa e
O[/IMYHA OnUMja [OKONKY MMaTe CIOXEH [BOP U
TECHM OTBOPU. Ha 0BOj HauMH My momaraTe Ha
POGOTOT Aa CTUTHE [0 HEeJOCTaNHM 30HK 1 Tamy fia
ja 13BpLLK cBOjaTa paboTa.

- MmaTe MOXHOCT Aa ro WUCKMy4yuTe CEH30pOoT 3a
[0X[. HajyecTo oBa He ce npenopavysa, nopaau
TOa LUTO pobOTOT Ke 6uae MOCTOjaHO M3NOXKEH Ha
NOLLIK BpemeHcky ycnoBu. Quix npenosHaBa fiexa

Rain delay
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Villager w AN

3ano4Hano Ja BpHe, IOKOJKY € BKIyYeH CeH3opoT
3a foxA. Toral ce Bpaka Ha 6asHaTa CTaHuLa 1
yeka. Moxete fJa ro mocTaBuTe BPEMETO Ha
Yyekatbe Ha po6oTOT [0 CNIEAHOTO U3NEryBarbe.
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Axypupatbe Ha annukalmjata (update)

Firmware update

Current version

Kora ke 6ugaT [OCTanHW HOBW Bepauu,
annukauujaTa  MOXe Ja Ce  axypupa
(update). HajHoBaTa annukauuja Moxe fa
ce npeseme (download) og Google Play nnn

App Store.
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OnpxyBare
MoTpe6HO e 0] BPeMe Ha BPEME [l Ce YNCTM KOocumKaTa nocsne pa6ota.
Hekon aenoBu e NoTpebHO Aa ce 3aMeHaT buaejKu ce olTeTyBaaT. [1pes cepBUCHpatbe
WK OIPXKYBatbe, UCKYYETE 1o YPesoT.
Kora e HeonxofHo, M3GPHLLIETE O YPeoT CO BNaxKHa Kpna. He KopucTeTe pacTBOpM.
Hukorall He KopucTeTe 6eH3WH, paspeflyBayM, ankoxon WM HeWTo CAuyHo. Moxe fa
10jae fo nojaea Ha fedopmaLny, 06e360jyBarbe UMK MYKHATUHN.

Ofp>kyBatse Ha OCTpUHaTa

NPEOYTMPEOYBAHGE: Mpef uncTerse, nocTaByBakbe UK 3aMeHa Ha ceunnarta, UCKIyyeTe
ja KocukaTa v cTaBeTe 3aLTUTHI pakaBuLy.

MPEOYNPEOYBAHSE: Kora rn MoHTMpaTe HOBWUTE ceunna, 3af0/DKUTENIHO 3aMEHeTe v
cuTe ceynna. He e 3ad0mKNTENIHO MeHYBaHeTO Ha CUTe 3aBPTKW [OKOJKY Ce BO [06pa
cocT0j6a. [I0KONKY 3aBPTKUTE Ce OLUTETEHU U HE € MOXKHO [la Ce MOHTWpaarT, KopucTeTe
HOBM 3aBPTKM 3a fAa M MOHTMpaTe ceumnata. Toa e BaXHO 3a OApXKyBamwe Ha
3aTerHaTocTa Ha ceunnata 1 banaHcuparbe Ha NOJBWMXKHATa OCHOBA CO ceynna. [loKomky
He ' KOpUCTUTE HOBUTE Ceynna, MoXe Aa A0jae 0 CEPUO3HM MOBPEaN.

Cekoe Ceunno Moxe fja ce KOpUCTM 10 2 MECeLM Kora e MporpaMmpaHo 1a KOCW CEKO)
AeH. TlocTojaHO MpoBepyBajTe MM ceyunata Jann ce MyKHATW MM Ha HEKaKOB HauwWH
OLUTETEHM W aKO Ce, 3aMeHeTe rv. Kora ceynnara ce Tanum uim OLITETEHN, NOTPe6HO e Aa
Ce 3aMeHar CO Pe3epBHUTE CeYnna LUTO Ce UCMopaYaHu Co Kocukara.

Mpeq Aa rv MeHyBaTe ceumsaTta, UCKiyyeTe ro HamojyBarbeTo W CTaBeTe M1 3aluTUTHUTE
pakaBuLy.

BAXHO: OTkako Ke ro 3aBpTUTE CEYWUNOTO, MOTPUKETE CE CEYMNOTO fla € CrnoCoBHO
CNo6OJHO [1a Ce ABUXM.

0npxyBatbe Ha yYpeaoT BO YKCTa cocToj6a

MpenynpeayBatbe: Mpea UNCTerETO, UCKNyYeTe ja kocunkata. Mped fia 3amnoyHeTe co
UMCTeHbE HA POTUPAYKMOT JIMCK CO Ceynna, CTaBeTe pakaBuuW. MoxeTe aa KopucTuTe
BOZA Mof, HU30K NpUTUCOK (<1 MPa).

HanomeHa: He kopucTeTe BUCOK MPUTUCOK 3@ YUNCTEHE UM NEPEH-E HA KOCUAKATA.
HanomeHa: He rv nepeTe BHaTpelHWTe AENOBW Ha poGoTckaTa KOCUNKA, 3a Aa He ce
OLUTETAT eNEKTPUYHNTE UMK eNEKTPOHCKNTE AENOBY.

HanomeHa: He notonyBajTe ja AenyMHO WKW LEAOCHO KOCWAKATa BO TEYHOCT MM BOAa,
MOXe 13 Ce OLITETU.
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31McKa xubepHaLmja
Kocunkata ke vma MOKBanAMTETEH W MOAOAr BEK Ha Tpaerbe AOKOAKY Ce Ckhaaupa
NpaBUIIHO BO TEKOT Ha 3UMCKMOT nepuod. Ce npenopayyBa fAa ja CkNaaupaTte KocuikaTa
BO BW36a WK rapaxca BO TEKOT Ha 3nMara.
Mpen fa ja MOATOTBMTE KOCWAKATa 3a CKiafMparbe, NpenopavyBaMe Aa ro HanpasuTe
CNefIHOBO:
1. TeMenHo UCUYMCTETE ja KOCKIKATA.
2. LlenocHo HanonHeTe ja 6aTepujaTa U U3BAAETE ja O KOCKIKATA.
3. VcknyyeTe ro HanojyBarbeTO.
4. 3a MaKkcMManHo fAa ro NpOAOMKMTE BEKOT Ha Tpaerbe Ha BaTepuwjaTa, LIENOCHO

HanonHeTe ja M U3BAZETE ja OfL KOCUNKATa NPef CKNaanpPaHeTo BO TEKOT Ha 3UMaTa.

HanoMeHa; HanonHeTe ru 6aTepunTe Npef Aa ja cknagupate BO TEKOT Ha 3KUMaTa, 3a fa
He ro 3arybute NpaBoTo Ha rapaHLiyja.
lMpenynpenyBame: 3awWTtuTeTe ro JONHWOT Aen Ha Kocunkata of Boja. HUKOFALW He
CKNaJnpajTe ja KocunkaTa nocTaBeHa Haonaky, NoCTaBeTe ja BO XOPU30OHTaHA Nosoxoba.
MpenynpeayBarbe; Hukorall He ja CKnaaupajTe KocuikaTta Ha 0TBOPEH MPOCTOP.

OTCTpaHyBatbe U 3alUTUTa Ha XXMBOTHATa CpeAunHa

MaKyBarETO — Ha JIOKaLWW Kafie WTO Ke ce TpeTupaat v peuuknmpaar 3a fAa
— Ce 3allTUTM XWMBOTHAaTa CpeduHa. Ypeaute He cnafaaT BO 0Tnaf 0f
JNOMaKUHCTBO.

E OTcTpaHeTe ja 6aTepujaTa o YpeaoT W OfHeceTe v 6aTepujaTa, onpemaTta

He oTcTpaHyBajTe v 6aTepuuTe 3aefHO CO OCTaHATUOT OTMag of
E\/ [OMaKMHCTBOTO W He dpnajTe v BO oraH (OMacHOCT Off eKCrioauja) wuim
Li-lon Bofia. baTepunTe MOXe fa Npeau3BMKaaT WTETa HA XMBOTHATA CPeAWHA U

3/paBjeTo Ha NyreTo AOKONKY UCTeYaT OTPOBHM UCMAPYBakba UM TEYHOCTH.

Cepsuc

BawwoT enekTpuyeH anat Tpe6a fAa 0 MOMpaBM EeAMHCTBEHO KBanM(UKyBaH
npodecuoHaneH nepcoHan BO HAlUMTE OBJACTEHW CEPBUCHM LIEHTPU KOPUCTE]KM
OpUrUHaHW pe3epBHU AENOBM, CO WITO K& Ce OCUTypWUTe [eka eNeKTPUYHUOT anat Ke
ocTaHe 6e36e/eH 3a ynoTpe6a. 3a noBeKe MHOOPMALIMM 3@ HaLLMTe OBMACTEHW CEPBUCHM
LEeHTpU noceTeTe ja Be6-nokauujata www.villager.mk wnam npogasHuua OBnacTeHa 3a
npoaaxoa Ha Villager nponssoau.

33


http://www.villager.mk/

O i

[Jlexnapauuja 3a ycornaceHocT

Cnopep, lInpekTuBata 3a Mawwunm 2006/42/EK og 17 Maj 2006 roguHa, AHekc Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Onuc Ha POBOTCKA KOCWUJTKA 3A TPEBA Villager Quix
MalmHaTa:
WsjaBysame nog LenocHa OArOBOPHOCT J[eKa HABEJEHMOT [POU3BOJ € OCMUCIEH Y

11pon3BEfEH COriiacHo co.

e [lnpextnea 2006/42/EC 3a 6e36eHOCT Ha MalLLMHW

e [lnpexTuBa 2014/30/EU 3a enekTpomarHeTHa KOMNaTUGUAHOCT

e [lnpektvsa 2014/53/EU 3a pazmo onpema

e [lnpekTnBa 2000/14/EC, 2005/88/EC 3a emucum Ha byyaBa

e [lnpextnBa 2011/65/EU, (EU) 2015/863 3a orpaHudyBatbe Ha ynoTpebaTa Ha OfpeaeHu

OMacHy CyncTaHLMN BO eNEKTPUYHATA U eNekTPOHCKaTa onpeMa (RoHS).

XapMOHM31paH1 1 Apyrv CTaHaapam:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-107:2015+A1:2018

EN [EC 55014-1:2021

EN [EC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021

EN IEC 61000-3-3:2013/A1:2019+A2:2021
EN 301 489-1v2.2.3

EN 301 489-3V2.1.1

EN 303 447V1.1.1

EN300328V2.2.2

EN 301 489-17V3.2.4

EN IEC 62311:2020

EN 50665:2017

OsnacTeHo Tesnio criopeg Anpextusata 2000/14/E3, 2005/88/E3:
Intertek Testing Services Shanghai Test report no: 220800152SHA-001, dat. 02.11.2022.

3MepeHo HMBO Ha 3BY4Ha MOKHOCT Lwa 50 dB(A)
["apaHTUpaHO HMBO Ha 3BYYHa MOKHOCT Lwa 55 dB(A)

0ZAroBOPHO NULIE OBNACTEHO 3a COCTABYBakbe Ha TEXHUUYKATA JOKyMeHTaLuja: 3BOHKO aBpuioB, Ha
anpeca Ha komnanujata Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Jby6sbaHa

MecTo/gatym: JbybsbaHa, 06.10.2023 roguHa.

Jlue oBnacTeHo fia Aafe 13jaBa BO MMe Ha NPON3BOANTENOT
3BOHKO ['aBPMIOB

.
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[leknapalyja 3a ycornaceHocT

Cnopen [upektuBata 2014/35/EY 3a enekTpuyHa onpeMa HaMeHeTa 3a ynoTpeba BoO
OApeLeHu rpaHuLyM Ha HanoH, AHekc [V

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Onuc Ha MalumHata: MOJTHAY 3A BATEPWUJA Villager Quix

W3jaBysame nog LenocHa OFroBOPHOCT J[eKa HaBEEHUOT MPOU3BOJ € OCMUCTEH U
POM3BEAEH COrNacHo Co:
e [lupekTna 2014/35/EU 3a enekTpnyHa onpema Koja e HaMeHeTa 3a ynoTpeta BO
OfipeAieH rPaHNLM Ha HaMoH
e  [lupekTna 2014/30/EU 3a enekTpomarHeTHa KOMNaTUGMAHOCT
e [lupextusa 2011/65/EU, (EY) 2015/863 3a orpaHndyBarbe Ha ynoTpetaTa Ha
OfipefieHn OnacHM CyncTaHLMKM BO eleKTpUYHaTa W efeKTpoHCKaTa onpemMa
(RoHS).

XapMOHI/I3I/IpaHVI W Apyru CTaHjapan:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A14:2019+A15:2021
EN 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 55014-2:2021

OArOBOPHO /MLIE OBNACTEHO 33 COCTAaBYBakbe Ha TexHWUKaTa [OKYMEeHTauuja: 3BOHKO
aBpunoB, Ha agpeca Ha komnaHujaTa Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Jby6sbaHa

MecTo/naTym: Jby6rbana, 06.10.2023 roauHa.
JluLe oBnacTeHo Aa fafe U3jaBa BO MMe Ha NPOM3BOAUTENOT

3BOHKO ["aBpuoB
l{ \/\J
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MASINA AUTOMATA DE TUNS IARBA
Villager Quix
Instructiunea originala pentru utilizare




O v |

Instructiuni de siguranta
é Important! Asigurati-va sa cititi instructiunile de utilizare inainte de a utiliza

dispozitivul.
Pastrati-le intr-un loc sigur pentru utilizare ulterioara.

Sfaturi pentru functionarea in siguranta
Instruire

a.

Cititi cu atentie instructiunile. Familiarizati-vd cu comenzile si utilizarea
corespunzatoare a dispozitivului.

b. Nu permiteti niciodata copiilor sau persoanelor cu abilitai fizice sau mentale reduse
sau care nu au cunostinte si experienta sa opereze dispozitivul. Reglementdrile locale
pot limita varsta operatorului.

c. Operatorul sau utilizatorul este responsabil pentru accidente, incidente si situati
periculoase care se intampla altor persoane.

d. Nu folositi dispozitivul niciodata daca piesele sunt deteriorate.

Pregatirea

a. Asigurati-va instalarea corectd a sistemului automat de gard, asa cum este descris.

b. Inainte de a incepe lucrul cu masina automaté de tuns iarba, asigurati-va ca nu exista
animale de companie, copii sau obiecte straine in zona in care este utilizatd masina.
indepartati pietrele, bucatile de lemn desprinse, firele, cablurile din gazon.

c. Asigurati-va ca inaltimea gazonului nu este mai mare de 100 mm. Dacd indltimea este
mai mare decét cea specificata, cositi gazonul folosind o masina de tuns iarba
standard.

d. Inspectati vizual periodic pentru a verifica daca lamele, suruburile lamei si ansamblul
nu sunt uzate sau deteriorate. Inlocuiti lamele uzate sau deteriorate si suruburile din
seturi pentru a mentine echilibrul.

e. Semnele de avertizare trebuie amplasate in jurul zonei de lucru a masinii, dacd aceasta
este utilizatd in zone publice. Semnele trebuie sa aiba urmatorul text: Atentie! Masina
automata de tuns iarba Tineti - va departe de masina. Supravegheati copiii!”

Functionarea

General

a. Nu plasati mainile sau picioarele langa sau sub piesele rotative. Stati departe de
orificiu de descarcare intotdeauna.

b. Nuridicati sau transferati niciodata dispozitivul in timp ce motorul functioneaza.

c. Nuatingeti lamele in miscare pana cand acestea s-au oprit complet.
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Avertismente suplimentare
Nu lasati dispozitivul s& functioneze nesupravegheat daca stiti cd existd animale de
companie, copii sau persoane in apropiere.

a. Cositi doar in timpul zilei sau daca exista iluminare artificiala buna.

b. Evitati operarea dispozitivului pe iarba uda.

c. Nu manipulati dispozitivul cand sunteti desculti sau cand purtati sandale deschise. In
timp ce cositj, purtati intotdeauna incaltaminte rezistenta si pantaloni lungi.

d. Avetiintotdeauna un punct de sprijin sigur si 0 asezare sigura pe pante.
Fiti extrem de atenti cand trageti dispozitivul inapoi spre dvs.

f. Porniti intotdeauna motorul conform instructiunilor, cu picioarele departe de lame.

Pericol! Circuitul trebuie protejat de un dispozitiv de curent rezidual (RCD) cu un curent de
declansare care nu depdseste 30mA.

Pericol! Evitati utilizarea masinii si a accesoriilor atunci cand exista riscul de conditji
meteorologice nefavorabile (fulgere, furtund).

Intretinere si depozitare

a. Intretineti toate piulitele si suruburile mecanice intr-o stare stransé pentru a asigura céd
echipamentul este in stare de functionare sigura.

b. Din motive de siguranta inlocuiti piesele uzate sau deteriorate.

c. Asigurati-va ca sunt utilizate doar unelte de taiere de schimb de tipul corect.

d. Asigurati-va ca bateriile sunt incarcate folosind incdrcatorul corespunzator specificat
de producator. Utilizarea necorespunzatoare poate duce la electrocutare,
supraincalzire sau scurgeri de lichid coroziv al bateriei.

e. Service dispozitivului trebuie efectuata in conformitate cu instructjunile producatorului.

f. In caz de scurgere de electrolit, clatiti cu apa/agent de neutralizare, solicitati asistenta

medicald in caz de contact cu ochii etc.

Bateria si incarcator
inainte de a incepe incércare, cititi cu atentje instructiunile. Asigurati-va ca incércétorul
dvs. se potriveste cu sursa de alimentare AC locald. Asigurati-va ca conexiunile bateriei si
incarcdtorului sunt corespunzatoare. Se poate obtine o viatd mai lunga si o performanta
mai buna daca bateria este incarcata cand temperatura aerului este intre 18°C si 25°C. Nu
incarcati bateria daca temperatura aerului este sub 5 ° C sau peste 40 ° C. Acest lucru este
important deoarece poate preveni deteriorarea grava a bateriei.
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Avertismente de sigurantd pentru bateria din interiorul dispozitivului

1.
2.

10.

11
12.

13.

14.

15.

Nu dezasamblatj, nu deschideti nici nu tdiati bateria.

Nu scurtcircuitati bateria. Nu depozitati la intdmplare bateriile intr-o cutie in care se
poate intdmpla un scurtcircuit intre baterii sau acestea pot fi scurtcircuitate de
materiale conductoare. Atunci cand bateria nu este utilizatd, tineti-o departe de obiecte
metalice, cum ar fi capse de hartie, monede, chei, cuie, suruburi si alte obiecte metalice
care poate face o conexiune de la o conexiune la alta. Scurtcircuitarea conexiunilor
bateriilor poate provoca arsuri sau incendii.

Nu expuneti bateria la cdldura sau la foc. Evitati depozitarea in locurile unde exista
expunerea la lumina directa a soarelui.

Nu expuneti bateria la lovituri mecanice.

in cazul unei scurgeri bateriei, nu permitetj lichidul bateriei sa intre in contact cu pielea
sau cu ochii. Daca apare contactul, spalati zona in care a avut loc contactul cu o
cantitate mare de apa si solicitati ajutor medical.

Solicitati imediat asistenta medicala daca o celula bateriei sau o baterie completa este
inghitita.

Pastrati bateriile curate si uscate.

Bateriile oferd cea mai bund performantd atunci cand sunt operate la temperatura
normald a camerei (20°C + 5°C).

Incércati doar cu incércatorul indicat pe masina de tuns iarba. Nu utilizati alte
incarcatoare decat cele furnizate impreunad cu echipamentul. Un incarcator potrivit
pentru un tip de baterie poate prezenta un pericol de incendiu atunci cand este utilizat
cu o alta baterie.

Nu utilizati nicio baterie care nu este conceputd pentru a fi utilizatd cu acest
echipament.

Bateria trebuie pastrata la indemana copiilor.

Eliminati dispozitivul si echipamentul dupa sfarsitul duratei de viatd utila in modul
prescris.

Bateriile care au ajuns la sfarsitul duratei de viatd ar trebui scoase din dispozitiv si
eliminate in mod de siguranta.

Daca dispozitivul urmeaza sa fie neutilizat pentru o perioadd mai lunga de timp,
bateriile trebuie scoasa.

Nu utilizati baterii modificate sau deteriorate.
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Cititi instructiunile de utilizare inainte de a incepe manipularea
produsului.

Opriti dispozitivul inainte de a lucra la el sau de a-I ridica.

Pastrati o distanta sigurd de dispozitiv in timpul functionarii.
Tineti mainile si picioarele departe de lamele rotative.

Nu utilizati acest dispozitiv pentru transport. Nu puneti niciodata
mainile sau picioarele langa sau sub dispozitiv.

Utilizati o sursa de alimentare detasabila, asa cum este definita
pe placuta de identificare de langa simbol.

Produsul indeplineste cerintele de sigurantd ale directivelor
relevante ale legislatiei Uniunii Europene.

Produsul indeplineste cerintele de sigurantd ale directivelor
relevante ale legislatiei Republicii Serbia.

1005 23
|.m Emisia zgomotului in mediul inconjurator. Emisiile produsului
sunt enumerate in Caracteristicile tehnice pe paginile urmatoare
9% dB si pe placuta de identificare.
N

Clasa protectjei
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normale. Asigurati-va ca produsul este reciclat in conformitate
cu cerintele legale locale.

E Nu este permisa aruncarea acestui produs ca deseuri menajere
| |

Simbolurile bateriei

Cititi instructiunea de utilizare.

Nu aruncati bateria in foc si nu expuneti bateria la o sursa de caldura.

Nu scufundati bateria in apa.

Marcaj de reciclabilitate (posibilitate de reciclare).

Nu este permisd aruncarea acestei bateriei ca deseuri menajere
normale. Asigurati-va ca bateria este reciclata in conformitate cu
cerintele legale locale.

1@

Simboluri pe incarcatorul

Cititi instructiunea de utilizare.

Pericol de electrocutare!

>
<=

T3.15A . .
Siguranta de protectie

Izolatie dubla

Marcaj de polaritate: + in mijlocul prizei.

Nu este permisd aruncarea acestui incdrcator ca deseuri
menajere normale. Asigurati-vd ca incarcdtor este reciclat in
conformitate cu cerintele legale locale.

|mimm
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AVERTISMENT: Citifi toate avertismentele de sigurantd si toate instructiunile.
Nerespectarea avertismentelor si a instructiunilor, poate duce la soc electric, incendiu si /
sau vatamari grave.

Cum sa montati masina automatd dvs. de tuns iarba.
Instalarea masinii automate dvs. de tuns iarba nu este solicitantd si intrequl proces
dureaza putin timp in functie de dimensiunea gradinii dvs.

Cosirea cu 0 masind automata de tuns iarba

Masina dvs. de tuns iarba este proiectatd pentru a cosi regulat, mentinand gazonul sa
arate mai bine decat inainte. in functie de dimensiunea gazonului dvs., masina de tuns
iarba poate fi programatd sa functioneze in orice moment sau cat de des, fara limite.

Pregatirea

inainte de a incepe procesul de instalare, va rugam sa cititi cu atentje intreaga instructiune
de montare. Marcati zona de lucru, inclusiv eventualele obstacole, pentru a facilita
vizualizarea pozitiilor ideale pentru statia de incarcare si unde ar trebui asezat firul de gard.
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Urmatoarele piese sunt livrate in cutie:

Masina automata de
tunsgarba

Pene pentru montarea

statjel de incrcare Lame de rezerva Derulator firului de
gard
*—-—
Mize pentru fire Adaptor de Sablon de distanta
alimentare
Scopul

Masina automata dvs. de tuns iarba este proiectata pentru a cosi automat iarba pe terenul
cu 0 pantd mai micd de 22° (45%). Spre deosebire de multe masini de tuns iarba standard,
masina automata de tuns iarba taie iarba in loc sd o rupa. Aceasta tehnicd frecventd de
cosire imbunatateste calitatea ierbii. Nu este necesara colectarea ierbii, iar iarba cosita fin,
reduce nevoia de fertilizare. in plus, nu emite gaze nocive, este convenabila si gazonul dvs.
va arata intotdeauna bine intretinut. In timpul functionarii, masina automata de tuns iarba
tunde zona care este limitaté de firul gardului. In functie de zona de tuns, masina de tuns
iarba poate fi programata sa functioneze in diferite moduri. Utilizarea in scopuri pentru
care dispozitivul nu este destinat provoaca pericole care pot duce la vatamari.

Va rugdm sa retineti cd dispozitivele noastre nu sunt destinate utilizarii comerciale,
industriale sau artizanale. Clientul isi asuma toatd responsabilitatea, legald si de alta
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naturd, pentru orice daune sau vatamari cauzate de utilizarea necorespunzatoare a
dispozitivului.

Piesele ale dispozitivului 3

1. Butonul pentru reglarea inaltimii de
cosire

Ecranul LED cu tastatura

Butonul de oprire ,STOP"

Rola

Capac plutitor

Conectori pentru incarcator

S~ W
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Caracteristicile tehnice

Caracteristici masinii automate de tuns iarba

Model Quix
Tipul motorului DC, fara perii
Suprafata de cosire 1000 m?
Tensiunea nominala 20V===
Viteza mersului in gol 2800 min”!
Latimea cosirii 180 mm
inaltimea cosirii 20-60 mm
Pozitia inaltimii de cosire 5
Unghiul maxim pentru spatiul de lucru 45%
Trecerea cea mai ingusta posibila 08m
Viteza de miscare 0,35m/s
Tipul de sistem de cosire 3 lame rotative de taiere
Greutate (doar dispozitiv) 8,2 kg
Nivelul de putere acusticd masurat Lya 50 dB(A)
Nivelul de putere acusticé garantat 55 dB(A)
Lia

Incertitudinea madsurarii K 4dB(A)
Protectia masinii de tuns iarba IPX5

Caracteristicile incércatorului

Intrare: 230V, 50Hz, 76W

Caracteristicile incarcatorului lesire: 20V-3.0A (IP67)

Lungimea cablului statiei de incdrcare 8m
Caracteristicile bateriei

Tipul/modelul bateriei Litiu-ion 20V, 5.0Ah
Timpul incércarii 90 de min

Timp de functionare pentru 1 ciclu de

Tncé?care t ’ 335
Accesorii

Firul de gard 180 m

Mize pentru fire 250 buc.

Lame (2,7 g/buc.)

Statje de incarcare (incarcator) 1

Bateria 1

Incarcator 1

Datele generale

Protectja statiei de incarcare IPX4
Alimentare IP 67

App WIFI 2.4G +bluetooth 4.0
Caracteristici suplimentare Senzor de ploaie, senzor antifurt

*Ne rezervam dreptul de a modifica caracteristicile tehnice si dreptul la eventuale erori tipografice
fara notificare prealabila. Imaginile produsului pot diferi de dispozitivul real.

Tensiunea masurata fara incdrcare. Tensiunea initiala a bateriei atinge o tensiune maxima
de 20 V. Tensiunea nominald este de 18 V.

Nivelul de zgomot care provine din masind nu poate fi evitat. Munca regulatd in zgomot
trebuie limitatd la anumite perioade. Trebuie luate pauze si poate fi necesar sa limitati

10
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orele de lucru la minimum. Pentru protectia personald si a persoanelor care lucreaza in

apropiere, trebuie purtata protectie auditiva.
Montarea (instalarea)
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Montarea statiei de incarcare

Cazul 1
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Statia de incércare poate fi amplasatd langa casa. Cand instalati firul de gard (firul de
limitare), ldsati cel putin T m de fir dreapta neobstructionata in fata bazei de incércare.
Observatie: Firul de gard al statiei de incarcare trebuie sd fie drept T m fara colturi sau
obstacole pentru a permite parcarea corespunzatoare i conectarea la statje.

Statia de incarcare trebuie sa fie amplasatd pe un teren relativ orizontal si nu trebuie
asezatd pe suprafete inclinate sau in orice loc care ar determina indoirea placii.

Observatie: Asigurati-va ca suporturile statiei de incarcare sunt ferme in pamant si ca nu
sunt indoite
Observatie: Nu asezat; statia de incarcare intr-un spatiu inchis sau ingust.

Recomanddm ca sursa de alimentare sa nu fie {inutad pe pamant, ci sa fie ridicata cu cel
putin 25 cm, iar cablul de alimentare sa fie in afara zonei de lucru a masinii de tuns iarba.
Daca nu este cazul, ar trebui sa-l ingropati daca dorit.

indepartatj firul de gard aproximativ 10 mm la un capét.

i

S

Introduceti firul de gard in conexiunea firului (ROSU) care este partea OUT (EXTERIOR),
apoi prin slot de sub placa statiei de incarcare.

Dupé ce atj asezat firul de gard in bucla spatiului de lucru, tiati sarma inutila. Indepartat;
firul de gard aproximativ 10 mm la celdlalt capat, introduceti-l in cealalaltd conexiune
firului (NEGRU). Este partea INn(INTERIOR).

Tnlocuirea bateriei

AVERTISMENT: Deconectatj alimentarea inainte de a incepe orice intretinere, inlocuire de
piese sau reparatji.

Daca este necesar sa inlocuiti bateria, urmati acesti pasi:

1. Intoarceti masina automata de tuns iarba dvs. invers.

2. Scoatet; cele 4 suruburi de pe capacul bateriei. Scoateti capacul bateriei.

12
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3. Ridicati cu atentie bateria veche. Apasati zavorul si eliberati conectorii.
OBSERVATIE: Nu trageti de cabluri Tineti conectorii si eliberati zavorul.

4. Conectati noua baterie originala prin atasarea conectorilor pana cand se fixeaza.

5. Montati bateria asa cum se arata. Puneti la loc capacul si strangeti suruburi.

Montarea firului de gard

Cand asezatj firul de gard, utilizati un sablon de distanta pentru a pastra un spatiu de 25
cm intre firul si perimetru. Fiecare miz de fir trebuie plasata la o distanta de 80 cm. In
acest scop, utilizati sabloanele de distanta furnizate pentru a asigura montarea corecta.
Daca terenul este neuniform, densitatea mizei poate fi maritd dupa cum este necesar.
OBSERVATIE: Lungimea maxima admisa pentru firul de gard este de 180 m.

F 300'\,‘ b
M7
[r/’ &0 - \\"\ RN
2 | DY
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Dacd un obstacol este la nivelul solului si este sigur ca masina de tuns tuns sa treaca
peste el, cum ar fi o potecd pentru pietoni sau o poteca pentru masini, atunci este nevoie
de doar 8 cm de spatju intre acesta si firul gardului.

Plasarea insulei si cerinte privind dimensiunea canalului ingust.
OBSERVATIE: Daca nu doriti ca masina de tuns iarba sd intre intr-o parte a gazonului dvs.,
cum ar fi copaci/flori/tufisuri etc. puteti aseza firul gardului in insuld. Dupd cum se arata in

Figura 8, masina de tuns iarba poate trece printr-un pasaj ingust de 0,8 m latime.
; ;e '@& ~ =\ 9 Y
S J 4

Asigurati-va ca firul gardului este in mod ideal drept la fiecare unghi si ca toate unghiurile
formate de firul gardului sunt de 90° sau mai mult.

ol

14
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Pantele
OBSERVATIE: Masina dvs. de tuns iarba este capabild sa urce in siguranta pante de 45%

(22°), asa cd evitati zonele mai abrupte decat aceasta. Cum sa recalculati panta gazonului

dvs.
i 12
Wy
3
=]
E 35cm
< o
Panta maxima 45%

| 100cm .

I Lungim " 25%-35%(14°-20°) <25% (14°)
‘e J o

Firul de gard pe pante, asa cum se arata in figurile 12 si 13.

Conectati statia de incarcare la o sursa de alimentare
Daca instalarea firului de gard este finalizatd corect, conectati stecherul la priza.
Statia LED de incarcare se aprinde si este intotdeauna verde. Uitati-va la starea LED-ului de

mai jos pentru a va asigura cd conexiunea este corecta.

5. U
B

Lumina verde este

15
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Starea luminii LED

Afiseaza

Actionarea

Nu este pornita

Nu exista alimentare de
curent electric

Asigurati-va ca cablul de
alimentare este conectat
corect la incarcator si ca
incarcatorul este conectat
la o retea de tensiune
adecvata.

Lumina verde este aprinsa

Firul de gard este conectat
corect, masina de tuns
iarbd  este  incarcata
complet.

Lumina verde clipeste

Masina de tuns iarba se
incarca automat.

Lumina rosie clipeste

Firul de gard nu este
conectat sau firul de gard
este rupt.

Verificati daca cele doua
capete ale firului gardului

sunt bine atasate la
conectorul firului.
Verificati ~ daca  firul

gardului are intrerupere.

Reglarea inaltimii de cosire
Reglati inaltimea de cosire la nivelul maxim (60 mm) pentru prima cosire. Asezati masina
de tuns iarba in interiorul zonei de lucru, lasati-o sa functioneze pentru un timp. Apoi,
verificati daca firul de gard este instalat corect.
Verificati dacad masina de tuns iarba se intoarce la statia de incércare de-a lungul firului de
gard. Cand masina de tuns iarba revine cu succes la statia de incarcare, instalarea a fost

finalizata cu succes!

Butonul de reglare a inaltimii de cosire poate fi reglat in intervalul de 20 cm - 60 cm.
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Avertisment! Nu atingeti capul de taiere in timp ce reglati indltimea de taiere.

Utilizarea functjilor de pe ecranul LED cu tastatura

Im|

%,

Pictograma pictogramel
penltru or Bluetooth
[e‘giglrea B Pictograma
Pictograma Jifi

pentru Pictograma
reglarea de
Pornirea / Confirmare
Oprirea

Inceperea Revenirea la
functiondri / baza /

hiin&t3tiran ST [_,_‘3) Reducerea

20j K 45 BE 3\\ 5; \\\ 2 1/

1)

Dupd instalarea si montarea firului de gard, puteti incepe sd utilizati masina automatd
de tuns iarba. Asigurati-va ca consultati instructiunile de montare a firului de gard,
pentru a-l instala corect.

2) Apasati POWER ON/OFF (PORNIRE) pand cand masina automatd de tuns iarba
porneste. Pentru prima utilizare, introduceti codul PIN implicit 0000 apasand OK de
patru ori in timp ce cifra 0 clipeste. (Codul PIN poate fi schimbat, consultati ,Setari” din
Instructiunea de utilizare).

OBSERVATIE: Masina automata de tuns iarba se va opri daca nu primeste nicio intrare
in decurs de 30 de secunde de la pornire.
Dacd introduceti codul PIN gresit de zece ori, masina automata de tuns iarba va activa
o0 alarma sonora si apoi se va opri singur.

3) Apasati butonul START, apoi apdsati OK pentru a incepe cosire.

4) Apasati HOME si apoi OK si robotul se va intoarce la statia de incarcare.

Masina automata de tuns iarba va functiona continuu pana cand atinge un nivel scazut
al bateriei si apoi se va intoarce la baza de incdrcare. Cand incdrcarea este completd,
masina automata de tuns iarba va continua automat cosirea sau va ramane in baza de
incarcare conform programului de cosire.

Reglare

Schimbarea codului PIN
Pentru a schimba codul PIN, tineti apasate butoanele Si in acelasi timp de 3

secunde. Pictograma @ va clipi, ,PIN 1" va clipi, ceea ce inseamna ca trebuie sa

17
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introduceti vechiul PIN. Dupa ce este afisat ,PIN 1", prima cifra va clipi. Folositi sau

pentru a selecta o cifra si apasatj pentru a confirma. Urméatoarea cifra va clipi.
Utilizati aceeasi metoda pentru a introduce vechiul cod PIN. Acum puteti seta noul PIN. De
exemplu, noul cod PIN este setat de a fi 1234. Dupa ce ati introdus vechiul cod PIN, ,PIN 2"
va clipi, iar prima cifrd va clipi din nou. Utilizatj aceeasi metoda pentru a introduce noul cod
PIN dorit (in acest exemplu 1234). Apoi afisajul va afisa , #= ", PIN-ul dvs. a fost
schimbat cu succes.

Doar pentru referintd.

[
nwyoL o

| ",
AN frome paN Y (T SN frome PN
@_ ) N7 8 I/ \~7] 3 SN STAR

(c}

Setarea datei, anului si orei
Setarile anului, datei si orei sunt elemente de setari obligatorii. Dacd nu setati aceste
elemente, acest lucru va afecta ora de programare in urmatoarea setare. Aceste elemente

trebuie setate in ordinea urmatoare anul, data si ora. Pentru a seta anul, tineti apasat €28

timp de 5 secunde pana cand pictograma @ si numarul nu clipesc pe ecran. De exemplu

AN . L
2020. Folositi sau pentru a selecta anul dorit. Apoi apdsati pentru a

confirma si a finaliza setarea anului.

NG | | D/ENSE) | | ENG)/ (&

Poza de mai sus este doar pentru referinta.

Intre timp, pictograma @ va clipi din nou si va fi afisat un numar pentru a indica data, de
o n . " . N PaN
exemplu 08.25, ceea ce inseamna 25. August. Cand clipeste '~ = = utilizati sau

pentru a selecta un numar si apdsatj pentru a confirma. Apoi terminati de setat data.

18
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intre timp, pictograma @ va clipi si ora va fi afisatd, de exemplu 13:25. Cand clipeste 0

J - B AN . . . .
:-' g ut|I|za1;| sau pentru a selecta un numar N apasai;l pentru a

. . - . [
confirma. Acum setarea orei este completd si ecranul va afisa 2 12,

Modificati ora de pornire implicita
Ora de pornire implicitd (default) de 9:00 poate fi schimbatd in orice moment prin apdsarea

AN I N o . < L

butoanelor $| in acelasi timp - timp de 3 secunde. De exemplu, daca doriti sa
. . ~ 0 . - N AN

schimbatj ora la 13:25, cand 0%~ =~ clipeste, utilizat] sau pentru a selecta un

o o . . A _ . .
numar si apasatj 8 pentru a confirma. Apoi "= = " va fi afisat pe ecran si masina dvs.
de tuns iarba va incepe cosirea la ora 13:25 - si in acelasi timp veti auzi un semnal sonor.

oeat) | oeas,

Modificarea timpului implicit de cosire in timpul zilei.
Timpul implicit de cosire este de 8 ore pe zi si il puteti schimba de la 1 la 24 de ore. Tinet;

apdsat butonul timp de 3 secunde. De exemplu, daca doriti sa treceti la 06H, cand

. "D R 7N . .
clipeste 0 =2 v, utilizatj sau pentru a selecta un numar si apasat; pentru

. ) - . . . .
a confirma. Apoi , " 2" va fi afisat pe ecran si masina dvs. de tuns iarba va cosi timp de
6 ore pe zi si in acelasi timp veti auzi un semnal sonor.
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Modificati timpul implicit de cosire pe saptdméana
Timpul implicit de cosire pe sdptamana este de 5 zile. Acest lucru poate fi schimbat la 3

sau 7 zile. Tineti apasate butoanele si timp de 3 secunde. De exemplu, schimbati
. . e . . I P7aN .
la 3 zile -saptdmanal, -05- clipeste, utlllzaU sau pentru a selecta un numar si

apésati pentru a confirma. Apoi 12t - Cvafi afisat pe ecran.

Schimbati setarea implicita (default) pentru senzorul de ploaie si multi-zone
Rt Puteti comuta
apasand pe e butoanele@ SI . Apdsati . pentru a intra in interfata de

] ll l
setare. Apoi, se va afisa ! isaulimi- . Puteti modifica setarea apdsand butoanele@

sau -si apésénda pentru a confirma.

Probleme si solutji

Tineti apasat @ timp de 3 secunde, apoi ecranul va afisa

Afisare llustreaza Actionarea
1. Verificati dacd masina de tuns iarba se afld in interiorul zonei de lucru,
daca da
£ Masina de tuns iarba estein | 2. Verificati dacd statia de incarcare este conectata corect la incarcator si
afara zonei de lucru dacd incarcdtorul este conectat la reteaua de alimentare corectd. Daca

sunt conectate corect, firele de gard sunt atasate incorect - si trebuie sa
fie inversate.

1. Dacd masina de tuns iarbd se afla in zona de lucru - verificati lumina LED
a statjei de incédrcare. Dacd lumina rosie este aprinsa, inseamnd ca firul

EN Fara semnal de gard de gard nu este conectat corect la clemele de pe baza de incércare. Daca
este bine conectat la cleme, iar LED-ul este incd rosu - verificati daca firul
de gard este rupt.

1. Opriti masina de tuns iarbd si ducetj-o intr-o zona in care nu exista
obstacole.

2. Porniti masina de tuns iarba. Apasati “START", apoi OK.

3. Daca mesajul de eroare este inca afisat, opriti alimentarea, intoarcetj
masina de tuns iarba si verificati dacd existd ceva care impiedica rotirea
rotilor.

4. indepértatj toate obstacolele, indreptati masina de tuns iarba, porniti
alimentarea. Apasati “START", apoi OK.

1. Opriti masina de tuns iarba.

2. Intoarceti masina de tuns iarba si verificati daca existd ceva ce impiedica
rotirea discului cu lame.

E3 Discul lamei este blocat 3. Eliminati toate obstacolele.

4. Tndreptati masina de tuns iarbé si ducetj-o intr-0 zona cu iarbd scurté sau
reglati indltimea de cosire.

5. Porniti masina de tuns iarba. Apdsati "“START", apoi OK.

1. Opriti masina de tuns iarba.

2. Duceti masina de tuns iarba intr-o zond a gazonului care nu are
obstacole.

E2 Motorul rotiilor este blocat

Intrerupator senzorului de

E4
obstacol nu a fost returnat
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. Scoateti capacul plutitor si verificati magnetul cilindric de pe capacul

plutitor. Daca nu exista magnet, inlocuiti capacul plutitor.

. Opriti alimentare. Apdsati “START", apoi OK.

E5

Masina de tuns iarba este
ridicata.

. Opriti masina de tuns iarba.
. Duceti masina de tuns iarba intr-o zond a gazonului care nu are

obstacole.

. Porniti masina de tuns iarba. Apdsati “START", apoi OK.
. Daca mesajul de eroare este incd afisat, opriti alimentarea, intoarceti

masina de tuns iarba invers. Verificati daca existé ceva ce impiedica
alunecarea axei rotjii din fata.

. Indepértatj toate obstacolele, indreptati masina de tuns iarba, pornitj

alimentarea. Apasati “START", apoi OK.

E6

Senzor de rasturnarea este
activat.

. Indreptati masina de tuns iarba. Apésati “START’, apoi OK.

E7

Senzorul de inclinare a fost
activat.

. Opriti masina de tuns iarba.
. Duceti masina de tuns iarba pe terenul plat al gazonului dvs.
. Porniti masina de tuns iarba. Apasati “START", apoi OK.

E8

Parcarea si conectarea la
statia de incarcare nu a
reusit

—w o —

. Inspectat; firul gardului care trebuie sd fie drept 1 m pe fiecare parte a

bazei de incdrcare, fara colturi sau obstacole - pentru a asigura parcare si
conectarea corespunzatoare.

. Statia de incarcare trebuie amplasata pe un teren relativ plan. Nu trebuie

asezata pe o suprafatd inclinata si nici oriunde - unde exista o indoire a
placii.

. Parcati manual masina de tuns iarba in baza de incércare pentru a

incdrca. Dupa ce masina de tuns iarba este incarcata complet, apasati
START, apoi OK.

E14

Zona de cosire este in afara
limitelor

. Opriti masina de tuns iarba.
. Rearanjati liniile de gard, reduceti zona de cosire la intervalul declarat.
. Porniti masina de tuns iarba. Apasati START, apoi OK sau treceti la un

model mai mare.

BP

Protectie termala a bateriei

. Verificati temperatura bateriei. Dacd temperatura este prea mare,

asteptati sd se rdceasca. Daca temperatura este prea scazutd, asteptati
ca temperatura sa creasca cu 5°C. Apasati “START", apoi OK.

. Dacé mesajul de eroare este incd afisat, inlocuiti bateria cu una noua.

Reporniti masina de tuns iarbd. Apasati “START", apoi OK.

. Daca eroarea apare in mod repetat, contactatj un atelier de service

autorizat pentru asistenta.

EE

Eroare necunoscuta

. Reporniti masina de tuns iarbd. Apasati “START" apoi OK. Daca eroarea

este inca afisatd, contactatj un atelier de service autorizat pentru
asistenta
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Inlocuirea lamelor

Cand lamele de taiere sunt neascutite sau uzate, trebuie inlocuite cu lamele de rezerva.
ATENTIE: Purtati manusi atunci cand manipulati cu lame. Folositi doar piese de schimb
originale - care sunt listate pentru aceasta masina de tuns iarba.

Apdsati butonul rosu ,STOP" pentru a opri masina automatd de tuns iarba, apoi intoarcet;
masina automatd de tuns iarba invers, avand grija sa nu deteriorati capacul plutitor. Rotit]
surubelnita in sens invers acelor de ceasornic pentru a slabi suruburile de fixare. Inlocuit]
lamele furnizate cu masina automata de tuns iarba si fixati-le cu suruburi in orificiile
indicate, asa cum se arata in imaginea de mai jos.

Observatie: Verificati daca lamele se rotesc liber.

) S
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De ce sa conectati masina de tuns iarba

Masina automatd de tuns iarba este IOT (Internet Of Things). Pentru a obtine
functionalitatea completd de la masina dvs. de tuns iarba si pentru a o mentine mereu
actualizatd cu cel mai recent software - trebuie sé fie conectatd la Internet prin WIFI 2.4G
sau prin bluetooth 4.0.

s , N
’ > ° > °
Descarcati Asiguratj-vd ca Verificatj setdrile
aplicatia aveti parola WIFI dvs. WIFI

si numarul de
serie de care aveti

Y | Y,

Descarcati aplicatia
Mai intai, descarcati aplicatia gratuitd pentru masina de tuns iarba descarcand pentru
Android (4.4.2 sau o versiune ulterioard) sau App stores (i0S 11 sau o versiune ulterioara).

#_ Download on the ANDROID APP ON

@& App Store Google'play
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Asigurati-va ca avej:

Parola dvs. WIFI.

Numdr de serie a masinii de tuns iarba. Acesta poate fi gdsit pe autocolanta sub
capacul din spate al dispozitivului.

Daca nu doriti sa introduceti numarul de serie, introduceti-l prin scanarea codului QR
cu camera telefonului.

Verificati setarile dvs. WIFI

Masina de tuns iarbd functioneaza doar pe 2,4 GHz.

Asigurati-va ca masina de tuns iarba si telefonul sunt in acelasi mediu de router,
Asigurati-va ca distanta dintre masina de tuns iarba, telefonul si router este cat mai
apropiata posibil in timpul conexiunii.

OBSERVATIE: Atunci cand masina de tuns iarba se deplaseaza intr-o zond a gazonului
dvs. unde semnalul WIFI este slab sau absent deloc, instructiunile trimise din aplicatie
vor fi executate doar atunci cand masina de tuns iarba revine intr-o zona cu semnal
bun.
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Conectarea masinii de tuns iarba la internet
Porniti aplicatia si urmati aceste instructiuni

i N\
2. Ad3ugatj masina de tuns iarbd folosind

Andul ND

1. Inregistratj contul

B3 Please enter your email address Place QR code inside the box
o= verification code r =1
B Ploaso enter password -
B Please confirm your passwerd -

Peasword must e §-20 characters and contan both surers and
Thee el e o e -G48 0.0 T

L 2

Please check whether the robot is turned on;
Blustoot!

Aweady have an sccount?Login here your s h s turned on;
‘whaether the Wi-Fi signal exists

Manually pairing Blustooth decives.

User Agraement | Privacy Policy

3. Introducetj parola implicitd a masinii de tuns iarba 4. Conectarea la retea (WIFI) - optional

AnAn

Serial Number

-
‘The password of robotic lawn mower L 4
L °]
Configure Wi-Fi, you can control your
your devices anywhere

SsID

lvmom ]
password

[ o]

Blease enter Wi-Fi SSID and password, click Connect to start
etworks ’

next

25



vo AR
Aplicatia pentru masina de tuns iarba nu este o simpla telecomanda

Nu considerati acest lucru ca pe gestionare la distanta. Aplicatia este o parte integrantd a
ecosistemului Tmbunatatit al masinii de tuns iarba, bazata pe cloud computing. Odata
conectata, masina de tuns iarba poate accesa instructiuni unice de programare automata
din cloud si poate descarca cel mai recent software - pentru a optimiza performanta.

2023.09.01 Fri

Interfata principala Planificarea si programarea Alte setdri
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Interfata principald

Starting Point

- Urmariti starea robotului dvs.;

- Prin imperecherea dispozitivului folosind bluetooth,
aveti posibilitatea de a controla robotul Quix. Putet;
trimite robotul sa-si faca ciclul in afara orelor de
lucru stabilite. I puteti trimite inapoi la statia de
baza in orice moment. O alta functie foarte practica
este ,edge cut’, unde robotul Quix, dupa ce
paraseste statia de baza, urmareste firul de
delimitare si tunde partile exterioare ale cdmpului.

- Pe prima pagina puteti urmari si starea urmatoarei
cosirii programate pe zile si ore.

- Planificarea si programarea cosirii va permit sa
alegeti zilele si orele in care Quix-ul va iesi si va
cosi. Sfatul este ca robotul dvs. sd iasa cat mai des
posibil. Functia sa este de a intretine gazonul, asa

ca nu este recomandat sa lasati iarba sa creasca,

ol deoarece iarba foarte inaltd nu poate fi depasita
usor de robot.

- Ovarianta foarte practica este optiunea ,punctul de
pornire”, care va va ajuta sa setati distanta, in
procente, pana la care robotul va urma firul si va
incepe sa cosirea. Aceasta este 0 optiune foarte
buna daca aveti o curte complicata si aveti pasaje
inguste. Tn acest fel, ajutati robotul s& ajunga in
zone inaccesibile si s&-si faca treaba acolo.

- Aveti optiunea de a opri senzorul de ploaie. De
obicei, acest lucru nu este recomandat, deoarece
robotul dumneavoastra va fi intotdeauna afectat de
conditiile  meteorologice  nefavorabile.  Daca
senzorul de ploaie este pornit, Quix recunoaste ca a
inceput sa ploud. Apoi se intoarce la statia de baza
Si asteaptd. Puteti seta timpul in care robotul
asteapta pana iese din nou.

03 Hour 00 Minute
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Actualizare aplicatiei (update)

O v |

Current version

Firmware update

Aplicatia poate fi actualizatd atunci céand
sunt disponibile versiuni noi. Cea mai
recentd aplicatie poate fi descércata
(download) de pe Google Play sau din App
Store.
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Intretinere

Este necesar sa curatati ocazional masina de tuns iarba dupa lucru.

Unele piese trebuie inlocuite pe masura ce devin uzate. Opriti dispozitivul Tnainte de a
efectua orice service sau intretinere.

Cand este necesar, stergeti dispozitivul cu o carpa umeda. Nu folositi solutji.

Nu folositi niciodatd benzind, diluanti, alcool sau ceva similar. Pot aparea deformari,
decolorari sau fisuri.

Pastratji ascutirea

AVERTISMENT: Tnainte de curatarea, reglarea sau schimbarea lamelor, opriti masina de
tuns iarba si imbrdcati manusi de protectie.

AVERTISMENT: Cand instalati lame noi, asigurati-va ca inlocuiti toate lame. Nu este
necesar sa inlocuiti toate suruburile daca acestea sunt in stare buna. Daca suruburile sunt
deteriorate sau imposibil de montat, atunci utilizati un surub nou de fixare a lamei. Acest
lucru este important pentru a mentine lama stransa si pentru a echilibra discul rotativ al
lamei. Neutilizarea lamelor noi poate duce la vatamari grave.

Fiecare lama de taiere va dura pana la 2 luni cand este programata pentru a cosi in fiecare
zi. Verificati intotdeauna lamele pentru deteriorarea sau fisurarea intr-un alt mod si, in caz
in care exista, inlocuiti-le. Cand lamele de tdiere sunt neascutite sau uzate, trebuie inlocuite
cu lamele de rezerva care au fost furnizate cu masina de tuns iarba dvs.

inainte de a inlocui lamele masinii de tuns iarba, opriti alimentarea si luati manusi de
protectie.

IMPORTANT: Dupa ce rasuciti lama, asigurati-va ca acesta se poate roti liber.

Pastrati intotdeauna dispozitivul in starea curata.

Avertisment: Inainte de curétare, opriti masina de tuns iarba. Puneti manusi inainte de a
incepe curatarea discului cu lame rotative. Puteti curdta cu apa sub presiune scazuta
(<IMPa).

Observatie: Nu folositi masini de spalat cu presiune pentru a curata sau spala masina de
tuns iarba.

Observatie: Nu spalati piesele interne ale masini automate de tuns iarba pentru a evita
deteriorarea componentelor electrice si electronice.

Observatie: Nu scufundati masina de tuns iarba partial sau complet in lichid sau apa, pot
aparea deteriorari.
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Hibernare de iarna

Masina dvs. de tuns iarba va avea o viatd mai lunga si mai buna daca este depozitata
corespunzator in perioada de iarna. Este recomandat sa depozitai masina de tuns iarba
intr-o magazie sau garaj in timpul ierni.

inainte de a pregati masina pentru depozitare, va recomandam sa:

1. Curatati bine masina de tuns iarba.

incércati complet bateria si scoateti-o din masina de tuns iarba.

Opriti alimentare

Pentru a maximiza durata de viatd a bateriei, incarcati-o complet si scoateti-o din
masina de tuns iarba inainte de a o depozita in timpul iernii.

Observatie: incarcati bateriile Tnainte de a le pune deoparte pe timpul iemii, pentru a nu
pierde dreptul la garantie.

Avertisment: Protejati partea inferioard a masinii de tuns iarba de apd. NU depozitati
NICIODATA masina de tuns iarba cu invers, ci plasati-o in pozitie orizontald.

Avertisment: Nu depozitati niciodata masina de tuns iarba in exterior.

> w

Indepértarea si protectia mediului

ambalajul - in locatii unde vor fi tratate si reciclate in spiritul protectiei
a— mediului. Dispozitivele nu apartin deseurilor menajere.

E Scoateti bateria din dispozitiv si duceti bateria, echipamentul, dispozitivul i

Nu aruncatji bateriile impreuna cu alte deseuri menajere si nu le aruncati in foc
(pericol de explozie) sau in apd. Bateriile pot deteriora mediul inconjurator si
sandtatea umana - daca vapori toxici sau lichide scurg.

Li-lon

Service

Solicitati repararea uneltei electrice dumneavoastra doar de catre personal profesionist
calificat la centrele noastre de service autorizate, folosind piese de schimb originale,
asigurandu-va astfel ca unealta electrica ramane in siguranta pentru utilizare. Pentru mai
multe informatii despre centrele noastre de service autorizate, vizitati site-ul web
www.villager-tools.ro sau un magazin autorizat de vanzare produselor Villager.
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Declaratje privind conformitate

Tn conformitate cu Directiva mecanica 2006/42/EC din 17 mai 2006, anexa Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta S, 1000 Ljubljana, Slovenia
Descrierea MASINA AUTOMATA DE TUNS IARBA Villager Quix
masinii:
Declardm prin plina raspundere ca produsul mentionat mai sus a fost proiectat si fabricat in
conformitate cu:
e Directiva 2006/42 / EC privind siguranta masinilor
e  Directiva 2014/30 / EC privind compatibilitatea electromagnetica
e Directiva 2014/53 / EU privind echipamentele radio
e Directiva 2000/14 / EC, 2005/88 / EC privind emisiile sonore
e  Directiva2011/65/ EU, (EU) 2015/863 privind restrictia utilizarii anumitor substante
periculoase in echipamente electrice si electronice (RoHS)
Standarde armonizate si alte standarde:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-107:2015+A1:2018
EN IEC 55014-1:2021

EN [EC 55014-2:2021

EN [EC 61000-3-2:2019+A1:2021
EN IEC 61000-3-3:2013+A1:2019
EN 301 489-1v2.2.3

EN 301 489-3V2.1.1

EN 303 447V1.1.1
EN300328V2.2.2

EN 301 489-17V3.2.4

EN IEC 62311:2020

EN 50665:2017

Organism autorizat in conformitate cu Directiva 2000/14/EC, 2005/88/EC:
Intertek Testing Services Shanghai Test report no: 220800152SHA-001, data 02.11.2022.

Nivelul de putere acustica masurat Lwa 50 dB(A)
Nivel de putere acustica garantat Lwa 55 dB(A)

Persoana responsabild autorizatd pentru intocmirea documentatiei tehnice: Zvonko Gavrilov, la
adresa firmei Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Locul / data: Ljubljana, 06.10.2023.
Persoana autorizatd pentru intocmirea declaratiei in numele producatorului
Zvonko Gavrilov

.
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Declaratie privind conformitate

Tn conformitate cu Directiva 2014/35 / UE privind echipamentele electrice destinate
utilizarii in anumite limite de tensiune, Anexa IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Descrierea masinii: ~ INCARCATORUL BATERIILOR Villager Quix

Declardm prin plina raspundere cd produsul mentionat mai sus a fost proiectat si fabricat in
conformitate cu:
e Directiva 2014/35/EU privind echipamentele electrice destinate utilizarii in
anumite limite de tensiune
e Directiva 2014/30/EU privind compatibilitatea electromagnetica
o Directiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 privind restrictia utilizarii anumitor
substante periculoase in echipamente electrice si electronice (RoHS)

Standarde armonizate si alte standarde:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A14:2019+A15:2021
EN 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 55014-2:2021

Persoana responsabild autorizatd pentru intocmirea documentatiei tehnice: Zvonko
Gavrilov, la adresa firmei Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana

Locul / data: Ljubljana, 06.10.2023.
Persoana autorizata pentru intocmirea declaratiei in numele producatorului

Zvonko Gavrilov
é\\/\ WJ
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ROBOTICKA KOSACKA NA TRAVU
Villager Quix
Originalny navod na pouZitie
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Bezpe€nostné pokyny
é Délezité! Precitajte si ndvod na pouZitie pred zadiatkom pouZivania zariadenia.

Schovajte si ho na bezpeénom mieste kvoli neskorSiemu pouzitiu.

Rady k bezpetnej préci
Skolenie

a.

Pozorne si precitajte pokyny. Budte obozndmeni s ovladaniami a so spravnym
pouzitim zariadenia.

b. Nikdy nedovolte detom alebo osobdam so znizenymi telesnymi, duSevnymi
schopnostami alebo tym, ktoré maju nedostatok vedomosti a skusenosti obsluhovat
zariadenie. Miestne predpisy mdzu obmedzit vek obsluhovaca.

c. Obsluhovac alebo pouzivatel je zodpovedny za nehody a nebezpecné situacie, ktoré
postihnd iné osoby.

d. Nikdy nepouZivajte zariadenie ak su diely poskodené.

Priprava

a. Zabezpecte spravnu montaz systému automatického plotu, ako je opisané.

b. Pred zaCiatkom prace s robotickou kosackou sa presvedcte, Ze v priestore, v ktorom sa
stroj pouziva nie sU domace zvieratd, deti ani cudzie predmety. Odstrante kamene,
volné kusy dreva, drotu, kablov z travnika.

c. PresvedCte sa, Ze vySka travnika nie je viac ako 100mm. Pokial je vyska vySSia od
uvedenej, pokoste travnik pouzivajdc Standardnt kosacku.

d. Obcas vizuélne skontrolujte, aby ste preverili, ¢i noze skrutky noZov a zloZenie rezného
dielu nie st opotrebované alebo poskodené. Vymente opotrebované alebo poskodené
noze a skrutky v stpravéach, aby bola udrzana rovnovaha (vyvézenost).

e. Upozorfiovacie znaky musia byt zmontované okolo pracovnej oblasti stroja, ak sa
pouziva na verejnych povrchoch. Znaky musia mat nasledujici text: "Pozor!
Automaticka kosacka! Budte vzdialeny od stroja. Dozoruijte deti!"

Praca

VSeobecne

a. Nedavajte dlane ani chodidla do blizkosti otacavych dielov alebo pod nich. Po celu
dobu budte vzdialeny od vyprazdrovacieho otvoru.

b. Nikdy nedvihajte a neprenasajte zariadenie kym motor prevadzkuije.

c. Nedotykajte sa pohyblivych noZov, kym sa oni Uplne nezastavia.
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Dodatocné varovania
Nenechavajte zariadenie prevadzkovat bez dozoru, pokial viete, Ze su v blizkosti domace
zvieratd, deti alebo [udia.

a. PouZivajte len za denného svetla alebo pokial existuje dobré umelé osvetlenie.
b. Zabranite prevadzke zariadenia na vlhkej trave.
Neobsluhujte zariadenie, ked ste bosi alebo ked nosite otvorené sandaly. VZdy noste
pevny a odolny odev a dlhé nohavice.
d. Vzdy majte bezpecné stanovisku a postoj néh na svahoch.
. Budte mimoriadne opatrny ked tahéte zariadenie dozadu k Vam.
f. VZdy zapnite motor v stlade s pokynmi, s chodidlami bezpe¢ne vzdialenymi od nozov.

NebezpecCenstvo! Pridovy obvod musi byt ochraneny zariadenim diferenéného pradu
(RCD) so spustacim pradom, ktory nie je vaési ako 30maA.

NebezpeCenstvo! Zabranite pouzitiu stroja a dodatocnej vybavy, ked existuje riziko
poveternostnych burok (blesky, ider hromu).

Udrzba a skladovanie

a. UdrZujte vSetky matice, strojnicke skrutky a skrutky v dotiahnutom stave, aby ste
zabezpecili, aby zariadenie bolo v bezpetnom prevadzkovom stave.

b. Kvéli bezpecnosti vymente opotrebované alebo poskodené ¢asti.

C. Zabezpette, aby boli pouzivané len nahradné rezné prostriedky spravneho typu.

d. Zabezpecte, aby batérie boli nabijané pouzitim spravnej nabijacky, ktord oznacil
vyrobca. Nespravne pouzitie méze sposobit Uraz elektrickym pridom, prehriatie alebo
unik korozivnej tekutiny z batérie.

e. Servis zariadenia ma byt vykonany v stlade s pokynmi vyrobcu.

f. V pripade Uniku elektrolytu vymyte vodou/neutralizujicim prostriedkom, vyhladajte

lekarsku pomoc ak vznikne kontakt s o¢amia atd.

& Batéria a nabijacka

Pred zaCiatkom nabijania si precitajte pokyny. PresvedCte sa, Ze VaSa nabijacka
zodpovedad miestnom AC napdjani (napdjanie striedavym pridom). Presvedéte sa, Ze su
pripojky batérie a nabijacky zodpovedajuce. DIhSia Zivotnost a lepSie performancie mozno
dostat, ak sa batéria nabija, ked je teplota vzduchu medzi 18°C i 25°C. Nenabijajte batériu
pokial je teplota vzduchu pod 5°C alebo je nad 40°C. To je délezité, lebo moze zabranit
vaznemu poskodeniu batérie.
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Bezpeénostné varovania pre batériu vnutri zariadenia

1.
2.

10.
11
12.
13.

14.

15.

Nerozkladajte, neotvarajte a nerezte batériu.

Nerobte kratke spojenia na batérii. Neskladujte ndhodou batérie v krabici, v ktorej méze
vzniknut vzajomné kratke spojenie medzi batériami alebo sa mozu kratko spojit s
vodivymi latkami. Ked sa batéria nepouZiva, drzte ju vzdialenu od ostatnych kovovych
predmetov, ako su spinky na papier, mince, kluce, klince, skrutky a ostatné malé
kovové predmety, ktoré mozu vytvorit spojenie jednej pripojky s druhou. Vzajomné
kratke spojenie batériovych pripojok méZe spdsobit popaleniny alebo poZiar.

Batériu nevystavujte teplote ani ohAu. Zabranite skladovaniu na priamom slne¢nom
Ziareni.

Nevystavujte batériu mechanickymi narazmi.

V pripade Uniku batérie, nedovolte, aby tekutina z batérie vytvorila kontakt s kozou
alebo o¢ami. Pokial kontakt predsa vznikne, umyte miesto, kde vznikol kontakt velkym
mnozstvom vody a vyhladajte lekarsku pomoc.

lhned vyhladajte lekarsku pomoc pokial je batériova bunka alebo celd batéria
prehltnuta.

Batérie udrzujte v ¢istom a suchom stave.

Batérie poskytuju najlepsie performancie, ked sa s nimi robi na normalnej izbovej
teplote (20°C 5°C).

Nabijajte len nabijackou oznacenou na kosaCke. NepouZivajte iné nabijacky ako tie,
ktoré su dorucené s vybavou. Nabijacka, ktora je vhodné pre jeden typ batérie moze
predstavovat nebezpeenstvo vzplanutia poziaru, ked sa pouziva s nejakou inou
batériou.

Nepouzivajte ziadnu batériu, ktora nie je navrhnuta na pouZitie s touto vybavou.

DrZte batériu mimo dosahu deti.

Spravnym spdsobom zlikvidujte zariadenie a prislusenstvo po ukoncenf Zivotnosti.
Batérie, ktoré ukoncili svoju Zivotnost maju byt vybraté zo zariadenia a zlikvidované
spravnym spdsobom.

Pokial zariadenie bude uskladnené a nepouZité po dlhSiu dobu, batérie maji byt
vybraté.

Nepouzivajte modifikované alebo poskodené batérie
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Precitajte si ndvod na pouZzitie pred zaciatkom obsluhy vyrobku.

Vypnite zariadenie pred pracou na nom alebo jeho dvihanim.

P> |e®|>

I-
==

Drzte sa v bezpeCnej vzdialenosti od zariadenia pocCas prace.
VaSe dlane a chodidla drzte vzdialené od otaCavych nozov.

B>

Neprevazajte sa na zariadeni. Nikdy nedavajte VaSe ruky ani
chodidla blizko zariadenia alebo podan.

|

=

Pouzivajte oddeleny zdroj napdjania tak, ako bolo definované na
vystraznom Stitku pri symbole.

M
M|

Vyrobok uspokojuje bezpecnostné poziadavky relevantnych
smernic legislativy Eurdpskej dnie.

P
b>

Vyrobok uspokojuje bezpecnostné poZiadavky relevantnych
smernic legislativy Srbskej republiky.

p—
H

Vysielanie hluku do okolia. Emisie vyrobkov su uvedené v
Technickych charakteristikdch na nasledujucich strankach a na
vystraznom Stitku.

-
—_

Trieda ochrany

54

Nie je dovolené zlikvidovat tento vyrobok ako bezny odpad z
doméacnosti. Zabezpecte, aby vyrobok bol recyklovany v sulade s
miestnymi legislativnymi poziadavkami.




Villager
Symboly na batérii
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Precitajte si ndvod na pouZitie.

Nelikvidujte batériu v ohni a nevystavujte batériu tepelnému zdroju.

Oznacenie recyklovatelnosti (moZnost recyklacie).

Nie je dovolené odstranit tdto batériu ako bezny odpad z domdcnosti.
ZabezpecCte, aby batéria bola recyklovana v sulade s miestnymi
legislativnymi poziadavkami.

@ Nepondrajte batériu do vody.
oY
¢
| |

Symboly na nabijacke

LL]

Precitajte si ndvod na pouzitie

/N

Nebezpecenstvo Urazu elektrickym pradom

T3.15A

Ochranna poistka.

Dvojitd izolécia.

Oznadenie polarity: + uprostred zastrcky.

=
oo
X

Nie je dovolené odstranit tito nabijacku batérii ako bezny
odpad z domécnosti. Zabezpecte, aby nabijacka batérii bola
zrecyklovand v sdlade s miestnymi  legislativnymi
poziadavkami.

VAROVANIE: Precitajte

si vSetky bezpeCnostné varovania a vSetky pokyny. Pokial

nedodrziavate varovania a pokyny, moze vzniknut traz elektrickym pridom, poZiar a/alebo

vazne zranenie.



Villager R s

Ako zmontovat Vasu roboticku kosacku.
InStalacia Vasej robotickej kosacky nie je narocna a cely proces vyZzaduje malo Casu v
zévislosti od velkosti Vasej zahrady.

Kosenie robotickou kosackou

Vas$a kosacka je navrhnutd na pravidelné pouZitie, ddrzbu Vasho travnika, robiac ho lepsim
ako bol. V zavislosti od velkosti Vasho travnika, Vasu kosacku mozno naprogramovat, aby
prevadzkovala v ktortkolvek dobu alebo ako &asto, bez obmedzenia.

Priprava

Pred zaCatim procesu montaze, pozorne si precitajte cely tento navod na montdz.
Nakreslite celd prevadzkovu zénu a vSetky prekazky, aby ste ulahCili vnimanie idedlnych
pol6h na nabijaciu stanicu a kde mate poloZit dréty plotu.
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V krabici sa dorucuju nasledujuce Casti:

Roboticka kosacka

Piesty na montéz

nabijacej stanice Nahradné noze Spulka dr6tu na plot
FEPR— .
Kliny na drét Adaptor napajania Sabléna na rozmedzie
UrCenie

VaSa roboticka kosacka je urCend automaticky kosit travu na pode, kde je svah mensi ako
22° (45%). Na rozdiel od mnohych §tandardnych kosaciek, roboticka kosacka reze travu
namiesto ju trhat. Tato technika ¢astého rezania zlepSuje kvalitu travy. NevyZaduje sa
zber travy a nadrobno pokosena trava znizuje potrebu za hnojivom. Pritom nema emisiu
Skodlivych plynov, je vhodnd a Vas travnik vzdy bude vyzerat dobre udrzovane. Pocas
prace robotickd kosacka kosi oblast, ktord je obmedzena drétom na plot. V zavislosti od
povrchu, ktory sa kosi, kosacku mozno naprogramovat, aby prevadzkovala v rozliénych
rezimoch. PouZitie na Ucely, na ktoré zariadenie nebolo navrhnuté zapriGinuje
nebezpecdenstvd, ktoré mdZu sposobit zranenia.

Majte na vedomi, Ze nase zariadenia nie su ur¢ené na pracu na komercné, priemyselné a
remeselné Ucely. Nakupca berie vSetku zodpovednost, pravnu a inud pre vSetky poruchy a
zranenia vzniklé v désledku nespravneho pouzitia zariadenia.
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Tla¢idlo na nastavenie vysky kosenia
LED obrazovka s klavesnicou
Tlacidlo na zastavovanie "STOP"
Koleso

Plavajtci kryt

Konektory nabijacky



Technické charakteristiky
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Charakteristiky robotickej kosacky

Model Quix
Typ motora DC, bez kief
Povrch kosenia 1000 m?
Nominalne napétie 20V ===
Rychlost chodu na prazdno 2800 min’
Sirka kosenia 180 mm
Vyska kosenia 20-60 mm
Poloha vysky kosenia 5
Maximalny uhol pre pracovny priestor 45%
Najuz$i mozny priechod 08m
Rychlost pohybovania 035m/s
Druh systému na kosenie 3 rotujdce noZe na kosenie
Hmotnost (len zariadenie) 8,2kg
Vymerana hladina akustického vykonu Ly 50 dB(A)
Zarucend hladina akustického vykonu Ly 55 dB(A)
Meracia neistota K 4.dB(A)
Ochrana kosacky IPX5

Charakteristiky nabijacky

Charakteristiky nabijacky

Vstup: 230V, 50Hz, 76W
Vystup: 20V--3.0A (IP67)

Dizka kabla nabijacej stanice

8m

Charakteristiky batérie

Typ/Model batérie

Lithium-ion 20V, 5.0Ah

Doba nabijania 90 min

Doba prevéadzky pre 1 cyklus nabfjania 3-3.5h

Doplinky

Obmedzovaci plot 180 m

Kliny pre drét 250 ks.

Noze (2.7g/ks.)
Nabijacia stanica (nabijacka) 1

Batéria 1

Nabijacka 1

VSeobecné udaje

Ochrana nabijacej stanice IPX4
Napéjanie IP 67

App WIFI 2.4G +bluetooth 4.0
Pridané vlastnosti Dazdovy senzor, senzor proti krdde7i

*Zadrzujeme si prdvo na zmenu technickych charakteristik a pravo na pripadné typografické chyby
bez predchadzajucej pozndmky. Obrazky vyrobku sa mozu lisit od skutocného zariadenia.

Napatie vymerané bez zétaZe. ZaCiatoné napétie batérie dosahuje napatie od maximalne
20V. Nomindlne napatie je 18V.

Hladine hluku zo stroja sa nemozno vyhndt. Pravidelnd hluénd prevadzka sa musi
obmedzit na urcité obdobia. Musia sa robit prestavky a mozno budete musiet obmedzit
pracovnu dobu na minimum. Kvéli osobnej ochrany a ochrany oséb pracujucich v blizkosti,
mate nosit ochranu sluchu.

10
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Montdz (inStalacia)
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Nabijaciu stanicu mozno nechat pri dome. Ked montujete drét na plot (obmedzovaci drét)
nechajte najmenej 1 m priameho drotu bez prekazok pod nabijacou bazou.

Poznémka: Obmedzovaci drét na nabijanie ma byt priamy 1T m bez uhlov alebo prekazok,
aby sa umoznilo spravne parkovanie v stanici a pripajanie na fu.

Nabijacia stanica musi byt vloZzend na relativne horizontalny povrch a nesmie byt
zmontovana na Sikmych povrchoch ani na ktoromkolvek mieste, ktoré by vyvolalo krivenie
panelu.

Poznémka: Presvedtte sa, Ze su kliny nabijacej stanice v zemi, a Ze nie su krivé.

Poznémka: Nedavajte nabijaciu stanicu do zatvoreného ani izkeho priestoru.

Odportéame, aby sa zdroj napajania nedrzal na zemi, ale aby bol zdvihnuty miniméalne 25
cm, a aby napéjaci kabel bol mimo prevédzkovej zény kosacky. Pokial to nie je pripad,
mate ho zakopat, ak to chcete.

Ocistite obmedzovaci drét cca 70 mm na jednom konci.

a8

S

Vlozte obmedzovaci drot do pripojky drotu (CERVENA) to je OUT strana (VONKU), potom
cez prierez pod nabijaciu stanicu.

Ked polozite obmedzvaci drét do hacika pracovného priestoru, odrezte nepotrebny drét.
Ocistite obmedzovaci plot cca 10 mm na druhom konci, vlozte druhd pripojku drétu
(CIERNA). To je strana IN (VNUTRI).

Vymena batérii.

VAROVANIE: Odpojte napéjanie pred zaciatkom akejkolvek ddrzby, vymeny dielov alebo
opravy.

Pokial je potrebné vymenit batériu, dodrZiavajte nasledujtce kroky:

1. OtocCte Vasu kosacku hore nohami.

2. Stiahnite 4 skrutky z krytu batérie. Stiahnite kryt batérie.

12
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3. Zdvihnite opatrne staru batériu. Stlacte zamku a uvolnite konektory.
POZNAMKA: Netahajte za kéble. Drzte konektory a uvolnite zémku.

4. Pripojte novu originalnu batériu pripojenim konektorov kym necvaknu na svojom
mieste.

5. Zmontujte batériu tak, ako je zobrazené. Vrétte na svoje miesto a utiahnite skrutky.

MontaZ obmedzovacieho drétu
Ked pokladate obmedzovaci dr6t, pouZivajte Sablénu na vzdalovanie, aby ste udrzali
priestor od 25 cm medzi drétom a rozsahom. KaZzdy klin na dr6t ma byt zmontovany na
rozmedzie 80 cm. Na ten Ucel pouZite dorucené Sablony na vzdalovanie, aby bola
zabezpetena spravna montéz. Pokial je terén nerovny, hustota klinov sa musi zvysit podla
potreby.

POZNAMKA: Maximélna dovolena dizka pre obmedzovacf plot je 180m.

4 5 N
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Pokial je nejaka prekazka v rovine s pddou a je bezpecna, aby kosacka presla cez fiu, ako
st chodnik alebo chodnik na auta, vtedy je potrebné len 8 cm priestoru medzi nim a
obmedzovacim plotom.

MontaZ ostrovov a pozZiadavky na velkost tzkych kanalov
POZNAMKA: Ak nechcete, aby kosacka ila do nejakej Gasti Vasho travnika, ako je pripad
stromov/kvetov/krikov a pod. mozZete polozit obmedzovaci plot do ostrovu. Ako je

PresvedCte sa, Ze je obmedzovaci plot idedlne rovny v kaZzdom uhle a Ze su vSetky uhly,
ktoré formuje obmedzovaci plot 90° alebo VACSi.
Crtac sy Srotacsd  So

.
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Svahy
POZNAMKA: Vasa kosacka je schopna bezpecne ist hore svahom 45% (22°), takze sa
vyhybajte priestorom, ktoré su SikmejSie ako tento. Ako preratat sklon Vasho travnika.

i 12)
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\© =20
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Max sklon 45% (22°)

| 100cm .

I~ Dlzka g 25%-35%(14°-20°) <25%(14°)
g L J

Obmedzovaci plot na svahoch ako je zobrazené na obrazkoch 12 a 13.

Pripojte nabijaciu stanicu k zdroju nap4jania

Pokial je pokladanie obmedzovacieho plotu ukonéené spravne, pripojte napdjaci kébel
zastrcky do zasuvky.

LED nabijacia stanica sa zapina a vZdy svieti zelene. Pozrite si LED status niZSie, aby ste sa

presvedcili, Ze je pripojenie spravne.

il

Zelend kontrolka

Zelené kontrolka blika Cerven4 kontrolka blika

15
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Status LED kontrolky Zobrazuje Utinkovanie
Nie je zapnuta Nie je tam prud PresvedCte sa, Ze je
napdjaci kabel spravne

pripojeny k nabijacke, a Ze
je nabijacka pripojend k
zodpovedajlcej napdjace)
sieti.

Svieti zelend kontrolka

Obmedzovaci  plot e
spravne pripojeny, kosacka
ja Uplne nahita.

Bliké zelend kontrolka.

Kosacka sa automaticky
nabija.

Blika ¢ervend kontrolka

Obmedzovaci plot nie je

pripojeny alebo je
obmedzovaci plot
preruseny.

Preverte, ¢i su dva konce
obmedzovacieho drétu
pripojené k pripojke drétu.

Preverte, ¢ nie je
preruSenie v
obmedzovacom dréte.

Nastavenie vy$ky kosenia

Nastavte vysku kosenia na jej maximalnu hladinu (60 mm) na prvé kosenie. PoloZte Vasu
kosacku vnutri pracovného priestoru, nech prevadzkuje isti dobu. Potom preverte, Ci je
obmedzovaci plot spravne poloZeny.
Preverte, ¢i sa kosacka vracia do nabijacej stanice na nabijanie pozdlz obmedzovacieho
drotu. Ked sa kosacka Upesne vracia do nabijacej stanice, montaz je spravne vykonana!
Tlacidlo na nastavenie vysky kosenia moze byt nastavené v rozsahu 20 cm - 60 cm.

(

Varovanie! Nedotykajte sa reznej hlavy po¢as nastavenia vysky kosenia.

16



Pouzitie funkcii na LED obrazovke s kldvesnicou

lkona na | Bluetooth

nastavenie ikona

. Wi ikona .

lkonana lona & | @ J |
nastavenie O — — B
hesla napajania b,
Zapnutie/ Potvrdenie 1 2 P\\\ 3 S
vypnutie b 3

Zaciatok Spét do bazy / ( )

p?élcclae?Zosilneme Znizenie ‘ @ [ m |

STeR EEEIMICEER)
4 N[5 Ao

. 20 ) e 2 1 L/
1) Po vkladani a montdZzi obmedzovacieho drétu méZzete zacat pouzivat roboticku

kosacku. Povinne si pozrite ndvod na pouzitie na montaz obmedzovacieho drotu, aby
ste ho spravne zmontovali.

2) Stlacte POWER ON/OFF (ZAPNUTIE) kym sa robotickd kosacka nezapne. Pre prvé
pouZitie vloZte predpokladany PIN kéd 0000 stlacenim OK Styrikrat kym 0 blika. (PIN
kéd mozno zmenit, a na to si pozrite v "Nastaveniach" v Navode na poutZitie).
POZNAMKA: robotickd kosacka sa vypne pokial neprijme Ziadne zadanie v priebehu 30
po zapnuti.

Pokial desatkrat zadate zly PIN kod, roboticka kosacka zaktivuje zvukovy poplach a
potom sa vypne.

3) Stlacte tlacidlo START, potom stlacte OK, aby ste zacali kosenie.

4) Stlacte HOME, a potom OK a robot sa vrati do nabijacej stanice.

Robotickd kosatka bude prevadzkovat nepretrzite kym nedosiahne nizku hladinu
nabitia batérie a vtedy sa vrati do bazy na nabijanie. Ked sa nabijanie ukonci, roboticka
kosacka automaticky pokracuje v koseni alebo zostane v nabijacej baze v sulade s
rozvrhom kosenia.

Nastavenia

Zmena PIN kédu

Aby ste zmenili PIN kod, drZte stlacené tlacidla a zaroven 3 sekundy. lkona a
bude blikat, "PIN 1" bude blikat, a to znameng, Zze mate zadat stary PIN. Potom ako sa

zobrazi "PIN 1", prvé heslo bude blikat. PouZite alebo , aby ste zvolili ¢islicu a

stlacte , aby ste potvrdili. Nasledujuca ¢islica bude blikat. PouZite rovnaki metddu,
aby ste zadali V&S stary PIN. Teraz méZete nastavit Vas novy PIN. Napriklad novy PIN kod

17
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sa nastavuje, aby bol 1234. Po zadani Vasho starého PIN-u, "PIN 2" bude blikat a prvé
Gislica zase bude blikat. PouZite rovnaky metdd, aby ste zadali Va$ Zelany novy PIN kéd (v
tomto priklade 1234). Potom na obrazovke bude "3 15" V4S PIN kéd bude Upesne
zmeneny.

Len ako referencia.

8

n, UL ] -
RS0 | | BRSE ) | RSB | | RSB

Nastavenie ddtumu, roku a ¢asu

Nastavenie roku, datumu a ¢asu su povinné polozky na nastavenie. Pokial nevykonate
nastavenie tychto poloZiek, to bude vplyvat na ¢as rozvrhu v nasledujicom nastaveni.
Tieto polozky mate nastavit v poradi rok, d4tum a ¢as. Na nastavenie roku, drzte stlacené

o , y 4 . s e
5 sekidnd kym ikona ® a Cislo neblika na obrazovke. Napriklad 2020. PouZite

alebo , aby ste si zvolili rok, ktory chcete. Potom stlacte , aby ste potvrdili a
ukongili nastavenie roku.

) | D
DYENG)(E)

Horny obrazok len pre referenciu.

Medzitym ikona ® zase bude blikat a Gislo bude zobrazeng, aby ukézalo datum, naprikad

. [} . paN . .
08.25, o znamena 25. August. Ked blika '~ -~ ~pouZite alebo , aby ste si zvolili
Cislo a stlacte , aby ste potvrdili. Potom ukoncite nastavenie datumu.

Medzitym ikona @ bude blikat a doba bude zobrazend, napriklad 13:25. Ked 0 blika
[} . paN ey, . -
7«77 pouzite alebo , aby ste zvolili ¢islo a stlacte ,_aby ste potvrdili. Teraz

. - ., P
je nastavenie Casu ukoncené a na obrazovke bude zobrazené wxx wiZ,

18



Villager Y wwwsilager u |

Zmeiite prednastaveny ¢as Startovania.
Prednastaveny (default) $tartovaci ¢as od 9:00 moZno zmenit v ktorejekolvek chuvili

stlaéanim tlacidiel a zéroven - na 3 sekundy. Napriklad, ak chcete zmenit ¢as na

X . v PaN T v
13.25, ked 0 4=+~ = blika pouite alebo , aby ste zvolili Cislo a stlacte , aby
ste potvrdili. Potom sa na obrazovke zobrazi "W " a Vasa kosacka zacne kosenie od
13:25 - a zaroven pocujete zvukovy signal.

Zmena prednastaveného ¢asu kosenia v priebehu dna.
Prednastavena doba kosenia je 8 hodin za den, a mdZete zmenit od 1 az 24 hodin. Drzte

stlacené tladidlo po dobu 3 sekdnd. Napriklad, ak chcete zmenit na 06H, ked blika 0

- AN I . -
e :‘:, pouzite alebo , aby ste zvolili ¢islo a stlacte , aby ste potvrdili.

Potom sa na obrazovke zobrazi "hz e a VasSa kosacka bude kosit 6 hodin za den a
zéroven budete pocut zvukovy signal.

19
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Zmente prednastavenu dobu kosenia tyZdenne
Prednastavena doba kosenia za tyzden je 5 dni. To mdZete zmenit na 3 alebo 7 dni. DrZte

stlacené tlacidla a po dobu 3 sekind. Napriklad, zmente na 3 dni - za tyzden, -05-

blika, pouzite alebo , aby ste zvolili ¢islo a stlacte , aby ste potvrdili. Potom
sa na obrazovke zobrazi "Wzt 1_i"

Zmente prednastavené (default) nastavenie senzoru dazda multi-zén
DrZte stlaéené po dobu 3 sekind, potom sa na obrazovke zobrazi | i 1. Mozete sa

presunut na =i - stlaganim tIaC|d|e| Q . Stlacte . aby ste vosli do interface

T ] . ;v .
nastaveni. Potom sa zobrazi 4 ' aIebo' W MoOzZete zmenit nastavenia stlaGanim €28

alebo tlacidiel - a stlacanim , aby ste potvrdili.

Problémy a rieSenia
Zobrazenie llustruje Ucinok
1. Preverte, ¢i je kosacka vnitri pracovného priestoru, ak je
2. Preverte, ¢i je nabfjacia stanica spravne pripojend k nabijacke, a ¢i je
nabijacka pripojend k zodpovedajlicej sieti napajania. Ak st spravne
pripojené, obmedzovacie droty su nespravne pripevnené - a musia byt
otocené.
1. Ak je kosacka vnutri pracovného priestoru - preverte LED svetlo nabfjacej
stanice. Ak je zapnuté Cervené, to znamena, Ze obmedzovaci drét nie je
EN Nie je tam signal plotu dobre pripojeny na spinky na nabfjacej baze. Pokial je dobre pripojené k
spinkdm, a LED svetlo stale svieti Cervené - preverte, i je obmedzovaci
drot preruseny.
1. Vypnite kosacku a odneste ju do priestoru, v ktorom nie su prekazky.
2. Zapnite kosacku. Stlacte START, potom OK.
3. Pokial sa sprava chyby stale zobrazuje, odpojte napéjanie, otocte
E2 Zablokovany motor kolies kosacku hore nohami a preverte, &i existuje niec¢o €o zabranuje otacaniu
kolies.
4. Odstrante vSetky prekazky, vzpriamte kosacku, zapnite napéjanie. Stlaéte
START, potom OK.
1. Vypnite kosacku
2. Otocte kosacku hore nohami a preverte, &i existuje nieco, ¢o zabranuje,
aby sa kotti¢ noza otacal.
E3 Kotd¢ noza zablokovany 3. Odstrarite vSetky prekazky.
4. Vzpriamte kosacku a odneste ju do priestoru s kratkou trdvou alebo
nastavte vysku kosenia.
. Zapnite kosacku. Stlacte START, potom OK.
. Vypnite kosacku
. Odneste kosacku do priestoru Vasho travnika, v ktorom nie st prekézky.
. Odstrénte plavajtci kryt a preverte cylindricky magnet na plavajicom
kryte. Pokial tam nie st magnety, vymerite plavajdci kryt.
4. Zapnite napdjanie. Stlaéte STAR, potom OK.
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Kosacka mimo pracovného

E1 )
priestoru

w N = o

Nie je vrateny spinat

B4 senzoru prekazky




o R

1. Vypnite kosacku
2. Odneste kosacku do priestoru Vasho travnika, v ktorom nie s prekézky.
3. Zapnite kosacku. Stlacte START, potom OK.

5 Kosadka je zdvihnut 4. Pokiavl' sa sprava chyby stale zobvr.azu.je, qdqutve n?péjanie,votoéte ‘
kosacku hore nohami. Preverte, & existuje nieco, &o zabrafiuje kizanie ose
prednych kolies.

5. Odstrante vSetky prekazky, vzpriamte kosacku, odpojte napéjanie. Stlacte
START, potom OK.
E6 Aktivny senzor prevratenia 1. Vzpriamte kosacku Stlacte START, potom OK.
1. Vypnite kosacku.
E7 Aktivny senzor naklonenia 2. Odneste kosacku na plocht padu Vasho travnika.
3. Zapnite kosacku. Stisnite START, zatim OK.
1. Skontrolujte obmedzovaci drét, ktory na nazdej strane nabijacej bazy
musf byt priamy 1 m bez uhlov a prekazok - aby sa zabezpecilo spravne
. - parkovanie a pripdjanie.
Parlﬁovar.ue a pripajanie k 2. Nabijacia stanica musi byt zmontovand na relativne plochej pode.
E8 nabijacej stanici - X . .
nepodarené. Nes:mrle pyt zmomovana na naklonenom povrchu, ani kdekol vek, kde
vznika krivenie panelu.
3. Manudlne zaparkujte kosacku do nabijacej bazy kvoli nabfjaniu. Potom
ako je kosacka Uplne nabitd, stlacte START, potom OK.
1. Vypnite kosacku.
14 Z6na kosenia je mimo 2. Prenastavte obmedzovacie Giary, zmenSite priestor kosenia na
hranic deklarovany rozsah.
3. Zapnite kosacku. Stlacte START, potom OK alebo prejdite na va¢si model.
1. Preverte teplotu batérie. Pokial je teplota prili§ vysoka, pockajte, aby
vychladla. Pokial je teplota prili§ nizka, pockajte, aby sa teplota zvysila o
5°C. Stlacte START, potom OK.

BP Teplotna ochrana batérie 2. Ak sa sprava chyby stale zobrazuje, vymerite batériu za novi batériu.
Zrestartujte kosacku. Stlacte START, potom OK.

3. Ak sa zjav chyby opakuje, skontaktujte opravnen servisnt opravoviu
kvéli pomoci.

(e Nezndma chyba 1. Zre$tartujte kosacku. Stlacte START, potom OK. Ak sa zjav chyby

opakuje, skontaktujte opravnend servisnu opravoviiu kvéli pomoci.
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Vymena nozov

Ked st rezné noze tupé alebo opotrebované, maju byt vymenené za ndhradné noze.
POZOR: Noste rukavice, ked obsluhujete noZe. PouZivajte len originalne ¢asti na vymenu,
ktoré su urCené na tuto kosacku.

Stladte Gervené tlacidlo "STOP', aby ste zastavili robotickl kosacku, a potom otodte
robotickl kosacku hore nohami, davajte pozor, aby nebol poskodeny plavajici kryt. Otocte
skrutkovaC proti smeru otacania hodinovych ruciciek, aby ste wvykrdtili skrutky na
pripevnenie. Vymente noze, ktoré sa dorucuju s robotickou kosackou a pripevnite ich
skrutkami do naznaCenych otvorov, ako je zobrazené na obrazku nizsie.

Pozndmka: Preverte, ¢i sa noze volne otacaju.

) S
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APP a 0T
Preco pripojit kosacku
Roboticka kosacka je 10T (Internet Of Things). Aby Vase kosacky dostali pind funkénost, a
aby ste ju vzdy udrzovali aktualizovanu s najnovsim softvérom - ona musi byt pripojena k
internetu cez Vas WIFI 2,4G alebo cez bluetooth 4.0.

e b
° > 0 > e
Prebrat PresvedCte sa, ze Preverte Vase
aplikaciu mate WIFI heslo a WIFI nastavenia
Sériové Cislo,
ktoré potrebujete

Y y |

Prebrat aplikaciu
Najprv preberte bezplatnt aplikaciu pre kosacku preberajtc pre Android (4.4.2 alebo novsi)

alebo App stores (i0S 11 alebo novsi)

&
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PresvedCte sa, Ze méte:

VaSe WIFI heslo.

Sériové ¢islo kosacky. Ten sa da najst na Stitku pod zadnym krytom zariadenia.

Pokial nechcete zadavat sériové Cislo, zadajte ho skenovanim QR kédu kamerou Vasho
telefénu.

Preverte Vase WIFI nastavenia

Kosacka prevadzkuje len na 2,4 G Hz.

ZabezpeCte, aby Vasa kosacka a V&S telefén boli v okoli rovnakého rooteru.
ZabezpeCte, aby vzdialenost medzi VaSou kosackou, telefénom a rooterom bola
minimalna pocas spajania.

POZNAMKA: Ked' sa kosacka posunie do priestoru Vasho trévnika, kde je slaby WIFI
signal alebo vobec nie je signal, pokyny poslané z aplikacie sa vykonaju az ked sa
kosacka vrati do priestoru s dobrym signalom.

24



Villager sk
Pripajanie kosacky s internetom
Spustite aplikaciu a sledujte tuto aplikaciu

( N

1. Zaregistrujte VA4S et 2. Pridajte kosacku pouZzitim QR kédu

M6 a0 W

D Please enter your emad address Place QR code inside the box
on i I al
@ Please enter password e

@ Please confirm your passwerd -

Paasword must be 8-20 characters and contan both surers and
enThesssoucl charecters 1 howed ~@4FR-8"0.+ =080

2 2

Please check whether the robot is turned on;
Already have an sccount?Login here your 's Blustooth is turned on;
‘whether the Wi-Fi signal exists

[ Manually pairing Bluatooth decives.

User Agraement | Privacy Policy

3. Zadajte prednastavené heslo kosatku 0000 4. Pripojenie k sieti (WIFI) - opcionéine

Serial Number

The password of robotic lawn mower

[ s ] Configure Wi-Fi, you can control your
your dovices anywhere
SSID
[MVM! J
password

I °]

Please anter Wi-Fi SSID and password, click Connect to start

Petworks

next
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Aplikécia pre kosacku nie je jednoduché dialkové ovladanie

Neberte to ako dialkové ovladanie. Aplikdcie je integralnou sucastou polepSeného
ekosystému kosacky zaloZeného na cloud computing-u. Ked sa pripoji, kosacka moze
pristipit k jednoduchym pokynom pre automaticky rozvrh z cloud-u a méZe prebrat
najnovsi softvér - aby optimizovala performancie.

2023.09.01 Fri

Hlavny interface Planovanie a rozvrh Ostatné nastavenia
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Hlavny interface:

Sledujte stav Vasho robotu;

Sparovanim Vasho zariadenia pomocou bluetooth-
u mate moznost ovladat Quix robot. MéZete poslat
robot urobit svoj cyklus mimo zadanych
pracovnych ¢asov. MéZete ho poslat spat do
bazovej stanice v ktorejkolvek chvili. ESte jedna
velmi prakticka funkcia je "edge cut’, kde Quix
robot po vychode z bézovej stanice sleduje
obmedzovaci dr6t a kosf konecné Casti terénu.

Na titulnej stranke tieZ mozete sledovat aj status
nasledujiceho kosenia zadaného v dnioch a
hodinach.

Planovanie a rozvrh kosenia Vam umoziuje, aby
ste si zvolili dni a hodiny, ked Vas Quix vychadza a
kosi. Rada je, aby Vas robot vychadzal co

najcastejSie. Jeho funkcia je udrZovanie travnika a
ey neodporlca sa, aby sa dovolilo, aby trava prerastla,
lebo velmi vysokud travu robot neméze tak lahko
zdolat.

Velmi praktickd opcia je "starting point", ktora Vam
pombze, aby ste nastavili vzdialenost, v
percentach, do ktorého robot bude sledovat drét a
zacne kosit. Toto je vyborna opcia ak mate dvor,
ktory je komplikovany, a mate Uzke prechody.
Takto pomahate robotu, aby sa dostal do tazko
dostupnych zén a tam urobil svoju préacu.

Mate mozZnost vypnutia senzora dazda. Toto sa
najCastejSie neodpordca, z toho dévodu, Ze V&s
robot bude vidy pod vplyvom  zlych
poveternostnych podmienok. Ak je senzor dazda
zapnuty, Quix rozozndva, Ze zacalo prsat. Vtedy sa
vracia na bazovu stanicu a Caka. Mozete nastavit
dobu cakania robotu do opatovného vychodu.

00 Minute
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Aktualizacia aplikacie (update)

B i

Current version

Firmware update

Aplikacia sa méze aktualizovat (update),
ked nové verzie budu dostupné. Najnovsiu
aplikdciu mozno prebrat (download) z
Google Play alebo App Store.
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Udrzba
Potrebné je obcas vycistit kosacku po praci.
Niektoré diely mate vymenit, lebo sa stavaju opotrebovanymi. Vypnite zariadenie pred
vykonavanim akéhokolvek servisu alebo udrzby.
Ked je to nutné, utrite zariadenie vlhkou utierkou. NepouZivajte roztoky.
Nikdy nepouZivajte benzin, riedidl4, alkohol ani ni¢ podobné. Moze dojst k zjavu deformécif,
strate farby alebo prasklin.

UdrZujte naostrenost

VARQOVANIE: Pred Cistenim, nastavenim alebo vymenou nozov vypnite Vasu kosacku a
dajte si ochranné rukavice.

VAROVANIE: Ked zmontujete nové noZze povinne vymente vSetky noze. Nie je povinné
vymenit vSetky skrutky pokial st v dobrom stave. Pokial st skrutky poskodené alebo ich
nemozno zmontovat, vtedy mate pouZit novU skrutku na montaz noza. To je doleZité na
zachovanie pritiahnutia noza a vyvazenia otacavého kotica noza. Ak nepouzijete nové
noze, moze dojst k vaZnemu zraneniu.

Kazdy rezny noz bude trvat az 2 mesiace, ked je naprogramovany kosit kazdy den. VZdy
preverte, Ci sU noze zlomené alebo inym spésobom poskodené a ak su, vymente ich. Ked
su rezné noze tupé a opotrebované, maju byt vymenené za nahradné noze, ktoré su
dorucené s Vasou kosackou.

Skor ako vymenite noZe na kosacke, odpojte napajanie a dajte si ochranné rukavice.
DOLEZITE: Po ohnuti noza, presvedcte sa, 7e je ndz schopny volne sa otacat.

UdrZuijte zariadenie v Gistom stave

Varovanie: Pred Cistenim vypnite Vasu kosacku. Pred zaciatkom Cistenia otacavého kotuca
noza si dajte rukavice. Mozete Cistit vodou pod malym tlakom (<1TMPa).

Pozndmka: NepouZivajte umyvace pod tlakom na Ucely Cistenia alebo umyvania kosacky.
Pozndmka: Neumyvajte vnitorné Casti robotickej kosacky, aby nevzniklo poskodenie
elektrickych a elektronickych komponentov.

Pozndmka: Nepondrajte kosacku Ciastocne alebo Uplne do tekutiny alebo vody, moze
vzniknut poskodenie.
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Zimn4 hibernécia
Vasa kosacka bude mat dihSiu a kvalitnejSiu zivotnost ak ju spravne skladujete pocas
zimného obdobia. Odporicanim je, aby ste skladovali Vasu kosacku v Sope alebo v garazi
cez zimu.
Skor ako pripravite Vasu kosacku na skladovanie, odporicame Vam:
1. Dékladne vycistite Vasu kosacku.
2. Uplne nabite batériu a vyberte ju z kosacky.
3. 0Odpojte napajanie.
4. Aby ste maximalne predfZili Zivotnost batérie, tplne ju nabite a vyberte z kosacky pred

skladovanim cez zimu.

Pozndmka: Nabite batériu pred odkladanim cez zimu, aby ste nestratili narok na zaruku.
Varovanie; Ochrarite spodnu éast kosacky od vody. NIKDY neskladujte kosacku otocenu
hore nohami, ale ju polozte v horizontélnej polohe.
Varovanie: Nikdy neodkladajte kosacku v otvorenom priestore.

Likvidacia a ochrana Zivotného prostredia

Vyberte batériu zo zariadenia a odneste batériu, zariadenie, vybavu a balenia -
na miesta, na ktorych budd spracované a zrecyklované v duchu ochrany
a— Zivotného prostredia. Pristroje nepatria do odpadu z domacnosti.

Nelikvidujte batérie spolu s ostatnym odpadom z domacnosti a nevyhadzujte
ich do ohna (nebezpeéenstvo vybuchu) alebo do vody. Batérie mézu uskodit
E Zivotnému prostrediu a zdraviu [udi - ak jedovaté vypary alebo tekutiny uniknu.

Li-lon

Servis

Nech VaSe elektrické néradie opravuje len kvalifikovany odborny personal v nasich
opravnenych servisnych strediskach, ktoré pouZivaju origindlne nahradné diely, tak
zabezpecite, Ze elektrické néradie zostane bezpe¢né k pouZzitiu. Pre viac informdcii o
naSich opravnenych servisnych strediskach navstivite nasu stranku www.villager.sk alebo
obchod opravneny na predaj Villager vyrobkov.
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Villager ¢ wwwvillager.eu
Vyhlasenie o zhode

Podla Smernice 2006/42/EC o bezpeCnosti strojov, Priloha Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Popis stroja: ROBOTICKA KOSACKA NA TRAVU Villager Quix
Vyhlasujeme pod pinou zodpovednostou, Ze je uvedeny vyrobok navrhnuty a vyrobeny v
Stlade s:
e  Smernica 2006/42/EC o bezpecnosti strojov
e Smernica 2014/30/EC o elektromagnetickej kompatibilite
e Smernica 2014/53/EU o radio vybave
e Smernica 2000/14/EC, 2005/88/EC o emisii hluku
e Smernica 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0 obmedzovani pouZitia urcitych nebezpecnych latok
v elektrickej a elektronickej vybave (RoHS)
Harmonizované a iné Standardy:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-107:2015+A1:2018

EN [EC 55014-1:2021

EN [EC 55014-2:2021

EN [EC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN [EC 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN 301 489-1v2.2.3

EN 301 489-3V2.1.1

EN 303 447V1.1.1

EN300328V2.2.2

EN 301 489-17V3.2.4

EN [EC 62311:2020

EN 50665:2017

Opravneny organ podfa Smernice 2000/14/EC, 2005/88/EC:
Intertek Testing Service Shanghai, Test report 201000656SHA-001 dat. 02.11.2022.

Vymerana hladina akustického vykonu Lwa 50 dB(A)
Zaru¢end hladina akustického vykonu Lwa 55 dB(A)

Zodpovedna osoba oprdavnend zostavit technicki dokumentdciu: Zvonko Gavrilov, na adrese
spolocnosti Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 ['ublana

Miesto / datum: Lublana, 06.10.2023 Osoba opravnena zostavit vyhlasenie v mene vyrobcu
Zvonko Gavrilov

éjﬁw
]
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Vyhlasenie o zhode

Podla Smernice 2006/35/EU o elektrickej vybave uréenej na pouZitie v rdmci uréenych
hraniciach napétia, Priloha IV

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia

Popis stroja: ~ NABIJACKA BATERII Villager Quix

Vyhlasujeme pod pinou zodpovednostou, Ze je uvedeny vyrobok navrhnuty a vyrobeny v
stlade s:
e Smernica 2014/35/EU o elektrickej vybave, ktord je ur¢ena na pouzitie v ramci
urCenych hraniciach napétia
e Smernica 2014/30/EC o elektromagnetickej kompatibilite
e Smernica 2011/65/EU, (EU) 2015/863 0 obmedzovani pouzitia ur¢itych
nebezpecnych latok v elektrickej a elektronickej vybave (RoHS)

Harmonizované a iné Standardy:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A14:2019+A15:2021
EN 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 55014-2:2021

Zodpovedna osoba opravnena zostavit technickd dokumentaciu: Zvonko Gavrilov, na
adrese spolocnosti Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 LLublana

Miesto / datum: Lublana, 06.10.2023 Osoba opravnend zostavit vyhlasenie v mene vyrobcu
Zvonko Gavrilov

éLw
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KOSITESJA ROBOTIKE
Villager Quix
Manual origjinal udhézues




L vonsilager.c

Udhézimet e sigurisé
f E réndésishme! Ju lutemi lexoni manualin para se té pérdorni pajisjen. Mbajeni

té sigurt pér pérdorim né té ardhmen.

Praktikat e pérdorimit té sigurt
Trajnimi

a.

Lexoni udhézimet me kujdes. Njihuni me komandat dhe pérdorimin e duhur té makings.

b. Asnjéheré mos lejoni gé fémijét ose personat me aftési té kufizuara fizike, shqisore ose
mendore, ose me mungesé pérvoje dhe njohurie ta pérdorin makinén. Rregulloret
vendase mund té kufizojné moshén e operatorit.

c. Operatori ose pérdoruesi eshté pérgjegjés pér aksidentet ose rreziget gé u ndodhin
njerézve.

d. Mos e pérdorni asnjéheré pajisjen nése i ka pjesét e démtuara.

Pérgatitja

a. Siguroni instalimin e sakté té sistemit automatik t€ pércaktimit té perimetrit sipas
udhézimeve.

b. Para se té filloni punén me kositésen robotike té barit, sigurohuni gé t€ mos keté
kafshé shtépiake, fémijé ose objekte té huaja né zonén ku pérdoret makina. Higni gurét,
copat e lira té drurit, telat, kabllot nga Iéndina.

c. Sigurohuni g€ bari juaj t€ mos jeté mé i gjaté se 100 mm, nése €shté mé i gjate,
pérdorni njé kosités té rregullt ose makiné prerése bari pér ta preré até.

d. Periodikisht kontrolloni me sy pér té paré se a jané prishur ose démtuar tehet, bulonat
e teheve dhe preréset. Ndérroni tehet e démtuara apo té prishura né grupe (sete) pér té
ruajtur ekuilibrin,

e. Né pajisjet me shumé tehe, béni kujdes pasi rrotullimi i njérit teh mund té béjé gé edhe
tehet e tjera té rrotullohen.

f. f. Shenjat paralajméruese duhet té vendosen pérreth zonés sé punéssé makinés, nése
pérdoret né vende publike. Shenjat duhet té kené tekstin né vijim: Vémendje! Kosités
bari automatik! Qéndroni larg makinés. Fémijét duhet té mbikéqgyren!”

Operimi

Té pérgjithshme

a. Mos i vendosni duart ose kémbét prané ose nén pjesét rrotulluese. Asnjéheré mos
géndroni prané hapjes (kanalit) t€ shkarkimit.

b. Asnjéheré mos merrni ose bartni ndonjé pajisje kur motori €shté né puné.

c. Mos i prekni tehet |8viz€se derisa té ndalojné plotésisht.
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Paralajmérimet shtesé

Mos e lini makinén té funksionojé pa mbikéqyrje nése e dini se ka kafshé shtépiake, fémijé

0se njeréz pérreth.

a. Kositni vetém gjaté dités ose kur ka ndrigim té miré artificial.

b. Shmangni pérdorimin e pajisjeve né bar té lagésht.

c. Mos e pérdorni makinén kur jeni zbathur ose kur mbani sandale té hapura. Gjithmoné
mbathni képuce té forta dhe vishni pantallona té gjata.

d. Sigurohuni gé t'i poziciononi miré kémbét né vend té pjerrét.

e. Béni shumé kujdes kur e térhigni pajisjen drejt vetes.

f. Gjithmoné ndizni motorin me kujdes sipas udhézimeve dhe me kémbét larg tehut(eve).

F!re2|kI Qarku duhet t& mbrohet nga njé pajisje e rrymés diferenciale (RCD) me njé rrymé

ndérprerjeje jo mé té madhe se 30mA.

Rrezik! Shmangni pérdorimin e makinés dhe aksesoréve kur ekziston rreziku i motit té keq

(rrufe, bubullimé).

Mirémbajtja dhe magazinimi

a. Mbani té gjitha dadot, bulonat dhe vidat té shtrénguara pér t'u siguruar se makina
€shté né gjendje té sigurt pér puneé.

b. Pér siguri, ndérroni pjesét e konsumuara ose té€ démtuara.

c. Sigurohuni gé té pérdoren vetém mjete prerése zévendésuese té llojit té duhur.

d. Sigurohuni gé baterité jané té mbushura duke pérdorur karikuesin e duhur té
rekomanduar nga prodhuesi. Pérdorimi i gabuar mund té rezultojé né goditje elektrike,
mbinxehje ose rrjedhje té I€ngut koroziv nga bateria.

e. Servisimi i makinés duhet té béhet sipas udhézimeve té prodhuesit.

f. Né rast té rrjedhjeve té elektrolitit, lani me ujé/agjent neutralizues, kérkoni kujdes
mjekésor né rast kontakti me syté, etj.

A Pako e baterisé dhe karikuesi

Para mbushjes, lexoni udhézimet. Sigurohuni gé karikuesi juaj té pérputhet me furnizimin
lokal té rrymés, sigurohuni gé lidhja ndérmjet karikuesit té baterisé dhe pakos sé baterisé
té jené té modeleve té duhura, jetégjatési dhe performancé mé e miré mund té arrihet nése
pakoja e baterisé €shté e karikuar kur temperatura e ajrit éshté né mes 18°C dhe 25°C, Mos
e karikoni pakon e baterisé né temperaturat e ajrit nén 5°C ose mbi 40°C. Kjo éshté e
réndésishme pasi gé mund té parandalojé démtimin e pakos sé baterisé.
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Paralajmérime e sigurisé pér pakon e baterisé brenda veglés

1.
2.

Mos e gmontoni, mos hapni ose copétoni pakon e baterive.

Mos krijoni gark t€ shkurtér né pakon e baterisé. Mos i ruani pakujdesshém pakon e
baterisé né njé kuti ose sirtar ku mund té krijojné gark té shkurtér me njéra-tjetrén ose
pér shkak té materialeve pérguese. Kur bateria nuk éshté né pérdorim, e mbani até larg
objekteve té tjera metalike, té tilla si kapése pér letra, monedha, gelésa, gozhda, vida
ose objekte té tjera té vogla metalike, té cilat mund té krijojné njé lidhje nga njé
terminal né tjetrin. Lidhja e shkurtér né terminalet e baterisé mund té shkaktojé djegie
0se zjarr.

Mos e ekspozoni pakon e baterisé ndaj nxehtésisé ose zjarrit. Mos e lini nén dritén
direkte té diellit.

4. Mos i nénshtroni pakon e baterisé ndaj goditjeve mekanike.

10.
11
12.
13.
14.
15.

NE rast té rrjedhjes sé baterisé, mos lejoni g€ Iéngu té bjeré né kontakt me |€kurén ose
syté. Nése éshté beré kontakt, lani zonén e prekur me sasi t€ bollshme uji dhe kérkoni
késhilla mjekésore.

Kerkoni menjéheré keshilla mjekésore nése njé gelizé ose pako baterie €shté gélltitur.
Mbajeni pakon e baterisé té pastér dhe té thate.

Pakoja e baterisé jep performancén e saj mé té€ miré kur pérdoret né temperaturé
normale t& dhomés (20°C £ 5°C).

Karikojeni vetém me karikuesin e specifikuar nga prodhuesi. Mos pérdorni karikues
tjetér pérveg atij g€ jepet posagérisht sé bashku me pajisjen. Njé karikues qé éshté i
pérshtatshém pér njé lloj baterie mund té krijojé rrezik pér zjarr kur pérdoret né njé
bateri tjetér.

Mos pérdorni asnjé pako baterie qé nuk &shté paraparé pér pérdorim me pajisjen.
Mbani pakon e baterisé larg nga fémijét.

E asgjésoni né ményrén e duhur.

Baterité e harxhuara duhet té higen nga pajisja dhe té hidhen né ményré té sigurt.

Nése pajisja do té ruhet e papérdorur pér njé periudhé té gjaté, baterité duhet té higen.
Mos pérdorni bateri t€ modifikuara ose té démtuara.
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Simbolet
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Lexoni udhézimet e pérdoruesit para se té pérdorni produktin.

Caktivizoni produktin pérpara se té punoni ose ta bartni makinén.

P> |ee)>

t-
==

Mbani njé distancé té sigurt nga makina kur punoni me te. Mbani
duart dhe kémbet larg teheve rrotulluese!

Mos hipni mbi makiné. Asnjéheré mos i vendosni duart ose kémbét
prané ose nén makiné.

B>

Pérdorni njé furnizim té ndashém me rrymé si¢ pércaktohet né
etiketén e vlerésimit prané simbolit.

m

Produkti pérmbush kérkesat pér siguriné té direktivave pérkatése té
legjislacionit té Bashkimit Evropian.

@‘f'\

Emetimi i zhurmés né mjedis. Emetimet e produktit pércaktohen né té
dhénat teknike né faget vijuese dhe né pllakén e karakteristikave.

Klasa e mbrojtjes.

1| = |

Nuk lejohet hedhja e kétij produkti si mbeturina normale shtépiake.
Sigurohuni gé produkti té riciklohet né pérputhje me kérkesat ligjore
vendore.
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Simbolet né pakon e baterisé

| Lexoni udhézimet e pérdoruesit.

Mos e hidhni bateriné né zjarr dhe mos e ekspozoni baterin€ ndaj njé
burimi nxehtésie.

Mos e zhytni bateriné né ujé.

Shenjé e riciklimit.

1S @@

Nuk lejohet hedhja e késaj pakoje baterie si mbeturina normale
shtépiake. Sigurohuni gé pakoja e baterisé té riciklohet né pérputhje
me kérkesat ligjore vendore.

Simbolet né mbushés

LL]

Lexoni udhézimet e pérdoruesit.

/N

Rreziku i shokut elektrik!

T3.15A

Siguresé mbrojtése.

[]

Izolim i dyfishté.

o

Simboli i polaritetit: gendra e spinés éshté +

hid

Nuk lejohet hedhja e késaj pakoje baterie si mbeturina normale
shtépiake. Sigurohuni gé pakoja e baterisé té riciklohet né
pérputhje me kérkesat ligjore vendore.

PARALAJMERIM: Lexoni té gjitha paralajmérimet e siqurisé dhe té gjitha udhézimet.
Mosrespektimi i paralajmérimeve dhe udhézimeve mund té cojé né goditje elektrike, zjarr

dhe/ose IEndime serioze.

Si ta instaloni kositésen robotike té barit
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Instalimi i kositésen robotike t€ barit shté i lehté. | gjithé procesi merr vetém pak kohé,
varésisht t€ madhésisé sé kopshtit tuaj.

Kositési robotik pér bari

Kositésja juaj e barit &shté projektuar pér té kositur rregullisht, duke mbajtur njé Iéndiné té
shéndetshme dhe mé té miré se mé paré. Varésisht nga madhésia e léndinés suaj,
kositésja juaj e barit mund té programohet té funksionojé né ¢do kohé ose frekuencé pa
kufizime.

Pérgatitja
Para se té filloni procesin e instalimit, lexoni me kujdes t€ gjithé kété udhézues instalimi.

Krijo skicén e zonés sé punés, duke pérfshiré té€ gjitha pengesat, pér ta béré mé té lehté
shikimin e pozicioneve ideale pér bazén e karikimit dhe ku duhet té kalohen telat e kufirit.

Pjesét e méposhtme gjenden né kuti:

Kositési robotik Baza pér mbushje
/’;:'\
Grepat e Tehet rezervé Bobina e telit
vendosjes sé kufizues
bylis
*—-—

Kunjat e telit Pérshtatés i rrymés Udhézues né distancé
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Pérdorimi i synuar

Kositésja juaj robotike e barit synon té pérdoret pér kositjen e barit né zonat e tokés ku
pjerrésia éshté mé e vogél se 22° (45%). Ndryshe nga shumé kositése standarde té barit,
kositésja robotike pret barin né vend qé ta rrézojé até. Kjo tekniké e prerjes sé shpeshté
pérmiréson cilésiné e barit. Nuk kérkohet mbledhja i barit, dhe grimcat e vogla té barit té
preré do té zvogélojné nevojén pér plehra. PEr mé tepér, &shté pa shkarkime t€ gazrave, i
pérshtatshém dhe I€ndina juaj do té duket gjithmoné e mirémbajtur. Gjaté funksionimit,
kositésja robotike e barit kosit zonén qé éshté e kufizuar me tel. Varésisht nga zona qé do
té kositet, kositésja mund té programohet té punojé né ményra té ndryshme.

Pérdorimi i pajisjes pér géllime té tjera mund té shkaktojé rrezige gé mund té gojné né
leéndime.

Kini parasysh se pajisjet tona nuk jané béré pér té punuar pér géllime komerciale,
industriale dhe zejtarie. Blerési merr pérsipér té gjitha pérgjegjésité ligjore dhe
pérgjegjésité tjera pér c¢cdo démtim ose léndim té shkaktuar nga pérdorimi |
papérshtatshém i pajisjes.



Villager

Karakteristikat e produktit

S gk WS

6

Butoni pér rrequllimin e lartésisé sé
kositjes

Ekrani LED me tastieré

Butoni , STOP"

Rrotat

Mbulesa mbéshtjellése

Porti i mbushjes
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Té dhénat teknike

Karakteristika e kositéses robotike té barit

Modeli Quix
DC, pa brusha
Zona prerése 1000 m?
Tensioni 20V ===
Shpejtésia pa ngarkesé 2800 min’
Diametri i prerjes 180 mm
Lartésia e prerjes (mm) 20-60 mm
Pozitat e lartésisé s prerjes 5
Ken'clil maksimal pér zonén e 45%
punés
Kalimi mé i ngushté i
mundshém ’ 08m
Shpejtésia e lévizjes 035m/s
Lloji i sistemit t€ prerjes 3 tehe prerése rrotulluese
Pesha 8,2 kg
Niveli |"matur|fuq|se sé 50 dB(A)
zhurmés Lya
Niveli |"garantuar i fugisé sé 55 dB(A)
zhurmés Lya
Toleranca K 4. dB(A)
Mbrojtja e kositéses IPX5
Karakteristikat e makinés

Vlerésimi i mbushésit

Hyrja: 230V 50Hz, 76W
Dalja: 20V-3.0A (IP67)

Gjatésia e kabllit té stacionit té

karikimit gm
Karakteristikat e baterisé

Lloji/modeli i baterisé Lithium-ion 20V, 5.0Ah
Koha e mbushjes 90 min
Koha‘ e }(03|tjes pér cikél 335 oré
karikimi

Aksesorét

Teli pér kufizim 180 m
Kunjat e telit 250 PCS
Tehet (2.7g/ cop)
Baza pér mbushje 1
Pakoja e baterisé 1
Mbushési !
Data e pérgjithshme

Mbrojtja e stacionit té karikimit IPX4
Furnizimi i rrymés IP 67

App

WIFI 2.4G +bluetooth 4.0

*Rezervojmé té drejtén pér té ndryshuar karakteristikat teknike, té drejtén pér gabime t€ mundshme
tipografike pa njoftim paraprak. Imazhet e produktit mund té jené té ndryshme nga pajisja aktuale.
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Tensioni i matur pa ngarkesé. Tensioni fillestar i baterisé arrin tensionin maksimal pre;]
20V. Tensioni nominal éshté 18 V.

Nuk mund té shmanget njé shkallé e caktuar e zhurmés nga makina. Puna né mjedis té
zhurmshém duhet té kufizohet pér periudha té caktuara kohore. Pushoni kohé pas kohe
dhe mund té jeté e nevojshme té kufizoni orét e punés né minimum. Pér mbrojtje personale
dhe mbrojtjen e njerézve qé punojné afér, duhet té pérdoret njé mbrojtje e pérshtatshme
PEr veshét.
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Instalimi
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Instalimi i Bazés sé karikimit

- Kutia 2

Kutia 1

12
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Baza e karikimit mund té vendoset afér shtépisé, kur vendosni telin e kufirit, lini té paktén
Tm tel té drejté pa pengesa para bazés sé karikimit.

SHENIM: Pjesa e pérparme e telit kufizues té bazés sé karikimit duhet té jeté e drejté pér
1m pa qoshe ose pengesa pér té siguruar lidhjen e duhur.

Stacioni i karikimit duhet té vendoset né toke relativisht té sheshté. Nuk duhet t€ vendoset
né njé sipérfage té pjerrét ose né ndonjé vend gé e bén pllakén e saj té deformohet.

Ne rekomandojmé g€ burimi i rrymés t€ mos mbahet né tokg, por té ngrihet té paktén 25
cm dhe kablloja e rrymés té jeté jashté zonés sé punés sekositéses. Nése jo, mund ta
varrosni nése déshironi.

Shénim: Sigurohuni gé kunjat e stacionit té karikimit té jené fort né toké dhe té mos
pérkulen

Shénim: Mos e vendosni stacionin e karikimit né njé hapésiré t€ mbyllur ose té izoluar.

Shtrirja e telit kufizues rreth 10mm nga njéri fund.

Teli kufizues fut terminalin e telit (KUQ) éshté njé ané DALJE, pastaj telin kufizues pérmes
folesé nén pllakén bazé té karikimit.

Kur vendosni telin e kufirit, né lakun e zonés sé punés, prisni telin e panevojshém, higni
telin kufizues rreth T0mm nga skaji tjetér, futni terminalin tjetér té telit (ZI) né anén HYRJE.

13
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Ndérrimi i baterisé

PARALAJMERIM: Fikeni makinén para se t€ provoni ndonjé rregullim, zévendésim ose

riparim.

Nése keni nevojé té zévendésoni batering, ndigni kéto hapa:

1. Ktheni kositésin me koké poshteé.

2. Higni 4 vidhat né kapakun e baterisé. Higni kapakun e baterisé.

3. Ngrini me kujdes bateriné e vjetér. Shtypni shulén dhe lironi lidhésit.
SHENIM: Mos e térhigni nga kabllot. Mbani lidhésit dhe lironi shulén.

4. Lidhni njé bateri té re origjinale duke i bashkangjitur lidhésit derisa té klikojné né
pozicionin e tyre.

5. Vendosni bateriné si¢ tregohet, vendoseni kapakun pérséri né pozicionin e tij dhe
shtréngoni vidhat.

7 7 \
Galiepiebaterse 3|
Yy

Instalimi i telit kufizues

Kur vendosni telin e kufirit, pérdorni matésin e distancés pér té mbajtur njé hapésiré 25cm*
né mes té telit dhe perimetrit. Cdo kunj teli duhet té vendoset rreth 80cm larg njéri-tjetrit,
pérdorni matésin e distancés pér té siguruar instalimin e duhur. Toka éshté zoné e
pabarabarté, dendésia e kunjave mund té rritet sipas nevojés.

14
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Nése njé pengesé éshté né nivel me tokén dhe e sigurt pér t'u kapércyer nga kositésja, si
p.sh. njé rrugicé ose trotuar shtépie, atéheré nevojitet vetém 8cm hapésiré né mes té saj

dhe telit té kufirit.

Rregullimi i ishullit dhe kérkesat pér madhésiné e ngushticés sé kanalit

SHENIM: nése nuk déshironi qé kositésja té shkojé né zonén tuaj té léndinés, si
lule/shkurre/pemé, etj., mund t€ vendosni ishullin me grupin e telave kufizues. Sig tregohet
té kalojé pérmes njé nqushtice kalimi 0,8m té gjeré.

_4
Sigurohuni gé teli i kufirit t€ jeté krejtésisht i drejté né ¢do cep dhe té gjitha kéndet e
formuara nga teli kufitar jang 90° ose mé t& médha.

15



Pjerrinat
SHENIM: kositésja juaj ka aftésing té ngjitet né ményré té sigurt né pjerrési deri né 45%
(22°), késhtu qé thjesht shmangni zonat mé té pjerréta se kjo. Si té llogarisni pjerrésiné e

IEndinés suaj.

-
.©
D
= ‘
& Y
MAKS. 45% pjerrésiné

|, 100cm

iy Gjatésia 25%-35%(14°-20°) <25%(14°)
\e X o

Teli i kufirit né pjerrina sig tregohet né figurén 12,13.
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Lidhni bazén e karikimit me burimin e rrymés
Furnizimi me energji elektrike. Futni prizén e tensionit, nése vendosja e telave kufizues

€shté e drejté.

O i

Drita LED e bazés sé karikimit ndizet dhe €shté gjithmoné e gjelbér e shndritshme. Gjendja
e LED né rrjetin mé poshté pér t'u siguruar g€ lidhja éshté né rrequill.

iE

Drita e gjelbér e

Drita e gjelbér

Drita e kuge pulsuese

Gjendja e drités LED

llustro

Veprimi

Nuk éshté ndezur

Nuk ka rrymé

Konfirmoni gé kablloja e
rrymés  éshté lidhur  sig
duhet

me karikuesin dhe se
karikuesi éshté i lidhur me
furnizim té pérshtatshém
me energji elektrike.

Drita e gjelbér e ndezur Teli i kufirit éshté i lidhur NA
djathtas; kositésja éshté
plotésisht e ngarkuar.

Drita e gjelbér pulsuese Kositésja po  karikohet | NA

automatikisht

Drita e kuge pulsuese

Teli i kufirit nuk éshté i
lidhur; OSE teli i kufirit po
ndérpret.

Kontrolloni dy skajet e telit
kufitar ~ t¢  lidhur  se
terminali i telit éshté i

17
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besueshém.
Kontrolloni qé teli i kufirit
té mos ndérpres.

Rregullimi i lartésisé sé kositjes.

Rregulloni lartésiné e prerjes né nivelin e saj maksimal (60 mm) pér kositjen e paré.
Vendoseni kositésen tuaj brenda zonés sé punés, té punon pér njé koh&, mé pas kontrolloni
si¢ duhet telin e kufirit, kontrolloni nése kositési kthehet né stacionin e karikimit pérgjaté

telit kufizues.

Kur kositésja kthehet me sukses né bazén e karikimit, instalimi ka pérfunduar me sukses!
Butoni i rregullimit té lartésisé sé kositjes mund té rrequllohet né intervalin 20cm-60cm.

N

Paralajmérim! Mos e prekni kokén prerése gjaté rrequllimit té lartésisé sé prerjes.

Pérdorimi i funksioneve né ekranin LED me tastieré

( Bluetooth

Pércaktimi i ikona

!??.ﬁs : Ikona Wifi

Fjalekalimi

kona e Ikona e

pércaktimit i

Ndezja/fikja Konfirmo

Fillo punén / Kthehu né g N | [

‘=D | @=D
S / shté r : | RS
STQ ule noshté ‘@@@E ‘@,ﬁ&‘,@‘

20 4 (5 N 21

-

1) Pas instalimit té telit t& kufirit, mund té filloni té pérdorni kositésen robotike. Ju lutemi
referojuni udhézuesit té instalimit pér instalimin e telit kufitar.

2) Shtypni POWER ON/OFF (ndezja/fikja) derisa KOSITESJA ROBOTIKE té ndizet. Pér
pérdorimin e paré, futni PIN kodin e paracaktuar 0000 duke shtypur OK katér heré kur

18
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numri 0 pulson. (PIN kodi mund té ndryshohet, ju lutemi referojuni "Pércaktimet" né
udhézuesin e instalimit).
SHENIM: KOSITESJA ROBOTIKE do té fiket nése nuk merr asnjé komandé brenda 30
sekondave pasi &shté ndezur.
Nése futni PIN kodin e gabuar dhjeté heré, KOSITESJA ROBOTIKE do té Iéshoj njé
alarm dhe mé pas do té fiket.

3) Shtypni START, pastaj shtypni OK pér té filluar kositjen.

4) Shtypni HOME pastaj OK dhe makina do té kthehet né stacionin e karikimit.
KOSITESJA ROBOTIKE do té funksionojé vazhdimisht derisa té arrijé nivelin e ulét té
fugisé sé baterisé dhe mé pas do té kthehet né bazén e karikimit. Pasi té pérfundojé
karikimi, KOSITESJA ROBOTIKE do té rifillojé automatikisht kositjen ose do té géndrojé
né bazén e karikimit sipas orarit t€ kositjes.

Pércaktimi
Ndrysho PIN kodin

Pér té ndryshuar PIN kodin, vazhdoni té shtypni dhe butonat né té njéjtén kohé
pér 3 sekonda. Ikona a do té pulsojé, "PIN 1" do t€ pulsojé, gé do té thoté se duhet té

futni PIN kodin e vjetér. Pasi té shfaget "PIN 1", numri i paré do té pulsojé. Pérdorni

ose @ pér t€ zgjedhur numrin dhe shtypni pér té konfirmuar. Numri tjetér do té
pulsojé. Pérdorni té njéjtén metodé pér té futur PIN-in tuaj té vjetér. Tani mund té vendosni
PIN-in tuaj té ri. Pér shembull, PIN kodi i ri €shté vendosur t€ jeté 1234. Pasi té futni PIN-in
tuaj té vjetér, "PIN2" do té pulsojé dhe numri i paré do té pulsojé pérséri. Pérdorni té njgjtén
metodé pér té futur PIN kodin tuaj té ri té kérkuar (né kété shembull, 1234).

N

Pastaj “W2 1_2" do té shfaget né ekran. PIN kodi juaj éshté ndryshuar me sukses.
Vetém pér referencé.

Vendosni vitin, datén dhe kohén

Pércaktimi i vitit, datés dhe orés jané elementé té detyrueshém té pércaktimit. Nése nuk i
pércaktoni kéta artikuj, kjo do té ndikojé né orarin né pércaktimet e méposhtme. Kéto
artikuj duhet té vendosen sipas rendit té vitit, datés dhe orés. Pér pércaktimin e vitit,
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vazhdoni té shtypni pér 5 sekonda derisa ikona ® dhe njé numér jané duke pulsuar
né ekran, pér shembull, 2020 .

Pérdorni ose pér té pérzgjedhur vitin gé déshironi. Pastaj shtypni pér té

konfirmuar e pér té pérfunduar pércaktimet e vitit.

Vetém pér referencé.

Ndeérkohé, ikona @ do té pulsojé pérséri dhe do té shfaget njé numér pér té trequar
datén, pér shembull, 08.25, gé do té thoté 25 qusht. Kur 4= +=~ &shté duke pulsuar

pérdorni ose pér té zgjedhur numrin dhe shtypni pér konfirmim. Pastaj

pérfundoni pércaktimet e datés.

Ndérkohé, ikona @ do té pulsojé dhe ora do té shfaget, pér shembull, 13:25. Kur 0
] .. AN A . . . ..
17«7 pulson, pérdorni ose pér té zgjedhur numrin dhe shtypni pér
konfirmim.

Tani vendosja e kohés ka pérfunduar, né ekran do té shfaget W= i_iZ

Ndrysho kohén e paracaktuar té fillimit
Koha e paracaktuar e fillimit prej 9:00 mund té ndryshohet né g¢do kohé duke shtypur

butonat dhe né té njéjtén kohé pér 3 sekonda. Pér shembull nése déshironi té
[} (& .
ndryshoni orén né 13:25. Kur 0 ==+~ pulson, pérdorni ose pér té zgjedhur

() _ )

numrin dhe shtypni pér té konfirmuar. Pastaj “W 1_2" do té shfaget né ekranin e
kositési juaj do té fillojé té kosit nga ora 13:25, né té njgjtén kohé do té dégjoni njé sinjal.
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6.4 Ndryshoni kohén e paracaktuar té kositjes né dité.
Koha e paracaktuar e prerjes éshté 8 oré né dité, mund ta ndryshoni né 1-24 oré. Vazhdoni

té shtypni butonat pér 3 sekonda. Pér shembull, nése déshironi té ndryshoni né 06

a1 N AN e . .
oré, Kur iz "0 pulson, pérdorni ose pér té zgjedhur numrin dhe shtypni
pér konfirmim

Pastaj * h3 L5 dote shfaget né ekran. Pastaj kositési juaj do t€ kosit 6 oré né dité, né té
njéjtén kohé do té dégjoni njé sinjal.

KJ K)

Ndryshoni kohén e paracaktuar té kositjes né javé
Koha e parazgjedhur e prerjes né javé 5 dité, mund té ndryshoni né 3 ose 7 dité, vazhdoni

té shtypni butonat dhe pér 3 sekonda. Pér shembull ndryshoni né 3 dité né javé, -
05- pulson, pé’rdornl ose pér té zgjedhur numrin dhe shtypni pér konfirmim.

ut =

Pastaj 2 2 " do té shfaget né ekran.

Ndrysho pércaktimet e parazgjedhur té sensorit té shiut dhe shumé-zonal

Vazhdoni té shtypni pér 3 sekonda, pastaj e do té shfaget né ekran, mund té

kaloni né "=t iz" duke shtypur butonin dhe . Shtypni pér té hyré né

ndérfagen e pércaktimeve. Pastaj " g ose Ot do té shfaget, mund té ndryshoni

pércaktimet duke shtypur butonat & dhe . shtypni . pér té konfirmuar.
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Zgjidhja e problemeve

kufijve

Ekrani Ilustro Veprimi
1. Kontrolloni nése kositésja éshté brenda zonés sé punés, nése nuk ishte
T 2. Kontrolloni nése baza e karikimit &shté e lidhur si¢ duhet me karikuesin
Kositési jashté zonés sé } I DR N .
E1l punés dhe kgnkuesw eshtg i I|dhur me njé furnizim té persht.a‘tshem me energji
elektrike, nése ato jané té lidhura sig duhet, telat e kufirit jané shtrénguar
gabimisht dhe duhet té kthehen mbrapsht.
1. Nése kositésja éshté brenda zonés sé punés, kontrolloni dritén LED té
stacionit t€ karikimit, nése béhet e kuge, do té thoté se teli kufitar nuk
ET Nuk ka sinjal kufitar ishte i lidhur miré me kapéset né bazén e karikimit. Nése éshté lidhur miré
me kapéset dhe drita LED vazhdon té né té kuge, kontrolloni nése teli i
kufirit éshté i ndérpreré.
1. Fikni kositésin; dérgoni kositésin né njé zoné pa pengesa.
2. Ndizni kositésin. Shtypni START pastaj OK.
L 3. Nése mesazhi i gabimit shfaget akoma, fikeni; kthejeni kositésin me koké
E2 Motori i rrotés i bllokuar . S . . -
poshté dhe kontrolloni nése ka digka g€ pengon rrotullimin e rrotave.
4. Higni gdo pengesg, kthejeni kositésin drejt, ndizeni. Shtypni START pastaj
OK.
1. Fikeni kositésin.
2. Kthejeni kositésin me koké poshté dhe kontrolloni nése ka dicka gé
pengon rrotullimin e diskut té tehut.
E3 Disku i tehut i bllokuar 3. Higni ¢do pengesé.
4. Kthejeni kositésin drejt dhe dérgoni até né njé zoné me bar té shkurtér
ose rregulloni lartésiné e prerjes.
5. Ndizni kositésin. Shtypni START pastaj OK.
1. Fikeni kositésin.
Sensorét e pengesés nuk 2. Dérgpni kosité.é_ser?.n.é .r_u‘é zoné né Iéndinén tuaj ku.ska. pengesa. i
E4 - 3. Higni mbulesén Iévizése dhe kontrolloni magnetin cilindrik né mbulesén
jané rikuperuar e N R s
[évizése. Nése nuk ka magnet, zévendésoni mbulesén lévizése.
4. Ndizni pajisjen. Shtypni START pastaj OK.
1. Fikeni kositésin.
2. Dérgoni kositésen né njé zoné né léndinén tuaj ku ska pengesa.
3. Ndizni kositésin. Shtypni START pastaj OK.
£ Kositésja ngrihet lart 4. Nése mesazhi i ggbimit shfaqgl ende; fikeni; ktheni k.o.sitésin me koké
poshté. Kontrolloni nése ka digka gé pengon rréshgitjen e boshtit té
rrotave té pérparme.
5. Higni ¢do pengesé, kthejeni kositésin drejt, ndizeni. Shtypni START pastaj
OK.
6 Sensori i rrotullimit éshté 1. Kthejeni kositésin drejt. Shtypni START pastaj OK.
aktivizuar
Sensorét e animit jané 1. Fik ko;negnﬂ_ e T, .
E7 aktivizuar 2. Me.rrn.| kosytesm né njé tpke té sheshte. né léndinén tuaj.
3. Ndizni kositésin. Shtypni START pastaj OK.
1. Kontrolloni se teli i kufirit né secilén ané té bazés sé karikimit duhet té
jeté i drejté pér Tm pa qoshe ose pengesa pér té siguruar lidhjen e duhur.
2. Stacioni i karikimit duhet t& vendoset né toké relativisht té sheshté. Nuk
E8 Karikimi i kygjes déshtoi duhet té vendoset né njé sipérfage té pjerrét ose né ndonjé vend gé e bén
pllakén e saj té deformohet.
3. Vendose manualisht kositésin né bazén e karikimit pér karikim. Pasi
kositésja té jeté karikuar plotésisht, shtypni START dhe mé pas OK.
Zona e prerjes éshté jashté I F|.ken| kQSne.Sl.n'. ) - " . L .
E14 2. Riorganizoni linjat kufitare, zvogéloni zonén e prerjes né intervalin e

deklaruar.
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3. Ndizni kositésin. Shtypni START pastaj OK. Ose kaloni né njé model mé t&
madh.

1. Kontrolloni temperaturén e baterisé. Temperatura éshté shumé e larté,
prisni derisa té ftohet. Nése temperatura éshté shumé e ulét, prisni derisa
temperatura >5 gradé. Shtypni START pastaj OK.

Pakoja e baterisé

BP mbroitia naa temperatura 2. Nése mesazhi i gabimit ende shfaget, ndérroni me njé bateri té re. Rinisni
Jiang p kositésin. Shtypni START pastaj OK.
3. Nése gabimi ndodh né ményré té pérséritur, kontaktoni njé agjent servisi
pér ndihmé.
tE Gabim | panjohur 1. Rinisni kositésin. Shtypni START pastaj OK. Nése mesazhi i gabimit ende

shfaqget, kontaktoni njé agjent servisi pér ndihmé.

Nd&rrimi i teheve

Kur tehet prerése jan€ té topitura ose té konsumuara, ato duhet té zévendésohen me tehe
rezerve.

VEMENDJE: Pérdorni doreza kur e kapni tehet. Pérdorni vetém pjesé ndérrimi origjinale té
destinuara pér kété kosités.

Shtypni butonin e kug "STOP" pér té ndaluar kositésin robotik té barit, mé pas kthejeni
kositésin robotik pérmbys, duke u kujdesur gé té mos démtoni mbulesén lévizése. Kthejeni
kagavidén né drejtim t€ kundért t€ akrepave té orés pér té liruar vidhat e fiksimit.
Zévendésoni tehet e dhéna me kositésen robotike té barit dhe fiksoni ato me vida né
vrimat e treguara si¢ paragitet né foto mé poshté.

Shénim: Kontrolloni qé tehet té rrotullohen lirshém.
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APP DHE 10T

Pse té lidhni kositése

O i

Kositésja robotike &shté njé pajisje 10T (interneti i gjérave). Pér té nxjerré funksionalitetin e
ploté nga kositésja juaj dhe pér ta mbajtur até gjithmoné té pérditésuar me softuerin mé té
fundit, ajo duhet t& lidhet me internetin pérmes WIFI 2.4G ose Bluetooth 4.0.

ez N
0 > ° > °
Shkarkoni Sigurohuni gé keni Kontrollo

ap“kacionin fjaleka“mln dhe p'ércak'[ime'[ e Wi-
numrin serik t& Wi- Fi
Fi gé ju nevojitet.
3

Shkarkoni aplikacionin

Shkarkoni fillimisht aplikacionin falas té kositésit, merrni nga Android (4.4.2 ose mé larté)

ose App store (i0S 11 ose mé larté).

- )
o
» 4
=] 5 T
. (1=
#_ Download on the

App Store

Sigurohuni gé té keni:
o Fjalékalimin e rrjetit tuaj WIFI.

ANDROID APP ON

) Google play

e Numrin serik té kosit€ses. Mund té gjendet né etiketén nén mbulesén e pasme té

makinés.
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Nése nuk déshironi té shkruani numrin serik, merrni até duke skanuar kodin QR me
kamerén e telefonit tuaj.

Kontrollo pércaktimet e Wi-Fi suaj

Kositésja punon vetém me 2.4GHz.

Sigurohuni gé kositésja dhe telefoni juaj té jené né té njéjtin ruter.

Sigurohuni gé distanca né mes té kositéses, telefonit dhe ruterit tuaj té jeté sa mé afér
gjaté lidhjes.

SHENIM: kur kositésja léviz né njé zong té Iéndinés tuaj me sinjal té dobét ose pa sinjal
WIFI, udhézimet e dérguara nga aplikacioni do té ekzekutohen vetém kur kositésja té
kthehet né njé zoné me sinjal t€ miré.
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Lidhni kositésin me internetin
Hapni aplikacionin dhe ndigni kéto udhézime

4 B
1. Regjistroni llogariné 2. Shto kodin QR t&

116 utl 4o M

Registel

B Please enter your email address Place QR code inside the box
©Ow verification code Send r A
@ Please enter password o

@ Please confirm your password =

Pasawerd must be 8.2 charucters and contan beth rumbars wd
IeftarsTrasn scacal charactars are slowed — SE%-80+ <0121
e

L 3

Please check whether the robot is turned on;
Aeady have an account?Login here ‘whether your phone's Bluetooth s turned on;
‘whether the Wi-Fl signal exists

Manually pairing Bluetooth decives.
User Agreement | Privacy Policy

3. Fut fjalékalimin e paracaktuar t&

4, Rrjeti i lidhjes (WIFI)

Serial Number

The password of robotic lawn mower

©
l I Configure Wi-Fi, you can control your
you devices anywhere
SsID
Imfwm ]
password

I 5|

Pleate enter Wi-Fi SSID and password, cick Connect 1o start

netwarks

next
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Aplikacioni i kositéses nuk éshté njé telekomandé e thjeshté

Mos e mendoni si njé telekomandg, aplikacioni Eshté njé pjesé integrale e ekosistemit té
avancuar té kositéses bazuar né llogaritjen né Cloud (re) kompjuterike, pasi té lidhet,
kositésja mund té gaset né udhézimet e saj unike té planifikimit automatik nga Cloud dhe
shté né gjendje té€ shkarkojé softuerin mé té fundit pér optimizém té performancén sé saj.

2023.09.01 Fri

Ndérfagja kryesore Planifikimi dhe orari Pércaktimet e tjera
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Rain delay

00 Minute

Ndérfagja kryesore:
Ju lutemi monitoroni statusin e robotit tuaj;
Duke giftuar pajisjen tuaj duke pérdorur bluetooth,
ju keni mundésiné té pérdorni robotin Quix. Mund
ta dérgoni robotin té kryejé ciklin e tij jashté orarit
té caktuar t€ punés. Mund ta dérgoni pérséri né
stacionin bazé né ¢do kohé. Njé tjetér funksion
shumé praktik éshté “edge cut” (prerja e skajeve),
ku roboti Quix, pasi del nga stacioni bazé, ndjek
telin e kufirit dhe kosit pjesét e jashtme té fushés.
Né fagen e paré mund t€ monitoroni gjithashtu
statusin e kositjes sé ardhshme té planifikuar sipas
ditéve dhe oréve.
Planifikimi dhe orari i kositjes ju lejon té zgjidhni
ditét dhe orét kur Quix do té dalé dhe té kosit.
Késhilla éshté gé roboti juaj té dalé sa mé shpesh
té jeté e mundur. Funksioni i tij €shté t€ mirembajé
leénding, késhtu gé nuk rekomandohet té lejohet gé
bari té rritet shumé lart, sepse bari shumé i gjaté
nuk mund t€ kapércehet lehté nga roboti.
Njé opsion shumé praktik éshté opsioni "pika e
fillimit", i cili do t'ju ndihmojé té€ vendosni distancén,
né pérgindje, deri né té cilén roboti do té ndjeké
telin dhe mé pas do té fillojé té kosit. Ky éshté njé
opsion i shkélgyeshém nése keni njé oborr gé éshté
i ndérlikuar dhe keni kalime t€ ngushta. Né kété
ményré ju ndihmoni robotin té arrij¢ né zona té
paarritshme dhe té kryejé punén e tij atje.
Ju keni mundésiné e fikjes sé sensorit té€ shiut. Kjo
zakonisht nuk rekomandohet, sepse roboti juaj do
té ndikohet gjithmoné nga kushtet e kégija té motit.
NEse sensori i shiut éshté i ndezur, Quix e kupton
se ka filluar té bjeré shi. Pastaj kthehet né stacionin
bazé dhe pret. Mund té caktoni kohén kur roboti
pret derisa té dalé pérséri.
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Pérditésimi i aplikacionit

Current version

Firmware update

Aplikacioni mund té pérditésohet kur té jené
té  disponueshme versionet e reja.
Aplikacioni mé i fundit mund té shkarkohet
nga Google Play ose App Store.
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Mirémbajtja
Eshté e nevojshme té pastroni kositésen heré pas here pas punés.
Disa pjesé do té kérkojné zévendésim pasi ato konsumohen. Para se t€ kryeni ndonjé
servisim té defektit ose puné mirémbajtjeje ndalni makinén.
Fshini pajisjen me lecké té lagur kur €shté e nevojshme. Mos pérdorni tretés.
Mos pérdorni asnjéheré benzing, hollues, alkool ose gjéra té ngjashme. Mund té ndodhé
deformim, gngjyrim ose plasaritje.

Mbajeni té mprehté

PARALAJMERIM: Para se té pastroni, rregulloni ose zévendésoni tehet, fikeni kositésen
dhe vendosni doreza mbrojtése.

PARALAJMERIM: Kur vendosni tehe té reja, sigurohuni gé té zévendésoni té gjitha tehet.
Nuk éshté e detyrueshme t€ zévendésohen té gjitha vidhat nése jané né gjendje té mir€,
nése vidhosja éshté démtuar ose nuk mund té fiksohet, atéheré keni nevojé pér vide té re
pér montimin e tehut. Kjo €shté e réndésishme pér té siguruar mbajtjen e tehut dhe
balancimin e diskut té rrotullimit té tehut. Mospérdorimi i vidave té reja mund té€ shkaktojé
léndime serioze.

Cdo teh prerés do té zgjasé deri né 2 muaj kur €shté programuar té kosit ¢do dité.
Gjithmoné kontrolloni nése tehet jané té topitura ose té démtuara dhe i zévendésoni nése
jané. Kur tehet prerése jané té topitura dhe té konsumuara, ato duhet té zévendésohen me
tehet rezervé té dhéna me kositésen tuaj.

Para se té pérpigeni té zévendésoni tehet e kositéses, fikeni até dhe vendosni doreza
mbrojtése.

E RENDESISHME: Pas vidhosjes sé tehut, sigurohuni qé tehu té jeté né gjendje té
rrotullohet lirshém.

Mbajeni té pastér

Paralajmérim: Para pastrimit, fikeni kositésen. Vendosni doreza mbrojtése para se té
pastroni diskun e rrotullimit té tehut, mund ta pastroni me ujé me presion té ulét (<1Mpa).
Shénim: Mos pérdorni laréset me presion pér té pastruar ose laré kositésin.

Shénim: Mos lani pjesét e brendshme té kositésen robotike té barit pér t& shmangur
démtimin e komponentéve elektriké dhe elektronike.

Shénim: Mos e zhytni kositésen pjesérisht ose plotésisht né léng ose ujé, mund té
démtohet.
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Letargjia dimérore

Kositésja juaj do té jetojé mé gjaté dhe mé shéndetshém nése lejohet té€ bie né letargji. Pra,

edhe pse €shté e mundimshme, ju rekomandojmé ta ruani kositésen né kasollen ose

garazhin tuaj gjaté dimrit.

Para se t€ pérgatisni kositésen tuaj pér letargji dimérore, ju rekomandojmé:

1. Pastroni térésisht kositésin tuaj.

2. Karikoni plotésisht bateriné dhe higeni nga kositésja.

3. Fikni pajisjen.

4. Pér té maksimizuar jetégjatésiné e baterisé, karikoni plotésisht bateriné dhe higeni nga
kositésja para se ta magazinoni gjaté dimrit.

Shénim: Karikoni baterité pérpara se t'i magazinoni gjaté dimrit, pér t&€ mos humbur té

drejtén e garanciseé.

Paralajmé&rim: Mbroni pjesén e poshtme té kositéses nga uji. Mos e ruani KURRE Kositésin

té pérmbysur, por vendoseni né njé pozicion horizontal.

Paralajmérim; Asnjéheré mos e ruani kositésin jashté.

Hedhja dhe mbrojtja e mjedisit

E Higeni bateriné nga pajisja dhe coni pajisjen, batering, aksesorét dhe paketimin
pér riciklim migésor ndaj mjedisit. Makinerité nuk e kané vendin te mbeturinat

shtépiake.

E Mos i hidhni baterité né mbeturinat shtépiake, rrezik nga zjarri (shpérthimi) ose
LHlon yji. Baterité e démtuara mund té démtojné mijedisin dhe shéndetin tuaj nése
rrjedhin tym ose |éngje toksike.

Servisimi

Té riparohet vegla juaj elektrike nga profesionisté té kualifikuar né gendrat tona té
autorizuara té servisit duke pérdorur pjesé rezervé origjinale; késhtu, do té siguroheni gé
vegla elektrike do té mbetet e sigurt pér t'u pérdorur. PEér mé shumé informacion mbi
gendrat tona té autorizuara t€ servisi, ju lutemi vizitoni www.villager.al ose njé dygan té
autorizuar té Produkteve Villager.
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Deklarata e konformitetit
Né pérputhje me Direktivén 2006/42/EC pér siguriné e makinerive, Shtojca Il A

Villager d.o.o.
Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Pershkrimi i pajisies: ~ KOSITESJA ROBOTIKE Villager Quix

Deklarojmé me pérgjegjési se ky produkt éshté projektuar dhe prodhuar né pérputhje me:
e Direktiven 2006/42/EC pér siguriné e makinerive
e Direktiven 2014/30/EU pér pajtueshmériné elektromagnetike
e Direktiva e radio pajisjeve 2014/53/EU
e Direktivén 2000/14/EC, 2005/88/EC pér emetimet e zhurmés
e Direktivén 2011/65/EU, (EU) 2015/863 pér kufizimin e pérdorimit t& substancave té caktuara té
rrezikshme né pajisjet elektrike dhe elektronike (RoHS)

Standardet e harmonizuara dhe té tjera:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-107:2015+A1:2018

EN [EC 55014-1:2021

EN [EC 55014-2:2021

EN [EC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN [EC 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN 301 489-1v2.2.3

EN 301 489-3V2.1.1

EN 303 447V1.1.1

EN300328V2.2.2

EN 301 489-17Vv3.2.4

EN IEC 62311:2020

EN 50665:2017

Organi i njoftuar sipas direktivés 2000/14/EC, 2005/88/EC:

Shérbimi i testimit Intertek Shanghai - Raport testimi nr: 220800152SHA-001, dat. 02.11.2022.
Niveli i zhurmés sipas matjeve  Lwa 50 dB(A)
Niveli i zhurmés i garantuar Lwa 55 dB(A)

Specifikime shtesé pér telin rrethues dhe lakun drejtues:

Personi pérgjegjés pér hartimin e dokumentacionit teknik: Zvonko Gavrilov, adresa e kompanisé Villager D.0.0,
Bratislavska cesta 5, 1000 Lubjané

Vendi/data: Lubjang, 06.10.2023.
Personi i autorizuar pér hartimin e deklaratés né emér té kompanisé

Zvonko Gavrilov

gﬁm

32



Villager YW www villager.eu
Deklarata e konformitetit

Sipas Direktivés 2014/35/EU mbi pajisjet elektrike t€ destinuara pér pérdorim brenda
kufijve té caktuar t€ tensionit, Shtojca IV

Villager d.o.o.

Bratislavska cesta 5, 1000 Ljubljana, Slovenia
Pérshkrimi i makinerisé: Mbushési Villager Quix

Ne deklarojmé nén pérgjegjési té ploté se produkti g€ pérmendet mé poshté éshté krijuar dhe
prodhuar né pérputhje me:
e  Direktiven 2014/35/EU mbi pajisjet elektrike té destinuara pér pérdorim brenda
kufijve t€ caktuar té tensionit
o Direktivén 2014/30/EU pér pajtueshmériné elektromagnetike
e Direktiven 2011/65/BE, (EU) 2015/863 pér kufizimin e pérdorimit té substancave
té caktuara té rrezikshme né pajisjet elektrike dhe elektronike (RoHS)

Standardet e harmonizuara dhe standardet e tjera:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A14:2019+A15:2021
EN 60335-2-29:2021+A1:2021

EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 55014-2:2021

Personi pérgjegjés i autorizuar pér pérpilimin e dokumentacionit teknik: Zvonko Gavrilov,
né kompaning Villager D.0.0, Bratislavska cesta 5, 1000 Lubjané

Vendi / data: Lubjané, 06.10.2023.
Personi i autorizuar pér té béré deklaraté né emér té prodhuesit
Zvonko Gavrilov

gm N
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